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ТУР ВЫХОДНОГО ДНЯ 






 Дата заезда: 07.01.2019 г.
Однодневная экскурсия в Москву на Новогодние каникулы

Рождественская Москва.

Зимняя поездка в Москву, прогулка по нарядным улицам,
участие в фестивале «Путешествие в Рождество»,
посещение Богоявленского Кафедрального Собора в Елохове в праздничный день –
самое волшебное событие новогодних праздников!
Сделайте самый запоминающийся подарок себе, своим любимым и родным!

Отъезд из Рязани в 13:00 с площади Победы (сторона Вечного Огня) в г. Москву (180 км). Путевая экскурсия.
Прибытие в Москву. Автобусно-пешеходная экскурсия по праздничной Москве (4 часа). Во время экскурсии Вы побываете на главных улицах города, проедете по загадочным и праздничным проспектам, оцените их великолепное убранство. В период новогодних дней столица превращается в совершенно иной, сказочный, нарядный и таинственный город, наполненный радостью и волшебством! В эти дни везде царит невероятная атмосфера веселья и сказки. Нарядные ёлки, добрые Деды Морозы на улицах, сверкающие гирлянды и волшебная подсветка зданий дарят восторженное ощущение чуда!

Посещение Елоховского Богоявленского Кафедрального Собора - одного из самых известных в Москве, ставшего сердцем духовной жизни православной России последних 70-ти лет.

По народным преданиям основан он ещё в XIV - XV веках, хотя в официальных документах собор появился только в 1687 году. Считается, что именно здесь в 1469 году родился будущий святой Василий Блаженный. Именно в этом храме в 1799 году был крещён знаменитый русский поэт Александр Пушкин. Красоты храм удивительной. Храм никогда не закрывался. Главные святыни Елоховского Богоявленского собора – мощи Святителя Алексия, Митрополита Московского и всея Руси чудотворца, и чудотворный Казанский образ Пресвятой Богородицы.

Участие в ежегодном праздничном фестивале «Путешествие в Рождество 2019». В столице появится 38 сказочных островов, среди которых «Остров, где сбываются мечты», «Островок зимних забав», «Остров зачарованного леса», «Город гениев», «Остров волшебного шара», «Переулок рождественских сказок, «Рождественский лабиринт гномов» и др. Международный фестиваль «Путешествие в Рождество» с каждым годом становится масштабнее и интереснее. Спешите окунуться в мир красок и тайн великого города, города, в котором сбываются мечты!

Отъезд в Рязань.

Стоимость тура - 1600 рублей.

Скидка школьникам, пенсионерам, студентам дневных отделений ВУЗов - 200 рублей.

В стоимость входит: транспортное обслуживание; экскурсионное обслуживание по программе; работа гида-экскурсовода.

Внимание: маршрут автобусной обзорной экскурсии и перечень объектов осмотра будет определён в зависимости от организации движения в центральной части города, расположения наиболее значимых объектов и программы мероприятий фестиваля «Путешествие в Рождество».
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