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ОРУЖЕЙНАЯ ПАЛАТА И ХРАМ ХРИСТА СПАСИТЕЛЯ

ОТПРАВЛЕНИЕ ИЗ РЯЗАНИ ПЛ. ПОБЕДЫ В 07:00

Оружейная палата — музей-сокровищница — является частью комплекса Большого Кремлевского дворца. Она размещается в здании, построенном в 1851 году архитектором Константином Тоном. Основу музейного собрания составили веками хранившиеся в царской казне и патриаршей ризнице драгоценные предметы, выполненные в кремлевских мастерских, а также полученные в дар от посольств иностранных государств. Своим названием музей обязан одному из древнейших кремлевских казнохранилищ.

Оружейная палата хранит древние государственные регалии, парадную царскую одежду и коронационное платье, облачения иерархов русской православной церкви, крупнейшее собрание золотых и серебряных изделий работы русских мастеров, западноевропейское художественное серебро, памятники оружейного мастерства, собрание экипажей, предметы парадного конского убранства.

В музее представлено около четырех тысяч памятников декоративно-прикладного искусства России, стран Европы и Востока IV — начала XX века. Их высочайший художественный уровень и особая историко-культурная ценность принесли Оружейной палате Московского Кремля мировую известность.

Богатая экскурсионная программа Храма Христа Спасителя познакомит участников с его историей и откроет перед ними уникальный мир этого поистине величественного памятника Русской Православной Церкви. Разработаны маршруты экскурсий, каждый из которых хранит в себе частицу этого сокровища русской истории. Экскурсанты знакомятся с интерьерами Храма и его художественным убранством. Фонд Храма Христа Спасителя приглашает на экскурсии по маршруту: Храм Христа Спасителя, подъем на смотровые площадки, Зал Церковных Соборов.

Так же Вы сможете совершить прогулку по Александровскому саду, увидеть развод  караула и познакомиться с архитектурным ансамблем Красной площади. 

ПРИБЫТИЕ В РЯЗАНЬ ОКОЛО 19:00

Стоимость поездки - 2500р 

Скидка детям до 16 лет, студентам и пенсионерам – 200р.
В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе, экскурсионное обслуживание, входные билеты,  услуги гида, медицинская страховка.
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