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ТУР ВЫХОДНОГО ДНЯ 







Дата заезда: 28.10.2017 г. 

Однодневная экскурсия из Рязани в Москву 

Московский планетарий.

Вы первыми увидите Московское небо 2019 года, побываете в южном полушарии нашей планеты, познакомитесь с теми звездами и созвездиями, которые никогда не восходят над нашим горизонтом. Приглашаем Вас совершить фантастическое путешествие по Звездному небу и Солнечной системе!

Автобусный тур из Рязани. Отъезд из Рязани в 08:30 с площади Победы  (сторона Вечного Огня) в Москву. Путевая информация.

Свободное время (около 2-х часов, в зависимости от времени прибытия в Москву). За доп. плату предлагается посещение Московского зоопарка (взрослые – 500 руб., учащиеся очной формы обучения образовательных учреждений начального, среднего и высшего образования; пенсионеры - бесплатно. Льгота предоставляется при предъявлении соответствующего документа.)

Посещение Большого Планетария Москвы. Посещение 1-го и 2-го уровней классического музея Урания. Первый уровень музея посвящен истории Планетария и истории развития инструментов и методов познания Вселенной. Здесь много фотографий, документов, книг, предметов оборудования, которые наглядно демонстрируют события и факты из истории Московского планетария с 1929 года до наших дней. В Морском уголке размещены географические и звездные карты, приборы для ориентирования на море, необходимые мореплавателям для длительных морских путешествий. Второй уровень музея Урании посвящен миру небесных светил и метеоритной коллекции. Пустынная, безмолвная Луна с темными морями, светлыми материками и разновеликими кратерами. Красный таинственный Марс с гигантскими вулканами, полярными шапками и бесконечными лабиринтами. Загадочная Венера без облачного покрова с застывшими потоками вулканической лавы, высокими плато и целыми горными странами. Земля - самая живописная из всех – синие моря и океаны, голубые реки и озера, золотые пустыни, зеленые леса и горы, белоснежные снега и льды – единственная из всех живая планета. Дополняет экспозицию объектов Солнечной системы обширная метеоритная коллекция Планетария. Специальная экспертиза удостоверяет их неземное происхождение. Все экспонаты коллекции находятся в открытом доступе. Легенда гласит: если дотронуться рукой до метеорита и загадать желание, то оно обязательно сбудется. 
Программа Универсариума «Звездное небо над нами» в Большом Звездном зале. Новая программа рассказывает о звёздах, созвездиях, редких небесных явлениях, природе и красоте окружающего нас Мира. Она погружает в атмосферу необыкновенного путешествия во времени и пространстве, позволяет увидеть небо южных стран, полет кометы, звёздный дождь и дважды встретить рассвет. Программа «Звездное небо над нами» - это звездный театр, сцены которого разыгрываются на куполе, а главные роли исполняют светила. Герои прекрасной Эллады будут совершать свои подвиги, сражаться с чудовищами и побеждать. Головокружительная небесная карусель расставит по местам планеты и Солнце, прольется звездный дождь Леонид, закроет полнеба своим хвостом комета Донати, закружится в танце двойная звезда Толиман из созвездия Центавра…. 

Программа «Путешествие по Солнечной системе» в Большом Звездном зале. Вокруг Солнца за 30 минут! В этом фильме есть все, что вы хотели знать о планетах Солнечной системы. В фильме использованы последние научные данные о природе планет и их спутников, о нашей звезде – Солнце.
Огромный мир Космоса раскрывается в новом, неожиданном свете: действующие вулканы на спутнике Ио, мириады снежинок вокруг Сатурна, метановые реки Титана - другие миры, другие звезды, другие горизонты. Блестяще выполненная компьютерная графика и превосходная современная музыка оставляют незабываемое впечатление и создают эффект абсолютного присутствия: оказавшись  над поверхностью раскаленного Солнца, можно почувствовать его жар, а у окраин Солнечной системы явственно ощущается леденящий холод далеких газовых гигантов.

Отъезд в Рязань.

Стоимость тура - 2400 рублей.

Скидка школьникам, пенсионерам, студентам, ветеранам труда - 60 рублей. (При посещении Планетария необходимо наличие документа, удостоверяющего право на льготу)

В стоимость программы входит: транспортное обслуживание; услуги гида-сопровождающего; экскурсионное обслуживание с входными билетами.
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