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Ряжский зоопарк + Александро – Невский Сафрониевский монастырь (п. Ибердский)

Ряжский зоопарк насчитывает более 130 видов разных животных и экзотических птиц. На хорошо ухоженной, красивой территории обитает олень, кенгуру, дикобраз, павлины, леопарды, львы, тигры, пумы и многие другие.

Свято-Александро-Невский Софрониев монастырь. Перед вами раскроется узенькая дорога, проходящая в лесу, котороя приводит к воротам, от которых открывается удивительный вид: пряничная розовая церквушка, голубая колоколенка, красные каменные башни - ворота. Это - Ибердский или Свято-Александро-Невский Софрониев монастырь. В нём проживает только один монах – настоятель отец Николай. Монастырь был основан в 1892 году, и в те времена был женским, а теперь возрождается как мужской. В храме Александра Невского покоятся мощи праведного старца Софрония, основателя монастыря.

Вход в монастырь не всегда открыт, но наши опытные экскурсоводы всегда смогут рассказать вам об истории его создания и основных строениях. Но всегда открыт доступ к купели, где можно набрать и попить святой воды.

В стоимость входит: проезд на автобусе, страховка от несчастного случая, сопровождение экскурсовода, путевая экскурсия, посещение зоопарка и монастыря.
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