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Усадьба Абрамцево + Богородицкая игрушка

Отъезд в 07:00 пл. Победы (со стороны Вечного огня).
С середины XIX века усадьба находилась во владении С.Т. Аксакова, прославившегося на литературном поприще и слывшего в своё время талантливым театральным критиком. Несложно предположить, что к гостеприимному очагу в живописном уголке Подмосковья стекался цвет русского общества. Частенько гостил здесь Н.В. Гоголь, относившийся к этому месту с особым сердечным трепетом. В 1870 году имение становится собственностью Саввы Мамонтова, который до сих пор известен, как щедрый меценат и ценитель истинных талантов. Благодаря его пристрастиям здесь были написаны: Васнецовым сказочная «Алёнушка» и монументальные «Три богатыря», а Репиным — жизнеутверждающая картина «Не ждали». Компания художников, с которой был дружен богатый промышленник и эстет, впоследствии станет известной, как «Абрамцевский художественный кружок».
Экскурсия по Главному дому. Самым популярным местом здесь позиционируется просторная столовая, известная каждому из нас по картине «Девочка с персиками», на которой Серов изобразил дочь Мамонтова Веру. Это далеко не единственное творение художника в формате дома. Обратите внимание на изразцы, которыми украшены камины и печи — большинство из них выполнены руками Врубеля.
Дуб. Возраст этого гигантского растения достигает на сегодняшний день отметки 248 лет, что делает его знаковым экспонатом усадьбы. В 2018 году он завоевал титул «Российское дерево года».
Что посмотреть в свободное время (за дополнительную плату): Поленовская дача, Церковь Спаса Нерукотворного. Мастерские.  
Центр Богородской игрушки (Хотьково). Кто из нас не помнит детского восторга от незатейливых деревянных забав в виде клюющих с блюда курочек, марширующих по плацу солдат, мужичка, пилящего дрова на пару с медведем? Эти живые игрушки, ставшие раритетом, выпускаются до сих пор! Их концепция не меняется уже несколько столетий, а в процессе производства применяются только натуральные материалы, благодаря чему готовые изделия обладают животворящей природной энергетикой. Во время экскурсии вы узнаете много нового об истории возникновения и развития этого славного промысла.

	Выезд из Рязани
	Взрослые / Пенсионеры / Дети

	07:00 (Площадь Победы, 
со стороны Вечного огня)
	3 600 руб. / 3 400 руб. / 3 300 руб.


В стоимость входит: транспортное обслуживание; экскурсионное обслуживание с входными билетами; услуги гида-сопровождающего; страховка от несчастного случая.
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