10 апреля 2021 г. 
Мюзикл «Анна Каренина»
МИРОВОЙ ШЕДЕВР НА ОДНОМ ДЫХАНИИ!

Яркий, захватывающий, эмоциональный и высокотехнологичный спектакль по мотивам одного из величайших произведений Льва Николаевича Толстого. «Анна Каренина» — шедевр мировой классики о взаимоотношениях мужчины и женщины. Драматическая история любви между замужней дамой Анной Карениной и блестящим молодым офицером Алексеем Вронским разворачивается на фоне блеска и роскоши дворянской жизни второй половины XIX века.

Герои мюзикла переживают яркие и противоречивые чувства: любовь и предательство, страсть и долг, надежду и отчаянье. И хотя от происходящего на сцене нас отделяют почти полтора столетия — события, разворачивающиеся перед глазами зрителей, увлекают и захватывают: во все времена они близки и понятны каждому.

В ролях звёзды столичных мюзиклов: Екатерина Гусева, Дмитрий Ермак, Валерия Ланская, Наталия Быстрова, Сергей Ли, Александр Маракулин, Игорь Балалаев, Лика Рулла и др.

Оригинальное либретто по мотивам бессмертного романа Толстого, великолепный вокал, эффектная хореография, талантливая игра лучших актёров российского мюзикла, пронзительная музыка в живом исполнении оркестра Театра оперетты — в сочетании с новейшими возможностями мультимедийных технологий — позволят на несколько часов отключиться от реальности, наслаждаясь удивительной историей любви и роскошной, блистательной, утончённой атмосферой девятнадцатого столетия.
Выезд из Рязани с пл. Победы со стороны Вечного огня 10 апреля в 12.00.

Стоимость поездки: 3400/4100 рублей с человека в зависимости от места в зрительном зале
В стоимость поездки входит: проезд на автобусе туристского класса, билет на спектакль, услуги гида-сопровождающего.
