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Усадьба "Архангельское"

Усадьба "Архангельское" - дворцово-парковый ансамбль конца XVIII — начала XIХ века в стиле классицизма. Усадьба расположена на берегу старицы Москвы-реки в Красногорском районе Московской области. Усадьба Архангельское известна по письменным источникам со времён Ивана Грозного. В течение трёх столетий её владельцами являлись князья Одоевские, Голицыны, Юсуповы.

Экскурсия включает в себя парадный двор и парадные залы Дворца. Сегодня собрание музея насчитывает более 50 тыс. экспонатов. Это высокохудожественные произведения изобразительного и декоративно-прикладного искусства русских, европейских, восточных мастеров XVII — первой половины XIX вв., редкие книги на иностранных и русском языке, рукописи, старинные фотографии и документы. Наиболее крупная по объёму коллекция редких книг. Она составляет 16 000 томов и являет собой уникальный образец усадебной библиотеки начала XIX в. Несколько тысяч насчитывает собрание декоративно-прикладного искусства, включающее уникальные предметы русского и западноевропейского происхождения: бронзы, мебель, фарфор, стекло, текстиль. Оно является основой обстановочного комплекса интерьеров ампирного дворца. Значительно собрание изобразительного искусства. Коллекция живописи включает полотна западноевропейских и русских художников XVII — XIX вв. — более 400 экспонатов.

В стоимость входит: входные билеты; путевая экскурсия; экскурсионное обслуживание; страховка от несчастного случая; проезд на комфортабельном автобусе туристического класса.
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