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ТУР ВЫХОДНОГО ДНЯ





Дата поездки:01.10.2017 г.
Однодневный тур в Подмосковье
Подмосковное Архангельское

«Бывали ли вы в Архангельском? - Ежели нет, поезжайте...» А. И. Герцен

Это один из немногих подмосковных шедевров дворцово-паркового искусства XVII-XIX веков,

сохранивших свое великолепие, архитектурные и художественные ценности до наших дней.

Во многом этому способствовало то, что уже в первые послереволюционные годы здесь

был создан государственный музей-заповедник.

Отъезд из Рязани в 07:00 с площади Победы (сторона Вечного Огня) в музей-усадьбу «Архангельское» (Красногорский район Московской области). Путевая экскурсия.

Экскурсионная программа «Дачные сезоны в Архангельском». В ходе экскурсии Вы посетите парадный двор, парадные залы Дворца, Верхнюю террасу, Пушкинскую аллею, французский сад, Храм Архангела Михаила, услышите историю владельцев усадьбы, увидите собранные ими художественные коллекции. Основание усадьбы Архангельское относится к 1660-м годам, когда им владел Я. Н. Одоевский. Существующий ансамбль был заложен Н. А. Голицыным в 1780-х годах. Наибольшего расцвета усадьба достигла при Н. Б. Юсупове, который после разгрома Архангельского французами в 1812 году для ее восстановления привлек выдающихся архитекторов своего времени, многие здания подверглись коренной реконструкции и стилевой переработке. Усадьбу неоднократно посещали все русские цари, начиная с Александра I, художники, писатели и поэты: А. С. Пушкин, А. И. Герцен, А. Н. Бенуа, К. А. Коровин, К. Е. Маковский. Летом 1903 г. в Архангельском жил Валентин Серов. (В случае неблагоприятной холодной погоды тематика экскурсии может быть заменена на равноценную). 

По желанию (без доп. платы) можно посетить выставки во Дворце: 

( «Греческий сюжет». Более двух тысяч лет «греческое чудо» восхищает человечество. Усадьба Архангельское пронизана античными сюжетами, и данная выставка стала логическим продолжением заложенной владельцами темы. Вы увидите несколько раритетов той далекой эпохи, экспозиция выстраивает «лабиринт» из связанных между собой мифологических, исторических, литературных, художественных сюжетов и занимательных историй из жизни знаменитого владельца, его интересов и увлечений.

 ( «Князья Юсуповы. Дворянский род в истории России». Среди дворянских родов Российской империи князья Юсуповы занимают особое место как одна из самых знатных, богатых и просвещенных фамилий. С середины XVI, и особенно с начала XVIII столетия, и вплоть до революционных событий 1917 года различные представители этого рода состояли на видных государственных и военных должностях, активно приумножали семейные богатства, являясь крупными промышленными и сельскохозяйственными предпринимателями, коллекционировали исторические и культурные ценности, были известны своей благотворительной деятельностью и меценатством. 

«Шереметевы в гостях у Юсуповых. Граф Николай Петрович Шереметев и его Эстампная галерея». Выставка подготовлена сотрудниками музея-усадьбы «Останкино» (усадьба на реставрации) и приурочена к 265-летию со дня рождения создателя Странноприимного дома, покровителя искусств, владельца одного из самых лучших крепостных театров Российской Империи графа Н. П. Шереметева. 

Обед. Отъезд в Рязань.
Стоимость тура 2 600 рублей.

Скидка школьникам, студентам, пенсионерам - 100 рублей.
В стоимость входит: транспортное обслуживание; обед; экскурсионное обслуживание с входными билетами в музей; работа гида-сопровождающего.
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