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Арктическая экспедиция:
на снегоходах по Белому морю + Архангельск
(Тур с трансфером из Рязани)

Архангельск - Малые Корелы - деревня Луда - Унская губа - Яреньга - Лопшеньга - Большая Сярта
Приглашаем Вас в страну красных мезенских коней и ненецких оленей, туда, где плещет Белое море и сохранились огромные деревянные дома в старинных поморских деревнях. Там, где тайга переплетается с тундрой, принимая самые причудливые формы, где белоснежные узоры на мху напоминают сплетения человеческих судеб, где возможно остановить бег времени и погрузиться в мир удивительной дикой природы и поморского жизненного уклада, начинается Онежское Поморье.
Программа тура:
День 1: Отправление из Рязани в 06:00 с ТЦ Премьер, Московское ш., 21 (трансфер из Рязани к месту сбора основной группы (место уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд по трассе Холмогоры (М8): Ярославль – Вологда – Вельск – Шенкурск – Архангельск (960 км). Дорога полностью реконструирована.
День 2: Утром прибытие в Архангельск. Завтрак. Экскурсия в "Малые Корелы" (Архангельск - Малые Карелы: 23 км) – крупнейший музей деревянного зодчества в России. На 140 га находятся 120 шедевров поморской архитектуры – часовни, церкви, колокольни, крестьянские и рыбацкие усадьбы, мельницы, амбары, построенные в XVI – начале XX вв. Уникальный шанс увидеть старинные поморские суда. Это целый мир Русского Севера, состоящий из Каргопольского, Онежского, Двинского и Мезенского секторов-деревень. Обед. Обзорная экскурсия по Архангельску, которая знакомит с историей и сегодняшним днём первого русского морского порта, основанного в 1584 году царём Иваном Грозным. Вы побываете на месте основания города – Гостином дворе, где 90 лет стоит памятник российскому императору Петру Великому и находятся самые старые архангельские пристани. Вы увидите памятник М. В. Ломоносову (1832), Обелиск Севера (1930), английский танк времён гражданской войны, лютеранскую кирху, самое высокое (24 этажа) здание города и памятник тому, "кого съели". Экскурсия в Гостиный двор - уникальный памятник русского средневековья, самая большая каменная постройка Русского Севера. Сейчас – это старейший музей России с главной коллекцией древностей русского Поморья и историей освоения Арктики. Экскурсия посвящена освоению земельных и морских просторов Русского Севера, развитию традиционных промыслов, истории возникновения и развития городов и посадов Поморья. Экскурсантам откроются забытые страницы истории Архангельска, целое столетие бывшего единственным морским портом России – центром торговли с Европой. Посещение пивной при поморской пивоварни Луда (луда у поморов - мелкие камни торчащие из моря) - выпьем кружку поморского пива (или лимонада) и съедим фирменного ерша за удачную экспедицию! Размещение в отеле.
День 3: Завтрак. Автомобильный переезд г. Архангельск – г. Северодвинск – Луда (165 км). Прибытие в д. Луда. Экипировка и инструктаж по безопасному движению на снегоходах. Переезд на снегоходах через Унскую губу (40 мин., д. Луда – Мергас). Кратковременная остановка для отдыха. Мергас – живописное место на берегу Унской губы – «входные ворота» зимнего Онежского полуострова. Переезд на снегоходах в д. Яреньга через три лесных озера – Мураканское, Криничное и Солёное (40 мин.). Посещение музея в Яреньгском доме культуры. О чем же рассказывает яреньгская музейная экспозиция? Конечно о море. Здесь можно увидеть фрагменты традиционных поморских судов и атрибуты беломорских промыслов: кибасы, рюжи, морды, сети, вешала, плотницкие инструменты и инструменты для производства карбасов. Лесные промыслы представлены различными пестерями, грабилками-ручками, пороховницами. Есть и свой «семейный уголок», где представлена одежда конца XIX века, домотканые половики, веретена, самопрялки, ткацкий станок и, конечно, знаменитые прялки с резьбой. Поморский обед. Переезд в д. Лопшеньга (45 мин.). По пути остановка у традиционной рыбацкой тони «Большая Сярта». Зимний приморский ландшафт и суровый пейзаж будут подсказывать, что вы уже почти на краю света. Непременно сделайте здесь фото на память. Размещение в гостевой комнате на кордоне охраны (2-ярусные кровати, туалет «люфт-клозет»). Этнографическая программа с фольклорным коллективом «Лопшенско дивованьё» в Доме культуры. Угощение чаем с поморской выпечкой. Русская баня у местных жителей. Поморский ужин в гостевом доме.
День 4: Завтрак. Пешеходная прогулка-знакомство с поморской деревней Лопшеньга. Снегоходная поездка вдоль берега Белого моря к Вороньему мысу с остановками в пути для фотосессии. Переезд на снегоходах в д. Яреньга (45 мин.). Деревенский обед в доме у местной жительницы. Посещение частного музея «Поморская изба», посвящённого деревенскому быту в д. Яреньга. Переезд на снегоходах до Мергаса (45 мин.). Кратковременная остановка. Переезд на снегоходах в д. Луда (45 мин.). Отъезд. Ночной переезд.
День 5: Возвращение. Прибытие. Трансфер в Ваш город.
Дополнительная информация:
Информация по транспорту:
Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.

Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

Внимание! Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования!
Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Центральное Страховое Общество" и оставляет за собой право замены данной СК на любую другую с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в отеле в номерах с удобствами (1-2-3 местные); Питание по программе; Экскурсии по программе; Проезд на автобусе/микроавтобусе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование от несчастного случая; * в соответствии с программой тура.
В стоимость тура не входит: Одноместное размещение (по желанию, под запрос) – 3 000 руб.
Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
Обращаем внимание!

Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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