Беларусь: Путь Королей
(Тур с трансфером из Рязани)
Новогрудок - Слоним - Жировичи - Гродно - Усадьба Коробчицы* - 
Молодечно - Нарочь - Голубые озёра
Маршрут "Беларусь: путь королей" разработан специально для тех, кто уже бывал в этой удивительной стране. Он включает в себя неклассические, но не менее интересные объекты! 
Это и максимально хорошо сохранившийся старинный город Гродно с его королевскими замками, 
и охотничьи угодья на озере Нарочь, и белорусская лавра - Жировичи.

Программа тура:

День 1: Отправление из Рязани в 17:00 с ТЦ Премьер (трансфер из Рязани к месту сбора основной группы (место уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд.

День 2: Прибытие. Завтрак. Экскурсия по Новогрудку - древнейшему город на белорусской земле. Время его основания историки относят к Х в. Новогрудок - первая столица князей Великого княжества Литовского. Осмотр руин замка, Борисоглебской церкви, Фарного костёла. Экскурсия в дом-музей Адама Мицкевича. Отъезд в Слоним (85 км). Обед. Экскурсия по Слониму - ухоженному старинному городу с многочисленными памятниками истории и архитектуры: ратуша, костёл бернардинок, костёл святого Андрея, средневековые дома ремесленников, канал Огинского. Переезд в Жировичи (10 км). Экскурсия в Белорусскую Лавру, самый главный монастырь страны - Жировичи. Знаменитая каменная икона Богоматери, почитаемая и католиками и православными. Отъезд на размещение. Размещение в отеле. 

День 3: Завтрак. Экскурсия по Гродно - "Город сеймов на полпути из Вильны в Варшаву". Экскурсия включает в себя посещение замка начала XVIII в., где проходили драматические события второго и третьего разделов Речи Посполитой, так называемый «молчаливый сейм».  Обзорная экскурсия по городу: экскурсия по Замковой горе Гродно. Здесь находится самая старая церковь Беларуси – Коложская, построенная ещё в XII в. Вы увидите изысканный Фарный (бывший иезуитский) костёл 1705 г., поражающий величием фасада и скульптурным богатством интерьера. Осмотр многочисленных монастырей города (Бернардинский, Бригиттский, Францисканский), церкви Рождества Богородицы, старинной рядовой гражданской застройки и многое другое. Свободное время в Гродно. 
Или за дополнительную плату*: Экскурсия в туристский комплекс "Коробчицы" (10 км) - старый белорусско-польский маёнтак (усадьба) XIX века с прекрасными ландшафтами, большими и малыми прудами, живописными постройками. Вы увидите кузнечную мастерскую, домик резчика по дереву, цыганскую кибитку, а также вольеры с животными: лошади, пони, страусы, олени, нутрии, павлины, фазаны. Свободное время. Отправление в Молодечно (243 км). Размещение в отеле. 

* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной программы необходимо производить заранее, т.е. до отправления по маршруту. В противном случае Туроператор не гарантирует  её подтверждения.

* Обращаем внимание: данная дополнительная экскурсия состоится при наборе 
группы от 10 человек.

День 4: Завтрак. Отъезд в Нарочь (80 км). Обзорная экскурсия вокруг Белорусского моря– самого крупного в Белоруссии озера Нарочь. Во время экскурсии Вы увидите достопримечательности курортного посёлка, самые уютные кемпинги и усадьбы Нарочи, остров-замок на озере Мястро с руинами замка XV века, костёл Матери Божей Шкаплерной в стиле позднего барокко, монастырь босых кармелитов и Кальварию – комплекс из 21 часовни и 8 ворот. Святое место, повторяющее крестный путь Христа. А также великолепные виды на озеро, мемориалы немецким солдатам Первой мировой войны в Проньках и заповедные озёрные боры. Обед. Увлекательная пешеходная экскурсия – «Голубые озёра» по Национальному парку. По дороге вы познакомитесь с тремя озёрами. Озеро Глубля летом в солнечную погоду выделяется прозрачной чистой водой с голубовато-зеленоватым оттенком, обусловленным светлыми известковистыми донными отложениями. С ним соединяется небольшим ручейком еще одно необычайно красивое и уникальное по характеристикам озеро Глубелька, вода у его дна не перемешивалась с поверхностной на протяжении нескольких тысяч лет. А желтовато-коричневый цвет озера Мёртвого обусловлен стоками с болотистых берегов. Отъезд в Россию через Минск (145 км). Остановка на шопинг (1,5 часа) в торговом центре в Минске.

День 5: Возвращение домой! Трансфер от места сбора основной группы в Рязань
Обращаем Ваше внимание, что на территории Белоруссии в обращении действует национальная валюта - белорусский рубль. Сопровождающий на маршруте организует обмен валюты для туристов, т е для этого предусмотрено время в рамках программы. 
Также информируем, что загранпаспорт в данную поездку не требуется.

Дополнительная информация

Страхование. Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и АО СК "Армеец" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.

Миграционные правила: ВАЖНО! Бронирование иностранных лиц на данный тур не доступно, так как логистика маршрута предполагает пересечение границы между Российской Федерацией и Республикой Беларусь через пункты пропуска, работающие только для граждан данных государств. Проезд иностранных граждан через данные погранпереходы не возможен. С 7 февраля 2017 года ФСБ России установила режим пограничной зоны вдоль границы с Белоруссией. На въезде на соответствующие участки Псковской, Смоленской и Брянской областей установлены пункты пропуска и предупреждающие знаки. Такие меры необходимы для контроля перемещений граждан третьих стран из-за существующей разницы миграционного законодательства Москвы и Минска.

Также важно: В соответствии со ст. 20-22 Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» для выезда несовершеннолетних граждан РФ требуется Согласие родителей, усыновителя, опекуна или попечителя.

Транспортное обслуживание: Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении свое согласие на изменения.

* Обращаем Ваше внимание, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.

Льготные категории граждан - школьники, cтуденты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус.

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Проезд на автобусе; Питание по программе; Экскурсии по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Медицинское страхование. * в соответствии с программой тура
В стоимость тура не входит: Экскурсия в "Коробчицы" - 350 руб.; 1-местное размещение (по желанию под запрос) - 3000 руб.
Важно! Женское и мужское подселение для одиноких туристов на гарантии без доплат.
