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Белорусские каникулы: замки - Минск - Белаз 
(Тур с трансфером из Рязани)

Несвиж - Мирский замок - Минск - Завод "Белаз" - Витебск
Новогоднее путешествие в столицу республики Беларусь - щедро украшенный Минск,
 а также - средневековые замки Мир и Несвиж, тайны династии Радзивиллов, 
город Шагала и Беллы - Витебск и, изюминка тура экскурсия на легендарный завод "Белаз".

Программа тура:
День 1: Отправление из Рязани в 17:00 с ТЦ Премьер, (Московское ш., 21) (трансфер к месту сбора основной группы (уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд.
День 2: Прибытие в Несвиж. Завтрак. Экскурсия «Исторические и архитектурные памятники Несвижа». Вы увидите старинный замок, принадлежащий династии «некоронованных королей» Радзивиллов, а также знаменитый Фарный костёл, ратушу и исторический парковый ансамбль. Обед. Переезд в посёлок Мир (Несвиж - Мир: 31 км). Экскурсия в Мирский замок - памятник архитектуры, включённый в список мирового культурного наследия ЮНЕСКО. Отъезд в Минск. Размещение в гостинице.
День 3: Завтрак. Автобусная обзорная экскурсия по Минску: исторический центр, Верхний город, Свято-Духов Кафедральный собор, Католический собор Святой Девы Марии, Ратуша, Троицкое предместье, улицы и площади белорусской столицы. Свободное время.

ИЛИ Экскурсия на легендарный завод «БЕЛАЗ» (за доп. плату*). Вы увидите уникальные по своим возможностям и размерам машины, познакомитесь с тонкостями производства техники мирового уровня, сделаете памятное фото на фоне БЕЛАЗ-75710 – самого большого карьерного самосвала в мире, занесенного в Книгу рекордов Гиннесса. Возвращение в отель. Вечером мы предлагаем Вам отправиться на экскурсию "Новогодние Огни Минска" (за доп. плату)* - лучшая в Восточной Европе подсветка центра столицы! Великолепные памятники в стиле ампир в сиянии огней!

* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительных программ необходимо производить заранее, т.е. до отправления по маршруту. В противном случае Туроператор не гарантирует подтверждения дополнительной программы. Вы можете произвести бронирование всех экскурсий (программа на целый день до позднего вечера) или выбрать одну экскурсию по желанию.

* Обращаем внимание: дополнительная экскурсия состоится при наборе группы от 10 человек.

День 4: Завтрак. Отправление в Витебск. Обзорная экскурсия «Витебск - культурная столица Беларуси». Прекрасно сохранившаяся и восстановленная застройка исторической части города XVIII-XIX вв. Ратуша - символ вольного города, Воскресенская церковь - один из красивейших памятников православного зодчества, величественный Успенский собор, пешеходная улица Суворова, вдоль которой расположены сувенирные лавки, картинные галереи, кафе, трактиры, кофейни. Благовещенская церковь - памятник древнего зодчества XII в. И жемчужина современной архитектуры - Летний амфитеатр - лучшая концертная площадка Европы, на которой проходит всемирно известный фестиваль искусств «Славянский базар». Посещение музея Марка Шагала. Шагал — один из немногих художников, которые сформировали целую эпоху в искусстве. Трудно назвать человека, который хотя бы краем уха не слышал об этом великом человеке. Искусство Марка Шагала необычайно многогранно. Кроме живописи, он постоянно работал в графике. Им созданы книжные иллюстрации в технике литографии и офорта (к «Мертвым душам» Гоголя, Библии, сказкам Лафонтена и «1001 ночи», к «Дафнису и Хлое» Лонга и др.). Обед. Экскурсия в Здравнёво (Витебск - Здравнёво: 16 км) – усадьбу русского художника Ильи Ефимовича Репина. Знакомство с экспозицией дома-музея. Никого не оставит равнодушным удивительная красота этого заповедного края, где долгое время жил и создавал свои полотна великий Репин. Отъезд в Россию. Ночной переезд.
День 5: Возвращение домой! Трансфер от места сбора основной группы в Рязань.
Обращаем Ваше внимание, что на территории Белоруссии в обращении действует национальная валюта - белорусский рубль. Сопровождающий на маршруте организует обмен валюты для туристов, т.е. для этого предусмотрено время в рамках программы. Также информируем, что загранпаспорт в данную поездку не требуется.

Дополнительная информация:
Миграционные правила. ВАЖНО! Бронирование иностранных лиц на данный тур не доступно, так как логистика маршрута предполагает пересечение границы между Российской Федерацией и Республикой Беларусь через пункты пропуска, работающие только для граждан данных государств. Проезд иностранных граждан через данные погранпереходы не возможен. С 7 февраля 2017 года ФСБ России установила режим пограничной зоны вдоль границы с Белоруссией. На въезде на соответствующие участки Псковской, Смоленской и Брянской областей установлены пункты пропуска и предупреждающие знаки. Такие меры необходимы для контроля перемещений граждан третьих стран из-за существующей разницы миграционного законодательства Москвы и Минска.
Также важно: В соответствии со ст. 20-22 Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» для выезда несовершеннолетних граждан РФ требуется Согласие родителей, усыновителя, опекуна или попечителя. 
Страхование. Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и АО СК "Армеец" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.
Транспортное обслуживание. Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении свое согласие на изменения.
* Обращаем Ваше внимание, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.

Льготные категории граждан - школьники, студенты, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Проезд на автобусе; Питание по программе; Экскурсии по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Медицинская страховка; * в соответствии с программой тура
В стоимость тура не входит: Вечерняя экскурсия "Огни Минска" - 400 руб.; 1-местное размещение – 3 000 руб. Экскурсия на легендарный завод «БЕЛАЗ»– 1 500 руб.
Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
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