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Болдинская осень: Нижний – Болдино
(Тур с трансфером из Рязани)
Нижний Новгород - Болдино Арзамас - Дивеево

В этом туре тщательно отобрано все лучшее, что есть на Нижегородской земле. Громадина Кремль и оживленная Покровка, Музей детства Максима Горького и невероятные панорамы «кармана России». Древний Арзамас и четвертый удел Богородицы - великолепный Дивеевский монастырь. Изюминка тура – экскурсия в родовое имение Пушкиных в селе Большое Болдино.
Программа тура

День 1: Отправление из Рязани в 17:30 с пл. Ленина со стороны памятника (трансфер к месту сбора основной группы (уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд.
День 2: Прибытие в Болдино. Завтрак. Болдино – одно из тех «говорящих» мест, которое расскажет о жизни известного человека больше, чем тома его биографий. Здесь время поворачивает вспять, и вы оказываетесь в эпохе Пушкина. Посещение дома-усадьбы великого русского поэта А. С. Пушкина: дом, хозяйские постройки, горбатый мостик, пруды, музей сказок Пушкина в доме священника Фиалковского, осмотр церкви Успения Божьей матери. Обед. Свободное время. Отправление в Нижний Новгород (Большое Болдино - Нижний Новгород: 248 км). Прибытие в Нижний Новгород. Размещение в отеле. 

День 3: Завтрак. Экскурсия в музей детства Максима Горького («Домик Каширина»). Бытовой музей детства А. М. Горького представляет собой яркую иллюстрацию автобиографической повести "Детство". Дом, в котором сейчас располагается музей, принадлежал деду писателя по линии матери - нижегородскому ремесленнику-красильщику Василию Васильевичу Каширину. Обзорная экскурсия по городу, в ходе которой Вы увидите: площадь Минина и Пожарского, Александровский сад, Чкаловскую лестницу, Стены Нижегородского Кремля и узнаете тайны Кремлевских башен. В экскурсию входит прогулка по главной пешеходной улице города – Большой Покровской, посещение Благовещенского монастыря, Рождественская церковь, Стрелка – место слияния Волги и Оки, собор Александра Невского, Нижегородскую ярмарку. Свободное время.
День 4: Отправление в Арзамас (Нижний Новгород - Арзамас: 113 км). Прибытие в Арзамас. Вас ожидает: прогулка по Соборной площади, осмотр главной достопримечательности города – кафедрального Воскресенского собора, построенного в честь победы над Наполеоном в 1841 году и сохранившего до наших дней уникальные фрески в стиле сепия и православные святыни. Отправление в Дивеево (Арзамас - Дивеево: 60 км). Дивеево – четвёртый удел Богородицы. В программе: Дивеевский монастырь, посещение Троицкого собора, посещение Преображенского собора, приложение к раке с мощами святого Серафима Саровского, посещение часовни Серафима Саровского, Канавка Царицы Небесной. Обед. Поездка к святому источнику: купание, набор святой воды. Панорама самого секретного города России – Сарова (он же Арзамас-16, Кремлёв). Отправление домой. 
День 5: Трансфер от места сбора основной группы в Рязань. Возвращение домой.
Дополнительная информация

Внимание! Вопросы страхования: обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Центральное Страховое Общество" и оставляет за собой право замены данной СК на любую другую с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.
Внимание! Транспорт: обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении свое согласие на изменения.

* Обращаем Ваше внимание, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
Льготные категории граждан - школьники, студенты, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы  - Рязань), Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Проезд на автобусе; Питание по программе (2 завтрака, 3 обеда); Экскурсии по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование от несчастного случая; * в соответствии с программой тура
В стоимость тура не входит: 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 3 000 руб.
Важно! Женское и мужское подселение для одиноких туристов на гарантии без доплат.
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