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Усадьба Царицыно
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Государственный историко-архитектурный, художественный и ландшафтный музей-заповедник «Царицыно» расположен на юге Москвы и включает в себя дворцовый ансамбль, оранжереи, исторический пейзажный парк с прудами и павильонами, а также новые парковые зоны с цветниками и светомузыкальным фонтаном. Вся территория музея-заповедника занимает 405 гектаров. В центральной части парка расположен дворцовый комплекс конца XVIII века, который возводился как подмосковная резиденция императрицы.

В 1 984 году был образован Музей декоративно-прикладного искусства народов СССР и началось постепенное восстановление архитектурного ансамбля. В 1 992 году музей был преобразован в Историко-архитектурный художественный и ландшафтный музей-заповедник «Царицыно».

Царицынский пейзажный парк — один из старейших в России. С июля 2 014 года в павильонах под открытым небом устраиваются бесплатные баннерные выставки, которые знакомят посетителей с историей Царицына и с коллекциями музея-заповедника. Передвигаться по парку можно не только пешком, но и на электромобилях, а по Царицынским прудам — на лодках и катамаранах. Весной 2 014 года в парке открылась танцевальная площадка.

Экскурсия по дворцовой части территории и Большому Дворцу. Вы познакомитесь с историей строительства и архитектурными особенностями загородной резиденции Екатерины II, узнаете о непростых взаимоотношениях императрицы и архитекторы В. И. Баженова, увидите парадные залы Большого дворца и залы археологии, полюбоваться экзотическими цветами, почувствовать ароматы пряностей в парковой зоне дворца.

В стоимость входит: проезд на автобусе; страховка от несчастного случая; экскурсионное обслуживание + входные билеты; услуги экскурсовода
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