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Царство Жар-птицы

(Тур с трансфером из Рязани)

Дунилово - Введенье - Лух - Тезино - Шуя - Понькино - Холуй - Палех
Родина Жар-птицы и русских ремёсел - села богомазов Палех и Холуй. Древняя княжеская столица на реке Тезе - Шуя, родина русского мыла и Контантина Бальмонта. Печальная "красная церковь" и уникальный город-крепость Лух.
Программа тура:
День 1: Отправление из Рязани в 02:00 с ТЦ Премьер, (Московское ш., 21) (трансфер из Рязани к месту сбора основной группы (место уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд. Прибытие в дворцовое село Дунилово. Внешний осмотр четырёх храмовых комплексов – маленький Суздаль да и только! Легенды и предания этого села перекликаются с историей России непосредственно с Евдокией Лопухиной и царской фамилией. Посещение дуниловской пекарни: пресные пирожки, хлеб, молоко, творог, масло, яйца птицы – все домашнее! Переезд в древнейшее село Введенье (Дунилово - Введенье: 7 км). Николо-Шартомский монастырь - один из древнейших в России, некоторые источники относят его возникновение к XIII веку. По сохранившемуся преданию, у реки Шартомы, впадающей в Молохту, одной благочестивой крестьянкой была обретена небольшая икона святителя Николая Чудотворца. Недалеко от этого места и была заложена обитель святителя Николая. Посещение Свято-Николо-Шартомского мужского монастыря. Обед. Экскурсия в заповедный город Лух. (Введенье - Лух: 77 км). Экскурсия "Город-крепость" - родина самого богатого человека России до революции и знаменитого царского лука, который, якобы, вкушали русские цари. Фестиваль лука прославился в свое время из-за участия в передачи "Вечерний Ургант". Город буквально заповедник средневековой Руси - сохранились валы, храмы, торговые ряды и восстановлена часть деревянной крепости. По дороге домой - остановка у уникального храма Воскресения Христова (Красная церковь) в Тезине (Лух - Вичуга: 48 км) - один из крупнейших храмов Центральной России, памятник русского культового зодчества начала XX века в неорусском стиле, сохранивший уникальное оформление фасадов майоликовыми панно. Церковь возведена по проекту московского архитектора Ивана Кузнецова на средства местного фабриканта Ивана Кокорева в память о трагически погибшей дочери. Отправление на размещение.
День 2:  Завтрак. Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру города Шуя «Легенды и были о городе на Тезе», сказ о купцах богатых, народе бедном, о колоколах да мыловарении с посещением Воскресенского собора и смотровой площадки знаменитой 106-метровой колокольни. Родные места поэта Константина Бальмонта. Мастер-класс по мыловарению. Переезд в местечко Понькино (Шуя - Понькино: 25 км). Обед в деревенском доме: щи зелёные из печи, картошечка с поджаркой, разносолы домашние, чай с фирменной ватрушкой, приветственная чарка крепкого напитка. Отравление в Холуй (Понькино - Холуй: 45 км). На извилистом берегу реки Тезы расположено село Холуй. История Холуя также удивительна, как и место, в котором оно находится. Землями села дорожили известнейшие монастыри России, поскольку здесь не только проживали иконописных дел мастера, но и добывали соль для царской России. История села также связана с князем Дмитрием Пожарским и его семьёй, лаковой миниатюрой. Посещение Музея холуйского искусства. Мастер-класс по росписи броши в стиле холуйских мастеров. Переезд в село-академию Палех (Холуй - Палех: 39 км), где на 6000 жителей, 600 художников. Знакомство с удивительной палехской росписью, экскурсия в Музей икон и современных лаков. Пешеходная прогулка до Крестовоздвиженского храма, где сохранен великолепный золоченный иконостас, расписанный первыми мастерами палехской иконописи. Отправление домой. Трансфер от места сбора основной группы до Рязани.
Дополнительная информация:
Информация по транспорту: 

Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.

Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

Внимание! Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования!
Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Центральное Страховое Общество" и оставляет за собой право замены данной СК на любую другую с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в отеле в номерах с удобствами (1-2-3 местные); Питание по программе; Экскурсии по программе; Проезд на автобусе/микроавтобусе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование от несчастного случая; * в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит: Одноместное размещение – 1 500 руб.
Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
Обращаем внимание! Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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