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Романтическое путешествие «Давайте познакомимся…»
Коломна - Зарайск.
Турагентство «Клуб Друзей» совместно с брачным агентством «Максима» приглашает Вас в путешествие, где Вы сможете познакомиться не только с окружающими достопримечательностями, но и друг с другом. Предлагаем убежать от серых будней в увлекательное путешествие, отлично отдохнуть, узнать что-то новое, получить яркие впечатления, и завести новые интересные и полезные знакомства. А, так же, обрести свою вторую половинку.

Итак, куда мы с Вами отправимся?

Сначала мы с Вами  посетим великолепный Коломенский кремль. История Коломны причудливым образом соткана из фактов и мистификаций, преданий и легенд, загадок и тайн. Многие писатели и историки отмечали, что Коломна окутана каким-то мистическим ореолом… Название города - до сих пор не объяснено историками и лингвистами. Тайной окутано многое, о чем говорят или не договаривают летописи: о странном обрушении главного собора Коломны, о появлении в городе иконы Донской Божией матери, о чуде с иконой Николая Зарайского, о пребывании в Коломне Ивана Грозного, о таинственном заморском купце Адаме Олеарии, о тайном подземном ходе … В Смутное время (начало XVII века), Коломна становится «царским уделом» одной из самых загадочным женщин в истории – польской красавицы и авантюристки Марины Мнишек жены сначала Лжедмитрия I, потом Лжедмитрия II, а вскоре – и разбойника Ивана Заруцкого. Ее «царствование» до сих пор не дает покоя историкам и писателям, авантюристами кладоискателям. Загадочны и стены коломенских православных монастырей, обнесенные оградами с языческой символикой, и дворец епископа, украшенный элементами католической архитектуры, … Эта программа, если и не раскроет перед Вами все коломенские тайны, но даст Вам почувствовать их притягательный мистический аромат…
Следующей жемчужиной нашего путешествия станет Зарайский кремль. «Зарайский кремль – памятник русского оборонного зодчества XVI века». Вы можете подняться на галерею крепости, прикоснуться к стенам уникального памятника архитектуры постройки первой трети XVI века, познакомиться с его историей и удивительными легендами, дошедшими до нас из глубины веков.

Мы пообедаем с вами в небольшом уютном кафе. И за обедом Вы сможете обсудить Ваши общие впечатления, найти общий язык и лучше узнать друг друга.
В путешествие приглашаются все желающие обрести личное счастье. Состоящие в законном браке в группу зачислены не будут. Набираем одинаковое количество мужчин и женщин.
Стоимость программы: 2750 руб./ чел
В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе, сопровождение гида, экскурсия согласно программе, путевая информация, обед. 
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