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Дмитров – Марфино
Марфино – известная дворянская усадьба. Ею владели представители таких известных фамилий, как Голицыны, Салтыковы, Орловы. При Салтыковых она олицетворяла собой загородную усадьбу екатерининской эпохи, здесь был парк с беседками, каретный двор, оранжерея и псарня. Но свой знаменитый и характерный готический облик усадьба приобрела в середине XIX века во времена графини Софьи Паниной – последней представительницы своей родовой ветви, которая также владела красивейшим дворцом в Гаспре (Крым). Во время экскурсии Вы увидите главный 2-этажный дом, выполненный в ярком цветовом решении, подъездные ворота, жилые постройки XVIII века, обширный парк с беседками и прудами
Дмитровский Кремль – ядро старинного города, основанного Юрием Долгоруким в XII веке. Он сохранил земляные валы, которыми был обнесен. Вал является уникальным памятником оборонного зодчества XII-XVI вв. Во время экскурсии Вы познакомитесь с историей Кремля, увидите его главные постройки, в том числе тюремный замок XIX века. А также сможете посетить Успенский собор – доминанту всего ансамбля Кремля. Он был построен в начале XVI века. Сегодня это красивое сооружение представляет собой пирамидальную композицию с 9 главами, в наружном декоре присутствуют три уникальных для древнерусской пластики монументальных изразцовых барельефа. Вы увидите внутренне убранство собора, здесь сохранился шестиярусный резной иконостас конца XVII в. с уникальными иконами конца XV - начала XVI вв. А также уникальная изразцовая икона середины XVI в.
Выезд из Рязани в 07:00 (пл. Ленина)
Отъезд из Дмитрова в 16:00.
Территория бывшей усадьбы Марфино в настоящее время является закрытой территорией санатория. В рамках экскурсионного посещения с собой обязательно необходимо иметь паспорт!
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В стоимость входит: Проезд на комфортабельном автобусе туристского класса. Путевая экскурсия по дороге. Экскурсия по территории бывшей Усадьбы Марфино, экскурсия по территории Дмитровского Кремля.
·  Страхование от несчастного случая.
Обязательно уточняйте время и место отправления за 1 день до начала тура!
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