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Дорога Романтики:  
Саксония - Тюрингия
(Тур с трансфером из Рязани)
Варшава  -  Лютерштадт-Виттенберг  -  Йена  - Веймар -  Бухенвальд  -  Эрфурт -    Кведлинбург*  - Вернигероде*  - Берлин 
Знаменитый турмаршрут "Дорога Романтики" объединяет важнейшие для немецкой культуры города Саксонии и Тюрингии. Бонусом к нему будет посещение Варшавы и Берлина.   
Программа тура:
День 1: Отправление из Рязани в 12:00 с ТЦ Премьер, (Московское ш., 21) (трансфер к месту сбора основной группы (место сбора уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд.

День 2: Утром прохождение границы. Завтрак (самостоятельно, за дополнительную плату). Транзит по территории Белоруссии, Литвы и Польши. Ночь в отеле на территории Польши.

День 3: Завтрак. Экскурсия "Красавица Варшава". Пешеходная экскурсия по "Старому мясту": Барбакан, Королевский замок, готические и барочные соборы старого города, панорамы Вислы, колонна Сигизмунда Вазы, Варшавская Сиренка, памятник маленькому повстанцу, главная улица Польши - Краковское Предместье, собор Святого Духа с сердцем Шопена. Отправление в Германию. Ночь в отеле на границе.

День 4: Завтрак. Отправление в Лютерштадт-Виттенберг - родину Реформации. Экскурсия по одному из самых знаменитых городов мира - Виттенбергу. Город, где жил Фауст, учился Гамлет и в котором началось движение Реформации - именно здесь в 1517 году Мартин Лютер прибил свои 95 тезисов к воротам Замковой церкви. Вы увидите прекрасно сохранившуюся историческую застройку старого города, Дом Мартина Лютера, дом Филиппа Мелихтона, замковую и соборную кирху и многое другое. Внутри средневековых кварталов спрятан большой торговый центр, где Вам будет предоставлено время на шоппинг и обед. Отправление на размещение.

День 5: Завтрак. Отправление на экскурсию. Экскурсия в Йену - городе философов-идеалистов и студентов. Вы увидите Рыночную площадь со знаменитой ратушей XIII века и башенными часами "Шнапганс", где каждый час голова Ганса пытается схватить зубами ядро; Готическую кирху святого Михаила; памятник основателю университета Иоаганну Великодушному; башни крепостной стены и домик Шиллера и многое другое. Переезд в Веймар (Йена - Веймар: 21 км). Время на обед. Экскурсия по самому знаковому немецкому городу - Веймару, родине новой Германии и "сердцу немецкой культуры". Вы увидите: дом Гёте, трактир "Белый лебедь", замок и ратушную площадь, места связанные с именами Ницше, Гёте, Кандинского, Баха, Шиллера и Листа. Экскурсия в Бухенвальд (бесплатная для желающих, или свободное время в Веймаре; Веймар - Бухенвальд: 11 км). Переезд в Эрфурт (Веймар - Эрфурт: 23 км). Экскурсия по столице Тюрингии - городу Эрфурту. Вы увидите: Домскую площадь, Домский собор, церковь святого Северия, Рыбный рынок, дом "У Высокой Лилии", Ратушу, улицу Ангер, и, конечно, мост Кремербрюке - на нем находятся 32 дома! Возвращение в отель.

День 6: Завтрак. Свободный день - это возможность погулять по столице Тюрингии - Эрфурту, посетить его знаменитый Зоопарк, Эрфуртскую сокровищницу в Старой Синагоге, прогуляться по уютным улочкам со множеством торговых лавок и большим шоппинг -центрам.


ИЛИ отправиться на экскурсию в царство маленьких ведьм - "Кведлинбург — Вернигероде" (за дополнительную плату)*. Переезд в Вернигероде. Город Вернигероде (внесён в список наследия ЮНЕСКО) ещё называют «пёстрым городом Гарца» или городом маленьких колдуний. Над городом возвышается гора Брокен – место, куда слетаются все ведьмы Европы на шабаш. В Вернигероде Вы увидите знаменитую ратушу, фахверковые дома с башенками и эркерами, кованые чугунные решётки заборов, посетите зимние сады с разноцветной мозаикой стёкол и пройдётесь по горбатым извилистым улочкам. Почти все дома в городе украшены геранями, и это придает ему необычайную красоту. Свободное время на обед. Отправление в Кведлинбург (Вернигероде - Кведлинбург: 25 км). В городе Кведлинбурге 1600 фахверковых домов, внесённых в ЮНЕСКО, - это настоящий "парк средневекового периода". Над городом возвышается знаменитый замок и Кведлинбургское аббатство, которые считаются одними из самых сказочных построек в мире. Возвращение в отель. Свободное время. 
* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной программы необходимо производить заранее, т. е. до отправления по маршруту. В противном случае Туроператор не гарантирует  её подтверждения.
* Обращаем внимание: данная дополнительная экскурсия состоится при наборе минимально необходимого количества человек.

День 7: Завтрак. Переезд в Берлин. Автобусная-пешеходная экскурсия «Столица Германии». Во время экскурсии Вы увидите Рейхстаг, Правительственный квартал, Брандербургские ворота, мемориал жертвам Холокоста (на месте расположения Рейхсканцелярии и бункера Гитлера), Потсдамскую площадь, Берлинскую стену. Вас ждёт знакомство с Берлином XVIII века, временами правления Фридриха Великого и его предшественников: самая красивая площадь Берлина Жандарменмаркт с её соборами, Унтер ден Линден и гениальные памятники, Немецкая Государственная Опера, Университет Гумбольдта, Собор Святой Ядвиги. Заканчивается экскурсия на Музейном острове у Берлинского Собора, где Вы узнаете историю площади Александерплац, Красной Ратуши и Телебашни. Свободное время на Музейном острове и в торговом центре. Возможность посетить знаменитые Берлинские музеи с их грандиозными коллекциями живописи и скульптуры. Отправление домой. Ночь в гостинице на территории Польши.

День 8: Завтрак. День в пути через территорию Польши, Белоруссии и Смоленской области России. 
День 9: Трансфер от места сбора основной группы в Рязань. Возвращение домой!
Дополнительная информация:

Визовые формальности: Для данного тура оформляется шенгенская виза (Германия).

ВАЖНО: Полный пакет документов для проверки перед подачей на визу должен быть предоставлен в офис Туроператора не позднее, чем за 1 месяц до даты начала тура. (Если у туриста есть открытая виза, то в обозначенные сроки необходимо прикрепить к заказу скан страницы с фото и страницы с визой загранпаспорта данного туриста для оформления всех необходимых документов).


Подача документов на визу через туроператора осуществляется в визовом центре Германии в Москве и возможна только для заявителей, зарегистрированных в регионах, относящихся к компетенции консульского отдела в Москве. В этом случае пакет документов предоставляется в офис туроператора. Если у туриста не сданы биометрические данные, то он их сдаёт в Москве в определённые туроператором дату и время. Готовые документы получает представитель туроператора по доверенности или сам турист. При подаче в региональных визовых центрах турист самостоятельно подаёт, получает документы и оплачивает стоимость визы.


Обратите внимание: В связи с внедрением странами Шенгенского соглашения Визовой информационной системы (ВИС), с 14.09.2015 необходимым условием для получения визы является сдача биометрических данных (цифровой фотографии и отпечатков пальцев). Срок действия биометрических данных – 5 лет. Туристы, у которых имеется многократная шенгенская виза, могут посещать страны Шенгенского соглашения до истечения срока действия визы без сдачи биометрических данных. Сдача биометрических данных детям до 12 лет не требуется.

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ВИЗЫ:
1. Заграничный паспорт - срок действия не менее 3 месяцев со дня окончания поездки (в соответствии с требованиями) + копия разворота с фото;

2. Оригинал старого загранпаспорта. Если старый загранпаспорт отсутствует по какой-либо причине (был аннулирован при получении нового, первый загранпаспорт и т.д.), письменное объяснение туристом причины отсутствия старого загранпаспорта на руках (лично написанное и подписанное);

3. Копия предыдущего заграничного паспорта (разворот с фото + все визы);

4. Доверенность на подачу - 2 экземпляра от каждого туриста;

5. Ксерокопия всех страниц внутреннего паспорта + 2-й экземпляр 1-й страницы (с фотографией) гражданского паспорта. Если турист работает в Москве, но при этом имеет прописку за пределами Москвы и Московской области, необходимо предоставить копию регистрации в Москве;

6. Фотографии - 3 шт. (одинаковые, цветные 3,5х4,5, без овалов и углов, на белом фоне);

7. Опросный лист;

8. Страницы анкеты Консульства Германии с личной подписью туриста в п. 37 (на странице 3) и в самом последнем пункте (без номера) на странице 4. Кроме того, необходима подпись в §55 (стр. 4). Другие пункты анкеты заполнять не надо! Если в путешествие едут дети до 18 лет, в анкете (в указанных выше пунктах) необходимы подписи обоих родителей;

9. Копии всех имеющихся документов на недвижимость (квартиры, дача т.д.);

10. Свидетельство о браке - копия (даже если супруг(а) не едет), или копия свид. о разводе, или (для вдов/вдовцов) - копия свид. о смерти супруга(и);

11. Документы о финансовых гарантиях:

11.1. Обязательно для всех туристов:
- Выписка со счета в банке (рублевого или валютного) за последние 3-6 месяцев – оригинал ИЛИ выписка с банковской карты за последние 3-6 месяцев – оригинал - с указанием № карты + ксерокопия этой карты. Выписка может быть как с собственного счёта, так и со счёта спонсора поездки. ВАЖНО: Все выписки со счетов и справки должны быть свежими, не старше 1,5 месяца до выезда, сумма на счету должна быть из расчета 50€ на каждый день поездки.


11.2. Для работающих:
- Справка с места работы (обязательно на бланке работодателя с исходящим номером и датой выдачи) с указанием должности, срока зачисления на работу, оклада (не менее 35.000 рублей), периода отпуска – обязательно. Справка не должна быть подписана самим выезжающим или ближайшими родственниками. Для индивидуальных предпринимателей(а также лиц, работающих у индивидуальных предпринимателей): + копия свидетельства о регистрации + копия свидетельства о присвоении ИНН.


11.3. Для неработающих:
- Выписка со счета в банке (рублевого или валютного) за последние 3-6 месяцев - оригинал ИЛИ выписка с банковской карты за последние 3-6 месяцев – оригинал - с указанием № карты + ксерокопия этой карты.

- Cправка с работы спонсора (только близкого родственника, родство с которым можно подтвердить документально), с указанием должности, срока зачисления на работу, оклада (не менее 35.000 рублей), периода отпуска (если едут вместе) + ксерокопия российского паспорта спонсора (разворот с фотографией и прописка) + спонсорское заявление


11.4. Для пенсионеров:
- Ксерокопия пенсионного удостоверения.


11.5. Для студентов и школьников:
- Ксерокопия студенческого билета + справка из деканата (для студентов), справка из школы (для школьников).

- Справки с места работы родителей (либо одного из родителей), с указанием должности, срока зачисления на работу, оклада (не менее 25.000 рублей), периода отпуска (если едут вместе с ребенком) и на отдельном листе спонсорское заявление, написанное от руки: «Я, ФИО, спонсирую поездку моего сына (моей дочери) ФИО ребенка … в Страны Шенгенского соглашения, в том числе Германию с... по... (указать сроки). Число и подпись спонсора). А также ксерокопии разворота с фотографией и прописки внутренних паспортов спонсора(ов).

- Выписки по банковским счетам родителей (за последние 3-6 месяцев) или по банковским картам (с указанием № карты + ксерокопия этой карты) — оригиналы. Внимание! Выписка может быть оформлена на одного из родителей.

- Копии всех имеющихся у родителей документов на недвижимость (квартиры, дача и т.д.) (при отсутствии - письменное объяснение туристом причины отсутствия данных документов, лично написанное и подписанное туристом).


11.6. Для несовершеннолетних:
- Свидетельство о рождении (нотариально заверенная копия);

- Согласие на выезд от родителей (опекунов) (нотариально заверенная копия). В тексте согласия должно быть указано «...выезд в Страны Шенгенского Соглашения, в том числе Германию \ сроки поездки, 22 статья ФЗ РФ \"О въезде в РФ и выезде из РФ.. .\».

- Копия внутренних паспортов родителей (разворот с фото + страница с пропиской). Внимание! Фамилии родителей, указанные в согласии, должны соответствовать свидетельству о рождении. В случае несовпадения необходимо предоставить нотариально заверенные копии всех документов о смене фамилии (свидетельство о браке, свидетельство о разводе и т.д.).

- В случае невозможности предоставить согласие от одного из родителей: свидетельство о смерти (нотариально заверенная копия, без перевода), или книжка матери-одиночки (нотариально заверенная копия, без перевода) или справка № 25 из ЗАГСа (оригинал), или справка из полиции о невозможности установить местонахождение папы (мамы), или решение суда о лишении родительских прав (нотариально заверенная копия).

Внимание! Оригиналы документов, подтверждающих правомерность выезда ребенка (до 18 лет) за пределы РФ: свидетельство о рождении, согласие от родителей и др. - необходимо взять с собой в поездку!


ВАЖНО: Ответственность за корректность внесения данных в визовую анкету и своевременное предоставление всех необходимых документов для выпуска визы несет Турагент. Если Турагент неверно подготовил пакет документов на визу (ошибки в данных в визовой анкете, неверный формат фотографий, неполный пакет документов и т.д., то Туроператор не гарантирует получение визы.


Обращаем внимание, что Туроператор может обеспечить изготовление срочной визы под данный тур по запросу, если туристы не успевают подать документы на обычную визу (Срок изготовления 3 рабочих дня, при условии наличия у Туроператора всех документов в офисе. Всю дополнительную информацию по данному вопросу просим уточнять, т.к. по каждому случаю решение принимается индивидуально).


ВАЖНО! Бронирование иностранных лиц на данный тур не доступно, так как логистика маршрута предполагает пересечение границы между Российской Федерацией и Республикой Беларусь через пункты пропуска, работающие только для граждан данных государств. Проезд иностранных граждан через данные погранпереходы не возможен.

С 7 февраля 2017 года ФСБ России установила режим пограничной зоны вдоль границы с Белоруссией. На въезде на соответствующие участки Псковской, Смоленской и Брянской областей установят пункты пропуска и предупреждающие знаки. Такие меры необходимы для контроля перемещений граждан третьих стран из-за существующей разницы миграционного законодательства Москвы и Минска.


Также важно: В соответствии со ст. 20-22 Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» для выезда несовершеннолетних граждан РФ требуется Согласие родителей, усыновителя, опекуна или попечителя.


Страхование: Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и АО СК "Армеец" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.
Транспортное обслуживание: Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении свое согласие на изменения.

Льготные категории граждан - школьники, студенты, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы — Рязань); размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); проезд на автобусе; питание по программе; экскурсии по программе; услуги сопровождающего на маршруте; медицинская страховка; * в соответствии с программой тура
В стоимость тура не входит: Виза (информация уточняется). Экскурсия в "Вернигероде-Кведлинбуг" — 1 900 рублей. 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 15 000 рублей.
* Обращаем Ваше внимание, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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