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Две столицы: Вильнюс и Рига
(Тур с трансфером из Рязани)
Вильнюс - Тракай - Рига - Юрмала

В этом классическом туре его участникам представится уникальная возможность сравнить две полные противоположности. Яркую, со множеством проспектов и панорамных видов столицу Литвы - Вильнюс и уютную, словно игрушечную, средневековую Ригу. Роскошные католические соборы Вильны и лютеранские с длинными шпилями кирхи Риги. Замок Тракай и Рижский Замок. Рижский бальзам и Литовский сыр Джюгас. Курорт Юрмала и город художников Ужупис.

Программа тура

День 1: Отправление в 17:00 с пл. Ленина со стороны памятника (трансфер к месту сбора основной группы (уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд.
День 2: Прохождение границы. Прибытие в Вильнюс. Свободное время на обед. Экскурсия по Вильнюсу «Град железного волка». Старый город Вильнюса - один из самых больших по площади в Европе, внесён в список Мирового культурного наследия ЮНЕСКО: Башня Гедиминаса и обзорная площадка, Три креста, Ратушная площадь, ворота Зари, средневековый Вильнюсский университет, дворец президента, Республика художников в Ужуписе, Бернардинский костёл и костёл Святой Анны, Комплекс замков и Кафедральный собор, Костёл Святых Петра и Павла, Мост короля Миндаугаса, Театр оперы и балета, Зелёный мост, Сейм, Проспект Гедиминаса. Также в этот день Вы можете самостоятельно: 

· вечером с 22-го этажа гостиницы «Литва» полюбоваться романтической панорамой Вильнюса в коктейль-баре "Skybar". Для этого нужно просто заплатить за коктейль; 
· посетить джазовый концерт в одном из ресторанчиков старого города.
Размещение в отеле.
День 3: Завтрак. Свободное время в столице Литвы или за дополнительную плату экскурсия в Тракайский замок.*
*Отъезд в Тракай (30 км). Посещение города Тракай – древней столицы Княжества Литовского. Город расположен среди озёр с огромным количеством яхт​-клубов, старинных усадеб и романтических ресторанов. Над водами живописного озера Гальве величественно возвышаются готические башни замка, окружённого крепостной стеной, некогда главной резиденции великого князя Витовта. Рядом с замком находятся деревянные дома караимов – загадочного народа, служившего телохранителями великого князя литовского. Сейчас это единственный островной замок во всей Центральной Европе, где действует исторический музей и находится экспозиция произведений прикладного искусства. Экскурсия по Тракайскому замку (за дополнительную плату*). Свободное время на обед в традиционном караимском трактире и посещение сувенирных киосков.

Также в этот день:
· посещение торгового комплекса "Акрополис" (200 магазинов);
· самостоятельно Вы можете посетить аквапарк "VICHY" – маленькую Полинезию в центре Европы! (расположен вблизи ТЦ "Акрополис").

* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной программы необходимо производить заранее, т. е. до отправления по маршруту. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.
День 4: Завтрак. Переезд в Ригу (290 км). Пешеходная экскурсия «Шпили старой Риги» по сердцу латышcкой столицы – Вецриге: Домский собор, строительство которого началось в XIII веке, готическая церковь Св. Петра, собор Св. Якова, где находилась резиденция кардинала римско-католической церкви, дом Черноголовых, церковь Св. Георгия, именуемая Белокаменным дворцом, красивая синагога Вецриги, Двор конвента Св. Духа, дом Данненштерна, комплекс жилых зданий «Три брата», Рижский замок и многое другое. Также в ходе экскурсии Вы побываете на улице Яуниела – рижской Бейкер-​стрит, где снимался легендарный советский фильм про Шерлока Холмса. Обед в самом большом деревянном ресторане Европы – «Лидо» (самостоятельно за дополнительную плату). Отправление в Юрмалу (43 км). Прогулка по самому знаменитому курорту Латвии. Также в этот день Вы можете:
· побывать и сфотографироваться у концертного зала Дзинтари и дома Райниса и Аспазии;

· полюбоваться рижским югендстилем и выпить рижского бальзама с кофе и шоколадом в уютных кафе старого города.
Отъезд в Россию по Новорижскому шоссе (трасса M3). Ночной переезд.
День 5: Возвращение домой! Трансфер от места сбора основной группы в Рязань. Прибытие во второй половине дня.
Внимание!!! Документы на визу должны быть сданы не позднее, чем за 3 недели до начала тура. Если у туриста есть открытая виза, то в обозначенные сроки необходимо прикрепить к заказу в ЛК скан страницы с фото и страницы с визой загранпаспорта данного туриста для оформления всех необходимых документов. Информируем, что на территории Литвы и Латвии в настоящее время в обращении действует евро, поэтому рекомендуем туристам заранее обменять валюту.

Дополнительная информация

Перечень документов для получения Шенгенской визы:
1. Действующий проездной документ (загранпаспорт). Срок его действия должен не менее чем на 3 месяца превышать срок действия запрашиваемой визы; он должен содержать, как минимум, две чистых страницы.
2. Электронное заявление о выдачe Шенгенской визы, лично подписанное туристом (за несовершеннолетних детей заявление подписывают родители или законные представители). Можно использовать одно- и двустороннюю печать. Для несовершеннолетних детей, следующих вместе с родителем, заполняется отдельное заявление и прилагается копия свидетельства о рождении; если несовершеннолетний ребёнок следует без родителей (законных представителей), требуется предоставить ксерокопию нотариально оформленного согласия на выезд ребёнка (оригинал согласия обязательно иметь при себе в поездке). В случае если ребёнок следует с одним из родителей (законных представителей), согласие от второго родителя (законного представителя) требуется.
3. Одна цветная фотография размером 35х45 мм, которая соответствует актуальной внешности и возрасту заявителя (не более полугода давности), с белым фоном, без углов и овалов, размер головы должен занимать 70-​80% (расстояние от подбородка до темени - 32-35 мм).
4. Ксерокопия общегражданского паспорта (всех заполненных страниц).
* Обращаем Ваше внимание, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань)Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Проезд на автобусе; Питание по программе (2 завтрака "шведский стол"); Экскурсии по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Медицинское страхование; * в соответствии с программой тура
В стоимость тура не входит: Виза – 4 680 рублей, Экскурсия в Тракайский замок - 700 рублей; Страховка от невыезда (оформляется совместно с медицинской страховкой перед подачей документов на визу, не позднее чем за 10 дней до начала тура) – 1 500 рублей, Трансфер в посольство для сдачи биометрических данных – 1 500 рублей; 1-местное размещение (по желанию под запрос в ЛК) – 3 000 руб.
Информация по размещению:
Проживание в отеле «Экотель» – современная гостиница в центре Вильнюса на спокойной и тихой Слуцкой улице. 15 - 20 минут неспешной прогулки – и Вы уже у башни Гедиминаса, ещё меньше до огромного торгового комплекса «Европа». В отеле всё очень удобно и эргономично: два современных лифта, большой лобби с весёлой коровой в цветах литовского флага и бар с вкусным кофе. В номерах простота и минимализм сочетаются с комфортом. Из некоторых номеров видна знаменитая телебашня, из других – высотки вильнюсского сити. Никого не оставит равнодушным завтрак «шведский стол», где особенно хороши жаренные в мундире дольки картофеля.
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