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«Егорьевск»
Обзорная по городу – Егорьевский художественный музей
Даты заездов: 24.03.2019;
28.04.2019;
02.06.2019
07:30 – встреча с гидом в Рязани.

08.40 - Приезд автобуса в санаторий «Озеро Белое».

Отъезд автобуса на экскурсию.

Приезд в Егорьевск.

Обзорная экскурсия по Егорьевску – старинный уютный город. История Егорьевска заставляет вновь и вновь обращаться к именам предпринимателей-старообрядцев Хлудовых и Бардыгиных. Один из Бардыгиных, Никифор Михайлович, буквально преобразил город: создал водопровод, канализацию, уличное освещение, пожарную команду... А сын его Михаил Никифорович, продолжая дело отца, в 1907 году построил на границе Егорьевска техническое училище, которое напоминает архитектуру старейших английских университетов. Неожиданно перед Вами откроется целый английский замок с красивыми башенками, стрельчатыми окнами и щипцовыми кровлями. В ходе экскурсии по городу Вы увидите Храм Александра Невского, собор 2-ой половины XIX века. Он выделяется среди окружающей застройки. Перед ним расположен местный пешеходный Арбат.
Далее вы посетите одну из главных достопримечательностей города Егорьевский историко-художественный музей, который вошёл в 30 лучших музеев Европы! И это не шутка! Музей появился в 1911г. благодаря текстильному фабриканту и меценату Михаилу Бардыгину. Сегодня он находится в сердце Егорьевска, на бывшей Соборной площади, в памятнике архитектуры XIX в. – особняке купцов Никитиных. В собрании музея представлены лучшие образцы российской промышленности и дизайна четырёх столетий (XVII-XX вв.): стекло и фарфор, металл и шитьё, резная кость и расписное дерево. Коллекция наполнена сокровищами и редкостями, курьёзами и обманками, диковинами и потешками, которые восхитят своей красотой и подарят улыбку. Живописное собрание не может похвастать громкими именами, но таких интересных сюжетов, самобытных зарисовок провинциальной жизни России XVIII-XIX веков не встретить ни в одном музее мира. Уникальна и загадочна местная коллекция икон.
Возвращение автобуса в санаторий «Озеро Белое».
16:00 - Возращение в Рязань.
Стоимость программы на человека: 1600 руб.
*Скидка детям и пенсионерам – 300 рублей.

*скидка предоставляется при наличии документа, подтверждающего льготу
В стоимость входит: транспортное обслуживание, услуги гида-экскурсовода, входные билеты в музеи и экскурсионное обслуживание по программе.

Компания оставляет за собой право изменять порядок программы, не уменьшая её общего объёма.

Транспортное обслуживание по программе: автобус туристического класса. При группе менее 20 человек предоставляется микроавтобус туристического класса.
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