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ТУР ВЫХОДНОГО ДНЯ 






Дата поездки: 20.10.2018 г.

Автобусный тур из Рязани в Москву НОВИНКА СЕЗОНА

Тайны Епархиального Дома

В этом туре Вы
- побываете в храме и церкви, куда вход открыт не каждому и «с улицы» войти невозможно(!),
- узнаете о непростой истории Епархиального Дома РПЦ,
- полюбуетесь изнутри уникальными стеновыми росписями Князе-Владимирского храма,
- посетите место, где снимался первый звуковой советский фильм «Путёвка в жизнь»,
а в годы Великой Отечественной войны монтировалась военная кинохроника.

Отъезд из Рязани в 08:00 с площади Победы (сторона Вечного Огня) в г. Москву (180 км). Путевая экскурсия.
Экскурсия в Епархиальный Дом Русской Православной Церкви. В ходе экскурсии вам представится возможность посетить действующий православный Свято-Тихоновский Гуманитарный Университет, побывать в домовой Князе - Владимирской церкви и подземном храме Отцов Поместного Собора 1917-1918 годов, а также увидеть современные работы учеников уникальных мастерских иконописи, мозаики и фрески, реставрации икон и церковного шитья! Епархиальный Дом Русской Православной Церкви был возведён в самом начале прошлого века с просветительской и миссионерской целью, как Оплот Веры и «колыбель православных общественных организаций». Здесь проходили духовные и светские собрания, съезды и отмечались значимые в истории России юбилеи. За годы своего существования он стал свидетелем многих печальных событий. Здесь, в роковом 1917 году прошёл Собор Русской Православной Церкви, восстановивший патриаршество и избравший новым Патриархом Святителя Тихона. В годы Советской власти в Епархиальном Доме располагалась Центральная киностудия документальных фильмов, и, волею судеб, здесь работали гении советского киноискусства - Довженко и Герасимов, Роман Кармен, Михаил Ромм и Эльдар Рязанов. Именно здесь снимался первый звуковой советский фильм «Путёвка в жизнь», а в годы Великой Отечественной войны монтировалась военная кинохроника. Сегодня Епархиальный Дом обрёл новую жизнь! Роскошное здание восстановлено в своём первоначальном облике, и теперь здесь находится Свято-Тихоновский Гуманитарный Университет Русской Православной церкви, где проходят обучение семинаристы и работают уникальные университетские мастерские.

Во время этой уникальной экскурсии Вы:

- полюбуетесь роскошными интерьерами нескольких холлов университета,

- побываете в Соборной палате - зале заседаний Поместного собора, где Патриархом был утверждён Тихон,

- посетите музей, посвящённый репрессиям священников РПЦ, единственный в своём роде «музей памяти», в котором представлены личные вещи многих святителей Русской Православной церкви (особое место в музее уделено судьбе Патриарха Тихона, «самого доброго патриарха в самое злое время», как о нем говорили при жизни);

- посетите домовый храм университета и увидите изнутри уникальные стеновые росписи Князе - Владимирского храма, тщательно и скрупулёзно восстановленные по старинным фотографиям;

- прогуляетесь по уникальному нижнему (подземному) храму, освящённому в честь Отцов Поместного Собора Русской Церкви 1917-1918 годов. Это единственный храм в России с таким посвящением, а иконостас храма создан и расписан учениками мастерской Свято-Тихоновского Гуманитарного Университета. В иконостасе пребывает редчайшая икона «Отцы Поместного собора 1917—1918 года», список с которой преподнесён в дар Патриарху Кириллу. Как говорят священники, ведущие службу в этом храме, здесь чувствуется благодатное присутствие всех святых, которым посвящён этот удивительный храм…

Отъезд в Рязань.

Стоимость тура - 2300 рублей.

В стоимость входит: трансфер Рязань – Москва - Рязань (микроавтобус); экскурсионное обслуживание с входными билетами; работа гида-сопровождающего.

Внимание! В поездке необходимо иметь с собой паспорт, на детей — свидетельство о рождении.
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