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Эстония:
от Тарту до Таллина + Моонзундский архипелаг
(Тур с трансфером из Рязани)

Вастселийна - Тарту - Таллин - Моонзундский архипелаг - Нарва
Путешествие в удивительную прибалтийскую страну: здесь очень гармонично сочетаются скандинавский минимализм, западноевропейский шик и постсоветская ностальгия.

Вас ждут таинственные улочки средневекового Таллина и веселые истории университетского Тарту, противостоящие друг другу Нарва и Ивангород, золотистое побережье Балтийского моря, сладкие марципаны и копченая рыба с можжевеловым пивом. 

Изюминка тура - поездка на острова Моонзундского архипелага - Муху и Сааремаа. 
А там: старинные ветряные мельницы, единственный сохранившийся в первозданном виде
 замок Прибалтики и место падения метеорита!
Программа тура

День 1: Отправление из Рязани в 12:00 с ТЦ Премьер, Московское ш., 21 (трансфер к месту сбора основной группы (уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд.
День 2: Прибытие на пункт пограничного перехода Шумилкино. Прохождение российско-эстонской границы. Отправление в Тарту (Шумилкино - Тарту: 140 км). По пути - остановка в городке Вастселийна на внешний осмотр руин Епископского замка Нейгаузен (Тарту - Вастселийна: 95 км), который изначально строился как противопоставление знаменитой русской Изборской крепости. Возведённый в 1342 году на землях Тартуского епископства и ставший одним из самых мощных оборонительных сооружений в Ливонии, ныне замок входит в список из 21 уникального объекта в Южной Эстонии. В средние века Нейгаузхен прославился благодаря хранившемуся здесь чудодейственному кресту, привлекавшему множество паломников. По распоряжению Папы Иннокентия VI, паломники получали отпущение грехов на 1 год и 40 дней. Замок был разрушен войсками Петра Первого во время Северной войны. Прибытие в Тарту. Если Таллин является официальной столицей Эстонии, Пярну – «летней», то Тарту принято считать столицей «студенческой» - первую очередь благодаря почтенному Тартусскому университету, построенному в 1632 году шведским королём Густавом Адольфом. Попадая в Тарту, сразу ощущаешь дух молодости: темп местной жизни задают тысячи молодых людей, полных идей и амбиций. А ещё Тарту - старейший город в Эстонии! В стародавние времена Тарту был известен как поселение, именовавшееся Тарбату. Как гласят исторические летописи, эсты поселились здесь ещё в V столетии. Непосредственно город на реке Эмайыги был основан в 1030 году и за свою многолетнюю историю успел сменить несколько названий. Изначально он назывался Юрьевым. Это имя ему дал великий русский князь Ярослав Мудрый, дружина которого в XI столетии завоевала часть эстонских земель, присоединив их к Руси. После того, как Киевская Русь прекратила своё существование, Юрьев переходил из рук в руки новгородцам, ливонцам, полякам, шведам. Экскурсия по Тарту "Город хороших идей": сердце города - ратушная площадь с её ратушей, фонтан "Целующиеся студенты", руины Домского собора, Падающий дом (XVII век), Подворье Святого Антония и многое другое! Отправление на размещение.
День 3: Завтрак. Свободный день в Таллине - это отличная возможность, чтобы:

- Самостоятельно погулять по улочкам Старого города, неспешно рассмотреть его детали и сделать памятные фото;

- Посетить один из многочисленных музеев эстонской столицы, например, этнографическую деревню "Рокка-аль-Маре", морской музей «Леннусадам» или Музей марципана (самостоятельно и за доп. плату);
- Попробовать знаменитый шоколад марки "Kalev" или тот самый марципан!

- Устроить шоппинг в квартале Роттерманни - современном и модном районе города с магазинами известных брендов, ресторанами, кафе, дизайн-бюро. Украшают его образцы современной эстонской архитектуры - здания из стекла и бетона причудливых форм с яркими архитектурными акцентами.

- "Проводить солнце в море" (другими словами - полюбоваться закатом) на золотистом побережье Балтийского моря на пляже Пирита;

- Подняться на смотровую площадку (самостоятельно и за доп. плату), расположенную в высочайшем здании страны - Телебашне (314 м!). Отсюда открывается великолепный панорамный вид на Таллин и Балтийское море (обзор 360°). Самые отважные могут пройтись по краю на пристёгнутом тросе!
ИЛИ Поездка на Моонзундский архипелаг - острова Муху и Сааремаа (за доп. плату)*. Сааремаа - самый большой остров в Эстонии и четвёртый по величине во всей Балтии. Старое его название - Эзель, восходящее ещё к исландским сагам как Эйсула, что по одной из версий переводится как "решето", так как остров испещрён озёрами. Сюда приезжают, чтобы полюбоваться сотнями перелётных птиц, морскими тюленями и знаменитыми ветряными мельницами, приобщиться к эстонским традициям, познакомится с открытыми и добродушными островитянами - сааремаасцами (они обладают особенным чувством юмора!) и попробовать национальную кухню, например, котлеты из щуки! Сааремаа не похож на материковую Эстонию. Про него пишут так: "Здесь до сих пор существуют уезды, специальные помазки для масла, конкурс на лучшую копчёную рыбу и особая серьёзность в вопросе выбора имени для парусника... На территории Сааремаа нет ни одного завода или фабрики - это большой заповедник, в котором, правда, что-то всё-таки производят: варят мыло, прядут шерсть, делают косметику, добывают доломит и строят яхты". Отправление в Виртсу (Таллин - Виртсу: 135 км). Переправа на пароме на остров Муху. Отправление на Англу (паромная переправа - Англу: 55 км) - холм, где расположились старинные сааремааские ветряные мельницы - символ всего острова! Обязателен для посещения! По пути - остановка на фотостоп в одном из самых необычных мест Эстонии - дамбе, соединяющей два острова архипелага - Муху и Сааремаа. Построена она была ещё в XIX веке, а сейчас является автомобильной дорогой. Протяжённость дамбы 3,5 км. Отсюда открываются великолепные виды на залив, особенно весной. В это время года здесь останавливаются сотни перелётных птиц! Прибытие на Англу. Осмотр комплекса мельниц. Англу - единственный, в своём роде музей на всей территории Эстонии. Выглядит это место именно так, как много лет назад – когда мельница была источником жизни для целой деревни, а иногда и нескольких окрестных населённых пунктов. На сегодняшний день гости музея могут осмотреть пять экспонатов – четыре мельницы-одноножки, типичные для Сааремаа, и одну голландскую, самую большую и имеющую несколько этажей. Все они построены в начале XX века и по сей день остаются в рабочем состоянии. Кроме того здесь можно получить представление о жизни и быте островитян, понаблюдать мастер-классы по народным ремёслам, попробовать блюда местной (островной!) кухни, а также купить свежевыпеченный хлеб и нефильтрованное домашнее пиво с можжевельником. Отправление в Курессааре (Англу - Курессааре: 40 км) - столицу всего острова. По пути - остановка на внешний осмотр церкви Святой Катарины (XIII век) в селе Карья. Церковь сохранилась практически в первозданном виде и является настоящей сокровищницей, хранящей наибольшее количество доломитовых скульптур и языческих росписей, чем другие эстонские средневековые сельские храмы. Строилась она с задумкой не привлекать к себе внимание и быть надёжным укрытием от врагов. Задумка была исполнена - это самая маленькая церковь острова, скрывающаяся в кронах столетних деревьев на краю леса. Прибытие в Курессааре. Знакомство с городом. Впервые Курессааре был упомянут в исторических документах в 1381 году под именем Аренсбург. Тогда на территории современного города возвышался замок священнослужителей. В 16 столетии город был частью Дании, с 1645 г. - Швеции, а в 1721 стал частью Российской империи и входил в неё вплоть до 1917 года. Такая богатая на смену "гражданства" история, конечно же, отразилась на современном облике города. Здесь можно увидеть важню XVI века и старое пожарное депо, городскую Ратушу и оживлённую рыночную площадь с деревянным гостиным двором, лютеранскую кирху Св. Лаврентия и православную церковь Св. Николая, каменные особняки промышленников и уютные деревянные усадьбы дворян. Однако главная достопримечательность Курессааре - Епископский замок - лучше всего сохранившаяся крепость Старой Ливонии (сохранился в первозданном виде с XIV века)! Старинная крепость стоит в центре города, окружённая глубоким наполненным водой рвом. Её стены и сейчас выглядят неприступными. Отличительными чертами курессаареской крепости можно назвать стильность, строгость архитектуры и величественную красоту. Осмотр замка. Отправление в Каали (Курессааре - Каали: 25 км). Каали - удивительное место, которое представляет собой кратер, образовавшийся при падении метеорита! Диаметр кратера - 110 м! Случилось это предположительно 4 тысячи лет назад. Считается, что падение метеорита по своей силе можно сравнить с небольшим ядерным взрывом. Неудивительно, что это событие было запечатлено в эстонских рунических песнях и нашло отражение в древних сказаниях и легендах. Отправление на паромную переправу и в Таллин (Каали - Таллин: 205 км).
* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. 
В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.

* Обращаем внимание: данная дополнительная экскурсия состоится при наборе минимально необходимого количества человек.

День 4 Завтрак. Таллин - столица современной Эстонии, но так было не всегда. В течение тысячи лет город-замок успел побывать в руках датчан, немцев, шведов и русских. Вместе с принадлежностью менялось и название: Колывань, Линданисе и Ревель... Как только город ни называли! Однако, несмотря на ход лет и постоянные перемены Таллину удалось сохранить очаровательную атмосферу Средневековья и старого ганзейского города, ради которой сюда ежегодно приезжают тысячи туристов! Экскурсия "Средневековый Таллин", в ходе которой Вы прогуляетесь вдоль городских стен с башнями, пройдёте по переплетениям извилистых мощёных улочек Старого города (охраняется UNESCO!), сфотографируетесь на фоне разноцветных старинных домов, и, конечно, увидите главные достопримечательности эстонской столицы: башни длинный Герман и толстая Маргарита (невежливо, но она действительно так называется!), городскую ратушу со старейшей в Европе аптекой, Домский собор, самый красивый средневековый дом - здание Гильдии, Собор Святого Олафа и многое другое! Свободное время в городе. Отправление на границу с Россией (Таллин - Нарва: 215 км). По дороге - остановка в Нарве для внешнего осмотра панорамы двух крепостей и Моста Дружбы между ними.
День 5: Возвращение домой! Трансфер от места сбора основной группы в Рязань. 
Дополнительная информация

Визовые формальности. Для данного тура оформляется шенгенская виза (Эстония).

ВАЖНО: Полный пакет документов для проверки перед оформлением визы должен быть предоставлен в переписку по заказу не позднее, чем за 1 месяц до даты начала тура. Оригиналы документов предоставлять в офис не нужно. (Если у туриста есть открытая виза, то в обозначенные сроки необходимо прикрепить к заказу в ЛК скан страницы с фото и страницы с визой загранпаспорта данного туриста для оформления всех необходимых документов).

Обратите внимание: В связи с внедрением странами Шенгенского соглашения Визовой информационной системы (ВИС), с 14.09.2015 необходимым условием для получения визы является сдача биометрических данных (цифровой фотографии и отпечатков пальцев). Срок действия биометрических данных – 5 лет. Туристы, у которых имеется многократная шенгенская виза, могут посещать страны Шенгенского соглашения до истечения срока действия визы без сдачи биометрических данных.

Про трансфер в посольство для сдачи биометрических данных: Для сдачи биометрических данных туроператором организуются трансферы в Визовый центр Эстонии в Москве. Трансферы осуществляются из всех городов отправления автобусов по турам. Время отправления из каждого конкретного города, а также номер/марка ТС, контакты сопровождающего лица будут сообщены накануне выезда. Стоимость трансфера – 1500 р. Туристы могут самостоятельно подать документы и в любой другой будний день, не позже чем за 15 календарных дней до начала тура. Самостоятельная подача документов возможна также в визовых центрах Эстонии в городах: Белгород, Брянск, Владимир, Воронеж, Иваново, Калуга, Киров, Курск, Нижний Новгород, Рязань, Смоленск, Тула.

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ВИЗЫ:
1. Заграничный паспорт, действующий как минимум в течение трёх месяцев после планируемой даты (последнего) выезда из Шенгенской зоны, содержащий как минимум две чистые страницы и выданный не более десяти лет тому назад.
2. Старый загранпаспорт с шенгенскими визами, при наличии.

3. Второй действующий загранпаспорт, при наличии;

4. Копия общегражданского («внутреннего») паспорта (выдаётся в возрасте 14 лет): страницы с биографическими данными заявителя, о выданных паспортах, семейном положении  и регистрации в России;

5. Фотография, цветная, чёткая, на белом фоне, без углов и овалов, недавняя (не более 6 месяцев), размер 3,5 Х 4,5 см. Лицо должно занимать 70−80% пространства фотографии (высота головы 32 — 36 мм); если заявитель носит очки, то стёкла не должны быть затемнённые, оправа не должна закрывать ни одной части глаза, также не должно быть каких-либо бликов;

6. Консульский сбор в размере 35 евро с человека (оплачивается в рублях по текущему курсу наличными или банковской картой). От консульского сбора освобождены дети до 6 лет;

7. Сервисный сбор Визового центра в размере 11 евро с человека (оплачивается в рублях по текущему курсу наличными или банковской картой);

8. Согласованная визовая анкета, заполненная в электронном виде и подписанная заявителем (анкеты несовершеннолетних подписывает один из родителей или законных опекунов). Заявление должно быть заполнено латинским шрифтом (допускается заполнение на русском языке латинскими буквами). Визовая анкета может быть заполнена сотрудником Туроператора на основании опросного листа. 

9. Медицинское страхование на время поездки, действующее в течение всего периода планируемого пребывания (в случае многократной визы - действующее в течение всего периода первой поездки) во всех странах Шенгенской зоны и покрывающее все расходы, которые могут возникнуть в связи с репатриацией по медицинским причинам, срочной медицинской помощью, срочной госпитализацией или смертью во время пребывания. Минимальное страховое обеспечение должно составлять 30 000 евро (без франшизы). Медицинская страховка предоставляется туроператором.

10. Для несовершеннолетних:
- Свидетельство о рождении (оригинал+копия);

- Согласие родителей или законных опекунов, даже если ребёнок едет с одним из родителей/опекунов (оригинал+копия);

- Копия действующей Шенгенской визы родителя (ей) или сопровождающего лица, которое едет с несовершеннолетним, если заявление на получение визы не подается родителем(ями) одновременно.

11. Пенсионерам необходимо предоставить оригинал и копию пенсионного удостоверения, студентам – студенческого билета, школьникам – справки из учебного заведения.

12. Документы для цели поездки «туризм»:

- Бронирование отеля (предоставляется туроператором);

- Документы, подтверждающие программу поездки: ваучер (предоставляется туроператором), оплаченная путёвка и договор на оказание туристских услуг с программой тура;

- Документ (оригинал), подтверждающий трудоустройство (с указанием заработной платы), а также (желательно), справку по форме 2НДФЛ; если такой документ отсутствует, необходимо предоставить документ (оригинал), подтверждающий платёжеспособность (например, выписку(и) с банковского счёта/счёта кредитной карты как минимум за три предшествующих месяца, дорожные чеки (40 евро/день) или спонсорство). Спонсором может являться только близкий родственник, участвующий в поездке. Рекомендуемый размер заработной платы либо остаток на счёте – не менее 35000 рублей. Все документы, подтверждающие платёжеспособность, должны иметь давность не более 1 месяца.
ВАЖНО: Ответственность за корректность внесения данных в визовую анкету и своевременное предоставление всех необходимых документов для выпуска визы несет Турагент. Если Турагент неверно подготовил пакет документов на визу (ошибки в данных в визовой анкете, неверный формат фотографий, неполный пакет документов и т.д., то Туроператор не гарантирует получение визы.
Обращаем внимание, что Туроператор может обеспечить изготовление срочной визы под данный тур по запросу, если туристы не успевают подать документы на обычную визу (Срок изготовления 3 рабочих дня, при условии наличия у Туроператора всех документов в офисе). 
ВАЖНО! Бронирование иностранных лиц на данный тур не доступно, так как логистика маршрута предполагает пересечение границы между Российской Федерацией и Республикой Беларусь через пункты пропуска, работающие только для граждан данных государств. Проезд иностранных граждан через данные погранпереходы не возможен. С 7 февраля 2017 года ФСБ России установила режим пограничной зоны вдоль границы с Белоруссией. На въезде на соответствующие участки Псковской, Смоленской и Брянской областей установлены пункты пропуска и предупреждающие знаки. Такие меры необходимы для контроля перемещений граждан третьих стран из-за существующей разницы миграционного законодательства Москвы и Минска.

Также важно: В соответствии со ст. 20-22 Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» для выезда несовершеннолетних граждан РФ требуется Согласие родителей, усыновителя, опекуна или попечителя.
Информация по страхованию: Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и АО СК "Армеец" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.
Информация по транспорту: Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.

* Обращаем Ваше внимание, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.

Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Питание по программе; Экскурсии по программе; Проезд на автобусе; Услуги сопровождающего на маршруте; Медицинская страховка; * в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит: Виза – 55 евро (оплачивается самостоятельно). 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 4 000 руб. Поездка на острова Муху и Сааремаа – 2 800 руб.
Важно! Женское и мужское подселение для одиноких туристов на гарантии без доплат.
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