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ТУР ВЫХОДНОГО ДНЯ 





 Дата поездки: 04.10.2020 г.

Однодневный тур в Москву
Фаберже и придворные ювелиры
История русского ювелирного искусства – это не только повседневная роскошь императорского двора, это, скорее, рассказ о жизни государства в преломлении эпох.
Отъезд из Рязани в 08:00 с площади Победы (сторона Вечного Огня) в г. Москву. Путевая информация.
Экскурсия по выставке «Фаберже и придворные ювелиры» в Новом выставочном зале Исторического музея Москвы. На выставке собраны работы лучших мастеров серебряного и золотого дела России - изящные предметы, ювелирные изделия, посуда, предметы царского обихода и церкви, иконы, декоративные предметы армейской тематики, созданные в XIX - начале XX веков. Экспозиция насчитывает около 300 экспонатов эпохи русского ренессанса, включая предметы из полковых музеев. Все представленные на выставке экспонаты – из фондов Государственного Исторического музея, причём многие до этого никогда не покидали стен хранилищ, поэтому увидеть их – действительно уникальная возможность.

На экскурсии Вы узнаете историю возрождения национального ювелирного искусства. Санкт-Петербургские мастера тяготели больше к европейскому стилю, московские же привлекали к делу именитых художников и в тандеме с ними создавали неповторимые шедевры. За каждым предметом на выставке своя фамилия, история создания и существования.

Отдельная часть экспозиции посвящена клану Фаберже. Основатель династии Густав открыл мастерскую в России в 1842 году. Но только спустя четыре десятилетия его имя стало известным. Конкуренция была серьёзная, однако Густаву удалось стать своим в русской ювелирной школе. В его фирме из любого материала могли сделать шедевр. Сын Густава - Карл Фаберже превратился в законодателя ювелирной моды, его имя стало синонимом ювелирного гения. Вы узнаете об истории становления фирмы Фаберже, о вкладе мастера в российское ювелирное дело, увидите работы знаменитого ювелирного дома. Тем, кто при упоминании о фирме Фаберже вспоминает исключительно о пасхальных яйцах, придётся разочароваться: на выставке представлены только предметы из запасников музея, поэтому массово известных шедевров за стёклами витрин нет. Но есть вещи не менее искусные и тонкие, драгоценные безделушки, изготовленные для аристократов и венценосных особ: солонки, кольца для салфеток, табакерки, портсигары.

В отдельной экспозиции представлены работы выдающихся русских мастеров - Игнатия Сазикова, Ивана Чичелева, Павла Овчинникова, Ивана Хлебникова, Фёдора Рюкерта, братьев Грачевых и многих других. Именно они заслужили мировое признание на всемирных и всероссийских выставках, были удостоены самых высоких наград. Экспозиция поражает разнообразием даже самого искушённого зрителя. Кроме украшений, драгоценной галантереи, портретных миниатюр, Вам представится возможность увидеть предметы из полковых музеев и церковную утварь, впервые выставляемые на публичное обозрение. Среди них - сосуды для вина, кубки и чарки, иконы, складни.

Откройте для себя новые, в прошлом известнейшие во всем мире, имена, насладитесь настоящими произведениями ювелирного искусства!

Свободное время (2 часа). Вы сможете посетить экспозиции Исторического музея (за доп. плату) или Парк Зарядье, прогуляться по Красной площади и Александровскому саду.

Отъезд в Рязань.

Стоимость тура 2500 рублей.
Скидка школьникам до 16 лет 300 руб., пенсионерам – 100 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание; работа гида-сопровождающего; экскурсионное обслуживание с входными билетами в музей.
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