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ТУР ВЫХОДНОГО ДНЯ 





 Даты поездок: 17.08.2019;
Однодневный тур в Москву 








 18.08.2019
Фестиваль фейерверков в Москве
Вас ждёт яркое и незабываемое шоу, настоящая небесная история Ведущие пиротехники со всего мира соберутся, чтобы удивить зрителей̆ и побороться за звание лучшего.

Отъезд из Рязани в 14:00 с площади Победы (сторона Вечного Огня) в г. Москву (180 км). Путевая экскурсия.
Посещение V Международного фестиваля фейерверков «Ростех». Вы увидите соревнования лучших пиротехников из Европы и Северной Америки, которые подарят всем захватывающее по красоте мультимедийное шоу на воде. Программа и тема фестиваля в стадии подготовки.
Вечерняя программа фестиваля начинается с 18:30 и включает: выступления популярных артистов, DJ-сет, выступление хедлайнера. Ночная программа (с 21:00) – это соревнования и показательные выступления участников Фестиваля фейерверков. Вас ожидает 180 минут фейерверка от 8 лучших мировых пиротехнических команд. В 2018 году в фестивале приняли участие высококлассные пиротехники из Австрии, Андорры, Болгарии, Великобритании, Германии, Греции, Словакии и США.

Более подробная информация о программе фестиваля, командах-участниках и хедлайнерах будет добавлена позднее, по мере получения сведений от организаторов.

Отъезд в Рязань (ночное возвращение).

Стоимость тура - 2650 рублей.

Скидка школьникам, пенсионерам 50 рублей.

В стоимость входит: транспортное обслуживание; путевая экскурсия; входной билет в парк на Международный фестиваль фейерверков; работа гида-сопровождающего, страховка.
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