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Усадьба Горки + усадьба Тимохово-Салазкино
Отъезд в 07:00 пл. Победы вечный огонь.
Усадьба Горки, в силу определённых обстоятельств, фактически единственная в нашей стране, полностью сохранившаяся в неизменном виде. Все её постройки, интерьер, парковый ансамбль, мельчайшие детали, все это бережно хранилось в советские годы. Более того, появились такие предметы, которые вы не видите больше нигде. На  экскурсии Вы узнаете, почему именно эта усадьба была выбрана для отдыха и лечения Ленина после ранения. Для него рабочие Путиловского завода переделали автомобиль Ролс Ройс, поставив его на лыжи, что бы Ильич мог ездить зимой. Посмотреть на это чудо техники приезжают туристы из-за рубежа. В последние несколько лет усадьба невероятно преобразилась, например, с великолепной мебели из карельской берёзы сняли чехлы, на столы поставили парадные обеденные сервизы, в зимнем саду установили мраморные скульптуры, которые хранились в запасниках Пространство наполнилось янтарным светом и теплотой и все помещения выглядят ровно так, как было в начале XX в. Теперь туристы могут видеть ванные комнаты, кладовки, то что было скрыто от глаз раньше. С этой усадьбой связано не только имя Ленина, значительная часть экскурсии посвящена бывшим владельцам – Ивану Пущину, лицейскому другу великого Пушкина, Зинаиде Григорьевне Морозовой-Рейнбот, вдове знаменитого фабриканта Саввы Морозова. 

И ещё одно чудо техники в новом здании музея Ленина было открыто к 70-летию Великого Октября и на его создание не жалели денег, для оборудования уникальной экспозиции приезжали даже специалисты из музея мадам Тюссо. В пяти залах смонтированы интерактивные кубы, в которых демонстрируются фрагменты событий первых лет Советской власти. Такого больше нет нигде. Даже в наше время высоких технологий, это музейное действо вызывает неподдельный интерес и восхищение.

Усадьба Тимохово-Салазкино, до недавнего времени была неизвестна даже жителям города Видное, в центре которого она расположена. Своё название она получила по бывшей деревни Тимохово и по фамилии последних владельцев. Во время  экскурсии мы узнаем о выдающихся личностях, которые в разное время принадлежали усадебные земли: Ромодановских, восходящих к Рюриковичам, Марии Бахметьевой, урождённой Львовой, которая стала спутницей жизни овдовевшего Алексея Орлова-Чесменского, фаворита Екатерины Великой. Именно Бахметьева начала производить капитальные постройки в усадьбе в начале XIX в.  В 1881 году её владельцем становится почётный гражданин г. Бронницы купец Кононов. Он кардинально перестраивает усадьбу. В это время в архитектуре была мода на английский стиль, особенно среди купцов и фабрикантов. В этом стиле, с элементами эклектики и были выстроены практически все здания.
	Выезд из Рязани
	Взрослые / Пенсионеры / Дети

	07:00 (Площадь Победы, 
со стороны Вечного огня)
	3 200 руб. / 3 100 руб. / 3 000руб.


В стоимость входит: проезд на автобусе; путевая экскурсия; сопровождение экскурсовода; страховка от несчастного случая
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