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Горнорудное кольцо: Выкса - Пешелань
(Тур с трансфером из Рязани)

Выкса - Муром - с. Карачарово - Арзамас - Пешелань
А Вы сможете отличить сталактиты и сталагмиты? Уникальное творение природы, что таит свои секреты в пещерах. А какие мастера дела литейного были одними из самых талантливых? Какой великий богатырь жил в Карачарово? И что же это за белокаменный город 33-х церквей? Увлекательное путешествие перенесёт Вас из глубинных пещер Пешелани к светлому граду – Арзамасу. Вы увидите родину Ильи Муромца и историческое ядро металлургии – Выксу.
Программа тура:
День 1: Отправление из Рязани в 02:30 с ТЦ Премьер, (Московское ш., 21) (трансфер из Рязани к месту сбора основной группы (место уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд. Прибытие в Выксу. Завтрак. Обзорная экскурсия по городу. Выкса - это маленький, но очень красивый городок в Нижегородской области, в котором расположен крупнейший в Европе Металлургический завод ВМЗ. Двести лет назад здесь были построены чугунолитейные и железоделательные заводы. Выкса - это историческое ядро, вокруг которого формировался Приокский металлургический район, сыгравший большую роль в развитии металлургии. Город знатных металлургов и машиностроителей, чьи трудовые успехи отмечены правительственными наградами. «Железный век» Выксы начался в первых десятилетиях XVIII века. В 1719 году знаменитый указ Петра Великого разрешил «каждому на Руси искать, чистить и плавить металлы». Именно тогда в окрестностях Выксы появились первые рудники - «дудки», где велось кустарное изготовление кричного железа. Экскурсия в музей Выксунского металлургического завода. Развитие металлургии в этих краях связано с указом дочери Петра Елизаветы, которая, возможно сама того не подозревая, стала первым русским правителем - экологом. «Для охраны лесов от истребления» императрица распорядилась закрыть ряд заводов на расстоянии двухсот вёрст от Москвы. В составленный Сенатом список попали и предприятия известных «железных заводов промышленников» Андрея и Ивана Баташевых, и братья были вынуждены оправиться на поиски новых мест. Окрестности Выксы в то время идеально походили для создания нового металлургического производства. Богатые залежи железной руды, близость к важной транспортной магистрали - реке Оке - и соседство со знаменитой Нижегородской ярмаркой стали для Баташевых определяющими факторами. Во время увлекательной экскурсии Вы узнаете историю не только самого города, но и промышленной металлургии. Отправление в Муром (Выкса - Муром: 59 км). Обед. Обзорная экскурсия по городу. Муром, расположенный на левобережье Оки, относится к числу самых древних городов страны, который по праву называют ровесником тысячелетней российской государственности. В течение веков он оставался стратегически важным форпостом на восточных границах Руси, служил сценой для кровопролитных междоусобных военных сражений, жестоких разорительных набегов. Муром пережил страшные пожары, нашествия татар, Смуту, при этом каждый раз он восставал из руин и пепла. Муром, как и Рим, расположен на семи холмах. С высокого берега Оки открывается великолепная панорама, на которую обращали внимание все проезжавшие через город путешественники. Живописные виды ещё в XVII веке сумел передать на холсте секретарь Голштинского посольства Адам Олеарий, оказавшийся здесь проездом в Персию. Вы побываете в селе Карачарово – на Родине Ильи Муромца. Село Карачарово известно, благодаря богатырю Илье Муромцу, одному из главных героев древнерусского былинного эпоса, воплощающего народный идеал героя-воина (киевский цикл былин «Илья Муромец и Соловей-разбойник», «Илья Муромец и Идолище Поганое», «Ссора Ильи Муромца с князем Владимиром» и др.). Считается, что родина Ильи Муромца – село Карачарово под Муромом. Большинство былин про Илью Муромца начинаются со слов: «Из того ли из города из Мурома, из того ли из села из Карачарова...». Размещение в отеле. Свободное время.
День 2: Завтрак. Отправление в Арзамас (Муром - Арзамас: 160 км). Обзорная экскурсия по городу. Первое упоминание о городе Арзамас относятся к 1552 году, когда царь Иван Грозный во время своего третьего похода на Казань дал указ заложить кремль в присоединённых мордовских территориях. В целом это были мирные земли: Арзамасская крепость не видела под своими стенами кровопролитных сражений, и город мог спокойно развиваться в крупный торгово-ремесленный пункт. Начиная с XVII века Арзамас активно застраивался особняками богатых купцов и белокаменными церквями, формируя свой неповторимый облик. «Город 33-х церквей» - так именуют Арзамас, ведь к началу XIX века в городе существовало 33 церкви и 4 монастыря. Свободное время на обед. Отправление в Пешелань (Арзамас - Пешелань: 13 км). Экскурсия в музей горного дела, геологии и спелеологии. Расположенный на глубине 70 метров музей даёт возможность познакомиться с гипсовой шахтой, с азами горного дела, увидеть, как добывают гипс, побывать в лагере спелеологов. Часть экспозиции музея рассказывает об истории горного дела и промышленной разработке местного гипсового месторождения, которая началась в 30-х годах XX века. Один из залов посвящён геологии, где представлены около 300 образцов горных пород, добываемых на территории России и стран ближнего зарубежья. Все это богатство хранит Хозяйка гипсовой горы. Подземное озеро с водопадом, искусственные сталактиты, образцы палеотической живописи, найденные в пещерах Франции, Испании, Италии, России, объёмные снимки залов и галерей пещер Урала и Кавказа, шунгитовая комната, пребывание в которой (четыре сеанса по 20 минут) даёт эффект, равный двухнедельному отдыху в Сочи, экспозиции фарфора гжельского производства, изделия Борнуковской камнерезной фабрики, река «Река ужасов» и «Геенна огненная» - все это представлено в музее. Мистический антураж подземной экскурсии придаёт уникальная экспозиция «Затерянный мир», главными экспонатами которой стали семь доисторический рептилий. Отправление домой.
День 3: Возвращение домой. Трансфер от места сбора основной группы до Рязани.
Дополнительная информация:
Транспортное обслуживание: обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.
Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в отеле в номерах с удобствами (1-2-3 местные); Питание по программе; Экскурсии по программе; Проезд на автобусе/микроавтобусе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование ответственности перевозчика перед пассажирами; * в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит: Одноместное размещение – 1 500 руб.
Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
Обращаем внимание! Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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