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Господин Великий Новгород
(Тур с трансфером из Рязани)
Валдай  -  Великий Новгород  - Старая Русса* 
Жил в богатом Новгороде добрый молодец, по имени Садко, а по-уличному прозывался Садко-гусляр. Жил бобылём, с хлеба на квас перебивался - ни двора, ни кола. Только гусли, звонкие, яровчатые, да талант гусляра-певца и достались ему в наследство от родителей. 
И именно эта история станет сопровождением в путешествии, ведь у Вас будет возможность посетить яркую интерпретацию былины в виде мюзикла. Вы сможете более подробно узнать 
о Великом княжестве Новгородском, увидев город и его окрестности своими глазами. 
А самое главное, Вы побываете в краях колоколов звонких, баранок ароматных и озерных земель - Валдае! Столица озёрного края с великолепным национальным парком и 
величественными церковными обителями. 
Программа тура:

День 1: Отправление из Рязани в 23:30 с ТЦ Премьер, Московское ш., 21 (трансфер из Рязани к месту сбора основной группы (место уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд.

День 2:  Прибытие в Валдай. Завтрак. Обзорная экскурсия по городу «Улицы города рассказывают…». Валдай– старинный провинциальный город, имеющий богатую историю зарождения, становления и развития. Прогулка по центральным улицам дает возможность окунуться в прошлое уездного городка, хотя бы немного почувствовать себя его жителем, а не просто гостем. Валдай – это древний тракт, соединявший Москву с Петербургом, это быстрые тройки, с валдайскими бубенцами под дугой, валдайские баранки и многое, многое другое… Экскурсия по территории Иверского Богородицкого Святоозерского монастыря - один из трех православных монастырей, построенных в период церковного раскола, по протекции патриарха Никона. Обитель принадлежит Новгородской епархии и располагается на Сельвицком острове Валдайского озера, что в нескольких километрах от Валдая. За более трех с половиной веков существования Валдайский Иверский монастырь пережил и эпоху расцвета, и глубокое запустение, и повторное возрождение. Сегодня обитель ведет привычную духовную жизнь, принимая многочисленных паломников, приезжающих сюда помолиться у образа Иверской Божьей матери и приложиться к святым мощам, хранящимся в монастырских храмах. Обед. Экскурсия в музей колоколов. Посреди старинного тракта, на вершине Валдайской возвышенности, окруженный синью глубоких озер и зеленью заповедных лесов стоит город, в котором стены старых домов и камни в придорожной пыли помнят гулкий стук копыт, а над куполами храмов серебром рассыпается колокольный звон… «Страной Див» называл этот край В.В. Бианки, Н.К. Рерих «Чашей не отпитой», с «Земным раем» сравнивал это место патриарх Никон. Откуда пошли, когда появились колокола? Как они рождаются и сколько живут? Желание узнать это и многое другое о колоколах и приводит людей в колокольный музей. Когда имеешь возможность видеть рядом древнекитайский колокольчик XVI в. до н. э. и русский колокол XVI в. н. э., итальянский кампан XII в. и корабельную рынду XX в., буддийский ветровой колокольчик XVII в. и валдайский ямской начала XIX в., то невольно задумываешься над тем, что на протяжении многих тысячелетий колокола были тем немногим, но стабильно необходимым, что связывало людей разных стран, верований и культур. Отправление в Великий Новгород (Валдай - Великий Новгород: 140 км). Великий Новгород — один из наиболее значимых центров просвещения и крупнейший европейский художественный центр. На протяжении столетий он был надёжной крепостью на северных и западных границах Руси. История Новгорода уходит своими корнями в далекое прошлое, ведь он один из древнейших городов России, чью историю можно изучать по улицам, а характер – по самим обитателям. В прошлом главное торжище Руси, так превозносимое европейскими купцами, сегодня превратилось в настоящий музей под открытым небом, в котором куда ни кинь взгляд, обязательно наткнешься на древнюю церквушку, а то и о целый собор. Размещение в гостинице. Свободный вечер.

ИЛИ Фолк-рок-мюзикл «Садко» (за доп. плату*) - захватывающая легенда в новом формате! Шоу погрузит Вас в атмосферу средневекового Новгорода и закружит в калейдоскопе фантастической музыки, хореографии, акробатики, огненного шоу и спецэффектов!

* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.

День 3: Завтрак. Обзорная экскурсия по городу: Ярославово дворище, Юрьев монастырь с Георгиевским собором, памятник "Тысячелетие России", Софийский собор, осмотр восставшей из пепла: церкви Спаса на Нередице. Пешеходная экскурсия по Новгородскому Кремлю, расположенному на левом берегу реки Волхов. Первое летописное упоминание о нём относится к 1044 году. Кремль является памятником архитектуры федерального значения и охраняется государством! Новгородский детинец как часть исторического центра Великого Новгорода входит в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Свободное время в городе - прекрасная возможность совершить прогулку на теплоходе на озеро Ильмень (самостоятельно за дополнительную плату и в период речной навигации).


ИЛИ экскурсия в Старую Руссу (за доп. плату*). Обзорная экскурсия. Старая Русса впервые в летописи упоминается в 1167 году, во время экскурсии Вы увидите церковь Святого Георгия, именно в этом храме находится икона "Целительница" Старорусской Божией Матери, познакомитесь с историей храма Св. Великомученика Мины, так же Вы увидите церковь Святой Троицы, Воскресенский кафедральный собор, узнаете историю Спассо-Преображенского монастыря, совершите пешую прогулку по курорту "Старая Русса", где в питьевой галереи курорта можно про дегустировать Старорусскую живую минеральную воду и насладиться брызгами Муравьёвского солёного фонтана, единственного в России. Экскурсия по усадьбе средневекового рушанина. Интерактивный музей средневекового рушанина под открытым небом, реконструкция средневековой усадьбы, созданный на основе результатов археологических исследований, даёт возможность окунуться в атмосферу древнерусского города и увидеть самый главный объект показа - солеварню. Так же вы узнаете, почему жителей Руссы звали рушанами и как звали новгородцев в 18 веке., без чего средневековая девушка не выходила замуж, почему новорождённого подносили к очагу и прикладывали к земле, чем же чистили уши, после бани наши прабабушки. Зачем был придуман тайный язык. Сколь и что пили в праздники, какие были конфеты и чем защищали себя женщины и как белили холсты, ругались ли матом?

День 4: Возвращение домой. Трансфер от места сбора основной группы до Рязани.
Дополнительная информация:
Транспортное обслуживание: Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.

Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы — Рязань); размещение в отеле в номерах с удобствами (1-2-3 местные); питание по программе; экскурсии по программе; проезд на автобусе; услуги сопровождающего на маршруте; страхование ответственности перевозчика перед пассажирами; * в соответствии с программой тура.
В стоимость тура не входит: Одноместное размещение (по желанию под запрос) – 1 500 рублей. Фолк — рок - мюзикл «Садко» (информация уточняется). Экскурсия в Старую Русссу (информация уточняется.)
* Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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