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ТУР ВЫХОДНОГО ДНЯ 






Дата заезда: 24.03.2018 г.
Однодневный тур в Гусь-Хрустальный

Путешествие в столицу Хрусталя!

г. Гусь-Хрустальный

Мы продолжаем начатый в 2017 году новый формат туров выходного дня – 
«шоппинг + экскурсии» – 
ведь это прекрасное сочетание приятного, интересного и очень полезного во всех смыслах путешествия!

Автобусный тур из Рязани. Отъезд из Рязани в 07:00 с площади Победы (сторона Вечного Огня) в г. Гусь-Хрустальный (165 км). Путевая экскурсия. Путешествие в Гусь-Хрустальный – это приобщение к уникальной красоте и удивительному таланту, город известен в нашей стране и за рубежом как традиционный центр русского промышленного стеклоделия. Прибытие г. Гусь-Хрустальный.

Посещение рынка хрусталя (3 часа). Вы побываете в настоящей стекольной стране, на грандиозном рынке Гусевского хрусталя. Огромное стеклянное царство на любой вкус и кошелек, невообразимое количество хрупкой красоты. Здесь можно приобрести все, что угодно душе – от посуды и ваз до люстр и стеклянной мебели, от ширпотреба до раритетных изделий потомственных мастеров (к сожалению, и мастеров, и раритетов становится все меньше и меньше). Обед.
Экскурсия в музей хрусталя им. Мальцовых. В экспозиции музея изделия образцовой комнаты завода по изготовлению хрусталя. Среди них можно увидеть не только массовую продукцию, но и авторские изделия художников. В коллекцию вошли как работы из свинцового хрусталя, так и ранняя продукция из поташного стекла. Вы сможете увидеть изделия 18 века, среди которых - графины и фужеры с алмазными обрамлениями, штофы, украшенные золотым орнаментом, и другие великолепные вещи.

Экскурсия «История создания архитектурного ансамбля Георгиевского собора». Георгиевский собор – основная достопримечательность г. Гусь-Хрустальный. Он был построен в период 1892 – 1903 годов на средства мецената и стеклопромышленника Юрия Степановича Нечаева-Мальцова. Собор возведен по проекту Л. Н. Бенуа, профессора Академии Художеств и одного из самых на то время известных архитекторов России, который впоследствии называл этот храм одним из лучших своих творений. Кроме традиционного церковного убранства, собор поражает огромным живописным полотном на западной стене – «Страшный суд» кисти знаменитого В. М. Васнецова.

Посещение музея «Галактика стекла» при опытном стекольном заводе. Здесь расположены уникальные изделия, выполненные современными художниками-стеклоделами. Вы увидите потрясающие авторские работы из стекла, всевозможные вазочки, ажурные стеклянные букеты, статуэтки, необычные бутылочки, и даже образцы подарков известным людям. Например - ваза, сделанная специально для президента России. При музее работает небольшой магазин, где Вы сможете приобрести необычные сувениры на память об этой поездке.

Отъезд в Рязань.

Стоимость тура 2250 рублей.

Скидка пенсионерам, школьникам 16 лет и старше, студентам – 100 рублей, школьникам до 16 лет – 200 рублей.

В стоимость программы входит: транспортное обслуживание; работа гида-сопровождающего; экскурсионное обслуживание с входными билетами в музей; обед.
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