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Выставка работ Ильи Ефимовича Репина
Третьяковская галерея на Крымском валу
2019 год объявлен годом театра, и мы приглашаем вас посмотреть спектакль, посвящённый театру, с блистательной Еленой Яковлевой в главной роли.
Масштабная выставка произведений Ильи Ефимовича Репина (1 844–1 930) представит современную интерпретацию творчества великого художника.

Будут показаны лучшие работы мастера, созданные с начала 1870-х по конец 1920-х годов. Экспозиция, расположенная на 3 этажах в самых крупных выставочных залах Третьяковской галереи, включит более 170 живописных полотен и более 130 графических работ. Помимо хрестоматийно известных, знакомых всем из школьной программы картин («Бурлаки на Волге», «Не ждали», «Запорожцы пишут письмо турецкому султану») для выставки отобраны малоизвестные произведения, которые станут настоящим открытием для публики. Важное событие – экспонирование крупноформатного полотна «Торжественное заседание Государственного совета 7 мая 1901 года…» из собрания Государственного Русского музея.

Выставка в Третьяковской галерее даст начало серии проектов, посвящённых юбилею художника. Они пройдут в России и Европе (Финляндии и Франции) и дадут возможность современному зрителю познакомиться с творчеством мастера, во многом определившего пути развития русской живописи второй половины XIX – начала ХХ века.

В состав выставки включены произведения из 26 музеев России и зарубежья, а также из ряда частных собраний.

Выезд из Рязани с пл. Победы со стороны Вечного огня 06 апреля в 11.00 .

Стоимость поездки: 3 100 руб.
В стоимость поездки входит: транспортное обслуживание (автобусы туркласса), входные билеты и экскурсионное обслуживание в Третьяковской галерее на Крымском валу, услуги гида-сопровождающего, страховка.
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