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ТУР ВЫХОДНОГО ДНЯ 





Дата заезда: 24.09.2017 г.

Автобусный тур из Рязани

«История Ижевской волости»

с. Ижевское - пос. Брыкин Бор

Уникальный тур по удивительным местам!

Мы едем на родину К.Э.Циолковского в год 160-летия со дня его рождения.

Мы взглянем совсем по-новому на одно из сел Рязанской области,

услышим «историю Ижевской волости» - самого богатого села Российской империи!

Мы насладимся днями золотой осени в экологически чистом Мещерском крае,

побываем в заповеднике зубров и журавлей.

Отъезд из Рязани в 8.00 с пл. Победы (сторона Вечного Огня) в с. Ижевское Спасского района Рязанской обл. (100 км). Путевая экскурсия.
Экскурсия в музей К. Э. Циолковского. 17 сентября 1857 г. родился в селе Ижевском Константин Эдуардович Циолковский, здесь же он провёл первые годы жизни, здесь находятся дом-усадьба и музей его имени. В экспозиции музея представлены несколько тысяч экспонатов, рассказывающих о селе Ижевском, достижениях советской космонавтики, жизни и научной деятельности Константина Циолковского. Вы увидите макет в полную величину первой ракеты «09», одежду и образцы космического питания космонавтов, спускаемый аппарат космического корабля «Союз-22», на котором 23 сентября 1976 г. вернулись на родную землю космонавты В.Ф. Быковский и В.В. Аксенов, документы К.Э. Циолковского, авторскую копию его прижизненного скульптурного портрета работы Иосифа Архипова, созданную в 1927 г; оригинал самой ранней фотографии ученого, на котором ему 5 лет, а также прижизненные издания его работ.

Авторская экскурсия «История Ижевской волости»: знакомство с архитектурой села, сохранившего и поныне свою уникальную и неповторимую каменную архитектуру начала и середины 19-го века, прогулка по улице Красной, осмотр церкви Успения пресвятой Богородицы (не действующая), рассказ о самом богатом селе Российской империи, удивительные истории из прошлой жизни сельчан - самобытных, сильных и трудолюбивых. Посещение храма Казанской иконы Божьей матери, построенный Николаем Демидовым, внуком основателя династии Акинфия Демидова. Посещение мясной лавки дяди Серёжи (вкуснейшие ароматные копчёности, сало, балычок, холодец и аппетитная копчёная рулька, все - свежайшего изготовления из парного мяса на основе традиционных и собственных рецептов).

Переезд в пос. Брыкин Бор (20 км). Обзорная экскурсия по Окскому государственному природному заповеднику, расположенному в юго-восточной части Мещерской низменности. Во время экскурсии Вы узнаете об истории заповедника, особенностях природы Мещеры, побываете на реке Пра, а также посетите питомник чистокровных зубров, в котором у вас будет возможность покормить животных и сделать фотографии на память. По местонахождению заповедника имена у всех зубров начинаются на букву М. В ходе экскурсии Вы посетите уникальный журавлиный питомник, узнаете о его деятельности и жизни обитателей. Это единственное место в России, где можно увидеть сразу все виды российских журавлей.

Свободное время. За доп. плату Вы можете посетить уникальный Музей природы, созданный талантливым мастером-таксидермистом В.А. Корсаковым. Каждая диорама музея представляет собой отдельное окошко в мир природы.

Отъезд в Рязань.

Стоимость тура - 1950 рублей.

Скидка школьникам – 150 руб., студентам – 70 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание; экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами; услуги гида-сопровождающего.
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