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К Деду Морозу в Беловежскую Пущу
(Тур с трансфером из Рязани)

Несвиж - Мир - Беловежская Пуща - Минск
Путешествие в гости к белорусскому Деду Морозу и беловежским зубрам, а по пути - средневековые замки Мир и Несвиж, тайны династии Радзивиллов и, конечно же, 
столица республики - щедро украшенный красавец-Минск!
Программа тура:
День 1: Отправление из Рязани в 17:00 с ТЦ Премьер, (Московское ш., 21) (трансфер к месту сбора основной группы (место сбора уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд.
День 2: Прибытие в Несвиж. Завтрак. Экскурсия «Исторические и архитектурные памятники Несвижа». Вы увидите старинный замок, принадлежащий династии «некоронованных королей» Радзивиллов, а также знаменитый Фарный костёл, ратушу и исторический парковый ансамбль. Обед. Переезд в посёлок Мир (Несвиж - Мир: 31 км). Экскурсия в Мирский замок - памятник архитектуры, включённый в список мирового культурного наследия ЮНЕСКО. Отъезд в Мосты (Мир - Мосты: 194 км). Размещение в гостинице.
День 3: Завтрак. Отъезд в Беловежскую пущу (Мосты - Беловежская пуща: 164 км). Заповедник Беловежская пуща включён в список Мирового природного наследия человечества, крупнейший в Центральной Европе лесной массив, сохранившийся почти нетронутым с XIII века, где можно наблюдать в естественных условиях зубров, тарпанов, косуль и других диких животных. Посещение Поместья Деда Мороза. Поместье белорусского Деда Мороза расположено на площади 15 га. Это развлекательный аттракцион для детей и взрослых. Красота природы и виртуозность белорусских мастеров сделали этот уголок природы по-настоящему сказочным. Там можно увидеть скульптурные композиции, иллюстрирующие различные сказки, персонажей восточного календаря, гномов, различных зверюшек, загадать сокровенные желания. Никого не оставит равнодушным 40-метровая живая новогодняя ель, резные скульптуры, домик Деда Мороза, Снегурочки, Скарбница, где хранятся рисунки, письма, поделки детей, высланные Деду Морозу, а также некоторые предметы старого быта. В торговых рядах «Поместья» на свежем воздухе можно отведать шашлыки, блины, чай на пущанских травах, приобрести сувениры и печатную продукцию. При входе на территорию поместья посетителей встречают два деревянных рыцаря - Дуб-Дубович и Вяз-Вязович. Чтобы попасть во владения Деда Мороза, надо непременно поверить в чудеса, окунуться в сказочный мир и обратиться к волшебным рыцарям с просьбой, пропустить на территорию сказочного поместья. Сразу за воротами посетителей встречают Белоснежка и семь гномов; и ещё много-много сказочных героев удастся увидеть туристам: и Царевну-Лягушку, и Двенадцать Месяцев, и Буратино – всех не перечесть. Ветряной мельнице можно мысленно отдать все плохие мысли и нехорошие поступки, чтобы потом с чистой совестью пойти и загадать самое заветное желание у огромной (высотой более 40 м) живой ели. По окончании экскурсии – встреча с Дедом Морозом и вручение детям ПОДАРКА. Обед. Отъезд в Мосты. По прибытию - свободное время.
День 4: Завтрак. Отъезд в Минск (Мосты - Минск: 243 км). Автобусная обзорная экскурсия по Минску: исторический центр, Верхний город, Свято-Духов Кафедральный собор, Католический собор Святой Девы Марии, Ратуша, Троицкое предместье, улицы и площади белорусской столицы. Свободное время на обед и посещение торгового центра «Столица» (магазины, бутики белорусских брендов, кафе, рестораны белорусской кухни). Отъезд в Россию. Ночной переезд.
День 5: Трансфер от места сбора основной группы в Рязань. Возвращение домой!
Обращаем Ваше внимание, что на территории Белоруссии в обращении действует национальная валюта - белорусский рубль. Сопровождающий на маршруте организует обмен валюты для туристов, т е для этого предусмотрено время в рамках программы. Также информируем, что загранпаспорт в данную поездку не требуется.

Дополнительная информация:
Страхование. Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и АО СК "Армеец" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура. 

Миграционные правила. ВАЖНО! Бронирование иностранных лиц на данный тур не доступно, так как логистика маршрута предполагает пересечение границы между Российской Федерацией и Республикой Беларусь через пункты пропуска, работающие только для граждан данных государств. Проезд иностранных граждан через данные погранпереходы не возможен. С 7 февраля 2017 года ФСБ России установила режим пограничной зоны вдоль границы с Белоруссией. На въезде на соответствующие участки Псковской, Смоленской и Брянской областей установлены пункты пропуска и предупреждающие знаки. Такие меры необходимы для контроля перемещений граждан третьих стран из-за существующей разницы миграционного законодательства Москвы и Минска.

Также важно: В соответствии со ст. 20-22 Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» для выезда несовершеннолетних граждан РФ требуется Согласие родителей, усыновителя, опекуна или попечителя.

 
Транспортное обслуживание. Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении свое согласие на изменения.

* Обращаем Ваше внимание, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.

Льготные категории граждан - школьники, студенты, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Проезд на автобусе; Питание по программе; Экскурсии по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Медицинская страховка; * в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит: 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 3 000 руб.
Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
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