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К Деду Морозу в Великий Устюг

(Тур с трансфером из Рязани)

Тотьма - Великий Устюг - Вотчина Деда Мороза – Вологда
Весёлое новогоднее путешествие на Вотчину Деда Мороза - зимнего волшебника, знакомого каждому с детства! Много интересного ожидает Вас на пути: ворота севера - красавица-Вологда, родина чёрных лис и русских мореходов-первооткрывателей - Тотьма и, конечно же, 
Устюг - один из древнейших городов Русского Севера, к тому же удостоенный звания Великого! 
Окунитесь в атмосферу детства и новогоднего чуда в нашем туре!
День 1: Отправление из Рязани в 13:00 с ТЦ Премьер, (Московское ш., 21) (трансфер к месту сбора основной группы (место сбора уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд.
День 2: Прибытие в Тотьму. Город-музей Тотьма – город черных лис, величественных храмов-кораблей, самой вкусной соли, петровской игрушки и стихов Николая Рубцова. А ещё это родина русских мореходов и город-музей. Завтрак. Обзорная экскурсия с осмотром выдающихся памятников тотемского барокко, остатков тотемского кремля, памятника Рубцову, панорамных видов на Сухону. Посещение Музея мореходов. Известный русский путешественник Юрий Сенкевич назвал однажды Тотьму "сухопутным портом морским" и неслучайно, ведь с городом напрямую связано освоение Россией Атлантического океана и побережья Северной Америки. Историю создания и развития российского флота подробно освещает экспозиция музея. Посещение Музея Ивана Кускова - губернатора Форта Росс. В его правление произошла история любви Кончиты Аргуэльо и Николая Резанова, послужившая основой поэмы и мюзикла «Юнона и Авось». Обед в кафе. Отъезд в Великий Устюг (Тотьма - Великий Устюг: 240 км). Размещение в отеле.
День 3: Завтрак. Обзорная экскурсия «Великий город», в ходе которой Вы увидите: древние монастыри и храмы Великого Устюга, комплекс Соборного дворища, храм Прокопия Устюжского, памятник Семёну Дежнёву, резиденцию устюжских купцов и первопроходцев. Панорама набережной Великого Устюга.  Посещение лавки Деда Мороза  и других сувенирных магазинов (желающие могут посетить почту Деда Мороза самостоятельно). Обед в кафе. Поездка в Вотчину Деда Мороза (под Великим Устюгом; Великий Устюг - Вотчина Деда Мороза: 12 км). Вас ждёт встреча с Дедом Морозом и его свитой, тропа сказок, вручение сладкого подарка (за доп. плату), экскурсия по Дому Деда Мороза, прогулка по Вотчине Тропою сказок. Вечерние прогулки по Великому Устюгу - можно покататься с ледяных горок и полюбоваться подсветкой Соборного Дворика.

* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.
День 4: Завтрак. Отправление в Вологду (Устюг - Вологда: 440 км). Экскурсия «Новогодняя столица Русского Севера» - уникальная возможность окунуться в загадочную и неповторимую атмосферу Вологды. Величественный Софийский собор, уютный Петровский домик, необычный памятник Батюшкову и храмы «Белого города», Ленивая площадка, Заречные слободы, памятник первому электрическому фонарю, ансамбль Присутственных мест и многое другое ждёт Вас в Вологде. Обед. Свободное время - это возможность погулять по городу, проникнуться праздничной атмосферой новогодней столицы России, а может быть стать участником различных развлекательных мероприятий:

Программа мероприятий будет опубликована позже.
Отправление домой.
День 5: Трансфер от места сбора основной группы в Рязань. Возвращение домой.
Дополнительная информация:
Транспортное обслуживание. Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.
* Обращаем Ваше внимание, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.

Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в номерах (1-2-3 местные номера); Питание по программе; Экскурсии по программе; Проезд на автобусе/микроавтобусе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование ответственности перевозчика перед пассажирами; Экскурсионная программа в Вотчине Деда Мороза; * в соответствии с программой тура.
В стоимость тура не входит: 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 5 000 руб. Новогодний подарок (Сундучок сладостей от Деда Мороза) - Информация уточняется.
Важно! Женское и мужское подселение для одиноких туристов на гарантии без доплат.
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