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ТУР ВЫХОДНОГО ДНЯ 






Дата заезда: 23.02.2019 г.
Однодневный новогодний тур в Подмосковье

«Если веришь, сказка оживет...»

д. Анциферово – г. Коломна
В этой поездке вас ждут две удивительных встречи.
Одна - с самыми настоящими северными оленями –
очаровательными, умными, грациозными и полными достоинства животными!
Вы сможете познакомиться с настоящими кинозвездами - Микки и Рогачем, пообщаться с трудягой Филей, лентяем Партосом, красавцем Яшкой
и другими жителями фермы «Северный олень».

Отъезд из Рязани в 8:00 с площади Победы (сторона Вечного Огня) в деревню Анциферово Орехово-Зуевского района Московской области (160 км). Путевая экскурсия.
Экскурсионная программа «В гости к северным оленям» в крестьянско-фермерское хозяйство «Северный олень». Вы побываете в удивительном кусочке Севера, находящемся в Подмосковье. Самая необычная зимняя поездка познакомит Вас с укладом жизни северных народов, даст представление об особенностях среды обитания и повадках северных оленей. Во время экскурсии Вы прогуляетесь по территории комплекса (одевайтесь, пожалуйста, по погоде!), посетите музей Севера, услышите интересный рассказ о Стойбище оленеводов и познакомитесь поближе с обитателями фермы. В отличие от своих диких собратьев питомцы фермы проявляют невероятное дружелюбие и с удовольствием общаются с гостями. Вы сможете покормить с рук величественных северных обитателей и даже завести знакомство с настоящими кинозвездами - Мики (участником масштабного ледового шоу «Снежная Королева») и Рогачем (одним из героев кинофильма «Кукушка»). А после экскурсии Вы сможете согреться и отдохнуть в просторной яранге и попить горячего чаю с вкуснейшей выпечкой. Желающие за дополнительную плату смогут прокатиться на оленьей упряжке (при наличии снега!!!).

Переезд в г. Коломна. Коломна - наиболее древняя из московских порубежных крепостей, первое упоминание о которой относится к 1177 году. Не раз этот город был объектом притязаний владимирских, рязанских, а затем и московских князей. Коломна, вошедшая в 1306 году в состав Московского княжества, стала передовым форпостом в борьбе с татаро-монгольскими завоевателями. Именно под Коломной был назначен сбор русским войскам перед Куликовской битвой. В период Смутного времени Коломна считалась одним из «бунтарских гнезд». Во второй половине XVII века Коломна утратила оборонное значение и, оказавшись в глубоком тылу, превратилась в богатый торговый, а затем и промышленный центр. Обзорная экскурсия по Коломенскому Кремлю и Посаду, знакомство с историей Коломны. Вы побываете на Соборной площади, увидите главный храм города – пятиглавый Успенский собор, постройки Ново-Голутвина и Брусенского монастырей, башни Коломенского Кремля. Посад сохранился лучше всех других средневековых подмосковных городов. Во время экскурсии по Посаду Вы услышите его самые интересные истории, увидите все самые интересные гражданские постройки, купеческие особняки и храмы, которые остались почти неизменными с 19 века.

Отъезд в Рязань.

Стоимость тура 2850 рублей.
Скидка школьникам 150 рублей.
В стоимость программы входит: транспортное обслуживание; экскурсионное обслуживание по программе; чаепитие; работа гида-сопровождающего.
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