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"К партизанам в лес густой"

Парк «Патриот» – Партизанская деревня

Отправление из Рязани в 07.00 пл. Победы (со стороны Вечного огня) в Одинцовский район, Московская область.

Экскурсия в военно-историческом комплексе «Партизанская деревня». Военно-исторический комплекс «Партизанская деревня» - это собирательный образ всех партизанских деревень, существовавших во время Великой Отечественной войны на оккупированных территориях. При подготовке проекта за основу были взяты документальные свидетельства жизни и быта партизанских отрядов, воспоминания участников тех далёких событий. В состав комплекса входят следующие объекты: «Штабной блиндаж», «Красный уголок», «Баня», «Узел связи», «Типография», «Хоздвор», Медпункт», спальные блиндажи, склад оружия и боеприпасов, столовая, пекарня и другие. Атмосферу погружения также создаёт тематическая музыкальная фонограмма с песнями военных лет, трансляции сводок Информ-бюро.

Посещение Площадки №1 Музейного комплекса парка "Партриот" (без экскурсии) общей площадью 28 га открылся в сентябре 2016 года, включающего 14 экспозиционных павильонов, а также открытые площадки, на которых размещены свыше 250 образцов советской и российской авиационной, бронетанковой и специальной техники.

Самостоятельный осмотр открытых экспозиций: самолёты «Су» и «МиГ» различных модификаций, вертолёты, включая самый большой в мире транспортный вертолёт Ми-26 и пр.

При желании за дополнительную плату Вы сможет посетить интерактивные площадки, а также кафе на территории комплекса

Отъезд в Рязань ~17:00 (возвращение в Рязань ориентировочно в 22:00)
	выезд
	взрослые/ дети/ пенсионеры

	07:00 (пл. Победы, Вечный огонь)
	3 000/ 2 750/ 2 750 руб.


 

В стоимость входит:
·  транспортное обслуживание; 

· экскурсионное обслуживание с входными билетами;

· страховка.
Тел.: 8 (4912) 70 – 16 – 92;

Тел.: 8 (903) 839 – 04 – 97.
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