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Картечь и стих: с Утицы до Бородина 
(Тур с трансфером из Рязани)
Музей-усадьба "Середниково" - Звенигород – 
Музей-усадьба "Архангельское" - Бородинское поле 
Уже в детстве маленький Миша проявлял необыкновенные дарования. Он любил говорить в рифму, и окружающие удивлялись тому, как у мальчика это удачно и красиво получается. Именно в этом путешествии Вы сможете пройтись по тем местам, что когда то вдохновили юного Лермонтова на создание своих шедевров. А также погрузитесь в атмосферу великой баталии – Бородино.  Приятное дополнение к туру - экскурсия в один из самых роскошных дворцово-парковых комплексов Подмосковья - Архангельское.

Программа тура:
День 1: Отправление из Рязани в 11:30 с ТЦ Премьер, Московское ш., 21 (трансфер к месту сбора основной группы (уточняется за сутки до поездки)). Прибытие в Середниково. Экскурсия по усадьбе. Усадьба Середниково принадлежала бабушке М.Ю. Лермонтова. Здесь юный поэт провел 4 лета подряд, за время которых впервые влюбился и написал более сотни стихотворений, включая поэму «Демон». Вдохновленный именно тихой красотой Середниково, Лермонтов написал «Мцыри» — поэму о молодом монахе. Сегодня усадьба Середниково является не только литературным музейным комплексом, но и интересна своей архитектурой и ландшафтным дизайном. Она служила и служит натурой для съёмок многочисленных фильмов и сериалов. Здесь снимались «Бедная Настя», «Закрытая школа», «Записки экспедитора тайной канцелярии», «Слуга государев» и множество других. Например, в фильме «Адмирал» усадьба изображает ставку императора в Могилеве. Отправление Звенигород (Середниково - Звенигород: 58 км). Обед. Обзорная экскурсия по Звенигороду - старейшему городу Подмосковья: по археологическим данным уже в XII веке на этом месте существовало поселение, а по летописным записям город упоминался с 1382 года. Изначально Звенигород служил Москве оборонительной точкой, не случайно здесь были построены две крепости: монастырь и кремль. Несмотря на свою миниатюрность, в Звенигороде достаточно достопримечательностей, исторических ценностей и неплохих ландшафтов. Отправление на размещение.
День 2: Завтрак. Отправление в Архангельское (Звенигород - Архангельское: 43 км). Экскурсия по усадьбе Архангельское, которая отличается небывалой красотой и неповторимой атмосферой старины. Дворцово-парковый комплекс знаменит замечательной архитектурой XVIII-XIX столетий и уникальной отделкой помещений. Здесь можно встретить изумительные виллы и роскошные замки, окруженные очаровательными лужайками, ухоженными аллеями и статуями из мрамора. Вокруг старинной усадьбы ходит множество разных легенд, в том числе и о призраках. Первый призрак появился по окончанию Отечественной войны 1812 г., после того, как в имении, ища поживы, побывали солдаты Наполеона. Дерусси, который отличался особой ненавистью к русским зодчим, столкнули со строительных лесов Овального зала дворца. Через несколько дней после смерти он стал бродить по усадьбе, но зла никому не причинял, а только громко вздыхал. Сейчас особенно часто его видят во время ремонта – по видимому, призраку доставляют неудобства строительные работы. Видел его и Лев Троцкий, чья «аскетичная революционная квартира» находилась в одном из покоев дворца. Отправление на Бородинское поле (Архангельское - Бородино: 130 км).
— Скажи-ка, дядя, ведь не даром
Москва, спаленная пожаром,
Французу отдана?

Ведь были ж схватки боевые,

Да, говорят, еще какие!

Недаром помнит вся Россия

Про день Бородина!

Мемориал двух Отечественных войн, старейший в мире музей из созданных на полях сражений. На территории музея-заповедника расположены более 200 памятников и памятных мест. В фондах хранятся богатейшие коллекции археологии, печатной графики 1-й половины XIX века, редкой книги. В 2007 году музей был удостоен премии ЮНЕСКО за сохранение и управление культурным ландшафтом. В 2017 году музей-заповедник признан лучшим музеем военной истории. Отправление домой. Возвращение. Трансфер от места сбора основной группы в Рязань.
Дополнительная информация

Транспортное обслуживание: Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.

Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус. 

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Проезд на автобусе; Питание по программе; Экскурсии по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование ответственности перевозчика перед пассажирами; * в соответствии с программой тура
В стоимость тура не входит: 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 1 500 руб.
Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.

Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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