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Спектакль «Гамлет. Коллаж»
Театр наций
Все роли исполняет народный артист России Евгений Миронов!
07 марта 2020 г.
Спектакль о человеке, оказавшемся один на один с собственным сознанием. Все роли трагедии Шекспира исполняет Евгений Миронов.

В спектакле задействован целый ряд новейших методов работы с видеоизображением. В центре композиции – особым образом запрограммированный куб-конструктор.

«Гамлет | Коллаж» – первый спектакль Робера Лепажа в Москве, крупнейший совместный культурный проект России и Канады. Во всем мире зрители знают работы Робера Лепажа «Обратная сторона луны», «Проект Андерсон», знаменитое шоу Цирка дю Солей «Kå» и многие другие. Предложение поставить спектакль в Москве Робер Лепаж принял после личного знакомства с Евгением Мироновым и посещения реконструированного здания Театра Наций.

Робер Лепаж: «Главная проблема Гамлета в том, что он слишком много думает. Он не находит решения задачи. Это персонаж, который все время работает мозгом. В конце концов, мощный символ театра и «Гамлета» – череп. Поэтому Шекспир сочиняет огромную сцену, где есть череп, это тоже, в конце концов, человеческая голова. У меня нет, конечно, всех ответов на мои многочисленные вопросы. Поэтому было интересно сделать что-то с одним актёром, с головой одного актёра».
Спектакль «Гамлет | Коллаж»:
- лауреат XXIII Театральной премии «Хрустальная Турандот» в номинации «Лучшая мужская роль» (Евгений Миронов)
- лауреат премии «Сделано в России» журнала «Сноб»

- лауреат премии «Звезда Театрала» в номинации «Лучший спектакль»

- номинирован на Национальную премию «Золотая маска» 2014 г. как лучший спектакль большой формы, за лучшую мужскую роль (Евгений Миронов), лучшую работу режиссёра (Робер Лепаж), лучшую работу художника (Карл Фийон) и художника по костюмам (Франсуа Сен-Обен).
Выезд из Рязани с пл. Победы со стороны Вечного огня 07 марта в 13.00 .

Стоимость поездки: 3100/3300 рублей в зависимости от места в зрительном зале.
В стоимость поездки входит: проезд на автобусе туристского класса, билет на спектакль, услуги гида-сопровождающего.
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