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Коломенский Дворец на Новый год

4 января

Коломенское – самая старинная усадьба в современной Москве и одна из самых красивых.
Дворец царя Алексея Михайловича в Коломенском – памятник искусства и быта последнего, самого яркого периода Московского царства, в которое уходит корнями современная Россия. Это образец особого стиля, суть которого в успешном симбиозе искусства традиционной, допетровской Руси и Западной Европы. Дворец отличает высокий уровень исполнительского мастерства, декоративность и звучная, бравурная художественная полифония, обеспеченная разнообразием применённых приёмов и материалов. Вместе они создают праздничное, жизнерадостное ощущение, которое сродни чудесной сказке. Современники называли дворец восьмым чудом света.

Во время экскурсии Вы окунётесь в интерактивную программу, увидите Хоромы Государя царя (мужская половина дворца), Хоромы Государыни царицы (женская половина дворца) и Хоромы царевичей, в каждых из которых есть парадные залы для проведения торжественных приёмов, пиров и празднеств, а также личные жилые покои. Вы сможете узнать, как проводила время семья Алексея Михайловича во время пребывания в Коломенском, какие традиции соблюдались царскими особами.
Выезд из Рязани в 08:00.

Отъезд из Москвы в 16:30.

Стоимость:
Взрослый 3 100 рублей
Студенты, школьники, пенсионеры 2 800 рублей.

В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе туристического класса, путевая экскурсия, экскурсия с интерактивной программой во Дворце Алексея Михайловича в Коломенском, страхование от несчастного случая.

Обязательно уточняйте время, и место отправления за 1 день до начала тура!
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