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ТАЙНЫ КОЛОМЕНСКОЙ МЕДОВУШИ И СЛАДКОЙ ПАСТИЛЫ
8:00 выезд из Рязани, с пл. Ленина

Прибытие в Коломну.

В этой программе Вы посетите Коломенский Кремль, где узнаете, какой была Коломна в XIV, XVI веках. Как происходила повседневная жизнь людей, и какое значение имел город для Московского княжества. Какой видели Коломну иностранные путешественники, и что продавали на коломенском торге.
Музейная фабрика пастилы – это первый в России живой музей с открытым пастильным производством по старинным технологиям, лабораторией реконструкции вкусов, кондитерским магазином, собственным садом и экспериментальным театром! Посещение фабрики – настоящее путешествие во времени в мир конфектно-пастильного заведения коломенского купца Петра Карповича Чуприкова, где вас ждут поразительные встречи с историческими персонажами и чудесное чаепитие в Малиновой гостиной с разными вкусами коломенской пастилы. Той самой... Музейная фабрика пастилы – это настоящая фабрика впечатлений! Музейная фабрика пастилы – это первый в России живой музей с открытым пастильным производством по старинным технологиям, лабораторией реконструкции вкусов, кондитерским магазином, собственным садом и экспериментальным театром! Посещение фабрики – настоящее путешествие во времени в мир конфетно-пастильного заведения коломенского купца Петра Карповича Чуприкова, где вас ждут поразительные встречи с историческими персонажами и чудесное чаепитие в Малиновой гостиной с разными вкусами коломенской пастилы. Той самой… Музейная фабрика пастилы – это настоящая фабрика впечатлений!

Тайны Коломенской медовухи (Программа с дегустацией). Мед – это древний символ здоровья, богатства, благополучия. Коломна испокон веков была центром пчеловодства, где развивались и сохранялись традиции медоварения. Познакомиться с историей старого промысла и попробовать исконные «меды питные» смогут участники интерактивной программы «Тайны Коломенской медовуши». Коломенская медовуша находится в винном погребе старинного купеческого дома, известного как «Дом Озерова». Вы узнаете непростую, но интересную, загадочную и имеющую продолжение жизнь купеческого особняка, чья история напрямую связана с императрицей Екатериной II, знаменитым архитектором Матвеем Казаковым и семьёй купца-винодела А. С. Озерова, оставившего о себе добрую память своей благотворительностью.

Отправление домой

В стоимость входит: проезд на автобусе, экскурсионное обслуживание, входные билеты по программе, страховка от несчастного случая.
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