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Зимняя Коломна и румяный калач

Коломна – музей «Калачная»

январь - 7

9:00 Встреча с гидом в холле гостиницы АМАКС. Встреча с гидом в холле гостиницы. Отправление в Коломну.
Обзорная экскурсия по Коломне: Соборная площадь и Успенский кафедральный собор, Тихвинская церковь, Шатровая колокольня, Церковь Вознесения (где венчался Дмитрий Донской), прогулка до церкви Николы Гостиного и Пятницких ворот. Экскурсия по старинным улочкам Коломны: купеческие усадьбы, церковь Николы-на-Посаде, торговые площади.

Обед в кафе.

Экскурсия по территории Коломенского Кремля.

Посещение музея «Калачная», который возрождает старинный городской калачный промысел. Главным объектом музейного показа стал воссозданный по старинным руководствам процесс выпекания калачей. Он представляет собой полный цикл – от приготовления хмелевой закваски, «смеси мук», творения и разделки теста на ледяном столе – до выпекания и поедания калачей с пылу с жару по особым правилам, начиная с «зажаристой губы» и заканчивая теплым «мякишем животка». В музее вас угостят вкуснейшим калачом со сливочным маслицем и горячим чаем.

Свободное время для покупки сувениров и подарков родным и близким (из Коломны привозят продукцию местного пчеловодного комбината – медовуху, бальзамы, мед и пр.; яблочную пастилу и калачи, ароматные мелочи из лавки «Душистые радости»)

Трансфер на ж/д станцию «Голутвин» в г. Коломна (для туристов с билетами на экспресс до Москвы с отправлением в 18:00).

Возвращение в Рязань с туристами, уезжающими поздними поездами (ориентировочно в 19:30). Окончание программы.
Стоимость программы на человека - 2600 рублей,

Скидка детям - 100 рублей

Наличие документов, подтверждающих льготы, на экскурсии обязательно!
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