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 «Город под знаком крапивы»


Село Крапивна Щёкинского района Тульской области представляет собой удивительный российский феномен. В XVI-XVIII вв. город-крепость Засечной черты, позднее - уездный город (в состав Крапивенского уезда входила родовая усадьба Толстых Ясная Поляна), Крапивна до наших дней сохраняет облик типичного провинциального городка дореволюционного времени. Массовые сносы исторических памятников и типовая индустриальная застройка обошли Крапивну стороной. Крапивна внесена в список федеральных объектов культурного наследия «Историческое поселение Крапивна».
Что нужно, чтобы отдохнуть от суеты будней и городского шума? Оставить все дела. Приехать в Крапивну. Ощутить магию прикосновения к прошлому. Осознать себя частью времени, частью России, частью жизни.

В программе поездки:

- Экскурсия в Крапивенский музей, расположенный в старинном купеческом особняке. Здесь вы окунетесь в мир провинциального городка XIX века, узнаете о том, как развивалась Крапивна уездная, как благоустраивался и расцветал городок, чем жили и торговали крапивенцы. Трагедии и курьезы, тайны старого дома, удивительные истории и судьбы – всё это – в «Крапивне купеческой».А в экспозиции «Крестьянский быт» вы погрузитесь в мир русской деревни, с его незыблемым укладом, сказочностью и поэтичностью. Вы сможете попробовать поставить горшок в печь, пронести коромысло или узнать значения узоров на полотенцах. Здесь можно не только ощутить аромат эпохи, но и стать ее частью, примерив исторические костюмы или написав открытку пером (за дополнительную плату).

- Мастер-класс по изготовлению крапивной нити. На мастер-классе вы узнаете об истории крапивного прядения и изготовите крапивную нить себе на память.

- Экскурсия по музею Земства, недавно открывшемуся в здании присутственных мест. Здесь неоднократно бывал по различным общественным делам Л. Н. Толстой, так как Лев Николаевич был одним из видных представителей дворянства Крапивенского уезда.

- Обзорная экскурсия по историческому центру Крапивны. Вы узнаете о Крапивне – служилом городе, крепости большой засечной черты и пройдетесь по тихим улочкам уездного городка. Город ратников и купцов,  учителей и художников. Процветающий и уснувший, сожженный и возрожденный – такова Крапивна – со своим своеобразным очарованием и уникальной сохранившейся застройкой, с многовековой историей, неразрывно связанной с историей России.
	
- Традиционное крапивенское чаепитие с местной выпечкой, медом и вареньем из крапивы.


Отъезд из Рязани в 07:30 (пл. Победы).
Отъезд из Крапивны в 15:00.


Стоимость поездки                

для  взрослого человека                         3 300 руб.
школьники, студенты, пенсионеры      3 100 руб.



В стоимость входит:
*   Проезд на комфортабельном автобусе туристского класса.
*   Экскурсионное обслуживание и входные билеты по программе, мастер-класс по изготовлению нити, чаепитие.
*   Услуги гида.
*   Страхование от несчастного случая.


