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Крепости на Сейме: путь богатырей (+Прохоровка)
Рыльск - Марьино (усадьба Барятинских) - Льгов - Курск - Воробьевка - усадьба Фета - Обоянь - водяная мельница - Прохоровское поле - Курская магнитная аномалия (Железногорск - Михайловский карьер) 
(Тур с трансфером из Рязани)

Северщина и Посемье - древние территории племенного союза северян. 
Именно в здешних крепостях несли службу киевские богатыри и в старых городищах 
по реке Сейм до сих пор можно разглядеть крепости Киевской Руси.

Программа тура:

День 1: Отправление из Рязани в 20:30 от ТЦ Премьер (трансфер из Рязани к месту сбора основной группы (место уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд.

День 2: Прибытие в Рыльск. Завтрак. Город-крепость Рыльск - скромный провинциальный городок Курской области, который не раз упоминался в связи с яркими событиями истории нашего государства. Так, в XVII веке здесь скрывался князь Лжедмитрий I. В XVIII веке здесь родился известный первопроходец и путешественник Григорий Иванович Шелехов, который впоследствии стал одним из основателей "Русской Америки". До наших дней в Рыльске сохранилось множество любопытных памятников - дома князя Василия Шемяки», дом отдыха Петра I после Полтавы, дома миллионера фон Филимонова, а также храмы, возведенные на проценты от акций Российско-Американской торговой компании из вкладов Шелихова. Посещение Успенского Собора - выполненного в стиле классицизма главного храма города. Отправление в  Марьино (Рыльск - Марьино: 20 км). Экскурсия в один из самых роскошных дворцов юга России - усадьбу Ивана Барятинского. Блестящий сановник эпохи Александра I выстроил грандиозный дворец и парк для своих жен - обеих звали Марии. Экскурсия по величественным интерьерам дворца и музею рода Барятинских. Свободное время в парке - возможность сфотографироваться в знаменитой беседке и увидеть самую маленькую лютеранскую кирху в мире. Отправление в Льгов (Марьино - Льгов: 20 км). Льгов на Сейме - летописный город Ольгов. Калейдоскоп имён, событий, памятников архитектуры. Когда-то при усадьбе князей Барятинских генерал-фельдмаршалом князем А. И. Барятинским — покорителем Кавказа, пленившим в 1859 году грозного предводителя горцев имама Шамиля была построена в псевдоготическом стиле,  так называемая «Башня Шамиля». Согласно местной легенде имам Шамиль, по пути в Мекку гостил несколько дней в имении князя Барятинского и в этой башне по утрам и вечерам совершал намазы. Здания Земской и городской Управ, бывшего тюремного замка, дом камергера Двора Его Императорского Величества П. П. Стремоухова, фасад памятника промышленной архитектуры — комплекса зданий винодельческого завода. Николаевская церковь, иконостас, который изготовлен по эскизам известного художника Бартрама кустарями его Семеновской мастерской. Дом служащих Северо-Донецкой ж/д, построенный в 1910 году и прозванный местными жителями «Титаником»). Посещение Музея А.П. Гайдара. В доме под номером 31 по улице Карла Либкнехта города Льгова в январе 1904 года в семье Голиковых родился сын Аркаша, известный миру писатель Аркадий Петрович Гайдар. О жизни во Льгове Аркадий Гайдар помнил очень мало: "Большие синие сливы, разноцветные маленькие домики в саду и над ними рой золотистых пчёл, да верстак со стружками, пахнущими сосновым лесом...". Отправление в Курск  (Льгов- Курск: 80 км). Обед. Вечерняя экскурсия "Город Всеволода Буй-Тура": Триумфальная арка, Знаменский монастырь, Особняк купца Хлопонина, Дом казначея, Сергиево-Казанский собор, здание Дворянского собрания, «дом Денисьева». Размещение в гостинице. 
День 3: Завтрак.  Отправление в Воробьевку - усадьбу Афанасия Фета.  (Курск - Воробьевка: 70 км). По дороге остановка у самой знаменитой водяной мельницы юга России вблизи Обояни. Мельница была построена в год отмены крепостного права - в 1861 году и действовала до 2003 года. Из-за удивительного живописного места она превратилась в мекку любителей романтических фотографий. Усадебный дом Фета в Воробьевке - обитель поэтического вдохновения и тихого семейного уюта. Здесь чувствуется размеренный ход неспешной барской жизни: в час дня – завтрак, в шестом часу – обед, вечерний чай с яблочной пастилой – кулинарной гордостью Марьи Петровны. В столовой, залитой солнечным светом, сервирован стол, будто хлебосольные хозяева ждут гостей. Раздвижные ширмы с зеркалами отделяют столовую от гостиной, в которой когда-то играл П.И. Чайковский. Из окон бильярдной, расположенной на втором этаже, открывается вид на реку Тускарь, холмистый парк и бескрайние луга. Назначение и обстановка комнат различны, но в каждой из них царит безмятежность и гармония, напоминающие о жизни гостеприимного хозяина и чудесного поэта А.А. Фета. Отъезд в Прохоровку (Воробьевка - Прохоровка: 95 км). Обед. Экскурсия по третьему ратному полю России. Осмотр самых известных памятников Прохоровского поля. Звонница — памятник победы на Курской дуге, колокол единения трёх братских славянских народов, храм Святых Апостолов Петра и Павла. Посещение музея истории Прохоровского танкового сражения - самого крупного в истории человечества. Отправление на окрестности Железногорска на Курскую магнитную аномалию (Прохоровка - Михайловский карьер: 240 км). Посещение обзорной площадки с фантастическим видом на самый большой открытый карьер Европейской части России. Свободное время. Отъезд домой. Ночной переезд. 
День 4: Возвращение домой!
Дополнительная информация:
Транспортное обслуживание: обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.
Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в отеле в номерах с удобствами (1-2-3 местные); Питание по программе; Экскурсии по программе; Проезд на автобусе/микроавтобусе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование ответственности перевозчика перед пассажирами; *в соответствии с программой тура.
В стоимость тура не входит: Одноместное размещение – 1 500 руб.
Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
Обращаем внимание! Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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