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Кружилинские толоки: 
праздник сбора урожая на Дону
(Тур с трансфером из Рязани)
Ростов-на-Дону  -  Хутор Пухляковский  - Парк Лога  - Хутор Кружилин 
Этот тур для тех, кто хочет окунуться в атмосферу старинной хуторской жизни, 
стать непосредственными участниками праздника крестьянского труда "Кружилинские толоки". 
Гости праздника увидят «живые иллюстрации» шолоховских произведений и примут участие 
в своеобразной, единственной в своем роде, реконструкции мирной жизни казаков, 
познакомятся с обычаями и традициями. Также в этом туре Вы увидите  главные достопримечательности Верхнего Дона - сердца русского казачества. 
Программа тура
День 1: Отправление из Рязани в 22:00 с ТЦ Премьер, (Московское ш., 21) (трансфер к месту сбора основной группы (место сбора уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд.

День 2: Прибытие в Ростов-на-Дону. Поздний завтрак. Обзорная экскурсия «Ростов – папа или Рост-Анжелес».  Вы увидите: Собор Рождества Богородицы – копия храма Христа Спасителя, ансамбль Большой Садовой, набережную Дона, дом-подарок – особняк Маргариты Черновой, памятник «Ростовчанка». Размещение в отеле. Свободное время - это возможность погулять по бульварам и набережным Ростова и самостоятельно посетить его достопримечательные места:

- Ростовский зоопарк, являясь одним из крупнейших в России, он занимает территорию в 90 га. Его коллекция на сегодня насчитывает свыше 5000 особей, что составляет примерно 400 видов животных, включая самые редкие!

- Табачная фабрика — музей современного искусства.

- Художественный музей — расположенный в старинном особняке музей с коллекцией предметов искусства больше 6 тысяч экземпляров. 

День 3: Завтрак. Отправление в хутор Пухляковский (Ростов-на-Дону - хутор Пухляковский: 120 км). Экскурсия по музейному комплексу Пухляковской казачьей усадьбы. Участие в этнографической программе с казачими песнями, знакомство с донскими традициями и выстрелом из пушки. Появление усадьбы связано с давней мечтой писателя Анатолия Вениаминовича Калинина - создать архитектурный памятник героине романа «Цыган» казачки Клавдии Пухляковой. Хуторяне хорошо знают, что её прототипом стала их землячка Клавдия Николаевна Чекунова - прекрасной души человек, знатная виноградарь, певунья и, наконец, просто казачка-красавица. В «Пухляковской казачьей усадьбе» происходит смещение времени. Из современной киноистории хутора переносимся в века давно минувшие. Здесь и основание в 1780 году хутора Собачинского, и открытие в 1814 году атаманом Платовым «Образцового винного подвала», и переименование в 1905 году хутора по случаю открытия Войсковой школы виноградарства и виноделия в честь казака Пухлякова, родоначальника знаменитого сорта винограда. На территории комплекса расположены: летница с печкой-горнушкой, беседка, винный погребок, кузница, гамазея, виноградный сад (виноделка), площадка для выступления фольклорных коллективов. В центре усадьбы — летница, украшенная резными деревянными выпиловками в форме плетущейся виноградной лозы. В летнице расположена печка-горнушка. На ней-то и готовили в летнюю пору казачки борщ, жарили рыбу и пекли хлеб. Проявить свои способности в донской кулинарии на усадьбе предлагается современным казачкам в конкурсе «Бери жену с Дона, проживешь без урона». Обед в усадьбе - традиционное казацкое застолье с местными блюдами, песнями и, конечно, пухляковским вином. Отправление в парк Лога (хутор Пухляковский - Старая Станица: 115 км). Посещение ландшафтного парка «Лога». Территория парка составляет 16 га, где на каждом метре Вас ждет что-то необычное. Уже на входе в парк Вас приветствуют скульптуры казака и казачки, повсюду зелень, цветы, необычные скульптуры. Здесь есть и "сад камней", и музыкальный фонтан, и свое "Зазеркалье", и избушка Бабы-Яги, и множество обитателей: европейская лань, индийский павлин, золотой фазан, алмазный фазан, королевский фазан, белки и другие развлечения на каждом шагу. Свободное время. Отправление на размещение.

День 4: Завтрак. Участие в литературно-этнографическом празднике «Кружилинские толоки». Гости праздника становятся активными участниками старинных казачьих обрядов и осваивают  традиционные для прошлого века приемы землепользования и ремёсла. Желающие могут испытать себя в роли пахаря: можно пахать сохой, старинным плугом-букарем, который тянут породистые быки, или на «железном коне» - раритетном тракторе «Фордзон-Путиловец». Сев вручную, жатва серпом и пароконной косилкой-«лобогрейкой», молотьба цепами, очистка зерна на грохоте, помол его в муку на жерновах – эти работы помогут вам больше узнать о быте обычной казачьей семьи конца XIX– начала ХХ веков. На мастер-классах народные умельцы поделятся секретами столярного дела и гончарного ремесла, лозоплетения, резьбы по дереву, научат крыть крышу камышом, плести плетень, вязать рыболовные сети, вить веревки на просаке, расписывать деревянные ложки и тарелки. Казачки-мастерицы покажут, как сбивать масло ручной маслобойкой, прясть на старинной прялке, вязать крючком и на спицах, печь блины, лепить вареники, заваривать чай на травах. Актуальная программа фестиваля 2020 года будет опубликована позже. Обед. Хутор Кружилин – родина Шолохова с родительским домом. Экскурсия в казачье подворье. На подворье - курень с «пекаркой» (летней кухней), ледник, амбар, конюшня, баз для скотины, сельскохозяйственный инвентарь под навесом. На базу – лошади, быки, коровы, овцы, козы, индюки, гуси, утки, куры. После экскурсии можно полюбоваться Собором архистратига Михаила и сфотографироваться с 13-тонным бронзовым памятником Аксинье и Григорию – персонажам романа «Тихий Дон». Отъезд домой.
День 5: Возвращение. Трансфер от места сбора основной группы в Рязань.
Дополнительная информация
Транспортное обслуживание: Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении свое согласие на изменения.
Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус
В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы — Рязань); размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); проезд на автобусе; питание по программе; экскурсии по программе; услуги сопровождающего на маршруте; страхование ответственности перевозчика перед пассажирами; * в соответствии с программой тура 
В стоимость тура не входит: 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 3 000 руб.
* Обращаем Ваше внимание, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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