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ТУР ВЫХОДНОГО ДНЯ 





 Дата поездки: 23.08.2020 г.
Однодневный тур из Рязани в Москву

«УСАДЬБА КУСКОВО»

Приглашаем Вас побывать в Кусково – «увеселительной усадьбе» богатейшего аристократа XVIII века и современника «восьми царей» графа Петра Борисовича Шереметева. Эта роскошная летняя резиденция с «бесчисленным множеством отрад и приятностей» предназначалась для пышных приемов гостей, многолюдных театрализованных празднеств и гуляний.
Автобусный тур из Рязани. Отъезд в 8:00 из Рязани с площади Победы (сторона Вечного Огня) в Москву. Путевая информация.

Экскурсия по «Музею-усадьбе «Кусково»: обзорная экскурсия Дворец - Парк – Большая каменная оранжерея. Живописный парк площадью 300 гектаров окружает архитектурный ансамбль 18 века с прилегающим к нему французским садом с затейливыми клумбами, скульптурами и прудами. Граф Шереметев в своём стремлении «затмить» подмосковное Архангельское, вкладывал в строительство Кусково немыслимые средства! Вы узнаете много интересного о знаменитом роде Шереметевых и о жизни усадьбы Кусково в XVIII веке. Вы посетите главный усадебный дворец, который хозяева и гости называли Большой Дом. Вы полюбуетесь подлинными элементами интерьера - росписью потолков, огромными, во всю стену, зеркалами и хрустальными люстрами, инкрустированным паркетом из драгоценных пород дерева, пышной золочёной лепниной. Практически все интерьеры Большого Дома сохранились с XVIII века, а в их создании принимали участие лучшие крепостные и приглашённые иностранные мастера. Одно из самых роскошных украшений Дворца – «Картинная комната» со «шпалерной» галереей итальянской и европейской живописи XVI-XVII веков, среди которых настоящие шедевры! Несмотря на то, что Дворец украшен по-царски шикарно, интерьеры здания отличаются уютом и камерностью. Регулярный Парк Кусково. Именно в Кусково был разбит первый и до сих пор единственный в Москве французский регулярный парк со сложной гидросистемой из каскадов прудов, каналов и мостов, устроен колоссальный Партер со скульптурами и обелисками, возведены роскошные парковые павильоны и гроты, напоминающие гроты Петергофа и Царского села, с картинными галереями, «висячими садами» и украшенные средиземноморскими раковинами, которые возами привозили из Голландии. Большая каменная оранжерея - самый большой павильон дворцово-паркового ансамбля усадьбы, была сооружена к 1763 году по проекту крепостного архитектора Федора Аргунова. В Большой Каменной Оранжерее круглый год цвели экзотические цветы, росли драгоценные деревья, зрели персики и ананасы, а сама оранжерея была такого размера, что позволяла устраивать «цветочные балы» в честь императрицы! В центре Большой каменной оранжереи был устроен «воксал» - небольшой круглый зал для танцев с хорами для музыкантов, а в боковых ризалитах располагались комнаты для игр и приют садовника.

Вам предстоит побывать в усадьбе, где устраивались колоссальные приемы, на которых одновременно собиралось до 30 000 (!) гостей. В Кусково гостили императрица Екатерина Великая, польский король Понятовский и австрийский император Иосиф II! Роскошью усадьбы Кусково мог насладиться любой «прилично» одетый человек с улицы и даже на званые пиры сюда мог зайти любой желающий, для которых регулярно накрывались столы в парке.

Свободное время (1,5 часа). Самостоятельное знакомство с достопримечательностями усадьбы Кусково, которые не вошли в основную программу тура.
Отъезд в Рязань.

Стоимость тура 2 550 рублей.

Скидка школьникам, студентам, пенсионерам -200 рублей.

В стоимость входит: транспортное обслуживание; работа гида-сопровождающего; экскурсионное обслуживание с входными билетами.
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