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Норвегия: экспедиция на Лофотенские острова 
(Тур с трансфером из Рязани)
Торнио - Кируна - Нарвик - Хамней-Рейне-О - Квальвика – Свольвер - Тролль-фьорд* - Борг 
«Красота этого места просто ошеломляет» — Lonely Planet. Лофотены неоднократно признавались самым красивым местом планеты Земля. Лофотенские острова расположены 
в суровых водах Норвежского моря, за Полярным кругом. Это край дикой, необузданной природы, величественных гор, глубоких фьордов, шумных птичьих колоний и длинных песчаных пляжей. 
Это самый северный курорт в мире!
Программа тура:
День 1: Отправление из Рязани в 01:00 с ТЦ Премьер Московское ш., 21 (у входа в Ашан) (трансфер из Рязани к месту сбора основной группы (место уточняется за сутки до поездки)). Переезд.
День 2: Прибытие на пункт пограничного перехода Люття. Прохождение российско-финской границы. Отправление на финско-шведскую границу на реку "семги и пива" - Торнио (Турнеэльвен), и отдых в кемпинге с возможностью организации рыбного или мясного барбекю (Люття - Палтамо: 370 км.). По дороге будет остановка в торговом центре в Финляндии. Свободное время.
День 3: Отправление в Швецию - в город Кируна (Торнио - Кируна: 360 км).Путешествие по одной самый красивых дорог мира - трассе E10 "Дорога короля Олафа, или дорога полночного солнца". Остановка в самом северном городе Швеции - Кируне. Время на обед и краткий осмотр церкви Кируны. Деревянная кирха, построенная по проекту Густава Викмана, считается одним из самых замечательных зданий шведской национально-романтической архитектуры. В здании прослеживаются черты норвежской каркасной церковной архитектуры и саамсских деревянных хижин. Отправление в Норвегию на Лофотенские острова (Кируна - Нарвик: 170 км). По дороге фотоостановка на берегу самого большого горного озера Скандинавии Турнетреска и у национального парка Абиску для фотографии у "ворот Лапландии" - знаменитой горы, напоминающей ворота, от которой начинается всемирно известный 440 км (!!!) маршрут "Король треков". Прибытие в Нарвик - Ворота на Лофотены. Свободное время в городе для посещения торгового центра. Остановка у знаменитого Нарвикского моста - чуда инженерной мысли. Шикарные виды на бухту. Отправление на острова и размещение в кемпинге. Наблюдение за феноменом полночного солнца.

День 4: Поездка по каскаду легендарных видов "Хамней-Рейне-О". Три деревни знамениты на весь мир своими видовыми площадками. Зарядите фотоаппарат и возьмите удобную обувь. В деревушке Å (читается как "о" и переводится как ручей) - начало маршрута E10. Виды в сторону главной страшилки моряков средневековья - жуткого морского водоворота "Мальстрем". Отправление на Квальвику - потайная и очень романтическая бухта со всемирно известным видом. Гигантские скалы, зеленая трава, овечки и чистейшая пляжная полоса. Прогулка до пляжа (около 2,5 часов - туда-обратно) и свободное время в бухте.
ВАЖНО: Данный маршрут предполагает хорошую физическую подготовку, то есть необходимо объективно оценить уровень своей физической подготовки. Возможно прохождение половины маршрута до естественной обзорной площадки (без спуска и подъема по наиболее сложной части маршрута). Обязательна удобная спортивная обувь и одежда. Можно взять сменную одежду с собой. 
Отправление в кемпинг. По пути - остановка на одном из легкодоступных пляжей для купания и фото. Пляжи Лофотенских островов - мекка фотографов всего мира, голубые лагуны с белым песком за Полярным кругом! Прогулка по пляжу, отдых и возможность искупаться! Прибытие в кемпинг.
День 5: Отправление в город Свольвер - знаменитый добычей трески и турами для наблюдения за касатками. Свободное время в городе, которое Вы можете использовать для того, чтобы:
- пройтись по сувенирным магазинам и присмотреть что-нибудь для себя;

- посетить художественные галерее города;

- сфотографировать визитную карточку города - "рогатую скалу" или даже прогуляться по направлению к ней.

ИЛИ 

Вы можете совершить миникруиз по бухте к Тролльфьорду (за доп. плату)*.Отправление в 13.30. Трёхчасовой круиз с осмотром одного из самых знаменитых фьордов мира. Фактически это узкая щель в 2 км и шириной 800 метров между Лофотенскими островами и архипелагом Вестерольны. Тесный вход и крутые горы образуют невероятно природное чудо. Во время круиза можно наблюдать орлов и ловлю трески, подняться на обзорную точку Tjeldbergtind с знаменитым видом на бухту. Отправление в деревню Борг в знаменитый музей викингов "Лофотр"(входные билеты за доп. плату) - исторический музей, основанный на реконструкции и археологических раскопках деревни Викингов. В музее находятся полная реконструкция 83-х метрового дома вождя племени (самого длинного из когда-либо найденных в Норвегии), кузница, два корабля, большое количество инсценировок, специально предназначенных для привлечения туристов в селение времён Викингов. Возвращение в кемпинг. 
* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.

* Обращаем внимание: данная дополнительная экскурсия состоится при наборе минимально необходимого количества человек.
День 6: Отправление в Швецию. По дороге - шоппинг в самой северной IKEA в мире. Отправление в Карелию (Торнио (Хапаранда) - Люття: 380 км). Вечером прибытие на границу в Люття. Размещение в отеле в Костомукше.

День 7: Трансфер от места сбора основной группы до Рязани. Возвращение домой.
Дополнительная информация:
Визовые формальности. Для данного тура оформляется шенгенская виза (Финляндия).
ВАЖНО: Полный пакет документов для оформления визы должен быть предоставлен в офис Туроператора не позднее, чем за 1 месяц до даты начала тура. 
Обратите внимание: В связи с внедрением странами Шенгенского соглашения Визовой информационной системы (ВИС), с 14.09.2015 необходимым условием для получения визы является сдача биометрических данных (цифровой фотографии и отпечатков пальцев). Срок действия биометрических данных – 5 лет. Туристы, у которых имеется многократная шенгенская виза, могут посещать страны Шенгенского соглашения до истечения срока действия визы без сдачи биометрических данных. Сдача биометрических данных детям до 12 лет не требуется. 
Про трансфер в посольство для сдачи биометрических данных: Для сдачи биометрических данных туроператором организуются трансферы в Визовый центр Финляндии в Москве. Трансферы осуществляются из всех городов отправления автобусов по турам. Время отправления из каждого конкретного города, а также номер/марка ТС, контакты сопровождающего лица будут сообщены накануне выезда. Стоимость трансфера – 1500 р. 
ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ВИЗЫ:

1. Заграничный паспорт со сроком действия не менее 3−х месяцев после окончания предполагаемой поездки. В паспорте должно быть не менее 2 незаполненных страниц. Важно! Все имеющиеся в паспорте отметки должны быть читаемы невооруженным взглядом. Если в паспорте имеются отметки (пограничные штампы, визовые наклейки), которые нельзя прочесть, такой паспорт Визовый центр Посольства Финляндии в Москве к рассмотрению принимать не будет;

2. Другой действующий загранпаспорт (при наличии);

3. Копия страниц паспорта гражданина Российской Федерации с личными данными и регистрацией в России. Это касается только лиц, достигших 14 лет;

4. Две цветные фотографии на светлом фоне (рекомендуется серый фон), размер фотографии 36 х 47 мм, высота головы 25 - 35 мм, давность фотографии не более 6 месяцев. Ретушь не допускается;

5. Опросный лист, лично подписанный туристом (за несовершеннолетних детей опросный лист подписывают родители или иные законные представители);

6. Страница визовой анкеты. На данной странице должно быть 4 подписи туриста!;
7. Справка с работы с указанием заработной платы. Если отсутствует- выписка из банка за последние 3 месяца/документы на собственность в России. Учащимся - копия студенческого билета и справка из образовательного учреждения. Пенсионерам - копия пенсионного удостоверения. Школьникам и дошкольникам необходимо спонсорское письмо.

8. Для несовершеннолетних:

- Копия свидетельства о рождении (даже если есть паспорт РФ);

- Нотариально заверенное согласие от родителей (копия). В согласие должна быть фраза «в страны Шенгенского соглашения, в том числе Финляндию, Швецию, Норвегию и Данию». Также должны быть указаны статьи с 20 по 23 Закона РФ «О порядке выезда из РФ и въезда в РФ». Необходимо указать, на кого возлагается ответственность за ребёнка (руководитель группы, учитель и т.д.). Согласие должно быть действительно на момент подачи документов в визовый центр и выдано не более чем за 12 месяцев до подачи документов в визовый центр.

- Если ребёнок вписан в паспорт родителя, фотография ребёнка должна быть вклеена в паспорт независимо от того, сколько ему месяцев или лет. На фотографии должна стоять печать органа, выдавшего паспорт.

- Если фамилия ребёнка и родителей (одного из родителей) отличаются от фамилий в свидетельстве о рождении ребёнка, то необходимо предоставить документы, подтверждающие изменение фамилии.

- Если у ребёнка нет одного из родителей, то необходимо предоставить один из следующих документов: справку из полиции о том, что место нахождения родителя не установлено; книжку матери-одиночки; свидетельство о смерти; решение суда о лишении одного из родителей родительских прав; документы об усыновлении (удочерении) ребёнка другим лицом.

ВАЖНО: Ответственность за корректность внесения данных в визовую анкету и своевременное предоставление всех необходимых документов для выпуска визы несет Турагент. Если Турагент неверно подготовил пакет документов на визу (ошибки в данных в визовой анкете, неверный формат фотографий, неполный пакет документов и т.д., то Туроператор не гарантирует получение визы.
Обращаем внимание, что Туроператор может обеспечить изготовление срочной визы под данный тур по запросу, если туристы не успевают подать документы на обычную визу (Срок изготовления 3 рабочих дня, при условии наличия у Туроператора всех документов в офисе. Всю дополнительную информацию по данному вопросу просим уточнять, т.к. по каждому случаю решение принимается индивидуально).

Если турист (Вы) является гражданином другой страны, необходимо обязательно уточнить у Туроператора возможность его въезда в страну назначения. В противном случае Туроператор не несет ответственность за возникновение проблем при пересечении границы, так как осуществляет визовую поддержку только для граждан РФ.

Также важно: В соответствии со ст. 20-22 Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» для выезда несовершеннолетних граждан РФ требуется Согласие родителей, усыновителя, опекуна или попечителя.

Страхование. Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и АО СК "Армеец" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.
Транспортное обслуживание. Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.
Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в кемпингах; Экскурсии по программе; Проезд на автобусе; Услуги сопровождающего на маршруте; Медицинская страховка;

* в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит: Виза – 6 500 руб. Миникруиз на Тролльфьорд – 7 500 руб.
Обращаем внимание! Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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