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Приглашаем вас на премьеру 2020 г. в МХТ им. Чехова!
ПРЕМЬЕРА 2020!
«ЧАЙКА»
29 февраля 2020 г.
Для Московского Художественного театра чеховская «Чайка» - особая пьеса, символ обновления, которое принёс МХТ мировой сцене. После триумфальной постановки К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко 1898 года изображение чайки стало эмблемой МХТ. В год 160-летия А. П. Чехова «Чайка» возвращается на сцену Художественного театра.
Оскарас Коршуновас – один из самых известных и влиятельных современных европейских режиссёров – ставит классику, извлекая из неё актуальные смыслы, и современные тексты, обнаруживая в них вовсе не сиюминутное содержание. Он считает, что театр должен не просто отражать настоящее, но и обгонять время. В его «Чайке» нет исторического флёра. Это трагикомедия о поколениях, это театр без притворства, в котором лаконичное оформление, отсылающее к скандинавской архитектуре и холодной северной природе, сочетается с обострёнными, взрывными проявлениями чувств героев. Режиссёр выводит новую формулу «Чайки», и она оказывается одновременно и формулой нашего времени.
В ролях: народный артист России Станислав Любшин, заслуженная артистка России Татьяна Мороз, народная артистка России Евгения Добровольская, народный артист России Игорь Верник, заслуженный артист России Станислав Дужников, Паулина Андреева и другие.

Выезд из Рязани с пл. Победы со стороны Вечного огня 29 февраля в 12.00

(позднее возвращение в Рязань).

Стоимость поездки: 3300/3600 рублей в зависимости от места в зрительном зале

В стоимость поездки входит: проезд на автобусе туристского класса. Билет на спектакль. Услуги гида-сопровождающего. Страховка.
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