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Масленица в селе Константиново + Пощупово

Программа тура:
Масленица в Константиново: Праздничная программа. Старинные русские забавы и обычаи, вкусные блины, свежий воздух окских просторов – и хорошее настроение обеспечено! Праздник в Константинове – это взятие снежной крепости и катание на санях, шутки скоморохов и кукольный театр у русской печки, народные песни и частушки в исполнении фольклорных ансамблей. Детишки смогут покружиться на веселых каруселях, покататься со снежной горки на ледянке, проявить себя в играх и конкурсах. А взрослых мы приглашаем принять участие в «блинной эстафете» с чугунами и сковородами, научиться складывать поленницу, носить воду в коромысле, разжигать самовар…

И не забудьте приобрести сувениры на ярмарке народных промыслов, подкрепиться горячими блинами и иными вкусностями в обжорном ряду!

А как правильно проститься со всем «зимним», старым и ненужным? Надо связать маленький сноп из соломы, мысленно вложить в него все проблемы и неприятности, и сжечь на масленичном костре. Но прежде чем запалить огонь на берегу реки – правильно, красиво проводить Масленицу: с частушками и плясками, танцами и кадрилями. А когда сгорят чучело и все снопы – провести обряд закликания Весны, обновления природы и себя.

Государственный музей-заповедник С. А. Есенина раскинулся на высоком — левом берегу реки Оки. Именно здесь, на благословенной Константиновской земле, и находится "Есенинская Русь" - "страна березового ситца" — всё то, что представляешь, когда читаешь стихи поэта.

Усадьба Есениных расположена в центре села Константинова напротив церкви Казанской иконы Божией Матери. Экспозиция дома переносит нас в 20-е годы, когда будучи прославленным на всю Россию поэтом Сергей Есенин приезжал в родительский дом, чтобы отдохнуть здесь измученной душой.

Литературный дом. Литературная экспозиция, рассказывающая о жизни и творчестве С. А. Есенина, расположена в здании научно-культурного центра музея. Здесь находятся предметы, документы, рукописи, фотографии, письма, произведения изобразительного искусства, позволяющие последовательно представить этапы становления Сергея Есенина как поэта и его сложный жизненный и творческий путь.

Пощупово. Свято-Иоанно-Богословский монастырь был основан в конце XII века. Голосом любого монастыря всегда является звонница или колокольня. В Свято-Иоанно-Богословском монастыре их целых две - старая шатровая колокольня и новая колокольня из красного кирпича. Между двумя колокольнями - келарский корпус. Центральным собором монастыря является Иоанно-Богословкий собор. Другим крупным храмом монастыря является Успенский собор. Особая благодать исходит от Братского корпуса с церковью в честь иконы Божией Матери "Скоропослушница".

	Стоимость на 1 человека

	Взрослые
	Пенсионеры
	Дети

	1500 руб.
	1400 руб.
	1300 руб.


В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе туристического класса; путевая экскурсия; экскурсионное обслуживание по программе; входные билеты; страховка от несчастного случая; услуги гида.
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