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Масленичный балаган в Ярославле:
путь бродячих артистов

Ярославль - Красный Профинтерн - село-музей Вятское
(Тур с трансфером из Рязани)

Во время Масленицы наши далёкие предки относили первый испечённый блин в лес и угощали медведей, проснувшихся от зимней спячки. Комоедицу называли "Медвежьим праздником" и говорили так: первый блин - комам, второй - знакомым, третий - дальней родне, а четвёртый - мне! Приглашаем провести незабываемое время в "городе медведей" - Ярославле, который на это время превращается в Столицу Широкой Русской Масленицы.
Программа тура:

День 1: Отправление из Рязани в 00:01 ТЦ Премьер, Московское ш., 21 (У входа в Ашан) (трансфер к месту сбора основной группы). Прибытие в Ярославль. Завтрак. Обзорная экскурсия по городу "Веселый Ярославль". Цель экскурсии - поддержать хорошее настроение туристов, акцентируя внимание на весёлые, забавные истории. Кроме того, туристы увидят особняки ярославских купцов и аристократов, посмотрят на праздничное украшение города, попробуют ярославские блины. Трактиры и гостиницы Ярославля, приключения знаменитостей в нашем городе, истории о том, как отмечались праздники в Ярославле – 150-летний юбилей русского театра, 300 лет Романовых, Рождество и Пасха и Масленица в средневековье и в послепетровское время. Обед. Экскурсия в резиденцию Ярославской масленицы. У Вас есть возможность своими глазами увидеть, как расположилась Государыня-Масленица в городе Ярославле, ведь резиденция - часть уникального рубленого города, который был воссоздан по чертежам и сохранившимся киноматериалам 1913 г., а изначально построен в честь последнего визита императорской семьи и царя Николая II в Ярославль. Экскурсия в Спасо -Преображенский монастырь. Гуляния на широком музейном дворе - часть традиций замечательного праздника. Монастырь хранит память о найденном там Слове о полку Игореве, на его территории - самая древняя постройка в Ярославле, а в музейных экспозициях - ярославские сокровища. Со смотровой площадки колокольни открываются потрясающие виды на весь город. По желанию, за доп. плату*: Мастер-класс по горячей Эмали. В тихом уголке Ярославля в Тверицкой слободе на Волжской набережной в старинном особняке находится мастерская Эмалис – центр производства старинных украшений. Здесь под руководством опытного мастера Вы сможете своими руками создать Ваше авторское или традиционное русское украшение, игрушку и предмет декора. Каждый участник последовательно выполняет все технологические требования по подготовке медного листа к росписи, затем расписывает медь эмалью и обжигает в муфельной печи. Профессиональные навыки рисования для участников необязательны. Размещение в гостинице.
День 2: Завтрак. Отправление в посёлок Красный Профинтерн (Ярославль - Красный Профинтерн: 40 км). Осмотр и сногсшибательные фото на фоне замка в готическом стиле, принадлежавшего купцу первой гильдии заводчику Никите Понизовкину. Множество легенд и невероятных слухов связано с замком и его хозяином. Отправление в Вятское. (Красный Профинтерн - Вятское: 18 км). Праздничная программа на центральной площади «Поддай жару разгуляю»
· Игры, потехи в Музее русских забав «Масленица у ворот – заходи в наш хоровод»

· Интерактивная программа в Музее вятского торгующего крестьянина «Масленица – блинница, весна – именинница»

· Посещение музея русской предприимчивости, музея «Звуки времени», Политехнического музея «Удивительный мир механизмов и машин»
· Угощение блинами и чаем

· Кострище жаркое

Отправление в домой. Трансфер от места сбора основной группы до Рязани.
Дополнительная информация:
Информация по транспорту:
Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.

Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

Внимание! Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования!
Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Центральное Страховое Общество" и оставляет за собой право замены данной СК на любую другую с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в отеле в номерах с удобствами (1-2-3 местные); Питание по программе; Экскурсии по программе; Проезд на автобусе/микроавтобусе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование от несчастного случая; *в соответствии с программой тура.
В стоимость тура не входит: Одноместное размещение – 1 500 руб. Мастер-класс в музее эмальерного искусства – 650 руб.
Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
Обращаем внимание!

Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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