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Масленичные гулянья в Вологодской деревне
Вологда - Кириллов - Ферапонтово - Семенково

(Тур с трансфером из Рязани)

Открытый столетие назад художниками, поэтами и историками мир Русского Севера начинается с вологодских деревень с домами-гигантами и монастырей русской Фиваиды. Здесь колоссальные художественные богатства; здесь Дионисий и Рубцов, Гиляровский и Иосиф Золотой. Охраняется ЮНЕСКО!
Программа тура:
День 1: Отправление из Рязани в 00:01 с ТЦ Премьер, Московское ш., 21 (У входа в Ашан) (трансфер из Рязани к месту сбора основной группы (место уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд. Поездка в Семенково - настоящая вологодская деревня и огромный музей деревянного зодчества под открытым небом. Масленичные гуляния в вологодской деревне! Интересно будет каждому! Весёлые зимние игры, деревенские состязания, Вы проявите упорство и характер. А наградой за это станут блины! С пылу, с жару горячие медали! Актуальная программа мероприятий будет опубликована позже. Переезд в Вологду (Музей "Семёнково" - Вологда: 12 км). Обед в кафе. Экскурсия «Насон-град» - уникальная возможность окунуться в загадочную и неповторимую атмосферу. Величественный Софийский собор, уютный Петровский домик, необычный памятник Батюшкову и храмы «Белого города», Ленивая площадка, Заречные слободы, памятник первому электрическому фонарю, ансамбль Присутственных мест и многое другое ждёт Вас в Вологде. Экскурсия в музей «Мир Забытых вещей», расположенный в настоящем деревянном особняке Пантелеева. Здесь воссозданы типологические интерьеры к. XIX- начала XX вв. гостиной, столовой, детской и кабинета. На втором этаже размещена выставка «История Вологодского портрета XVIII-XIX вв.» из дворянских усадеб Вологодской губернии. Отправление в отель. Размещение.
День 2: Завтрак. Отправление в Кириллов. Экскурсия «Вдоль Кубенского озера к Северной Фиваиде». Экскурсия в Ферапонтов монастырь - обитель, представляющую огромную значимость для культурного наследия всей России. Здесь сохранился уникальный по чистоте и сохранности ансамбль архитектуры и стенописи допетровского времени. У Вас будет возможность увидеть Фрески Дионисия в соборе Рождества Богородицы. Отправление в Кириллов (Ферапонтово - Кириллов: 20 км). Поздний обед в кафе. Посещение Кирилло-Белозерского монастыря. Экскурсия по главной экспозиции в Архимандричьем корпусе, которая поведает историю самого богатого и крупного религиозного центра на Севере. Трансфер от места сбора основной группы до Рязани. Возвращение домой!
Датой начала данного тура считается дата отправления основного автобуса.
*Обратите внимание! Выезд из некоторых городов отправления может осуществляться на предыдущие или последующие сутки от даты отправления основного автобуса.
Дополнительная информация

Информация по транспорту: Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.

Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

Страхование: Внимание! Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и ОАО "САК "Энергогарант" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.

Обращаем внимание! Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в отеле в номерах с удобствами (1-2-3 местные); Питание по программе; Экскурсии по программе; Проезд на автобусе/микроавтобусе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование от несчастного случая; *в соответствии с программой тура.
В стоимость тура не входит: Одноместное размещение – 1 500 руб. 
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