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ТУР ВЫХОДНОГО ДНЯ





Дата поездки: 11.08.2018 г.
Автобусный тур по Рязанской области

В преддверии Медового Спаса

г. Рыбное Рязанской области

Август – щедрый и красочный месяц.
Его богатство связано не только с дарами природы, урожаем, но и с различными праздниками, первым из которых является Медовый Спас.
Мы приглашаем Вас в Рыбное  – город, где располагается ведущий научно-исследовательский институт России, занимающийся вопросами пчеловодства, и уникальный музей пчеловодства.

Отъезд из Рязани в 10:30 с площади Победы (сторона Вечного Огня) в г. Рыбное Рязанской области. Путевая экскурсия.

У праздника Медовый Спас есть своя история, традиции, обряды, ритуалы. Народное празднование перед началом сбора урожая – это способ задобрить языческих богов, чтобы они дали хорошую погоду и возможность поработать на славу. Традиционные гуляния проходили особенно пышно: с плясками и песенками под гармошку, накрытием пышных столов в селениях. Вот и мы в преддверии Медового Спаса отправимся за песнями, плясками и угощениями!

Анимационная программа «Жили-были» в Рыбновском краеведческом музее. Вы станете настоящими крестьянами – хозяевами избы, познакомитесь с внешним и внутренним убранством дома, узнаете о красном и печном углах, попробуете выполнить обычную каждодневную крестьянскую работу, а также прямо за накрытым столом познакомитесь с традициями русского застолья, особенностями приёма гостей, угоститесь травяным чаем со свежей сдобой.
Главным угощением непосредственно на Медовый Спас был, конечно, мёд. Именно в этот день заканчивали сбор пчелиного нектара. Хозяева старались поздравить знакомых и раздать как можно больше мёда, чтобы их пчелы на следующий год были ещё трудолюбивее. Интерактивно-познавательная программа «Азбука пчелы» в единственном в России НИИ пчеловодства. Во время которой Вы узнаете историю пчеловодства на Руси, познакомитесь с деятельностью изобретателя первого в мире рамочного улья П. И. Прокоповича, увидите старинные медогонки, и услышите интересные истории о мире коллективного способа жизнедеятельности пчелиных семей. Надев защитный комбинезон, маску и перчатки, Вы сможете прикоснуться к реальным будням пчеловода: специалист НИИ пчеловодства откроет улей с пчёлами и покажет его устройство. Вам представится возможность понаблюдать за поведением его жителей. После экскурсии Вас ждёт дегустация вкуснейших медовых композиций с ароматным чаем из самовара. Во время дегустации специалисты расскажут об оздоровительных особенностях медовых композиций, а так же предложат и другую продукцию: пыльцу, пергу, трутневый расплод и прочее. Вся продукция создаётся на экологически чистой основе непосредственно в лабораториях НИИ пчеловодства. Понравившуюся продукцию можно приобрести в магазине при НИИ пчеловодства.

Отъезд в Рязань.

Стоимость тура 1 250 рублей.

Скидки школьникам и пенсионерам -50 руб.,

В стоимость входит: трансфер Рязань – Рыбное - Рязань (микроавтобус); экскурсионное обслуживание с входными билетами в музеи; работа гида-сопровождающего.
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