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Мелихово + Давидова Пустынь+ Талеж
Отъезд в 07:00 пл. Победы
Усадьба Мелихово – это главный чеховский музей на территории нашей страны. С этим местом связывают его самый плодотворный период творчества. Здесь в мельчайших подробностях восстановлен колорит, также дух того времени. Вы познакомитесь с обстановкой в доме писателя и сможете увидеть его личные вещи. Познакомитесь с интерьерами усадьбы. Сможете полностью погрузиться в атмосферу творчества и жизни Чехова. Усадьба окружена великолепным парком и садами. Здесь вы ощутите умиротворённую атмосферу и отдохнёте душой. В парке сохранились деревья, посаженные Чеховым. Здесь можно прогуляться по «Аллее любви», где во время прогулок у писателя рождались великие произведения.
Давидово-Вознесенская пустынь. Её считают одним из благодатных мест православной Руси. Эту уединённую обитель основал святой Давид. Он происходил из семьи князей Вяземских и ради веры его покинул. Преподобный основал на высоком берегу речки Лопасни в 1515 году мужской монастырь. В этой обители бережно хранят обретённую икону Знамение Божьей Матери. Здесь находятся и другие известные святыни – ковчег с частицами мощей угодников Божиих и часть гвоздя с Креста Животворящего Распятия.
На подворье монастыря в деревеньке Талеж находится источник с живой водой. Его осветили именем преподобного Давида. Ему приписывают многие чудеса исцеления. Гости смогут принять благодать целебной воды, а также помолиться о ниспослании благословения. С собой следует взять принадлежности для купания и ёмкость под воду.
	Выезд из Рязани
	Взрослые / Пенсионеры / Дети

	07:00 (Площадь Победы, 
со стороны Вечного огня)
	3 200 руб. / 3 100 руб. / 3 000руб.


В стоимость входит: проезд на автобусе; путевая экскурсия; сопровождение экскурсовода; страховка от несчастного случая
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