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Мелихово – Давидова пустынь

Антон Павлович Чехов. Удивительный, тонкий писатель, чья великая проза сопровождает нас с самого детства, веселит и печалит, будоражит, помогает в жизни. И так интересно все, что связано с его жизнью...

Именно поэтому усадьба Мелихово - замечательный памятник русской культуры. Это один из главных чеховских музеев в России. Ведь именно в Мелихово Чехов переживёт свой самый плодотворный творческий взлёт и раскроет свой невероятный талант. В Мелихово до мельчайших подробностей сохранен настоящий, подлинный дух и колорит чеховской эпохи. Вы посетите дом писателя, который открылся после реставрации в 2019 году, в котором он жил, творил и принимал своих знаменитых гостей – писателей, поэтов, художников. Личные вещи писателя и вся обстановка дома создают невероятную атмосферу, особый дух, который вы непременно почувствуете. Вы увидите знаменитый флигель, где Антон Павлович создаёт своё бессмертное творение – пьесу «Чайка». Флигель, этот деревянный домик-игрушку, проектировал сам Федор Шехтель! Великолепные парки и сады усадьбы Мелихово – настоящие уголки отдыха души. Здесь в цветниках благоухают «внуки» чеховских цветов, и высятся посаженные самим Антоном Павловичем деревья. Вы прогуляетесь по «Аллее любви», которая ещё помнит задумчивые шаги писателя.

Также вы посетите одно из самых благодатных мест православной Руси - Давидово-Вознесенскую пустынь. Уединённая обитель была основана святым преподобным Давидом. Покинув свой богатый княжеский род, (а происходил преподобный из рода князей Вяземских) святой Давид основал в 1515 году на живописном берегу реки Лопасни мужской монастырь.

Стоимость программы – 2600 руб.

В стоимость программы входит: транспортное обслуживание на автобусе туристского класса; услуги гида-сопровождающего; экскурсия по усадебному дому, флигелю-амбулатории и флигелю-кухне, экскурсия по Давыдовой пустыни.

Выезд из Рязани в 8-00 с пл. Победы со стороны Вечного огня 25 мая 2019 г.
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