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ТУР ВЫХОДНОГО ДНЯ 






Дата заезда: 14.04.2018 г.

Автобусный тур из Рязани в Мичуринск 



Количество мест ограничено!

Мичуринск для садоводов и не только...

Наш традиционный весенне-осенний тур в НАУКОГРАД Мичуринск! Мы продолжим знакомство с историей и интереснейшими достопримечательностями старинного уютного города, и получим новые знания и практические навыки на Агробиостанции Мичуринского Аграрного Университета! Тема этой поездки – цветоводство и ландшафтный дизайн.
Отъезд из Рязани в 06:30 с площади Победы (сторона Вечного Огня) в г. Мичуринск (234 км.). Путевая экскурсия. 

Прибытие в г. Мичуринск (бывший Козлов), основанный в 1635 году. О богатом историческом и культурном наследии Козлова-Мичуринска свидетельствуют не только документы и летописи – о нём напоминает практически каждый уголок города. Обзорная экскурсия по Мичуринску, рассказ об истории города, внешний осмотр основных достопримечательностей, в т. ч. колокольни Ильинской церкви (творение итальянских зодчих), своим шпилем сходной с Петропавловским собором Санкт-Петербурга. Посещение Церкви во имя иконы Божией Матери «Всех Скорбящих Радость», построенной в 1903 г. на средства купца И. И. Воронова, и могилы схимонахини Серафимы, чудотворицы и провидицы. Прогулка по центральной пешеходной улице города – Советской, в ходе которой Вы увидите старинные постройки, театр, здание конторы, где работал Мичурин, будучи железнодорожным служащим, восстанавливающуюся Никольскую приютскую церковь. Во время прогулки будет возможность приобрести гастрономические сувениры: хлеб, запечённый на яблочном пюре, качественную мясную продукцию от местного производителя (по демократичным ценам), вкусные сыры и другую качественную молочную продукцию местного производства, и, конечно, уникальные продукты здорового питания, разработанные и запатентованные в лаборатории функционального питания Мичуринского государственного аграрного университета, изготовленные на экспериментальном консервном заводе. 

Обед в кафе. Экскурсия в литературно-музыкальный музей - дом-музей Голицыных. Архитектура здания, построенного в стиле русского классицизма с колоннами и портиком, увенчанного фронтоном передаёт величественный дух Российской Империи – эпохи роскошных княжеских дворцов и дворянских усадеб. Уютные комнаты, составляющие анфиладу, раритетные вещи, предметы интерьера помогают соприкоснуться с героическим временем воинов-патриотов, непревзойдённых музыкантов и поэтов. Голицыны всегда были возле царского и императорского трона. Находясь в родстве с династией Романовых и Петром Великим, они нередко принимали участие в решении важных политических вопросов, оказывая влияние на ход российской истории. Не менее важен вклад в развитие культуры России и первых хозяев дома - истинных приверженцев мира искусства. Князь-отец Николай Борисович Голицын – участник и герой трех военных компаний, писатель-мемуарист, музыкант-виолончелист, основатель первой в России школы по игре на виолончели. Он был другом и меценатом немецкого композитора Людвига ван Бетховена, о чем свидетельствует их переписка, хранящаяся в музее. Князь- сын Юрий Николаевич – известный хормейстер и дирижер. Со своим знаменитым хором из простых необразованных крестьян Юрий Голицын выступал не только в России, но и в странах Европы. 

Участие в мастер-классе по цветоводству и ландшафтному дизайну на территории агробиостанции ФГБОУ ВО Мичуринского ГАУ. Секретами мастерства с Вами поделится кандидат сельскохозяйственных наук, доцент, практик с большим стажем. Вы узнаете об основных стилях в современной ландшафтной архитектуре, основах композиций, современных тенденциях развития ландшафта садового участка, получите много полезной информации, которую сможете применить на практике. Свободное время для выбора, заказа и покупки саженцев (цены производителя – Мичуринского питомника). 

Отъезд в г. Рязань. 

Стоимость тура – 2500 рублей. 

Скидка школьникам, студентам, пенсионерам - 50 рублей. 

В стоимость входит: транспортное обслуживание; экскурсионное обслуживание с входными билетами по программе; обед; участие в мастер-классе; услуги гида-сопровождающего.
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