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ТУР ВЫХОДНОГО ДНЯ 





 Дата поездки: 15.09.2019 г.
Однодневный тур по Рязанской и Тульской областям

Михайлов - Венев. Очаровательная провинция.

Автобусный тур из Рязани. Отъезд из Рязани в 07:45 с пл. Победы (от Вечного Огня) в г. Михайлов Рязанской области (70 км). Путевая экскурсия.

Экскурсия в музей фабрики «Труженица». Михайловское кружево - единственное в России цветное кружево. Техника численного Михайловского цветного кружевоплетения уникальна и не имеет аналогов в мире. Её особенность – постоянный счёт переплетаемых нитей и сочность цветового решения. Рисунки кружев разнообразны. В одном случае узор напоминает запутавшуюся среди ниток муху и называется «мушки», другой имеет вид распущенного хвоста птицы и называется «павлинка», а то – узор похож на изгибающееся русло реки и тогда зовут его «речка». Ткань в изделиях с кружевом – традиционное льняное полотно. В сочетании аскетизма русского льна и невероятной радуги красок – особое очарование Михайловского кружева. Музей при заводе посвящён традиционному кружевному промыслу. В ходе экскурсии вы узнаете, как зарождался промысел, кто стоял у его истоков, какую продукцию выпускала раньше и производит сейчас фабрика, познакомитесь с процессом создания кружева, увидите экспозицию с произведениями Михайловских мастериц, на показательном мастер-классе понаблюдаете за работой кружевницы. Свободное время для приобретения изделий фабрики «Труженица».

Переезд в г. Венѐв Тульской области (86 км). Путевая экскурсия.
Экскурсия в Свято-Никольский женский монастырь. Венев монастырь – один из самых древних православных монастырей, воздвигнутых на Руси. Его история началась в XIII веке, когда в эти населённые язычниками места прибыл проповедовать греческий священник Евстафий. По преданию, в нем был Сергий Радонежский, пришедший сюда из Серпухова. В 1408 году здесь раскаялся и был погребён бывший смоленский князь Юрий Святославович. В 1570 году по ложному доносу был сослан Иваном IV новгородский архиепископ Пимен, он был заточен в каменном мешке, в котором через год умер. Его келья-камера сохранилась. Сегодня здесь действующий женский монастырь.

Обзорная экскурсия по Венѐву. Вы познакомитесь с историей храмов и купеческих династий, прогуляетесь по Красной площади, узнаете, почему Венѐв некоторые жители называют столицей, и какое отношение к городу имеет «поручик Ржевский», ну и, конечно же, увидите визитную карточку города - колокольню Николаевской церкви, высота которой составляет 77 метров.

Посещение историко-культурного комплекса на станции Венѐв. Это настоящий музей под открытым небом! Здесь находится большой паровоз серии «Л», маленький паровозик Черепановых, подлинный венѐвский рельс 1907 года, теплушку 1930-х годов и единственный в России бронеавтомобиль БА-11, да ещѐ на ж/д-колесах! В зале ожидания вокзала установлен бюст Карлу фон Мекк, крупному акционеру Рязанско-Уральской железной дороги, проложенной через Венѐвский уезд.

Экскурсия на святой источник «Двенадцать ключей». Святой источник в честь Двенадцати апостолов, по преданию, появился в день похорон 12 воинов, погибших в Куликовской битве. Все они были сыновьями старца Свирида — старосты местечка Осетрецы. Захоронение произвели на высоком холме, что рядом с руслом Веневки и Сухого Осетра. Спустя некоторое время, рядом с холмом стал бить ранее не существовавший здесь источник, при этом в нем было насчитано ровно двенадцать ключей.

После насыщенной прогулки Вы окажетесь в уютном здании Туристско-информационного центра г. Венѐв. Здесь Вы сможете немного отдохнуть, осмотреть представленную выставку и насладиться ароматным чаем с «Венѐвкой» - фирменной венѐвской баранкой в форме буквы В.

Экскурсия в историко-краеведческий музей. Здание музея является архитектурным памятником позднего средневековья - музей расположился в Каменных палатах на Красной площади города. Они были возведены в конце XVII века. В разные годы здесь располагались городской магистрат, городская дума и библиотека. Известный веневский краевед познакомит Вас с экспозициями музея.

Отъезд в Рязань (130 км).

Стоимость тура на человека - 2200 рублей.

Скидка школьникам и пенсионерам 50 рублей.

В стоимость входит: транспортное обслуживание; экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами в музеи; работа гида-сопровождающего.
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