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Млечный путь: города маслоделов
(Тур с трансфером из Рязани)

Вологда - Семёнково - Спасо-Прилуцкий монастырь - Устье-Кубенское - Спас-Каменный - Усадьба Брянчаниновых в Покровском
Знаменитое вологодское масло, резной палисад, дворянские усадьбы и монастырь, стоящий на острове посреди озера! В этом путешествии Вы не только побываете в уникальных уголках Вологодчины, но и своими руками сделаете настоящее вологодское масло и попробуете его на вкус.
Программа тура:

День 1: Отправление из Рязани в 22:00 с ТЦ Премьер, Московское ш., 21 (трансфер из Рязани к месту сбора основной группы (место уточняется за сутки до поездки)). Прибытие в Вологду. Экскурсия «Насон-град» - это уникальная возможность окунуться в загадочную и неповторимую атмосферу северного города. Величественный Софийский собор, уютный Петровский домик, необычный памятник Батюшкову и храмы «Белого города», Ленивая площадка, Заречные слободы, памятник первому электрическому фонарю, ансамбль Присутственных мест и многое другое ждёт Вас в Вологде. Обед. Отправление в Архитектурно-этнографический музей "Семёнково" (Вологда - Семёнково: 12 км) для знакомства с процессом производства настоящего домашнего масла! Интерактивная программа "Масло само не родится": Гостей уютной деревеньки Семёнково ждёт встреча с радушными хозяевами дома, знакомство с устройством хозяйственного двора и традициями ухода за животными, а также увлекательный процесс приготовление масла в сепараторе! Дегустация масла. Отправление в отель. Размещение (Семёнково - Вологда: 12 км). Свободное время.
День 2: Завтрак. Отправление в Устье-Кубенское (Вологда - Устье-Кубенское: 72 км). По пути - фото-стоп в селе Прилуки около Спасо-Прилуцкого монастыря - одного из самых древних и больших монастырей Русского Севера. Монашеская обитель на протяжении столетий является одной из самых почитаемых общерусских северных святынь, центром духовного просвещения и культуры. Прибытие в Устье-Кубенское. Посадка на катер, отправление на Каменный остров. Экскурсия по острову Спас-Каменный.* Размеры островка всего 120 на 70 метров. По преданию, один из новгородских князей Глеб Василькович, попавший в шторм на Кубенском озере, спасся на острове, который чудесным образом вырос из воды. После этого остров назвали Спас-Камень.… С 13 века на острове был мужской монастырь. В 20-м, после революции, его закрыли, а собор взорвали. Ныне происходит восстановление ансамбля монастыря, возрождение церковной жизни на острове... Место считается намоленным и почти святым. Местные говорят: «Захочешь нагрешить – не получится». Знакомство с комплексом Спасо-Каменного монастыря - самого древней обители на севере России. Посещение музея острова. Обед. Отправление в село Покровское (Устье-Кубенское - Покровское: 100 км). История села тесно связана с родом Брянчаниновых, который ведёт начало от погибшего в битве на Куликовом поле боярина. В 1803 году Покровское с 400 душами крестьян перешло по наследству Александру Семеновичу Брянчанинову, будущему отцу знаменитого святителя Игнатия. Тогда же рачительный хозяин задумал строительство новой усадьбы неподалёку от сельского погоста, где покоились останки представителей рода. Старинный каменный дом свидетельствует о лучшей поре классического усадебного строительства. Дом поражает своей красотой - стройностью пропорций, богатой пластикой фасадов, обилием изящного декора. Вблизи усадьбы расположена Покровская церковь (начала 19 века), а рядом с церковью - родовое кладбище Брянчаниновых. Не менее привлекателен и усадебный парк в Покровском – один из немногих дошедших до наших дней образцов ландшафтного искусства XVIII–XIX веков. Отправление домой.
*Обращаем внимание, что возможна отмена данной экскурсии при неблагоприятных погодных условиях.
Трансфер от места сбора основной группы до Рязани.
Дополнительная информация:
Информация по транспорту:
Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.

Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

Внимание! Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования!
Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Центральное Страховое Общество" и оставляет за собой право замены данной СК на любую другую с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в отеле в номерах с удобствами (1-2-3 местные); Питание по программе; Экскурсии по программе; Проезд на автобусе/микроавтобусе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование от несчастного случая; * в соответствии с программой тура.
В стоимость тура не входит: Одноместное размещение – 1 500 руб. 
Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
Обращаем внимание!

Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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