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Мюзикл «Монте-Кристо»
Возвращение легенды!
29 февраля 2020 г.
Легендарный мюзикл «Монте-Кристо» возвращается на московскую сцену! Такой подарок создатели мюзикла сделали к 10-летию со дня премьеры знаменитого спектакля. В октябре 2018 года «Монте-Кристо», завоевавший статус рекордсмена по продолжительности проката в России, открыл свой юбилейный сезон в Московском театре оперетты.
«О возвращении «Монте-Кристо» мы задумались после многочисленных просьб зрителей, с которыми к нам обращались практически ежедневно! Мюзикл «Монте-Кристо» покорил сердца публики, этот спектакль всегда собирал полные залы, с триумфом гастролировал по России и зарубежным странам. И в новом театральном сезоне, в честь 10-летия со дня премьеры, мы решили подарить зрителям возможность снова насладиться любимой постановкой!», – отмечают Владимир Тартаковский и Алексей Болонин, продюсеры мюзикла.

В постановке примут участие уже известные и полюбившиеся публике артисты мюзикла Валерия Ланская, Игорь Балалаев, Дмитрий Ермак, Лика Рулла, Александр Маракулин, Андрей Белявский, а также новые исполнители.
Валерия Ланская, исполнительница роли Мерседес, соглашается с коллегой: «Возвращение «Монте-Кристо» на родную сцену театра – важное, знаковое и очень волнительное событие не только для поклонников этого спектакля, но и для нас, артистов! Это была моя первая роль в жанре мюзикла, и я очень сильно люблю и дорожу ею! Сколько всего мы пережили нашим коллективом, сколько было гастролей, фестивалей, сколько побед! Мы все с трепетом ждём возвращения легендарного и любимого нами «Монте-Кристо».
Со дня премьеры в 2008 году «Монте-Кристо» покорил сердца миллионов зрителей и получил ряд престижных театральных наград, в том числе, и на азиатском континенте. В 2012 года мюзикл был показан в Китае на фестивале «Шанхайская весна» и имел невероятный успех. В 2014 году спектакль завоевал Гран-при на крупнейшем международном фестивале мюзиклов в южнокорейском городе Тэгу: «Монте-Кристо» был признан лучшим мюзиклом, обойдя более десятка претендентов из Европы и Азии.

Выезд из Рязани с пл. Победы со стороны Вечного огня 29 февраля в 12.00.
Стоимость поездки: 3700/4300 рублей в зависимости от места в зрительном зале.
В стоимость поездки входит: проезд на автобусе туристского класса, билет на спектакль, услуги гида-сопровождающего.
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