Театральная Москва
12 марта
 Москва сегодня носит не только статус столицы нашей страны, но и является крупнейшим ее культурным центром. Здесь находится 97 государственных театров. А вместе с различными частными площадками и студиями в городе более 200 театров. Это больше, чем в любом другом городе нашей страны, и сравнимо с количеством в европейских театральных столицах – Лондоне и Париже. Театральное искусство в Москве по-настоящему оформилось в начале XVIII века, когда появились первые здания театров и начали создаваться профессиональные актерские труппы. Сегодняшние столичные театры предлагают огромный репертуар различных жанров. А в городе есть отдельные районы, в которых расположено особенно интересное скопление театров. 
Одна из таких центральных улиц – Большая Никитская. Во время экскурсии Вы узнаете историю этой улицы, которая известна с XVI века, историю театров, которые здесь находятся: Театр им. Маяковского, Московская консерватория им. Чайковского, Театр «У Никитиских ворот». Помимо Большой Никитской экскурсия проведет Вас по Никитскому бульвару и Старому Арбату.
Вам представится уникальная возможность – совершить экскурсию в Театр «У Никитских ворот». По словам художественного руководителя театра Марка Розовского: «Мы, конечно, театр для избранных, но вся прелесть в том, что этими избранными могут быть все!». Во время экскурсии Вы узнаете богатую историю самого здания, в котором расположился театр. Некогда здесь был особняк действительного статского советника Лобанова-Ростовского. А когда-то здесь проходили заседания студенческого революционного кружка Н. Огарева, в котором принимал участие А. Герцен. В одно время здесь располагался  Музыкальный техникум имени А.Н. Скрябина, а затем один из первых кинотеатров в Москве – «Унион». Благодаря стараниям коллектива здание сохраняет свой исторический фасад, а также парадную лестницу, сохранившуюся без изменений с XIX века.
Вы сможете узнать историю труппы этого театра, которую М. Розовский собирал с 1982 года. За эти годы было поставлено более 160 спектаклей, легендарными из них стали «Доктор Чехов» (идет с 1983 года и по настоящее время), «Бедная Лиза», «История лошади», «Гамбринус» и другие.  
Еще Вы сможете попасть в закулисье театра и узнать все о процессе создания спектакля, где хранятся декорации и костюмы, как формируется расписание репетиций и спектаклей, Вы сможете выйти на сцену, увидеть как работает машинерия, которая до конца погружает зрителя в действо актерской игры.
Выезд из Рязани в 08:00  (пл. Ленина)
Отъезд из Москвы  в 17:00.
Каждому турист старше 18 лет необходимо иметь действующий QR-код о прохождении полного курса вакцинации от коронавирусной инфекции или перенесенном заболевании. Для лиц младше 18 лет никаких дополнительных документов не требуется.
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В стоимость входит:
•    Проезд на комфортабельном автобусе туристского класса.
•    Путевая экскурсия по дороге.
•    Пешеходная тематическая экскурсия по Москве, экскурсия в Театр «У Никитских ворот».
·  Страхование от несчастного случая.
Обязательно уточняйте время и место отправления за 1 день до начала тура!
