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МОСКВАРИУМ и ПРОГУЛКА ПО ВДНХ

7-00 Отправление пл. Победы (ТЦ «Виктория Плаза»). 

Москвариум - уникальный комплекс на ВДНХ, который дает возможность каждому желающему познать удивительную фауну Мирового океана и прикоснуться к удаленным акваториям Планеты. К тому же это не только место для отдыха, но и познавательная площадка с исключительными условиями для научной работы по изучению биоразнообразия морей.

Здание комплекса условно делится на Аквариум, Центр плавания с дельфинами и Основной Зал, где проходят показательные выступления морских животных и цирковых артистов.

Территория Аквариума занимает свыше 12 000 кв. м., на которых установлено 80 огромных, специально спроектированных аквариумов и бассейнов.

Экспозиция длиной в 600 метров с совокупным объемом воды 5 млн. литров дает возможность воссоздать в одном месте экосистемы разных уголков Мирового океана, в том числе богатых водоемов Российской Федерации.

В Москвариуме проводятся различные экскурсионные программы для групп и индивидуальных посетителей

Также вы совершите увлекательную прогулку по ВДНХ. Уникальный архитектурно-парковый комплекс ВДНХ сформировали 49 памятников, 45 из которых — федерального значения. Величественные павильоны ВСХВ–ВДНХ СССР стали драгоценным символом отечественной архитектурной школы — советского ампира, неоклассики и модернизма. Когда и для каких целей задумывалась Выставка? Кто были создатели-архитекторы главного Экспо СССР? И что было на ВСХВ по время Великой Отечественной войны? Опытные экскурсоводы помогут разобраться в непростой истории «советского Версаля» и ответят на все вопросы об архитектуре и ландшафтном дизайне ВСХВ–ВДНХ.

Реконструкция ВДНХ началась весной 2014 года, и будет продолжаться до 2025 года. Стоимость восстановления и развития главной выставки страны — 163 млрд. руб. Несмотря на то, что с начала реконструкции прошел всего год, на территории ВДНХ уже открыты музеи, лектории, танцплощадки, экспериментариумы, экоферма, веревочный парк и много другого.

Отправление в Рязань.

Ориентировочное прибытие в Рязань 20-00
Стоимость тура 2700 рублей
Скидка детям до 16 лет и студентам – 100р.
В стоимость тура входит: проезд на автобусе/микроавтобусе, входные билеты, услуги гида, медицинская страховка.
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