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Филиал Музея мадам Тюссо + экскурсия по ВДНХ
Отправление из Рязани в 07:00 пл. Победы от ТЦ «Виктория Плаза».
Филиал Музея мадам Тюссо. На известные во всем мире восковые фигуры из коллекции музея Мадам Тюссо можно будет полюбоваться в Москве на территории ВДНХ. Музей мадам Тюссо появился на карте английской столицы два века назад. Его основательницей стала скульптор Мария Тюссо. На сегодняшний день в разных государствах успешно функционируют свыше двадцати филиалов легендарной выставочной площадки. Посмотреть на поразительно схожие с реальными персонажами копии знаменитостей можно, к примеру, в Нью-Йорке, Барселоне, Амстердаме, Токио и в других крупных городах мира. Этот список пополнила и Москва.

Также вы совершите увлекательную прогулку по ВДНХ. Уникальный архитектурно-парковый комплекс ВДНХ сформировали 49 памятников, 45 из которых — федерального значения. Величественные павильоны ВСХВ–ВДНХ СССР стали драгоценным символом отечественной архитектурной школы — советского ампира, неоклассики и модернизма. Когда и для каких целей задумывалась Выставка? Кто были создатели-архитекторы главного Экспо СССР? И что было на ВСХВ по время Великой Отечественной войны? Опытные экскурсоводы помогут разобраться в непростой истории «советского Версаля» и ответят на все вопросы об архитектуре и ландшафтном дизайне ВСХВ–ВДНХ.
Реконструкция ВДНХ началась весной 2014 года, и будет продолжаться до 2025 года. Стоимость восстановления и развития главной выставки страны — 163 млрд. руб. Несмотря на то что с начала реконструкции прошел всего год, на территории ВДНХ уже открыты музеи, лектории, танцплощадки, экспериментариумы, экоферма, веревочный парк и много другого.

Прибытие в Рязань ориентировочно в 19:00
Фирма оставляет за собой право изменять время и порядок проведения экскурсий, не меняя при этом общую программу обслуживания.
Стоимость: 2700. 
Школьникам и пенсионерам скидка 100 рублей.
В стоимость входит: проезд на автобусе/микроавтобусе, входные билеты в музей, сопровождение гида, медицинская страховка.
· Схема автобуса базовая (схематичная). Для разных автобусов схема может различаться. Дверь в автобусе в середине салона в разных моделях автобусов расположена по-разному, при бронировании мест не стоит ориентироваться на приведенный вариант ее расположения.
· В случае недобора группы фирма оставляет за собой право заменить транспорт рассчитанный на меньшее количество мест
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