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Новогодние праздники в купеческой Коломне
и Рождественский Зарайск
(с секретом "Парфюм де фурор" и чаепитием с коломенской пастилой)
Приглашаем отправиться в новогодние праздничные дни в один из старейших городов Подмосковья – Коломну. Почувствовать праздничную атмосферу Вам удастся уже в Коломенском Кремле – важнейшему историко-культурному памятнику Коломны. Он опоясан фрагментами крепостной стены и сохранившимися башнями (наиболее значительные Маринкина, Грановитая и проездная Пятницкая). На территории Кремля находится Соборная площадь, архитектурный облик которой составляют Успенский кафедральный собор, выстроенный по указу Дмитрия Донского.
Но история Коломны не представляется без его купцов. Им всегда удавалось создавать праздничную атмосферу вокруг своих дел. Так, знаменитый предприниматель Григорий Суранов на рождественской вакации устроил все по последнему слову моды конца XIX века. Здесь и барыньки из ваты, и продавщицы каблучками цокают, и настоящие «живые картины» с ангелами. Окунуться в мир парфюмерных творений дореволюционной России Вы сможете в музее-лавке «Торговля мыломъ Г. И. Суранова» В комнате для самых взыскательных гостей увидите новинки московских парфюмерных домов, Вы откроете секрет удивительного «Парфюм де фурор», узнаете, чем отличаются барышни зимние от летних, и чем пахнут усы настоящего щёголя. Ощутив дивные ароматы ушедшей эпохи, Вы точно поймете, чем же пахнет новогоднее чудо. А еще освоите мастерство изготовления украшения с сюрпризом XIX века для вашей ёлки. В упаковочной кладовой представится уникальная коллекция оригинального мыла по старинным рецептам, некоторое из которых Вы сможете приобрести.
Но не только Григорий Суранов славился на всю Коломну, но и одни из самых богатых ее жителей – коммерции советники Лажечниковы. Известность возымел Иван Иванович Лажечников, который талантами своими стал одним из зачинателей русского исторического романа. В этот день Вы сможете посетить главный усадебный дом этого купеческого рода, в котором стоит наряженная в традициях XIX века праздничная ёлка. Дом является историческим памятником середины ХVIII — ХIХ веков. Здесь предстанет пред Вами Коломна минувших столетий, где Вы повстречаетесь с персонажем, сошедшим со страниц романа И. Лажечникова, но таким характерным для родного города писателя – коломенской барышней-пастильницой. Она то и пригласит Вас на чаепитие с ярким десертом – коломенской яблочной пастилой.
После вкусного угощения путешествие приведет в окутанный рождественской атмосферой городок Подмосковья с почти 900-летней историей – Зарайск. Здесь расположен уникальный памятник русского оборонного зодчества XVI века – Зарайский Кремль. Этот каменный форпост дошел сохранившимся до наших дней, имеет 7 мощных башен. Экскурсия проведет Вас по галерее крепости, Вы прикоснуться к ее стенам и увидите в свете вечерней подсветки искрящийся снег, как в настоящей рождественской сказке. В Соборе Николая Чудотворца на территории Кремля находится главная святыня города – чудотворная икона святителя Николая, принесенная в Рязанские пределы из Корсуна в 1224 году. В музейной коллекции Зарайского Кремля собрано множество великолепных предметов живописи, которые собирали местные купеческие дома.
Выезд из Рязани в 08:30, пл. Ленина (со стороны памятника). 

Отъезд из Зарайска в 18:00.
Стоимость
Взрослые – 2 200 руб.
Школьники, студенты, пенсионеры – 2 000 руб.
В стоимость входит: Проезд на комфортабельном автобусе туристского класса. Путевая экскурсия по дороге. Экскурсия по Коломенскому Кремлю, в музей-лавку «Торговля мыломъ Г. И. Суранова», в Усадьбу Лажечникова, чаепитие с коломенской пастилой, экскурсия по территории в музейном комплексе Зарайского Кремля. Страхование от несчастного случая.
Обязательно уточняйте время и место отправления за 1 день до начала тура!
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