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На большом воздушном шаре!

(Тур с трансфером из Рязани)

Переславль-Залесский - Ботик Петра I – Воронино - Ярославль

Одно из ярчайших событий лета! 
Интересный, необычный, красивый фестиваль воздухоплавателей на фоне древних, романтичных, уютных городов и местечек Золотого кольца России.
Программа тура:

День 1: Отправление из Рязани в 04:00 с ТЦ Премьер (трансфер из Рязани к месту сбора основной группы (место уточняется за сутки до поездки)). Прибытие в Переславль-Залесский. Завтрак. Экскурсия "Переславль - город святых и язычников" с посещением музея "Ботик Петра I". Переславль-Залесский – город древних легенд. Это – родина Александра Невского и колыбель русского флота. Город на берегу седого Плещеева озера, небольшой и уютный, полный древних храмов и монастырей. Он собрал уникальные музейные коллекции и хранит множество тайн. Созданный в 1803 году на деньги владимирского дворянства "Ботик Петра I" стал одним из первых музеев в России. Место и название были выбраны не случайно. Именно здесь в конце XVII столетия молодым царём Петром Алексеевичем была организованна "потешная флотилия", которая в последствии стала предтечей могущественного российского флота! Сейчас этот музей хранит не только память об удивительной истории этих мест, но и маленький ботик "Фортуна". Тот самый, который построил сам Петр I! Обед. Размещение в гостинице. Отправление на фестиваль воздухоплавателей "Золотое кольцо России". Свободное время. В дни фестиваля небо над Переславлем-Залесским озаряется десятками небесных фонариков, которые украшают его голубую высь своими яркими цветами. А когда стемнеет, десятки воздушных шаров включают газовые горелки и воздушные шары озаряются разноцветными огоньками, освещая все вокруг ярким и праздничным светом. Гости фестиваля заранее держат наготове фотоаппараты и видеокамеры, чтобы сделать красивые снимки на фоне ярких шаров! Полёт на воздушном шаре (за доп. плату)*. Фестиваль воздухоплавателей - это не только грандиозный праздник, но и уникальная возможность подняться в небо и совершить путешествие над облаками! Захватывающие дух пейзажи и невероятные эмоции гарантированы! Сбор группы. Отправление в гостиницу.
*Данную услугу просим бронировать заранее в офисе турагентства. 
В противном случае Туроператор не гарантирует подтверждения дополнительной программы.
День 2: Завтрак. Отправление на экскурсию по «Ярославской Швейцарии» - Музею-усадьбе дворян Леонтьевых. Старинный славный род Леонтьевых, состоящих в прямом родстве с генералиссимусом Суворовым и героем Бородинской битвы генерал-майором Леонтьевым, владел усадьбой в Воронино на протяжении трёх веков. В наше время усадьба вновь обрела своих настоящих хозяев – прямых потомков славного рода дворян Леонтьевых. Благодаря их усилиям, Музей-Усадьба стал настоящим оазисом «живой» истории, где можно прикоснуться к судьбам живших здесь людей, вспомнить позабытое слово «честь» и ощутить романтическую грусть ушедшей эпохи… Знакомство с историей, архитектурой и инфраструктурой усадьбы. Отправление в Ярославль (Воронино - Ярославль: 80 км). Экскурсия "Ярославль - город легенд", которая включает в себя осмотр достопримечательностей в рамках средневековых земляных валов (Земляного города), а ныне липовых бульваров. Вы увидите: Ансамбль Волжской набережной, ярославского кольца площадей: Красной (Семеновской), Волкова, Богоявленской; Казанского, Кирилло-Афанасьевского и Спасо-Преображенского монастырей (наружный осмотр). Свободное время в городе - это отличная возможность прогуляться по одной из самых красивых набережных на Волге, сфотографироваться у памятного знака UNESCO (ведь исторический центр Ярославля занесён в список Всемирного наследия!), заглянуть в классические или необычные музеи города, чтобы, например, научиться эмальерному искусству, изучить звёздное небо в планетарии или же весело провести время в одном из многочисленных кафе, баров, ресторанов города (каждому - своё ;). Сбор группы. Отправление домой. Трансфер от места сбора основной группы до Рязани.

Дополнительная информация

Информация по транспорту: Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.

Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Проезд на автобусе/ микроавтобусе; Питание по программе; Экскурсии по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование ответственности перевозчика перед пассажирами; * в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит: Одноместное размещение – 1 500 руб. Полёт на воздушном шаре (взрослые) – уточняется. Полёт на воздушном шаре (дети до 14 лет) – уточняется.
Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.

Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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