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Норвегия: экспедиция на Нордкап

(Тур с трансфером из Рязани)
Танкаваара - Инари - Карашок - Алта - Нордкап - Йесвер - Тана - Вардё - Киркинес - Мурманск 
Уникальный тур-экспедиция в Норвегию, на самую северную точку Европы - мыс Нордкап.
В Норвегии нас ждут птичьи базары, величественные фьорды, бесконечные водопады и 
пасущиеся олени, а также Вардёхюс - самая северная крепость в мире, а также много рыбы 
и северных сладостей. Заедем и в финскую Лапландию, чтобы увидеть Инари - столицу саамов, где размещён парламент этого народа, и Сайос - культурный центр саамов.

Программа тура:
День 1: Отправление из Рязани в 01:00 с ТЦ Премьер (трансфер из Рязани к месту сбора основной группы (место уточняется за сутки до поездки)). Переезд.
День 2: Прибытие на пункт пограничного перехода Салла. Прохождение российско-финской границы. Отправление в центр "золотой лихорадки" в Лапландии - посёлок золотодобытчиков Танкаваара, расположенный на границе национального парка Урхо Кекконена. (Салла - Танкаваара: 250 км.). Размещение в кемпинге. При желании можно намыть золото в золотоносном ручье или прогуляться по окрестностям. При быстром прохождении границы есть шанс побывать в музее золотодобычи, расположенном на территории посёлка (за доплату на месте - 12 евро). Во время прогулок есть возможность узнать историю золотодобычи в Лапландии, встретиться с профессиональными старателями и спуститься в реально действующие шахты. Можно мыть драгоценный металл пока вода в реке не замёрзла, а также собирать грибы и ягоды. Если повезёт, Вы сможете найти даже большой самородок! Крупнейший кусок драгоценного металла здесь был найден в 1950 году братьями Виртанен – его вес составлял 186 граммов. Были счастливчики и среди туристов, один из них увёз слиток весом 40 граммов. Шанс есть всегда. Возможность приготовить барбекю из рыбы или оленины на кухне кемпинга. Свободное время.
День 3: Отправление в национальную столицу финской Лапландии - город саамов Инари (Танкаваара - Инари: 100 км). Внешний осмотр здания Саамского парламента и Сайоса - культурного центра саамов. Возможность посетить Саамский музей (самостоятельно и за доп. плату)*. В этом музее под открытым небом представлены разнообразные типы саамского жилья, а также различные способы рыбной ловли и охоты. Переданные музею под открытым небом в 1960 году бревенчатые дома из Тирро представляют собой тип жилья саамов в Инари в 1800-х годах. Ещё один особенно прекрасный объект - Mirhamintupa. Это перемещённая от границы Инари и Киттиля изба районного суда, которая вплоть до 1905 года использовалась для судебных разбирательств. Стены избы исцарапаны надписями осуждённых, ожидающих приговора. Тропа, обходящая территорию музея под открытым небом, около 800 м в длину. Вдоль тропы расположилось около 50 различных объектов. Кроме зданий из сруба, Вы можете найти здесь передвижные чумы, навесы, дома из торфа, а также различные хранилища и рыбацкие постройки. Дополнительный интерес к музейному ансамблю вызывает расположившаяся возле ручья, пересекающего территорию музея, избушка золотоискателей. В выставочном зале музея под открытым небом можно увидеть лодки, сани и другие средства передвижения. Отправление в Алту - столицу Финнмарка - самой северной провинции Норвегии. (Инари - Алта: 300 км). По дороге - остановка в Карасйоке (Карашок) - столице норвежских саамов. Осмотр здания саамского парламента в Норвегии - оригинальной постройки в стиле саамского традиционно жилища - куваксы (вежи). Пересекая границу с Норвегией, Вы оказываетесь в "Царстве света", как часто называют Северную Норвегию, - самый редко населённый регион материковой Норвегии. Это и наиболее обширная её часть, занимающая более трети страны. Северная Норвегия простирается от живописного Хельгеланда до мыса Нордкап, самой северной точки континентальной Европы. Благодаря относительно мягкому климату и незамерзающим, богатым рыбой заливам Северная Норвегия была заселена тысячи лет назад. На протяжении веков рыбная ловля составляла основу существования всего региона. До наших дней сохранились старые рыбацкие деревушки - с их запоминающимися яркими домиками. Когда Вы окажетесь на севере, Вас повсюду будет сопровождать особый свет. Летние ночи – долгие и светлые, а за Полярным кругом в разгар лета солнце и вовсе не заходит за горизонт. И, между прочим, благодаря долгим светлым полярным ночам здесь созревают потрясающе сочные и вкусные овощи и фрукты. В частности, местная клубника просто восхитительна! Прибытие в Алту - "Город Северного сияния" - крупнейший город самой северной норвежской губернии, который расположен на берегу Алта-фьорда. В окрестностях Алты Вас ждут леса, горные плато и прибрежные пейзажи, так что перед Вами откроется множество возможностей для активного отдыха: здесь, например, можно ходить в пешие походы, кататься на велосипеде и рыбачить. С мая по август здесь продолжается время полуночного солнца, когда в течение суток солнце не заходит за горизонт. Благодаря этому у вас появится достаточно времени для того, чтобы изучить крупнейший каньон Северной Европы, покататься на велосипеде по горному плато Финнмарксвидда или даже порыбачить в реке Алтаэльва, одной из самых знаменитых в мире лососёвых рек. Размещение в кемпинге. Свободное время
ИЛИ

Поездка к самой известной достопримечательности Алты - ярким и необычным наскальным рисункам (петроглифам) Йеммелюфта (за доп. плату)*. Полюбоваться наскальными рисунками можно в нескольких километрах от Алты – в период с 4200 до 500 до н. э. здесь располагалось древнее поселение. Оставшиеся с тех времён наскальные рисунки являются доказательством того, что уже в доисторические времена на Крайнем севере жили люди, так что эта наскальная живопись внесена в Список всемирного наследия ЮНЕСКО. Из 5000 норвежских петроглифов - 3000 находятся в этом месте! От парка наскальных рисунков открываются потрясающие виды на океан!

* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.

* Обращаем внимание: данная дополнительная экскурсия состоится при наборе минимально необходимого количества человек.
День 4: Отправление на Нордкап - край земли (Алта - Нордкап: 230 км). Посещение Нордкапа - далеко на севере существует настоящее место силы. Место, где встречаются холодные воды Атлантического и Северного ледовитого океанов. Это мыс Нордкап - когда Вы стоите на нем, от Северного полюса Вас отделяет лишь океан и архипелаг Свальбард (Шпицберген). Летом солнце не заходит за горизонт в течение двух с половиной месяцев – с середины мая по конец июля. Созерцание полночного солнца или заката с плато Нордкап – это впечатление, остающееся в памяти надолго. Первым туристом на плато Нордкап стал итальянский священник Франческо Негри, посетивший это место в 1664 году. Плато, будто разрезающее морские волны, на 307 метров возвышается над уровнем моря. На мысе расположен информационный центр North Cape Hall, где круглый год проходят разнообразные выставки. Здесь же находится часовня Св. Юханнеса (St Johannes Kapell), самая северная в мире часовня, где нередко проводятся свадьбы. Нордкапе Вы сфотографируетесь у земного шара, постоите на обрыве, увидите пещеру света, самую северную часовню в мире, посетите историческую экспозицию и увидите панорамный фильм о самой северной точке Европы. Отправление в знаменитую с эпохи викингов морскую деревню Йесвер. Свободное время на прогулки по живописным окрестностям или перекус в местном кафе.
ИЛИ

Морская прогулка на корабле в виде птичьего сафари на Йесварстаппан (за доп. плату)*. 1,5 часовая прогулка на катере в заповедник Йесварстаппан к самой большой птичьей горе Северной Норвегии для осмотра знаменитых базаров самых смешных и мимишных птичек в мире - тупиков. Во время прогулки Вам выдадут тёплые комбинезоны. Сходить на берег не разрешается, но и с лодки также можно наблюдать одну из самых больших групп тупиков и моёвок в Норвегии. Тупики, которые легко распознаваемы по своему разноцветному клюву, гнездятся в небольших отверстиях на травистых скалах. Период гнездования - с апреля по сентябрь, совмещается с жизнью на суше и в воздухе. Вы также можете наблюдать, как орланы-белохвосты кружат над лодкой в поисках своей добычи. Гайра, гагарка, баклан, глупыш и орлуша также являются неотъемлемой частью Йесварстаппана. Отправление в кемпинг в Восточный Финнмарк. Размещение и отдых в кемпинге. (Йесвер - Тана: 370 км.).
* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.

* Обращаем внимание: данная дополнительная экскурсия состоится при наборе минимально необходимого количества человек.
День 5: Отправление в Вардё (Тана - Вардё: 140 км). Город Вардё расположен на острове и знаменит своей средневековой крепостью "Вардёхюс" - самой северной в мире! Основана она в 1306 году королём Хаконом V на границе зон норвежского и новгородского влияния. К 1326 году здесь стала проходить граница Норвегии и России. В 1340 норвежский архиепископ предпринимал усилия для упрочения норвежских позиций в регионе. В настоящее время крепость действует, имеет гарнизон и служит для производства салютов по праздникам и отдельно выстрелами из пушки традиционно уведомляет школьников Вардё об окончании полярной ночи, когда со стен крепости после перерыва снова замечают солнце. Кроме того, в городе расположен уникальный монумент - так называемый "памятник ведьмам", посвящённый жертвам охоты на ведьм в XVII веке. 91 человек, большая часть из которых были женщинами, были сожжены на костре инквизиции. Отправление в Киркинес (Вардё - Киркинес: 240 км.). Краткий осмотр города – пешеходная зона и "русский монумент". Время на шоппинг. Отправление на норвежско-российскую границу (Киркинес - граница: 14 км). Прохождение границы. Отправление в Мурманск (граница - Мурманск: 220 км.). Размещение в отеле.
День 6: Завтрак. Обзорная экскурсия по Мурманску «Столица Кольского полуострова» - с посещением мемориального комплекса "Защитникам Советского Заполярья" (памятник "Алёша"), Храма Спаса-на-Водах и Маяка, Морского вокзала, площади Пять Углов. Свободное время. Отправление домой.
День 7: Трансфер от места сбора основной группы до Рязани. Возвращение домой.
Дополнительная информация:
Визовые формальности: Для данного тура оформляется шенгенская виза (Финляндия).
ВАЖНО: Полный пакет документов для оформления визы должен быть предоставлен в офис Туроператора не позднее, чем за 1 месяц до даты начала тура.
Обратите внимание: В связи с внедрением странами Шенгенского соглашения Визовой информационной системы (ВИС), с 14.09.2015 необходимым условием для получения визы является сдача биометрических данных (цифровой фотографии и отпечатков пальцев). Срок действия биометрических данных – 5 лет. Туристы, у которых имеется многократная шенгенская виза, могут посещать страны Шенгенского соглашения до истечения срока действия визы без сдачи биометрических данных. Сдача биометрических данных детям до 12 лет не требуется. 

Про трансфер в посольство для сдачи биометрических данных: Для сдачи биометрических данных туроператором организуются трансферы в Визовый центр Финляндии в Москве. Трансферы осуществляются из всех городов отправления автобусов по турам. Стоимость трансфера – 1500 р. 
ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ВИЗЫ:
1. Заграничный паспорт со сроком действия не менее 3−х месяцев после окончания предполагаемой поездки. В паспорте должно быть не менее 2 незаполненных страниц. Важно! Все имеющиеся в паспорте отметки должны быть читаемы невооруженным взглядом. Если в паспорте имеются отметки (пограничные штампы, визовые наклейки), которые нельзя прочесть, такой паспорт Визовый центр Посольства Финляндии в Москве к рассмотрению принимать не будет;
2. Другой действующий загранпаспорт (при наличии);

3. Копия страниц паспорта гражданина Российской Федерации с личными данными и регистрацией в России. Это касается только лиц, достигших 14 лет;

4. Две цветные фотографии на светлом фоне (рекомендуется серый фон), размер фотографии 36 х 47 мм, высота головы 25 - 35 мм, давность фотографии не более 6 месяцев. Ретушь не допускается;

5. Опросный лист, лично подписанный туристом (за несовершеннолетних детей опросный лист подписывают родители или иные законные представители);

6. Страница визовой анкеты. На данной странице должно быть 4 подписи туриста! 

7. Справка с работы с указанием заработной платы. Если отсутствует- выписка из банка за последние 3 месяца/документы на собственность в России. Учащимся - копия студенческого билета и справка из образовательного учреждения. Пенсионерам - копия пенсионного удостоверения. Школьникам и дошкольникам необходимо спонсорское письмо.

8. Для несовершеннолетних:

- Копия свидетельства о рождении (даже если есть паспорт РФ);

- Нотариально заверенное согласие от родителей (копия). В согласие должна быть фраза «в страны Шенгенского соглашения, в том числе Финляндию, Швецию, Норвегию и Данию». Также должны быть указаны статьи с 20 по 23 Закона РФ «О порядке выезда из РФ и въезда в РФ». Необходимо указать, на кого возлагается ответственность за ребенка (руководитель группы, учитель и т.д.). Согласие должно быть действительно на момент подачи документов в визовый центр и выдано не более чем за 12 месяцев до подачи документов в визовый центр.

- Если ребенок вписан в паспорт родителя, фотография ребенка должна быть вклеена в паспорт независимо от того, сколько ему месяцев или лет. На фотографии должна стоять печать органа, выдавшего паспорт.

- Если фамилия ребенка и родителей (одного из родителей) отличаются от фамилий в свидетельстве о рождении ребенка, то необходимо предоставить документы, подтверждающие изменение фамилии.

- Если у ребенка нет одного из родителей, то необходимо предоставить один из следующих документов: справку из полиции о том, что место нахождения родителя не установлено; книжку матери-одиночки; свидетельство о смерти; решение суда о лишении одного из родителей родительских прав; документы об усыновлении (удочерении) ребенка другим лицом.

ВАЖНО: Ответственность за корректность внесения данных в визовую анкету и своевременное предоставление всех необходимых документов для выпуска визы несет Турагент. Если Турагент неверно подготовил пакет документов на визу (ошибки в данных в визовой анкете, неверный формат фотографий, неполный пакет документов и т.д., то Туроператор не гарантирует получение визы.
Обращаем внимание, что Туроператор может обеспечить изготовление срочной визы под данный тур по запросу, если туристы не успевают подать документы на обычную визу (Срок изготовления 3 рабочих дня, при условии наличия у Туроператора всех документов в офисе. Всю дополнительную информацию по данному вопросу просим уточнять, т.к. по каждому случаю решение принимается индивидуально).

Также важно: В соответствии со ст. 20-22 Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» для выезда несовершеннолетних граждан РФ требуется Согласие родителей, усыновителя, опекуна или попечителя.
Страхование. Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и АО СК "Армеец" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.
Информация по транспорту: Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.
Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в кемпингах (3-4-х местные номера); Экскурсии по программе; Проезд на автобусе; Услуги сопровождающего на маршруте; Медицинская страховка; Питание по программе; Входные билеты на Нордкап; 
* в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит: Виза – 6 500 руб. Петроглифы Алты – 1 200 руб. Птичье сафари – 7 000 руб.
Обращаем внимание! Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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