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Новый год в Минске

(Тур с трансфером из Рязани)
Минск - Линия Сталина* - Мир - Несвиж  
Минск по-особому готовится к встрече Нового года: проспекты заливаются огнями гирлянд, 
в воздухе витает аромат шоколада, на главных площадях появляются причудливые ели, 
а в старых предместьях разворачиваются ярмарки, не уступающие европейским!
Программа тура

День 1: Отправление из Рязани в 17:00 с ТЦ Премьер, (Московское ш., 21) (трансфер из Рязани к месту сбора основной группы (место уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд.
День 2: Прибытие в Минск. Завтрак. Автобусная обзорная экскурсия по Минску: исторический центр, Верхний город, Свято-Духов Кафедральный собор, Католический собор Святой Девы Марии, Ратуша, Троицкое предместье, улицы и площади белорусской столицы. Обед. Экскурсия в Национальный художественный музей со знаменитой коллекцией Радзивиллов. Здесь хранятся самые знаменитые визуальные образы белорусского народа! Размещение в отеле. Свободное время. Вечером - Новогодний банкет (по желанию за доп. плату)*. Трансфер на новогодний банкет и обратно (в случае необходимости) осуществляется на основном автобусе.
* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.
День 3: Завтрак.  Свободный день. Самостоятельно Вы сможете: 

- прогуляться по богато украшенным улочкам белорусской столицы (в новогодние праздники Минск еще более блистательный);

- посетить национальные стравни (корчмы) в Раковском и Троицком предместьях.
ИЛИ  отправиться на экскурсию в Историко-культурный комплекс «Линия Сталина» с посещением усадьбы Деда Мороза (за доп. плату)*. «Линия Сталина», которая никогда так официально в СССР не называлась, представляла из себя один из крупнейших оборонительных проектов, когда-либо осуществленных в истории человечества. Цепь укрепрайонов, протянувшихся вдоль западных границы СССР, практически «от моря до моря». Своими флангами линия упиралась в Карельский перешеек и в Чёрное море. Общая протяженность укреплений достигла 1200 км. С одной стороны, ее фактически нельзя было обойти, с другой, слишком большая протяженность не позволяла создавать достаточно плотной обороны. Сейчас "Линия Сталина" - это популярный туристический комплекс. В новогодние праздники его гости, которых будет встречать очаровательная Снегурочка, смогут посетить усадьбу Деда Мороза, а в свободное время покататься на санях, лошадях, сфотографироваться в военной форме и даже сделать кадр верхом при полной амуниции. Возвращение в Минск. Вечером мы предлагаем Вам отправиться на экскурсию "Новогодние Огни Минска" (за доп. плату)* - лучшая в Восточной Европе подсветка центра столицы! Великолепные памятники в стиле ампир в сиянии огней! 

* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.

* Обращаем внимание: данная дополнительная экскурсия состоится при наборе группы от 10 человек.

День 4: Завтрак. Экскурсия в Мирский замок - памятник архитектуры, включённый в список мирового культурного наследия ЮНЕСКО. Отъезд в Несвиж (Мир - Несвиж: 31 км). Обед. Экскурсия «Исторические и архитектурные памятники Несвижа». Вы увидите старинный замок, принадлежавший династии «некоронованных королей» Радзивиллов, а также знаменитый Фарный костёл, ратушу и исторический парковый ансамбль. Отъезд в Россию. Ночной переезд.
День 5: Возвращение домой! Трансфер от места сбора основной группы до Рязани.
Обращаем Ваше внимание, что на территории Белоруссии в обращении действует национальная валюта - белорусский рубль. Сопровождающий на маршруте организует обмен валюты для туристов, т.е. для этого предусмотрено время в рамках программы. Также информируем, что загранпаспорт в данную поездку не требуется.

Дополнительная информация:
Миграционные правила. ВАЖНО. Бронирование иностранных лиц на данный тур не доступно, так как логистика маршрута предполагает пересечение границы между Российской Федерацией и Республикой Беларусь через пункты пропуска, работающие только для граждан данных государств. Проезд иностранных граждан через данные погранпереходы не возможен. С 7 февраля 2017 года ФСБ России установила режим пограничной зоны вдоль границы с Белоруссией. На въезде на соответствующие участки Псковской, Смоленской и Брянской областей установлены пункты пропуска и предупреждающие знаки. Такие меры необходимы для контроля перемещений граждан третьих стран из-за существующей разницы миграционного законодательства Москвы и Минска.
Также важно: В соответствии со ст. 20-22 Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» для выезда несовершеннолетних граждан РФ требуется Согласие родителей, усыновителя, опекуна или попечителя 
Страхование. Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и АО СК "Армеец" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.
Транспортное обслуживание. Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении свое согласие на изменения.
* Обращаем Ваше внимание, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.

Льготные категории граждан - школьники, студенты, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Проезд на автобусе; Питание по программе; Экскурсии по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Медицинская страховка; * в соответствии с программой тура
В стоимость тура не входит: Вечерняя экскурсия "Огни Минска" - 400 руб.; 1-местное размещение – 3 000 руб.; Новогодний банкет – уточняется. Экскурсия в Историко-культурный комплекс «Линия Сталина» с посещением усадьбы Деда Мороза 1 100 руб.
Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
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