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Новогодняя Тула
03 января
В центре России на древней славянской земле есть старинный город Тула. Здесь в 1712 году царь Пётр I основал первый в России казённый оружейный завод. С тех пор Тула превратилась в крупный город промышленников и мастеров.

Тула была Новогодней столицей России 2018/2019. Традиции праздничного убранства теперь дарят городу чудесное превращение.

В Кремлёвском сквере Вы увидите знаменитую «Тульскую азбуку» - памятник в виде открытой книги, каждая буква которой символизирует то, чем славится тульская земля (сможете разгадать все тульские бренды). В атриуме Тульского Кремля  вы сможете посетить Кремлёвский новогодний торговый посад. Также в Кремле находится Музей международного пряника, в котором Вы сможете купить имбирный подарок - старинное лакомство и самый знаменитый символ Тулы.

После экскурсии у Вас будет возможность провести свободное время на территории Тульского Кремля, посетить Пряничную (ещё больше узнать о мировой кулинарной культуре).

Или  посетить новый Тульский экзотариум в Центральном парке (предоставляется организованная доставка желающих на автобусе), в котором собрана коллекция красивых и редких птиц, амфибий и млекопитающих (оплата за посещение экзотариума производится на месте: взрослый билет 200 руб., дети до 18 лет – 150 руб., пенсионеры – 100 руб.).

Или  посетить пространство «Ликёрка Лофт» (предоставляется организованная доставка желающих на автобусе) – развлекательный центр в винтажном стиле, который сделан на месте старинного ликёроводочного завода с кирпичными стенами и красивыми чугунными чёрными лестницами. Теперь здесь есть фотозоны и декорированные точки, кофейни, бургерные и кафе, множество магазинов. А ещё здесь Вы сможете увидеть скамью «Сила узоров», украшенную в технике мозаики; памятник «Укрощение блохи», а также граффити В. Невинного (знаменитого советского актёра, уроженца Тулы).

Выезд из Рязани в 08:00  (пл. Ленина)

Отъезд из Тулы в 17:30.

Стоимость для взрослого человека                     1 400 руб.

               школьники, студенты, пенсионеры       1 300 руб.

В стоимость входит: Проезд на комфортабельном автобусе туристского класса, доставка желающих к Тульскому экзотариуму и пространству «Ликёрка Лофт»; Путевая экскурсия по дороге; Пешеходная экскурсия по центру города, прогулка по территории Тульского Кремля; Страхование от несчастного случая.
Обязательно уточняйте время и место отправления за 4 дня до начала тура!
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