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Тур 2 дня/1 ночь 







Даты заездов: 04.11-05.11.2017 г. 

Автобусный шоппинг-тур из Рязани 

Осенний шоппинг!

г. Иваново - г. Приволжск - г. Кострома

(текстиль, золото, серебро, бижутерия, лен, сыр)
Новый формат тура выходного дня –

прекрасное сочетание приятного, интересного и очень полезного!

1 день: Отъезд из Рязани в 6:30 с пл. Победы (сторона Вечного Огня) в г. Иваново (348 км). Путевая экскурсия. Прибытие в Иваново. Обед. 

Экскурсия в музей Ивановского ситца – крупнейший в мире из музеев текстильной тематики. В его уникальной экспозиции более полумиллиона экспонатов - от древних коптских до продукции современных предприятий, представлена нe тoлькo история возникновения ивановского ситца – яркого, нарядного, декоративного, нo и старинные домотканные полотна c диковинными рисунками, а также орудия труда, при помощи которых делались льняные холсты, образцы тканей и костюмы. Само здание музея – красивейший особняк города, это родовой дом стиля модерн известного ивановского мецената и промышленника Дмитрия Бурылина, построенный в самом начале XX века. 

Иваново в народе называют «Ситцевым раем», «Сердцем русского текстиля». Посещение текстильного торгового центра. Под одной крышей Вы найдете торговые точки всех самых известных ивановских производителей, вас ждет самый недорогой шоппинг высококачественного текстиля по фабричным ценам! Роскошное постельное белье, яркая детская одежда, ковры и гобелены, льняная женская и мужская одежда, скатерти, махровые полотенца, одежда для спорта и туризма, летняя и верхняя одежда, трикотаж, покрывала, одеяла и подушки, швейная фурнитура, ткани, спецодежда, обувь – продукция более 700 производителей для всей семьи! 

Размещение в гостинице. Ужин. Свободное время. 

2 день: Завтрак. Освобождение номеров. Переезд в г. Приволжск (53 км). 

Посещение фирменного магазина завода «Красная Пресня» - лидера ювелирной отрасли! Изделия завода сочетают в себе изысканный дизайн, высокое качество, разумную стоимость и бережное отношение к традиции русского ювелирного искусства. Ювелирное дело в селе Большое Яковлевское (ныне - город Приволжск) зародилось еще в конце 19 века кустарями-одиночками. Завод осуществлял поставки крупнейшим московским торговым базам «Росювелирторга» и «Металлогалантереи», что подтверждает высокий уровень исполнения работ ювелиров «Красной Пресни». Сегодня предприятие выпускает продукцию с ассортиментом более 6000 видов изделий. При переходе от цеха к цеху и по завершении процесса изготовления каждое изделие проходит строгий контроль качества, в т.ч. проверку рентгенофлуоресцентным спектрометром на наличие вредных примесей. 

Переезд в г. Кострома (47 км). Экскурсия в музей льна и бересты - частный и очень необычный музей, в котором в единое, гармоничное целое соединены, казалось бы, несовместимые вещи - лён и береста. В музее представлены традиционные народные промыслы Костромской земли, работы умелых костромских мастеров-берестянщиков. Центральное место экспозиции музея занимает уникальная коллекция «берестяных сказок», выполненная хозяйкой музея Забавиной Натальей. 

Обед. Свободное время посещения магазина костромского льна и сырной биржи. 

Отъезд в г. Рязань (переезд 450 км, прибытие после 22:00). 

Стоимость тура на человека - 5900 рублей. 

В стоимость входит: проезд в микроавтобусе Мерседес; проживание в гостинице «Турист» г. Иваново, ул. Набережная, д. 9, http://www.ivanovoturist.ru ; питание: завтрак, 2 обеда, ужин; экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами в музеи; работа гида-сопровождающего; страховка. 
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