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Романтика русской усадьбы 
"Остафьево-Ивановское"

Отъезд в 07:00 пл. Победы
Усадьба «Остафьево» –  уникальная по насыщенности культурными событиями и именами усадьба князей Вяземских. Это одна из красивейших подмосковных усадеб XIX в. Обширный, спокойной архитектуры главный корпус дома белеет среди тёмной зелени старых деревьев. Усадьба Остафьево в нынешнем е` виде была построена на рубеже XVIII-XIX вв. князем Андреем Ивановичем Вяземским.
Экскурсия:  интерьеры дворца с экспозициями "Убранство Остафьевского дома" и "Усадьба Остафьево: история и судьба", комната-кабинет Н.М. Карамзина с экспозицией "Н.М. Карамзин: жизнь и труды".
Осмотр церкви Святой Троицы (самостоятельно).
Подольск, Усадьба «Ивановское» - богатейшая когда-то усадьба, построенная на рубеже XVIII-XIX вв. графом Ф.А. Толстым, собирателем старопечатных книг и рукописей. В архитектуре этой усадьбы прослеживается влияние великого архитектора Возрождения А. Палладио. Сейчас в усадьбе находится музей "Профессионально-техническое образование в России", рассказывающий об истории ремёсел и народных промыслов со времён Петра I.
Экскурсия по музею с экспозициями: "История усадьбы "Ивановское", "История профессионального образования России XVIII – XXI вв.", "Народно-художественные промыслы России".
	Выезд из Рязани
	Взрослые / Пенсионеры / Дети

	07:00 (Площадь Победы, 
со стороны Вечного огня)
	3 200 руб. / 3 100 руб. / 3 000 руб.


В стоимость входит: проезд на автобусе; сопровождение экскурсовода; страховка от несчастного случая; путевая экскурсия и входные билеты;
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