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Переславль Залесский
Отъезд в 06:00 пл. Победы
«Дом Берендея» - это сказка, это игра в царство, которая является началом и истоком творчества. На пороге сказочного терема песнями да шутками, медовухой да хлебом-солью встречают гостей весёлые берендейки. Выходит на резное крыльцо легендарный Царь Берендей. Говорит гостям слово приветное и приглашает на весёлый русский праздник, который никого равнодушным не оставит. По окончании программы каждый посетитель сможет получить из рук царя сувенир, сулящий счастье, успех, удачу.

Царский разгуляй. В терем Берендея входы не заказаны, двери не затворены. Коль на праздник вы  попадёте, гарантировано будет отличное настроение - на год вперёд. По тому как, царит там веселье удалое с играми да забавами русскими. Сказочный, мудрый, справедливый царь Берендей  приветными речами встречает гостей своих и устраивает для них весёлый русский праздник. На красивой поляне берендейки, помощницы царя Берендея, заводят с гостями красивый весёлый хоровод. Устраивают для гостей испытания невиданные, да забавы царские. По окончании программы пригласит Вас Берендей в свою сказочную горницу. Где сундуки царские откроют да легенды про Берендея поведают. Площадка для программ под крышей. Непогода не испортит праздник
Мастерская подарков -экскурсия на производство. Более четверти века художники ООО «Мастерская подарков» бережно сохраняя богатое художественное наследие мастеров  Ярославской области, изготавливают исключительно ручным способом,  по старинной и традиционной технологии, изделия народных  художественных промыслов в большом ассортименте. Эта роспись уже давно известна как ПЕРЕСЛАВСКАЯ.
История Потешной флотилии. Музей – усадьба «Ботик Пертра I». Ботный дом - старейший провинциальный музей России (1803 г.), где хранится уникальный памятник русского военного кораблестроения, главная переславская «достопамятность» - петровский бот «Фортуна». Здесь же выставлен и самый достоверный скульптурный портрет Петра Великого - повторный отлив с работы Б.К. Расстрели.
	Выезд из Рязани
	Взрослые / Пенсионеры / Дети

	06:00 (Площадь Победы, 
со стороны Вечного огня)
	3 600 руб. / 3 500 руб. / 3 300 руб.
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