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Песня года - 2019.
ВТБ Арена Центрального стадиона «Динамо»

7 декабря 2019 г.

Легендарный долгожданный праздник песни! Новогодняя телевизионная съёмка! Ежегодно лауреатами фестиваля становятся исполнители, которые в течение года завоевали признание аудитории, чьи песни ставили рекорды по лидированию в верхних строчках хит-парадов. Билеты на Песню года 2019 подарят грандиозное концертное шоу, которое уже на протяжении сорока лет остаётся одним из самых популярных телевизионных проектов в нашей стране.
Уже более сорока лет существует этот песенный фестиваль, посещаемый гостями со всего мира. Фестиваль Песня года 2019 - такое же ожидаемое событие, как и все годы до этого. Но далеко не все знают, что на этот раз мероприятие меняет своё место проведения. Такой масштабный праздник давно заслуживает лучшей площадки, поэтому в 2019 году “Песня года” в Москве состоится на стадионе ВТБ Арена Парк! Это потрясающая новость, ведь теперь концерт смогут посетить одновременно более 22 000 зрителей!
Традиционное мероприятие вот уже несколько десятков лет проводится в преддверии Нового года, чтобы во время праздников выйти на телеэкраны. Каждый год этот концерт заставляет тысячи зрителей раствориться в музыкальном потоке от лучших российских исполнителей и забыть о текущих делах и проблемах. Кто бы не смотрел этот грандиозный фестиваль, в зрительном зале или по телевизору, он обязательно получает потрясающие эмоции и позитивное настроение на много дней. Вы не только осчастливите свою жизнь яркими впечатлениями, но и узнаете, какие же песни стали лучшими хитами уходящего года. Не пропустите уникальную возможность стать участником самого незабываемого вечера 7 декабря 2019 года!

Всех поклонников современной российской эстрады приглашаем посетить замечательное представление Песня года. Концерт в Москве подарит встречу с любимыми артистами, занимающими ведущие места на отечественной эстрадной сцене. На сцену выйдут самые яркие звезды: Вера Брежнева, Дима Билан, Григорий Лепс, Потап и Настя, Алсу, Стас Михайлов, Ева Польна, Полина Гагарина, Александр Серов, Таисия Повалий, Ани Лорак, Стас Пьеха, «ВИА Гра», Валерия, Кристина Орбакайте, Сергей Лазарев, «А”studio», Лариса Долина, Юлия Савичева, Николай Басков, Ёлка, Валерий Меладзе, София Ротару.
БУДУТ ВСЕ!

	Отправление:
	Стоимость на 1 человека:

	12:00 (пл. Победы, Вечный огонь)
	2200 руб.+ входной билет


В стоимость входит: проезд на автобусе; сопровождение экскурсовода; билеты; страховка от несчастного случая.
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