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ГЛАВНЫЙ КОНЦЕРТ СТРАНЫ
46-й грандиозный телефестиваль
ПЕСНЯ ГОДА – 2017

02 декабря, Москва (с/к «Олимпийский») – 18-00
Легендарный долгожданный праздник песни! Новогодняя телевизионная съёмка! 2 декабря в СК «Олимпийский» поклонники грандиозного проекта «Песня года» увидят незабываемое шоу! Только самые лучшие песни!

В «Песне года» принимают участие и мэтры, народные артисты России и СССР, мастера сцены, свидетели истории развития телефестиваля. Выступят и легенды эстрады, и популярные молодые артисты.

Феерическая многочасовая программа, в которой поют все звезды!

Ежегодно лауреатами фестиваля становятся исполнители, которые в течение года завоевали признание аудитории, чьи песни ставили рекорды по лидированию в верхних строчках хит-парадов.

С. Ротару, В. Леонтьев, И. Аллегрова, Г. Лепс, Ф. Киркоров, П. Гагарина, С. Михайлов, И. Дубцова, Л. Успенская, Л. Вайкуле, Д. Билан, Н. Басков, К. Орбакайте, Нюша, ГРАДУСЫ, В. Брежнева, Слава, Елка, Валерия, Потап и Н. Каменских, А СТУДИО, В. Меладзе, А. Лорак, Серебро, Ю. Савичева,

С. Лазарев, Л. Агутин и А. Варум, Д. Джокер, Алсу, Б. Моисеев, О. Газманов, И. Николаев, IOWA, Эмин, М Бенд, Винтаж, В. Пресняков и Н. Пресняков и другие...

СПЕШИТЕ БРОНИРОВАТЬ БИЛЕТЫ НА ЛУЧШИЕ МЕСТА УЖЕ СЕГОДНЯ!
В-7 – 3000 руб.
А-12 – 4500 руб.
А-8 – 5000 руб.
С-9 – 5000 руб.
С-10 – 6000 руб.
VIP-9 – 6000 руб.
VIP-5 – 8000 руб.
VIP-1 – 11000 руб.
	





В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе Рязань-Москва-Рязань (отправление из Рязани в 12-00, пл. Ленина), входной билет на мероприятие, страховка.
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