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Ярославль: Пир на Волге
Ярославль - Фестиваль Пир на Волге - Фестиваль Преображение

(Тур с трансфером из Рязани)

Прекрасное время для посещения Ярославля и его всемирно известных пригородов!
Два главных туристских события сливаются вместе:
фестиваль кухни "Пир на Волге" и фестиваль культуры "Преображение"!
Программа тура:
День 1: Отправление из Рязани в 00:00 с пл. Ленина со стороны памятника (трансфер из Рязани к месту сбора основной группы (место уточняется за сутки до поездки)). Прибытие в Ярославль. Обзорная экскурсия по городу “Весёлый Ярославль”. Трактиры и гостиницы Ярославля, приключения знаменитостей в нашем городе, истории о том, как отмечались праздники в Ярославле – 150-летний юбилей русского театра, 300 лет Романовых, Рождество и Пасха в средневековье и в послепетровское время. Отправление на пикник «ПИР НА ВОЛГЕ» в самое красивое место Ярославля – на Стрелку. В этот день на Стрелке вас ждут:
· Угощения от лучших ресторанов Ярославской области и кулинарные мастер-классы от именитых шеф-поваров;
· Самые вкусные российские и ярославские бренды и самые полезные экологические продукты от местных производителей;
· Чемпионаты по грилю, бургерам, пицце, чемпионат кухонь Золотого кольца;
· Фитнес и спортивные состязания;
· Сувениры и памятные подарки, мастер-классы ярославских умельцев.
80 интерактивных площадок, именитые шеф–повара из разных стран, рестораторы, продукты от известных производителей и малоизвестных фермеров, журналисты, артисты, художники, творческие мастерские, соревнования и конкурсы и несметное количество лепёшек, пирожков, сыров, пряников, пастилы, котлеток, бургеров и колбасок, самолепных пельменей, расписных пряников, травяных чаёв, настоек, наливок, коктейлей, медовухи, душепарки.... После участия в главных событиях Пира на Волге Вас ждёт прогулка на корабле по Волге под зажигательную музыку и сладкие подарки. Размещение в гостинице. Свободное время в городе - это возможность принять участие в международном фестивале колокольной и хоровой музыки «Преображение», который ежегодно проходит в стенах Спасо-Преображенского монастыря Ярославля. Неповторимая атмосфера, величественная музыка и летнее звёздное небо!
День 2: Завтрак в отеле. Пешеходная обзорная экскурсия по городу познакомит Вас с самыми выдающимися памятниками архитектуры и местами города: Волковский театр, церковь Ильи Пророка, часовня Александра Невского, памятник Ярославу Мудрому, Демидовский Столп, храм Иоанна Предтечи в Толчковской слободе, церковь Богоявления, любовно называемая жителями «ярославской невестой». Вы услышите легенду об основании города, истории о ярославских князьях, наместниках и губернаторах; увидите ансамбли ярославского кольца площадей – Красной (Семёновской), Волкова, Богоявленской, ансамбли монастырей: Казанского, Кирилло-Афанасьевского и Спасо-Преображенского. Экскурсия пройдёт по историческому центру, застроенному особняками в стиле классицизм, барокко и модерн, Волжской набережной и знаменитой Стрелке и расскажет о горожанах, подаривших свой талант любимому Ярославлю. Обед в кафе города. Трансфер в музей. За доп. Плату предлагаем вам посетить один из нижеперечисленных музеев Ярославля. Желательно при оплате тура сообщить менеджеру, какой музей вы выбрали. Оплата в кассах музея самостоятельно.
· – Музей-заповедник: экскурсия по территории Спасо-Преображенского монастыря, на которой вам расскажут о всех экспозициях музея-заповедника. По желанию вы сможете посетить их самостоятельно без экскурсии. Стоимость от 40 руб./чел. (зависит от выбора экспозиции).
· Музей «Музыка и время» – первый в России частный музей. В нем представлена коллекция старинных музыкальных инструментов и механизмов, часов, колоколов, утюгов, золотофонных икон. Особенностью музея является то, что все экспонаты находятся в рабочем состоянии: можно услышать и бой старинных часов, и звуки музыкальных инструментов. Вы сможете прикоснуться к экспонатам, сделать бесплатные фото и видео. Стоимость 300 руб./чел. - взрослые, 150 руб./ чел. - льготные категории*.
· Художественный музей, расположенный в Губернаторском доме: классические интерьеры внутренних помещений, замечательный липовый парк, богатая коллекция работ художников XVIII-XX вв., среди которых работы Б. Кустодиева и К. Коровина из знаменитой «ярославской» коллекции. Театрализованная интерактивная экскурсия «В гостях у губернатора» и прогулка по тенистым аллеям старинного губернаторского парка на Волжской набережной. Стоимость от 70 руб./чел. (зависит от выбора экспозиции). Обзорная экскурсия по музею - 600 руб.*
· Мемориальный дом-музей Л. В. Собинова – собрание экспонатов, рассказывающих об одном из самых блестящих артистов эпохи русского «серебряного века», связанного не только искусством, но и жизнью со многими его представителями: Ф. Шаляпиным, К. Станиславским, С. Рахманиновым, А. Неждановой, Ц. Кюи, С. Кусевицким и др. Перед вами предстанет не только Собинов-артист, но и человек, во всем многообразии его интересов, вкусов, пристрастий, умеющий ценить дружбу и любовь. Стоимость 100 руб./чел. - взрослые, 50 руб./ чел. - льготные категории*.
· Единственный в России Музей эмальерного искусства. Вы познакомитесь с историей возникновения уникального вида искусства в технике «горячая эмаль», увидите процесс изготовления изделий и работы современных художников-эмальеров России, Украины, Казахстана, Германии, Испании и Голландии, Японии. Это одна из самых творческих профессий художественного и ювелирного производства, где работают специалисты высочайшего класса. Эмали во все времена ценились на уровне драгоценных камней и могли поспорить с ними по красоте. С годами эмаль не темнеет, не изменяет окраски, не боится атмосферных перемен. Красиво, дорого, вечно…. Пожалуй, мало что из созданного руками человека заслуживает таких характеристик! В продолжение экскурсии, мастер-класс по горячей эмали: каждый участник получает возможность самостоятельно изготовить художественное изделие под руководством мастера и обжечь их в муфельной печи при температуре до 900°. Во время увлекательной творческой работы рождается уникальный и, по-настоящему, драгоценный сувенир, сделанный своими руками. Он может стать прекрасным подарком близким людям или завораживающей вещицей в вашей коллекции. Профессиональные консультанты помогут начинающим мастерам-эмальерам не только подобрать и изготовить кулон или небольшую картинку по вашему настроению, но и правильно оформить его в рамочку. Стоимость мастер-класса + экскурсии - 800 руб./чел.*
Окончание экскурсионной программы.
Отправление домой. Трансфер от места сбора основной группы до Рязани.
* Актуальную информацию по стоимости посещения музеев уточняйте на их официальных сайтах. За изменение стоимости Туроператор ответственности не несёт.
Дополнительная информация:
Информация по транспорту:
Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.

Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

Внимание! Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования!
Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Центральное Страховое Общество" и оставляет за собой право замены данной СК на любую другую с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в отеле в номерах с удобствами (1-2-3 местные); Питание по программе; Экскурсии по программе; Проезд на автобусе/микроавтобусе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование от несчастного случая; * в соответствии с программой тура.
В стоимость тура не входит: Одноместное размещение – 1 500 руб. Входные билеты в музеи - См. программу второго дня
Проживание: Гостиница «Космос» располагается в новом здании в центре Ярославля, откуда легко добраться в любую часть города. В окрестностях отеля находятся: городские парки, Дворец молодёжи, Дворец культуры, Цирк, торгово-развлекательный центр «Аура», стадион «Шинник» с фитнес центром и бассейном. К услугам гостей уютные номера, оборудованные всем необходимым для комфортного отдыха, в том числе удобной мебелью и собственной ванной комнатой с душевой кабиной. Адрес: ул. Володарского, д. 99 Сайт: http://yaroslavl-gostinica.ru

Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
Обращаем внимание!

Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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