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«Подмосковный Голливуд» - усадьба Горки Ленинские
Горки – старинная усадьба, которая упоминается уже в XVI веке. В разное время усадьбой владели именитые рода (Трубецкие, Бутурлины, Дурасовы, Лопухины и другие). Расцвет усадьбы, формирование её архитектурно-паркового ансамбля пришлось на начало XIX века. Именно в это время строится жемчужина усадьбы – Большой дом с его неповторимой архитектурой. Сегодня Горки Ленинские – это одна из немногих среднепоместных усадеб России с хорошо сохранившимися интерьерами зданий, отчасти благодаря пребыванию здесь В. И. Ленина. Во время экскурсии по Большому дому Вы увидите ценнейшую коллекцию неоклассической мебели, гобеленовые вышивки, люстры и многое другое.

В Горках находится ещё одна редкая выставка – Кабинет и квартира Ленина в Кремле. Все её экспонаты находились с 1955 года в здании Сената на территории Московского Кремля и соседствовали с помещениями Правительства СССР. В 1994 году все было перевезено в усадьбу Горки. А с конца 2018 года выставка полностью открыта для посещения. Она включает в себя практически весь комплекс помещений, связанных с деятельностью В. И. Ленина, - кабинет, его библиотеку, зал заседаний Совнаркома и верхний кремлёвский коммутатор. Вся обстановка максимально приближена к оригиналу в Кремле. Подлинные экспонаты в подробностях воссоздают атмосферу, в которой жил и работал один из крупнейших политических деятелей XX в.

На территории усадьбы Горки Ленинские находится Киногород, в котором воссозданы целые улицы. Вместе с декорациями они демонстрируют разные эпохи России, особенно ярко показано время от XVIII до XX века. Здесь проходили съёмки таких отечественных фильмов, как «Легенда о Коловрате» (2017 г.), «Анна-детективъ» (2016 г.), «Охота на дьявола» (2017 г.). Киногород в Горках по праву называют «Подмосковным Голливудом». Во время экскурсии по усадьбе Вы сможете пройти по его улочками и ощутить себя на месте кинопроцесса.

Выезд из Рязани в 07:00 (пл. Ленина)
Отъезд из Горок в 16:00.

Стоимость для взрослого человека - 2 900 рублей
школьники, студенты, пенсионеры - 2 700 рублей

В стоимость входит:

· Проезд на комфортабельном автобусе туристского класса.

· Путевая экскурсия по дороге.

· Экскурсия в Большой усадебный дом Горок Ленинских, в Музей «Кабинет и квартира Ленина в Кремле», посещение Киногорода.

· Страхование от несчастного случая.

Обязательно уточняйте время и место отправления за 1 день до начала тура!
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