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Поклонная гора + музей Великой Отечественной войны

07.00 отправление из Рязани (пл. Победы, со стороны Вечного огня) в Москву (196 км). Многие слышали о Поклонной горе, находящейся в Москве. Подробнее ознакомиться с этим местом можно, лишь побывав там и увидев все своими глазами. Знаменитый холм находится на западе столицы, по центру между двумя реками Сетунь и Филька. Первое письменное свидетельство о Поклонной горе появилось в летописи XIV века. Оно описывало военные события, проходившие здесь между княжествами Московским и Литовским. Именно на этом месте располагалась Смоленская дорога. Тут же в 1812 г. Наполеон ожидал подношение в виде ключей от Москвы. В 1950-е годы восточная часть была застроена современным Кутузовским проспектом и иными жилыми массивами. С 1961 г. началась застройка западной части холма, превратившая огромный участок в парк Победы.
В восточной части парка расположены: памятники архитектуры; мемориалы; храмы; музей.

Таким образом, не очень давняя история, которая связана с Великой Отечественной войной, оставила свой отпечаток на Поклонной горе в виде мемориального парка со множеством монументов. Весь комплекс занимает около 135 га.

Храмы и мемориалы.

Среди большого количества памятников и стел на Поклонной горе в Москве есть несколько уникальных.
· на 141,8 метрах возвышается над местностью обелиск. Каждые 10 сантиметров памятника символизируют один тяжёлый день войны. А общая высота – количество дней, пережитых народом в Великой Отечественной. Мемориал увенчан двумя скульптурами Церетели.

· памятник, посвящённый всем погибшим на войне.

· монумент «Защитникам российской земли».

· туристам также будет интересно увидеть построенный на территории, храм Георгия Победоносца – здесь покоятся мощи этого святого великомученика.

В честь Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. 9 мая 1995 г. в Парке Победы был открыт Центральный музей Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., ставший центром Мемориального комплекса Победы.

Музей состоит из военно-исторической экспозиции, запечатлевшей хронику военного лихолетья, и художественной. Гордостью музея являются 6 диорам, посвящённых важнейшим сражениям войны. Особенность экспозиции - аудиовизуальные комплексы, демонстрирующие подлинную кинохронику военных лет, редкие фото, картографические и архивные материалы. Музей оборудован автоматизированной системой поиска сведений о павших в годы Великой Отечественной войны - «Книга Памяти».

Музейная экспозиция также продолжается в Парке Победы, где расположена выставка военной техники и инженерно-фортификационных сооружений Великой Отечественной и Второй мировой войны. Представлены редкие экземпляры трофейной техники. Одна из самых ценных реликвий музея - Знамя Победы, водружённое 30 апреля 1945 года над Рейхстагом в Берлине.

Масштабность охвата исторического периода, многоплановость и техническая оснащённость экспозиции, разнообразие коллекций, богатая научная библиотека позволяют музею занять особое место среди подобных ему военно-исторических музейных центров России.

	Отправление
	Стоимость на 1 человека

	07:00 пл. Победы (со стороны Вечного огня)
	Взрослые
	Пенсионеры
	Школьники

	
	2200 руб.
	2000 руб.
	1900 руб.


В стоимость входит: транспортное обслуживание; работа гида-сопровождающего; экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами.
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