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Выставка Василия Поленова
Третьяковская галерея на Крымском валу
21 декабря 2019 г.
Выставка, приуроченная к 175-летию Василия Дмитриевича Поленова (1844–1927), представляет творчество одного из крупнейших русских живописцев.
Василий Поленов обладал универсальным дарованием, был новатором пейзажной живописи, выдающимся педагогом (одним из его учеников был Исаак Ильич Левитан), театральным художником, архитектором, композитором, писателем и общественным деятелем.
Поленов вошёл в историю искусства как автор лирических пейзажей, прежде всего картин «Московский дворик», «Заросший пруд», «Бабушкин сад»

Экспозиция знакомит зрителей с различными гранями творчества мастера. В её состав включены более 150 произведений из 14 российских музеев и частных собраний.
Экспозиция представляет пейзаж, портрет, историческую живопись, картины евангельской серии, эскизы театральных декораций и архитектурные проекты. Впервые московская публика увидит монументальное полотно «Христос и грешница», предоставленное Государственным Русским музеем. На протяжении многих лет Поленов работал над евангельской темой, ей посвящена центральная часть экспозиции. Василий Дмитриевич совершил путешествие на Ближний Восток, потому что считал необходимым посетить места, где происходили события, описанные в Евангелии

В экспозицию включены жанровые и портретные произведения мастера. Широко представлено его пейзажное творчество: от камерных композиций пейзажного бытового жанра к панорамным картинам поздних лет таких как «Осень в Абрамцеве», «Золотая осень».

С. И. Мамонтов однажды метко назвал Поленова «рыцарем красоты». Художник доказал своей жизнью, что верное служение искусству и горячее желание совершенствовать мир помогут пережить любые потрясения. Он был добровольцем Русско-турецкой войны 1877-1878 годов, основал в своей усадьбе Борок первый музей в деревне, а в 1920-е сделал для местных крестьян световой театр-диораму «Путешествие вокруг света». Диораму можно посетить на выставке по сеансам.

Для последующих поколений Поленов стал эталоном личности, художника, гуманиста.

Свободное время для прогулки в парке Музеон (где выставлены интереснейшие скульптурные работы советского и других периодов) и Центральном парке культуры и отдыха им. Горького.
Выезд из Рязани с пл. Победы со стороны Вечного огня 21 декабря в 9-00.
Стоимость программы: 3100 рублей с человека
Скидка пенсионерам/школьникам - 300 рублей.
В стоимость входит: транспортное обслуживание (автобусы туркласса), входные билеты и экскурсионное обслуживание в Третьяковской галерее на Крымском валу, услуги гида-сопровождающего, страховка.
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