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Усадьба Поленово – живописнейший уголок на высоком берегу Оки в Тульской области близ села Бёхово. Изначально усадьба называлась Борок и была переименована в начале 1950-х годов. 
Художник загорелся идеей покупки этого места, которое поразило его своей красотой, в 1887 году, пытаясь уйти от шумной городской жизни в Москве. Борок настолько был важен для него, что Поленов отдал за него двойную плату при обмене земель. За устройство «поместьица», как называл Поленов усадьбу в Борке и о которой он мечтал многие годы, он взялся сам. Опыт художника и путешествия по Западной Европе вдохновляли его, придавая широту и индивидуальность. Все здания Поленов проектировал сам. В итоге в усадебных постройках произошло сочетание множества архитектурных стилей различных эпох, придавая им особенный «поленовский» вид.
Василий Поленов родился в высокообразованной дворянской семье, является наследником семьи известных мыслителей и художников по материнской линии. Его отец был дипломатом. Поленов мечтал, что усадьба станет «гнездом художников» и первым провинциальным общедоступным художественным музеем в России, что и случилось еще при его жизни.
Усадьба Поленово – ценнейший мемориальный музейный комплекс. Во время экскурсии Вы посетите Большой усадебный дом (сохранил первоначальный вид), Аббатство (рабочая мастерская Поленова и его летнее жилище), Фахверк (столярная мастерская по изготовлению лодок поленовского флота),  Адмиралтейство (зимнее пристанище летней флотилии). Сможете прогуляться по парку. В Большом доме находятся библиотека, кабинет, собрание художественных произведений в портретной и пейзажной комнатах, столовая. В Аббатстве находится фотоэкспозиция, рассказывающая о народном театре, которым руководили дочери Поленова, о кукольном театре Н. В. Поленовой–младшей. В Фахверке представлена выставка, связанная со знаковыми событиями в жизни и творчестве Поленовых. А в Адмиралтействе можно будет увидеть одну из самых удивительных и последнюю большую работу Василия Поленова – «Диорама». А также работы современных художников.
После экскурсии по усадьбе Вы сможете посетить Троицкую церковь в с. Бёхово, которая была построена по проекту и на средства Василия Поленова в 1904-1906 годах  взамен старой деревянной церкви. Именно эта церковь изображена на картине Поленова «Золотая осень». Как и усадебные постройки, церковь «по-поленовски» сочетает в себе несколько архитектурных решений: романский и древнерусский  стили, образцами которых послужили иерусалимские и новгородские храмы. В церкви находятся 2 иконы, выполненные художником Владимиром Денщиковым в технике макраме из льняной нити. Недалеко от церкви находится могила Василия Поленова и его жены.

 
Выезд из Рязани в 07:00, пл. Победы.
Отъезд из Поленово в 15:30.

Стоимость 
Взрослые                                                   3 900 руб.
Школьники, студенты, пенсионеры      3 600  руб.  
                     
В стоимость входит:
•    Проезд на комфортабельном автобусе туристского класса.
•    Путевая экскурсия по дороге.
•    Экскурсия в Усадьбе Поленово  (все объекты: Большой дом, Адмиралтейство, Аббатство, Фахверк, посещение парка), посещение Троицкой церкви.
•    Страхование от несчастного случая.

Обязательно уточняйте время и место отправления за 1 день до начала тура!
