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Посадская масленица в Коломне
1 марта 2020 г.
Увлекательное, совсем не утомительное и очень вкусное путешествие! Красавица Коломна – чудесная жемчужина русских городов! На берегах трёх рек - Москвы, Оки и Коломенки живописно раскинулся этот чудо-городок. «Подмосковным Суздалем» величают Коломну за говорливые переливы колоколов, за деревянные домики на каменных подклетах, за разноцветные луковки церквей да белоснежные монастыри...

Наше знакомство с великолепной Коломной начнётся с посещения красивейшего Коломенского кремля. Этот шедевр русской фортификации на протяжении столетий ни разу не был захвачен неприятелем и входит в десятку «Чудес России», как один из самых ярких памятников архитектуры и культуры нашей Родины!

И за стенами Кремля Коломна не перестаёт ошеломлять! Мы прогуляемся по узким улочкам Коломенского Посада, посетим театрализованную экскурсию в музее Пастилы, который был открыт в 2009 году в самом сердце Коломенского посада - у храма Николы на Посадях. История этого места насчитывает уже восемь столетий – здесь каждый дом окутан тайнами и легендами. Тщательно изучив архивы, в музее восстановили технологию изготовления коломенской пастилы и создали целую коллекцию исчезнувших вкусов, каждый – со своей особенной историей. С возрождением утраченных вкусов коломенской пастилы возрождаются забытые ароматы и вкусы русской истории.
Участие в интерактивной программе «Посадская масленица» с чаепитием, блинами и дегустацией нескольких видов пастилы, приготовленной из взбитого яблочного пюре по старинным рецептам.

Наш праздник продолжится в музее Школа ремёсел на масленичной программе знакомством с русскими традициями празднования одного из самых любимых и почитаемых на Руси праздников. Вы проводите зиму и встретите весну, вас ждут весёлые конкурсы, сжигание чучела, праздничная музыка и прекрасное настроение.

Атмосфера праздника прибавит сил, энергии и задора, оставит у вас незабываемые впечатления от посещения Коломны.

Отъезд из Рязани с площади Победы со стороны Вечного огня 1 марта в 10-30.
Стоимость программы: 2400 рублей с человека
Скидка школьникам до 16 лет – 100 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание на автобусе туристского класса, пешеходная экскурсия по территории Коломенского Кремля, театрализованная программа в музее Пастилы, интерактивная программа в Школе ремёсел, услуги гида-сопровождающего, страховка.
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