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Праздник  огурца в Суздале

Выезд из Рязани в 07.00 с пл. Победы (со стороны Вечного огня).


«День огурца» — один из любимых летних праздников жителей Суздаля, ставший визитной карточкой города. Он является единственным в России праздником, посвященным этой популярной овощной культуре. Накануне этого дня в колыбель Золотого кольца съезжаются группы агрономов-любителей, садоводов и просто домохозяек, которые умеют выращивать, сажать и профессионально готовить огурцы самого разного вида и сорта! Зеленые свежие и маринованные в банках, большие и маленькие, разной масти и разной формы.


Начало экскурсионной программы ориентировочно в 12:00. Обзорная экскурсия по городу. Суздаль – уникальный и невероятно красивый город, каждый уголок которого хранит в себе богатую историю. Суздальский кремль является сердцем города и его главной достопримечательностью. По мнению археологов, кремль в Суздале построили еще в 10 веке, несмотря на это, до наших дней сохранились его главные строения - ансамбль Архиерейских палат с Рождественским собором и колокольней. Храм Рождества Богородицы был одной из первых христианских церквей, возведенных в Суздале. Величественный белоснежный собор красив как снаружи, так и внутри. Главная его гордость — так называемые златые врата, созданные лучшими суздальскими мастерами.


Спасо-Ефимиев монастырь. Вы узнаете его интересную историю, нелегкую судьбу, увидите необыкновенные иконы и многое другое, касающееся монастыря. Это уникальнейший исторический, архитектурный и культурный памятник с богатейшей историей. Одной из интересных особенностей Спасо-Евфимиева монастыря являются росписи на его стенах.


Музей деревянного зодчества в Суздале - самый популярный из всех местных музеев. Находится под открытым небом, на природе. Как жили люди раньше? Лучше всего об этом расскажут предметы, которые их окружали, дома, в которых они жили, книги, которые читали и игрушки, в которые играли их дети. Вот об этом и есть Музей деревянного зодчества. Обратите внимание на следующие детали: не просто разгуливайте, а дышите воздухом, наслаждайтесь простором и свежестью ветра, потрясающую резьбу на домах, запах трав в кладовой, скромность быта, разницу жизни разных слоев населения.


Традиционно именно на территории Владимиро-Суздальского музея-заповедника город празднует День огурца! Здесь собираются тысячи садоводов, чтобы похвастаться собственноручно выращенными огурцами, всевозможных размеров и видов. Город преображается на столько, что зачастую, кажется, что местное население жить не может без огурцов. Ведь по всем улицам развешан огуречный наряд, и без того яркие летние украшения города разбавляются бутафорскими огурчиками, гимнами, лозунгами и песнями огурцу. Этот праздник можно смело назвать карнавалом огурцов, в честь огурца в Суздале дают концерты, приезжают знаменитости, танцевальные труппы.


Отъезд в Рязань после 16.00. Прибытие в Рязань ориентировочно в 21.00

Стоимость тура на человека: взрослые — 3 200 рублей; дети — 3 000 рублей.

В стоимость входит: транспортное обслуживание; работа гида-сопровождающего; экскурсионное обслуживание с входными билетами в музеи.
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