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Прибалтика: Вильнюс и Рига

(Тур с трансфером из Рязани)

В этом классическом туре его участникам представится уникальная возможность сравнить две полные противоположности. Яркую, с множеством проспектов и панорамных видов столицу Литвы - Вильнюс и уютную, словно игрушечную, средневековую Ригу. Роскошные католические соборы Вильны и лютеранские с длинными шпилями кирхи Риги. Замок Тракай и Рижский Замок. Рижский бальзам и Литовский сыр Джюгас. Город художников Ужупис.
Программа тура:

День 1: Отправление из Рязани в 17:00 с пл. Ленина со стороны памятника (трансфер из Рязани к месту сбора основной группы (место сбора уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд.
День 2: Прохождение границы. Прибытие в Вильнюс. Свободное время на обед. Экскурсия по Вильнюсу «Град железного волка». Старый город Вильнюса - один из самых больших по площади в Европе, внесён в список Мирового культурного наследия ЮНЕСКО: Башня Гедиминаса и обзорная площадка, Три креста, Ратушная площадь, ворота Зари, средневековый Вильнюсский университет, дворец президента, Республика художников в Ужуписе, Бернардинский костёл и костёл Святой Анны, Комплекс замков и Кафедральный собор, Костёл Святых Петра и Павла, Мост короля Миндаугаса, Театр оперы и балета, Зелёный мост, Сейм, Проспект Гедиминаса. Размещение в отеле. Также в этот день Вы можете самостоятельно:
·  вечером с 22-го этажа гостиницы «Литва» полюбоваться романтической панорамой Вильнюса в коктейль-баре "Skybar". Для этого нужно просто заплатить за коктейль;
·  посетить джазовый концерт в одном из ресторанчиков старого города.
День 3: Завтрак. Отправление в Ригу (Вильнюс - Рига: 290 км). Пешеходная экскурсия «Шпили старой Риги» по сердцу латышcкой столицы – Вецриге: Домский собор, строительство которого началось в XIII веке, готическая церковь Св. Петра, собор Св. Якова, где находилась резиденция кардинала римско-католической церкви, дом Черноголовых, церковь Св. Георгия, именуемая Белокаменным дворцом, красивая синагога Вецриги, Двор конвента Св. Духа, дом Данненштерна, комплекс жилых зданий «Три брата», Рижский замок и многое другое. Также в ходе экскурсии Вы побываете на улице Яуниела – рижской Бейкер-стрит, где снимался легендарный советский фильм про Шерлока Холмса. Свободное время в городе - это отличная возможность:
·  побывать и сфотографироваться у концертного зала Дзинтари и дома Райниса и Аспазии;
·  полюбоваться рижским югендстилем и выпить рижского бальзама с кофе и шоколадом в уютных кафе старого города;
·  пообедать в самом большом деревянном ресторане Европы – «Лидо».
Отправление в Вильнюс.
День 4: Завтрак. Свободный день в столице Литвы - это возможность посетить:
·  торговый комплекс "Акрополис" (200 магазинов);
·  аквапарк "VICHY" – маленькую Полинезию в центре Европы! (расположен вблизи ТЦ "Акрополис").
ИЛИ Отправиться на экскурсию в Тракайский замок (за доп. плату). Отъезд в Тракай (Вильнюс - Тракай: 30 км). Посещение города Тракай – древней столицы Княжества Литовского. Город расположен среди озёр с огромным количеством яхт​-клубов, старинных усадеб и романтических ресторанов. Над водами живописного озера Гальве величественно возвышаются готические башни замка, окружённого крепостной стеной, некогда главной резиденции великого князя Витовта. Рядом с замком находятся деревянные дома караимов – загадочного народа, служившего телохранителями великого князя литовского. Сейчас это единственный островной замок во всей Центральной Европе, где действует исторический музей и находится экспозиция произведений прикладного искусства. Экскурсия по Тракайскому замку (за доп. плату*). Свободное время на обед в традиционном караимском трактире и посещение сувенирных киосков. Возвращение в Вильнюс. Отъезд в Россию.
День 5: Возвращение домой! Трансфер от места сбора основной группы до Рязани. Прибытие во второй половине дня.
Информируем, что на территории Литвы и Латвии в настоящее время в обращении действует евро, поэтому рекомендуем туристам заранее обменять валюту.
Дополнительная информация

Повышающий коэффициент (надбавка) за отправление из следующих пунктов: Кинешма, Ковров, Тула, Серпухов, Чехов, Подольск, Рязань, Коломна, Раменское, Жуковский, Люберцы, Калуга, Обнинск, Наро-Фоминск, Одинцово, Тверь, Клин, Солнечногорск, Зеленоград, Орехово-Зуево, Электросталь, Ногинск, Балашиха составляет 1 000 руб. с человека. Надбавка оформляется автоматически при бронировании тура в момент выбора одного из указанных мест отправления и входит в базовую стоимость тура.
Информация по документации: В связи с внедрением странами Шенгенского соглашения Визовой информационной системы (ВИС), с 14.09.2015 необходимым условием для получения визы является сдача биометрических данных (цифровой фотографии и отпечатков пальцев). Срок действия биометрических данных – 5 лет. Туристы, у которых имеется многократная шенгенская виза, могут посещать страны Шенгенского соглашения до истечения срока действия визы без сдачи биометрических данных.
Для сдачи биометрических данных Туроператором организуются трансферы в Консульский отдел посольства Литовской Республики. Даты трансферов для сдачи биометрических данных уточняются у менеджера турагентства. Трансферы осуществляются из всех городов отправления автобусов по турам. Время отправления из каждого конкретного города, а также номер/марка ТС, контакты сопровождающего лица будут сообщены накануне выезда в ЛК через сообщения по заказам. Для того чтобы добавить доп услугу "Трансфер в посольство для сдачи биометрических данных", необходимо написать сообщение по заказу, также в сообщении просим указать удобную для туриста дату трансфера. Стоимость трансфера – 1 500 р. Дополнительную информацию Вы можете уточнить в офисе Туроператора.

Обращаем Ваше внимание на то, что полный пакет документов для оформления визы должен быть предоставлен в офис Туроператора не позднее, чем за 1 месяц до даты начала тура.
· Если у туриста есть открытая виза, то в обозначенные сроки необходимо прикрепить к заказу в ЛК скан страницы с фото и страницы с визой загранпаспорта данного туриста для оформления всех необходимых документов.
Перечень документов для получения Шенгенской визы (однократной в посольстве Литвы):
1. Действующий проездной документ (загранпаспорт). Срок его действия должен не менее чем на 3 месяца превышать срок действия запрашиваемой визы; он должен содержать, как минимум, две чистых страницы.

2. Опросный лист, а также две последние страницы заявления на выдачу Шенгенской визы, лично подписанные туристом (за несовершеннолетних детей опросный лист и заявление подписывают родители или законные представители). Можно использовать одно- и двустороннюю печать. Для несовершеннолетних детей, следующих вместе с родителем, заполняется отдельное заявление и прилагается копия свидетельства о рождении; если несовершеннолетний ребёнок следует без родителей (законных представителей), требуется предоставить ксерокопию нотариально оформленного согласия на выезд ребёнка (оригинал согласия обязательно иметь при себе в поездке). В случае если ребёнок следует с одним из родителей (законных представителей), согласие от второго родителя (законного представителя) требуется.
3. Одна цветная фотография размером 35 х 45 мм, которая соответствует актуальной внешности и возрасту заявителя (не более полугода давности), с белым фоном, без углов и овалов, размер головы должен занимать 70-​80% (расстояние от подбородка до темени - 32-35 мм).

4. Ксерокопия общегражданского паспорта (всех заполненных страниц).

Обратите внимание: Ответственность за корректность внесения данных в опросный лист и своевременное предоставление всех необходимых документов для выпуска визы несёт Турагент. Если Турагент неверно подготовил пакет документов на визу (ошибки в данных в опросном листе и визовой анкете), неверный формат фотографий, неполный пакет документов и т д, то Туроператор не гарантирует получение визы.

Обращаем внимание, что Туроператор может обеспечить изготовление срочной визы под данный тур по запросу, если туристы не успевают подать документы на обычную визу (сроки 3 рабочих дня до начала тура, при наличии всех необходимых документов в офисе Туроператора). Всю дополнительную информацию по данному вопросу просим уточнять, т.к. по каждому случаю решение принимается индивидуально.
Важно: С 7 февраля 2017 года ФСБ России устанавливает режим пограничной зоны вдоль границы с Белоруссией. На въезде на соответствующие участки Псковской, Смоленской и Брянской областей установят пункты пропуска и предупреждающие знаки. Такие меры необходимы для контроля перемещений граждан третьих стран из-за существующей разницы миграционного законодательства Москвы и Минска. Соответственно, при бронировании иностранных граждан на данный тур просим заранее уточнять возможность и порядок выезда из РФ и въезда обратно в РФ согласно маршруту. Туроператор не занимается визовой поддержкой иностранных граждан для посещения третьих стран и, в случае отсутствия необходимых документов для выезда/въезда, заказ будет аннулирован.

ВАЖНО! Бронирование иностранных лиц на данный тур не доступно, так как логистика маршрута предполагает пересечение границы между Российской Федерацией и Республикой Беларусь через пункты пропуска, работающие только для граждан данных государств. Проезд иностранных граждан через данные погранпереходы не возможен.

Также важно: В соответствии со ст. 20-22 Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» для выезда несовершеннолетних граждан РФ требуется Согласие родителей, усыновителя, опекуна или попечителя. То есть несовершеннолетний гражданин РФ, выезжающий из РФ без сопровождения родителей, усыновителей, опекунов или попечителей, должен иметь при себе, кроме паспорта, нотариально оформленное согласие названных лиц с указанием срока выезда и государства (государств), которое (которые) он намерен посетить. При этом достаточно согласия одного из родителей, если от второго родителя не поступало заявления о его несогласии на выезд своих детей. Обратите внимание, что Туроператор не несёт ответственности, если согласия на выезд не будет в наличии у туристов при пересечении границы. Агент обязан проинформировать туристов об обязательном наличии данного документа; при его отсутствии туристов могут не выпустить за пределы РФ, денежные средства в таком случае за тур не возвращаются. Благодарим за сотрудничество!
Информация по страхованию: Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Центральное Страховое Общество" и оставляет за собой право замены данной СК на любую другую с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.

Информация по транспорту: Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.

* Обращаем Ваше внимание, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.

Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Проезд на автобусе; Питание по программе; Экскурсии по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Медицинское страхование; * в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит: Виза - 4 500 руб. Экскурсия в Тракайский замок - 700 руб. Страховка от невыезда (оформляется совместно с медицинской страховкой перед подачей документов на визу, не позднее, чем за 10 дней до начала тура) – 1 500 руб. Трансфер в посольство для сдачи биометрических данных – 1 500 руб. 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 3 000 руб. 
Отель «Экотель» – современная гостиница в центре Вильнюса на спокойной и тихой Слуцкой улице. 15 - 20 минут неспешной прогулки – и Вы уже у башни Гедиминаса, ещё меньше до огромного торгового комплекса «Европа». В отеле всё очень удобно и эргономично: два современных лифта, большой лобби с весёлой коровой в цветах литовского флага и бар с вкусным кофе. В номерах простота и минимализм сочетаются с комфортом. Из некоторых номеров видна знаменитая телебашня, из других – высотки вильнюсского сити. Никого не оставит равнодушным завтрак «шведский стол», где особенно хороши жаренные в мундире дольки картофеля. Адрес: Vilnius, Slucko g., 8 Сайт: www.ecotel.lt
Важно! Женское и мужское подселение для одиноких туристов на гарантии без доплат.
Страховка от невыезда за границу

Приобретается вместе с путёвкой за границу в туристическом агентстве. Из документов для оформления страхового полиса необходим только загранпаспорт.

Стоимость страховки зависит от общей стоимости вашей поездки, обычно это от 1-5% цены тура. Через туроператоров, при покупке тура, страховку от невыезда делать будет дешевле, чем когда вы покупаете полис у страховой компании самостоятельно, как физическое лицо. Условия страхования у всех компаний разные, некоторые обязательно требуют наличие подписанного договора с турагентством, другие нет. Ещё одно типичное условие к покупке страховки — она должна быть приобретена не менее чем за несколько дней или даже за 2 недели до начала тура, то есть, заранее.

Что делать для получения выплаты, список документов

Первое, что необходимо сделать после наступления страхового случая — уведомить о нем страховую компанию. Обычно по договору это необходимо сделать в течение 48 часов. Следующим шагом в страховую компанию надо подать заявление. В заявлении можно указать номер своего счета, куда страховая должна перечислить деньги. Также надо собрать необходимые документы, подтверждающие наступление страхового случая.

Список документов для страховой компании (в зависимости от конкретного случая) может включать:

· Выписку из истории болезни;

· Справку о смерти;

· Справку из полиции, подтверждающую нанесение ущерба имуществу;

· Повестку в суд;

· Повестку в военкомат;

· Копию страницы с отказом в визе;

· Документы, подтверждающие фактические расходы (квитанции, чеки и т.д.).

Что включает и покрывает страховка

Страховая сумма выплачивается только при наступлении страхового случая. Перечень страховых случаев прописывается в договоре. Поэтому в первую очередь внимательно читайте договор. И помните, что страховка в любом случае покрывает стоимость услуг, подтверждённую документально минус стоимость страхового полиса и франшизы (если она имеется). Возмещаются только фактические, документально подтверждённые потери. Если бронь в гостинице или билеты можно отменить бесплатно, их стоимость страховая служба не возместит.

В каких случаях обычно выплачивают

· Отказ в визе (Шенгенской или какой-либо другой) застрахованному или одному из его попутчиков, если они являются близкими родственниками (родители, дети, супруги, родные братья и сёстры). Только немногие страховые компании возмещают ущерб, если попутчик застрахованного, которому не дали визу, не является его близким родственником, но бронирует один номер со страхователем.

· Заболевание или смерть страхователя или близкого родственника. При болезни страховым случаем считается только стационар, если вы заболели и даже получили травму, но не лежите в больнице — страховка не выплачивается.

· Ущерб имуществу страхователя (вследствие пожара, потопа, угона, кражи и пр.). Но обычно это должен быть крупный ущерб, его величина оговаривается договором. Не все страховые компании включают этот пункт в полис.

· Вызов в суд (если на момент покупки тура страхователь об этом не знал), повестка в военкомат.

· Несвоевременное получение визы.

· Досрочный возврат туриста из-за границы в случае болезни (при условии обязательной госпитализации) или смерти его близкого родственника. Есть не у всех страховых компаний.

Какие затраты на путешествие могут возмещаться страховой при доказанном наступлении страхового случая:

·  Проживание в гостинице
·  Питание, в том числе питание при задержке вылета
·  Авиаперелёт или ж/д проезд
·  Другие виды транспорта
·  Разные предоплаченные услуги — экскурсии, билеты и т.д.

Но учтите, что даже при наступлении страхового случая и после обращения в страховую компанию с необходимым пакетом подтверждающих документов, страховая иногда может все-таки отказать в выплате.

В каких случаях обычно НЕ выплачивают

· За моральный ущерб компенсация не предусматривается.

· Если не может ехать попутчик застрахованного, то чаще всего компенсация выплачивается только при условии, что это его близкий родственник. Расходы на возвращение обратно раньше или позже срока поездки покрывают не все страховые компании.

· В некоторых случаях туроператоры могут при отказе от тура налагать штрафы, предусмотренные договором на оказание туристских услуг. Такие расходы будут покрываться страховкой от невыезда, если об этом прямо говорится в договоре или правилах страхования. При этом не возмещаются разовые платежи и сборы, уплаченные туристом, если они не входят в пакет туристических услуг. Например, консульский сбор при оформлении визы.

· В случае болезни в большинстве случаев засчитывается только госпитализация и стационар. Просто больничный, в том числе и из-за перелома, например, ноги, если вы не лежите в больнице — не страховой случай. Ещё один нюанс — если у вас хроническое заболевание, и вы знали о нем заранее, даже в случае госпитализации — это не будет считаться страховым случаем.

· Стихийные бедствия (цунами, шторм, извержение вулкана и т.п.), всякие волнения и восстания в стране назначения чаще всего как страховой случай не учитываются.

· В случае всяких документальных проблем: предоставлены документы с ложной информацией или с неполными сведениями, или будет выявлено, что турист преднамеренно увеличил размер убытка, или обращение в страховую службу было слишком поздним (сроки обращения устанавливаются договором).

· Турист пострадал в состоянии алкогольного, токсического или наркотического опьянения.

· Задержка, перенос или отмена вылета по вине перевозчика.

· При отказе в Шенгенской или другой визе, если у застрахованного лица уже были ранее отказы. Также в некоторых страховых не возмещаются расходы при отказе в визе, если документы для посольства были неправильно оформлены или заполнены. Не имеет значения, самостоятельно турист заполнял документы или с помощью турфирмы.

· Сознательное нанесение вреда здоровью или самоубийство.

· Беременность.
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