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Мюзикл «Принцесса цирка»
Московский театр мюзикла
За время своей сценической и кинематографической судьбы оперетта Имре Кальмана «Принцесса цирка» знала немало талантливых постановок. Театр мюзикла решил по-своему рассказать зрителям историю отчаяния и обид, любви и надежды, где чувства усилены опасностью цирковой профессии. Вопреки существующим стереотипам оперетта превратится в спектакль — синтез сразу нескольких жанров: оперетты, мюзикла, танца и современного циркового направления nouveau cirque. Специально для постановки один из создателей знаменитого канадского цирка «7 пальцев» Себастьян Солдевилья придумал уникальные цирковые номера, которые актёры театра исполнят вместе с профессиональными цирковыми артистами.

Ивонн Кальман, дочь композитора: «У моего отца была мечта, чтобы в этот спектакль был интегрирован цирк, и сегодня впервые за 90 лет это свершилось. Мой отец был бы счастлив. Это потрясающая постановка!»
В ролях: Валерия Ланская, Мария Биорк, Ефим Шифрин, Алексей Колган, Павел Любимцев, Максим Заусалин и др.

Выезд из Рязани с пл. Победы со стороны Вечного огня 16 марта в 13.00 .
Стоимость поездки: 2 900/ 3 400 рублей в зависимости от места в зрительном зале
В стоимость поездки входит: проезд на автобусе туристского класса, билет на спектакль, услуги гида-сопровождающего, страховка от несчастного случая.
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