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Пруссия: Рождество по-королевски 
(Тур с трансфером из Рязани)

Алленштайн (Ольштын) - Данциг (Гданьск) - Мариенбург (Мальборк) - 
Волчье логово - Вольфсшанце - Растенбург (Кештин) - Решель - Рейн (Рын) - 
Хайлигелинде (Свята Липка) 
Королевская Пруссия - историческая область, усеянная рыцарскими замками, 
готическими соборами и средневековыми городами. В этом туре Вы посетите Алленштайн - 
город Николая Коперника, увидите Мальборк - один из крупнейших замков Европы, 
услышите истории о рыцарях и ведьмах, попробуете торуньские пряники и, конечно, 
насладитесь сказочной атмосферой уютных рождественских ярмарок. 
Программа тура

День 1: Отправление из Рязани в 12:00 с ТЦ Премьер, (Московское ш., 21) (трансфер к месту сбора основной группы (уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд.
День 2: Прохождение границы. Свободное время на обед (самостоятельно и за доп. плату). Прогулка по городу Рейн (Рын) с внешним осмотром великолепного готического замка - резиденции Конрада Валленрода, великого магистра Тетовного ордена, воспетого Мицкевичем. Отправление в Алленштайн (Рын - Ольштын: 80 км). Обзорная экскурсия "Алленштайн - город Коперника, студентов и рыцарей-крестоносцев". В городе до сих пор сохранилась средневековая планировка, узкие улицы дышат историей, красные черепичные крыши делают город похожим на сказочную декорацию. Прогулка по старому городу: грандиозный готический сбор св. Якова, Высокие ворота, рыночная площадь, Ратуша, Замок. В рождественские каникулы Старый город Ольштына заполнится празднично украшенными прилавками, кое-где появятся ледяные скульптуры, на улицах зазвучит музыка и веселые голоса гуляющих, а в воздухе будет витать аромат глинтвейна. Размещение в отеле.
День 3: Завтрак. Посещение замка Алленштайн, где находится музей Вармии и Мазур, в котором жил, работал и наблюдал движение небесных тел Николай Коперник. Возможность увидеть знаменитую фреску, созданную лично Коперником  - астрономические часы, чей секрет до сих пор волнует ученых. Коллекция портретов тевтонских рыцарей. Свободное время в столице Вармии.
ИЛИ
Экскурсия "Данциг-Маринбург" (за доп. плату)*. Выезд на экскурсию в один из крупнейших замков Европы, крепость тевтонских рыцарей и столицу Тевтонского Ордена (ХIII вв.) - Мальборк, или Мариенбург по-немецки. Включен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО (Ольштын → Мальборк: 140 км)! Далее - отправление в Гданьск (Мальборк - Гданьск: 65 км). Гданьск - морская столица Польши. Город со славной тысячелетней историей, единственный в своем роде в Польше. Уникальное расположение и дух свободы, являющийся вековой традицией, создали здесь свою особую атмосферу, проникнувшись которой не возможно не влюбиться в этот город. Свободное время на покупку сувениров. Обед (самостоятельно за доп. плату) в уютных ресторанах старого города. Пешеходная экскурсия по Старому городу: набережная реки Мотлавы с символом Вольного Города Гданьска - подъёмным краном «Журав», Городские ворота, ул. Мариацка, собор Св. Девы Марии, Ратуша, фонтан «Нептун».
* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной программы необходимо производить заранее, т. е. до отправления по маршруту. В противном случае Туроператор не гарантирует  её подтверждения.

* Обращаем внимание: данная дополнительная экскурсия состоится при наборе минимально необходимого количества человек.
День 4: Завтрак. Отъезд. Остановка в Хайлигелинде (Свята Липка) - одном из самых красивых комплексов в стиле барокко на Севере Европы и важнейшем месте паломничества по пути Святого Якова (Казино-де-Сантьяго). Сейчас это действующий монастырь иезуитов, расположенный в удивительно красивой местности. Нынешнюю базилику воздвигли в период с 1687 по 1693 год, а крестный ход вокруг нее, с четырьмя часовнями в каждом углу, был построен немного позже, с 1700 по 1708 год. Первое, на что обращают внимание все, кто прибывает в часовню – это великолепные ворота в стиле барокко. Внутри базилики собрано множество уникальных произведений искусства, главное из которых – орган работы Жана Жозе Мозенгела. Украшение органа – движущиеся фигурки Богородицы, купидонов, архангела Гавриила и херувимов, которые поворачиваются вокруг своей оси, в то время, как на центральной башне находится ангел, играющий на мандолине. Фрески, размещенные внутри базилики, создавались в период с 1722 по 1727 год, главный алтарь появился немного раньше – в 1714 году.  Прогулка по средневековой игрушке - "Решель - город последней ведьмы". Старый город с ратушей и история последнюю ведьму Европы - Барбару Здунок, сожженную на костре в 1811 году. Величественный собор в стиле кирпичной готики и внешний осмотр готического замка. Отправление в Растенбург (Кентшин) (Решель  Кентшин: 20 км). Фото-стоп у готического замка. Коллегиальная базилика Св. Ежи, евангелическая кирха Св. Яна, псевдоготический костёл Св. Катаржины, здание бывшей Масонской ложи, эклектическое здание Ратуши, а также конюшня 1877 года. Осмотр столицы Третьего рейха - "Волчье логово - Вольфсшанце" (Кештин  Вольфшанце: 10 км). Город бункеров в заповедном лесу (их более 80), где Гитлер со своим окружением провел более 800 дней во время войны, здесь он принимал гостей (в том числе Муссолини),  отсюда он руководил действиями на Восточном фронте. Здесь располагалась ставка верховного командования и резиденция Мартина Бормана - руководство партией НСДАП. Вокруг в других бункерах - резиденции Германа Геринга, Генриха Гиммлера и Риббентропа. Именно здесь произошла знаменитая попытка покушения Штауффенберга, известная как "операция Валькирия". Отправление на белорусско-польскую границу. Прохождение границы. Размещение в отеле.

День 5: Завтрак. Отправление в Лиду - замок-противовес замкам крестоносцев. Главный форпост принеманских земель против набегов крестоносцев в 1323 году приказал заложить великий князь Гедимин. Грандиозный замок построили на искусственном острове высотой более 5 м, отделенном от города глубоким водоемом. Лидская цитадель входила в большую линию крепостных укреплений Новогрудок-Крево-Мядининкай-Тракай, а при князе Витовте здесь получил убежище знаменитый хан Тохтамыш, изгнанный из Золотой Орды. В 1422 году в Лидском замке состоялась легендарное бракосочетание 71-летнего короля Ягайло и 17-летней Софьи Гольшанской. Посещение фирменного магазина легендарного Лидского пива. Свободное время на обед (самостоятельно за доп. плату). Отправление домой.

День 6: Возвращение домой! Трансфер от места сбора основной группы в Рязань.
Обращаем Ваше внимание, что если дополнительные экскурсии не были оплачены заранее, но есть свободные места, то туристы могут присоединиться к группе, при этом оплатить экскурсию можно сопровождающему на маршруте по тарифам, но строго в валюте страны пребывания (пересчёт по курсу ЦБ РФ на день оплаты)!

Документы подаются на польскую визу - страну въезда на территорию Шенгена. Не откладывайте оформление визы!
Дополнительная информация
Визовые формальности.  Для данного тура оформляется шенгенская виза (Польша).
ВАЖНО: Полный пакет документов для проверки перед оформлением визы должен быть предоставлен в переписку по заказу не позднее, чем за 1 месяц до даты начала тура. Оригиналы документов предоставлять в офис не нужно. 
Запись в Визовый центр осуществляется Туроператором. Подача документов в Визовый центр осуществляется лично самим заявителем.

Обратите внимание: В связи с внедрением странами Шенгенского соглашения Визовой информационной системы (ВИС), с 14.09.2015 необходимым условием для получения визы является сдача биометрических данных (цифровой фотографии и отпечатков пальцев). Срок действия биометрических данных – 5 лет. Туристы, у которых имеется многократная шенгенская виза, могут посещать страны Шенгенского соглашения до истечения срока действия визы без сдачи биометрических данных.

Про трансфер в посольство для сдачи биометрических данных: Туроператор организует трансфер в Визовый центр  (г. Москва, Каширское шоссе д. 3, к. 2, стр. 4, бизнес-центр Сириус Парк), но туристы могут самостоятельно подать документы и в любой другой будний день, не позже чем за 15 календарных дней до начала тура.
ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ВИЗЫ:

1. Заграничный паспорт, ксерокопии первой страницы и шенгенских виз за последние 3 года. Паспорт должен быть подписан. Срок действия паспорта - не менее 3 месяцев после окончания срока запрашиваемой визы. Срок действия паспорта не может быть более 10 лет. Заграничный паспорт должен содержать не менее двух свободных страниц (предназначенных для виз). В случае наличия иных заграничных паспортов следует приложить их к визовому заявлению (оригинал и ксерокопия);

2. Внутренний паспорт, ксерокопии первой страницы и регистрации, страницы о ранее выданных загранпаспортах (стр.18-19).;

3. Две цветные фотографии 3,5 х 4,5 см. Требования к фотографии: чёткая, чистая и контрастная, на белом фоне, сделанная не более, чем за 6 месяцев до подачи документов на визу, сделанная анфас, показывающая чётко глаза и лицо с обеих сторон от верхней части головы до верхней части плеч так, чтобы лицо занимало 70 – 80% фотографии. На фотографии заявитель должен быть без головного убора, смотрящий прямо, с закрытым ртом, лицо не должно быть прикрыто волосами. Если заявитель носит очки, фотография должна соответствовать следующим критериям: стекла незатемненные, оправа не должна прикрывать какой-либо части глаза, не должно быть никаких бликов. Если в заграничном паспорте фотография без очков, то прилагаемая для визы фотография должна быть так же без очков.;

4. Визовая анкета, заполненная полностью и достоверно, заверенная личной подписью заявителя. В случае поездки с несовершеннолетним, который вписан в паспорт родителя или законного опекуна, следует приложить отдельно заполненное заявление. За несовершеннолетнего анкету подписывает родитель / законный представитель;

5. Медицинская страховка (предоставляется туроператором);

6. Документы о финансовых гарантиях:
- выписка из банковского счёта с движением за последние 3 месяца;
или
- справка с работы с указанием должности, стажа и размера зарплаты с подписью и печатью в оригинале, а также оригинал справки 2НДФЛ/3НДФЛ;
либо
- копия пенсионного удостоверения с указанием размера пенсии;
либо
- копия свидетельства о наличии собственности на территории РФ.
Если предоставляется справка с места работы от работодателя – индивидуального предпринимателя необходимо приложить свидетельства ИНН и ОГРН на ИП, формы 2-НДФЛ/3-НДФЛ. Справки с работы, подписанные самим заявителем, не принимаются. В случае отсутствия у заявителя документа, подтверждающего наличие финансовых средств, необходимо представить письмо от спонсора поездки и о финансовых возможностях спонсора (справка с работы с указанием заработной платы,2НДФЛ,выписка из банка с движением средств за последние 3 мес.). Спонсором может выступать только близкий родственник (супруг/ супруга, дети, родители, бабушки/дедушки) при наличии документов, подтверждающих родство, и копии главной страницы общегражданского паспорта спонсора.
Рекомендуемый размер заработной платы либо остаток на счёте – не менее 35000 рублей.
Пенсионерам необходимо предоставить оригинал и копию пенсионного удостоверения, студентам – студенческого билета, школьникам – справки из учебного заведения.
Срок действия всех финансовых документов – 1 месяц.

7. Подтверждение проживания (предоставляется туроператором).

8. Программа туристической поездки, а также документы, подтверждающие приобретение тура (договор, путёвка/чек).

9. Если заявитель является несовершеннолетним, в обязательном порядке:
- свидетельство о рождении (оригинал и ксерокопия);
- если несовершеннолетний совершает поездку самостоятельно или с одним из родителей нужно представить согласие на выезд второго родителя или законного представителя (оригинал и ксерокопия).
- если получение согласия не представляется возможным - документы, разъясняющие причину отсутствия согласия (заявление одинокого родителя или другие документы).
Срок оформления согласия и справки не больше 2 лет назад;
- копии главной страницы загранпаспорта и действующих шенгенских виз в случае совместной поездки с родителями, если виза была выдана в другое, чем родителям, время.
При подаче документов в Визовый центр взимаются консульский (35 евро) и сервисный (11,19 евро) сборы. Оплата визового и сервисного сборов производится только в рублях по курсу Посольства Республики Польша на момент подачи заявления.
ВАЖНО: Ответственность за корректность внесения данных в визовую анкету и своевременное предоставление всех необходимых документов для выпуска визы несет Турагент. Если Турагент неверно подготовил пакет документов на визу (ошибки в данных в визовой анкете, неверный формат фотографий, неполный пакет документов и т.д., то Туроператор не гарантирует получение визы.
Обращаем внимание, что Туроператор может обеспечить изготовление срочной визы под данный тур по запросу, если туристы не успевают подать документы на обычную визу (Срок изготовления 3 рабочих дня, при условии наличия у Туроператора всех документов в офисе. 

ВАЖНО! Бронирование иностранных лиц на данный тур не доступно, так как логистика маршрута предполагает пересечение границы между Российской Федерацией и Республикой Беларусь через пункты пропуска, работающие только для граждан данных государств. Проезд иностранных граждан через данные погранпереходы не возможен. С 7 февраля 2017 года ФСБ России установила режим пограничной зоны вдоль границы с Белоруссией. На въезде на соответствующие участки Псковской, Смоленской и Брянской областей установят пункты пропуска и предупреждающие знаки. Такие меры необходимы для контроля перемещений граждан третьих стран из-за существующей разницы миграционного законодательства Москвы и Минска.

Также важно: В соответствии со ст. 20-22 Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» для выезда несовершеннолетних граждан РФ требуется Согласие родителей, усыновителя, опекуна или попечителя.
Страхование. Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и АО СК "Армеец" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.
Информация по транспорту: Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.

* Обращаем Ваше внимание, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.

Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Проезд на автобусе; Питание по программе; Экскурсии по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Медицинская страховка; * в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит: Виза – 
47 евро (оплачивается самостоятельно). 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 6 000 руб. Экскурсия Мальборк-Гданьск - информация уточняется
Важно! Женское и мужское подселение для одиноких туристов на гарантии без доплат.
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