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Беларусь: Путь Коронных Магнатов + Гродно
(Тур с трансфером из Рязани)

Замки (Несвиж, Мир) - Брузги - Гродно - Августовская Пуща*
"Путь Коронных Магнатов" - тур, в котором соединены достопримечательности 
старых белорусских шляхов - дорог, или путей, которые связывали средневековые места (города), панские маёнтки (усадьбы) и замки феодалов, или по-польски - магнатов 
Великого княжества Литовского, в которое ещё двести лет назад входила территория современной Белоруссии. Прошло два столетия, но исторический дух Радзивиллов, Сапег и Огинских до сих пор витает над старожитными шляхами.
Программа тура

День 1: Отправление из Рязани в 17:00 с ТЦ Премьер, Московское ш., 21 (трансфер к месту сбора основной группы (место сбора уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд.
День 2: Прибытие в Мир. Завтрак. Экскурсия в Мирский замок - памятник архитектуры, включённый в список мирового культурного наследия ЮНЕСКО. Отъезд в Несвиж (Мир - Несвиж: 31 км). Обед. Экскурсия «Исторические и архитектурные памятники Несвижа». Вы увидите старинный замок, принадлежавший династии «некоронованных королей» Радзивиллов, а также знаменитый Фарный костёл, ратушу и исторический парковый ансамбль. Отъезд в Брузги (Несвиж - Брузги: 210 км). Размещение в отеле.
День 3: Завтрак. Переезд в Гродно (Брузги - Гродно: 21 км). Экскурсия в панский маентак (усадьбу) Коробчицы. Экскурсия по Гродно - "Город сеймов на полпути из Вильны в Варшаву". Экскурсия включает в себя посещение замка начала XVIII в., где проходили драматические события второго и третьего разделов Речи Посполитой, так называемый «молчаливый сейм». Обзорная экскурсия по городу: экскурсия по Замковой горе Гродно. Здесь находится самая старая церковь Беларуси – Коложская, построенная ещё в XII в. Вы увидите изысканный Фарный (бывший иезуитский) костёл 1705 г., поражающий величием фасада и скульптурным богатством интерьера. Осмотр многочисленных монастырей города (Бернардинский, Бригиттский, Францисканский), церкви Рождества Богородицы, старинной рядовой гражданской застройки и многое другое. Обед. Свободное время в Гродно.

ИЛИ

За дополнительную плату - экскурсия "Августовская пуща + Августовский канал"*. Памятник ЮНЕСКО Польши и Беларуси. Переезд в Августовскую пущу (Гродно - Августовская пуща: 15 км). Экскурсия в музей "Августовского канала" и осмотр уникальных инженерных сооружений.  Мини-круиз по Августовскому каналу. Поездка в девственную Августовскую пущу - наряду с Беловежской, Березинской и Полесьем - важнейший природный памятник Центральной Европы. Исторически пуща принадлежала Великим князьям литовским и это позволило сохранить ее уникальную экосистему. В пуще сложился уникальный природный комплекс с редкими видами растений и животных: 22 вида млекопитающих, 121 — птиц, 17 — амфибий и рептилий, 103 — мохообразных, 13 — лишайников, 371 вид сосудистых растений. 27 видов растений и животных занесены в Красную книгу Беларуси, ряд видов занесён в Европейский Красный список растений и животных. Возвращение в  отель (Августовская пуща - Брузги: 47 км).

* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительных программ необходимо производить заранее, т.е. до отправления по маршруту. 
В противном случае Туроператор не гарантирует подтверждения дополнительной программы.

* Обращаем внимание: данная дополнительная экскурсия состоится 
при наборе группы от 10 человек.
День 4: Завтрак. Отъезд в Минск (Гродно - Минск: 353 км). Автобусная обзорная экскурсия по Минску: исторический центр, Верхний город, Свято-Духов Кафедральный собор, Католический собор Святой Девы Марии, Ратуша, Троицкое предместье, улицы и площади белорусской столицы. Время на обед. Свободное время. Посещение торгового центра «Столица» (магазины, бутики белорусских брендов, кафе, рестораны белорусской кухни). Отъезд в Россию. Ночной переезд.
День 5: Трансфер от места сбора основной группы в Рязань. Возвращение домой
Обращаем Ваше внимание, что на территории Белоруссии в обращении действует национальная валюта - белорусский рубль. Сопровождающий на маршруте организует обмен валюты для туристов, т.е. для этого предусмотрено время в рамках программы. 
Также информируем, что загранпаспорт в данную поездку не требуется.

Дополнительная информация
Страхование. Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и АО СК "Армеец" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура. 
Миграционные правила. ВАЖНО! Бронирование иностранных лиц на данный тур не доступно, так как логистика маршрута предполагает пересечение границы между Российской Федерацией и Республикой Беларусь через пункты пропуска, работающие только для граждан данных государств. Проезд иностранных граждан через данные погранпереходы не возможен. С 7 февраля 2017 года ФСБ России установила режим пограничной зоны вдоль границы с Белоруссией. На въезде на соответствующие участки Псковской, Смоленской и Брянской областей установлены пункты пропуска и предупреждающие знаки. Такие меры необходимы для контроля перемещений граждан третьих стран из-за существующей разницы миграционного законодательства Москвы и Минска.

Также важно: В соответствии со ст. 20-22 Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» для выезда несовершеннолетних граждан РФ требуется Согласие родителей, усыновителя, опекуна или попечителя.
Транспортное обслуживание: Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении свое согласие на изменения.

* Обращаем Ваше внимание, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.

Льготные категории граждан - школьники, студенты, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус
В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Проезд на автобусе; Питание по программе; Экскурсии по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Медицинская страховка; * в соответствии с программой тура.
В стоимость тура не входит: 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 3 000 руб. Августовская пуща + Миникруиз по Августовскому каналу – 1 000 руб.
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