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Ростовское Кольцо + Фестиваль Ухи
(Тур с трансфером из Рязани)

Ростов Великий - Петровск - Воронино - Ферма "Кентавр" - Борисоглебские слободы
Один из лучших гастрономических фестивалей в России "Великая Ростовская Уха" в этом туре дополнен уникальным набором достопримечательностей, расположенных в окрестностях древнейшего города центральной части России - Ростова Великого. Попробуете знаменитую уху, окунетесь в источник Святого Иринарха и выпьете легендарный кефир от ростовского "Кентавра".
День 1: Отправление из Рязани в 02:00 с пл. Ленина со стороны памятника (трансфер из Рязани к месту сбора основной группы (место уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд. Отправление в Ростов Великий. Участие в фестивале «Великая Ростовская уха – 10 веков традиций». По традиции фестиваля команды-участники соревнуются в приготовлении по собственным рецептам исконно русского блюда – ухи, а также состязаются в мастерстве презентации и подачи блюда. Приверженность организаторов фестиваля исконно русской рецептуре допускает возможность использования участниками только пресноводной рыбы, но творческий подход команд позволяет создавать настоящие гастрономические шедевры. Кульминацией праздника станет совместное приготовление Великой Ростовской Ухи в 300-литровом котле, угоститься ею сможет каждый участник и гость фестиваля! Фестиваль «Великая Ростовская уха – X веков традиций» – не только захватывающие кулинарные поединки. Участников и болельщиков ждут гастрономическая ярмарка, интерактивная программа, молодецкие забавы, а также призы и подарки от организаторов и спонсоров фестиваля. Экскурсия «Столица Великого Ополья» включает в себя осмотр таких известных достопримечательностей города, как озеро Неро, улица Покровская, гимназия Кекина, городские валы, торговые ряды и монастыри города. Запланировано посещение действующих Спасо-Яковлевского Димитриева монастыря и Свято-Троице ​Сергиева Варницкого монастыря (родины «игумена Земли Русской» Сергия Радонежского). Экскурсия в Ростовском Кремле - это осмотр внутренних построек Кремля, включая известную по фильму "Иван Васильевич меняет профессию" звонницу, посещение Музея финифти и время на шоппинг в лавке чернолощёной керамики. Размещение в гостинице.
День 2: Завтрак. Экскурсия в «Ярославскую Швейцарию» в музей-усадьбу дворян Леонтьевых (Ростов Великий - Усадьба Леонтьевых: 25 км). Знакомство с историей, архитектурой и инфраструктурой усадьбы. Экскурсия на Бологовский молочный завод «Кентавр» (Усадьба - д. Бологово: 15 км). Обед в кафе. Переезд в Борисоглебский монастырь (Бологово - Борисоглебский: 35 км). Экскурсия по величественному ансамблю древней обители: подъем на звонницу, на стены и самую высокую башню, посещение действующих храмов и музейных экспозиций. В Борисоглебском посёлке осмотр новых памятников иноку Пересвету, Иринарху Затворнику и кн. Д. М. Пожарскому. Поездка в село Кондаково (Борисоглебский - Кондаково: 30 км) к источнику преп. Иринарха Затворника (святого XVII века) - самому известному святому источнику Ярославской губернии. Отправление домой. Трансфер от места сбора основной группы до Рязани.
Дополнительная информация:
Внимание! Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Центральное Страховое Общество" и оставляет за собой право замены данной СК на любую другую с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.
Важно! Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении свое согласие на изменения.
* Обращаем Ваше внимание на то, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
Льготные категории граждан - школьники, студенты, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Проезд на автобусе/ микроавтобусе; Питание по программе (1 завтрак, 2 обеда); Экскурсии по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование от несчастного случая; * в соответствии с программой тура

В стоимость тура НЕ ВХОДИТ: Одноместное размещение - 1500 руб.
Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
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