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Рождественские монастыри Москвы

7 января
Приглашаем Вас посетить в праздничный день Рождества одни из самых значимых православных монастырей столицы – Николо-Угрешский, Донской и Данилов.

Николо-Угрешский ставропигиальный мужской монастырь – один из самых древних монастырей, основанный великим князем Дмитрием Донским в 1380 году на месте явления иконы Святителя Николая Чудотворца, когда его войско остановилось здесь по пути на Куликово поле. Этот монастырь неоднократно за свою историю подвергался набегам и сожжению, но каждый раз восстанавливался. Существенному развитию и благосостоянию монастыря в XVII веке способствовала традиция регулярные царские выезды на богомолье («Угрешские походы») представителей династии Романовых. Во время одного «угрешского похода» царя Алексея Михайловича Угрешу посетили сразу три Патриарха: Александрийский, Антиохийский и Московский. Сегодня монастырь представляет собой большой ансамбль, состоящий из Никольского, Спасо-Преображенского и других соборов, Палестинской стены. В монастыре находятся такие святыни, как Тихвинская икона Пресвятой Богородицы, ковчег с частицей Чудотворца Николая из монастыря Иоанна Предтечи в Греции, ковчег с частицами мощей преподобных отцов Киево-Печерских.

Донской ставропигиальный мужской монастырь основан царём Фёдором Иоанновичем в 1591 году в благодарность за избавление Москвы от нашествия крымского хана Газы II Гирея на месте расположения русского гуляй-города. Монастырь основан на месте походной Сергиевской церкви, где хранилась Донская икона Божией Матери, та самая, которой Сергий Радонежский благословил князя Дмитрия на Куликовскую битву у реки Непрядвы в 1380 году. В конце XVII века возводится Большой собор монастыря, стены которого расписаны фресками итальянца Клаудио, а внутри сохранился монументальный 8-ярусный резной иконостас с иконами «фряжского письма». 

Данилов мужской монастырь – древнейший монастырь столицы, первый в Москве. Основан ещё в 1282 году князем Московским Даниилом, сыном прославленного Александра Невского. Именно здесь была учреждена первая в Московском княжестве архимандрития. Вобрал в себя огромную историю, претерпевал множество перестроек (в середине XVI и середине XVIII века), утрачивал своё значение после переведения братии в XIV веке в Кремль, а в последствии в Новоспасский монастырь. Но, тем не менее, сохранил свою целостность и своё значение. Сегодня в Даниловом монастыре — Московский патриархат, Священный Синод. На кладбище Данилова монастыря были похоронены многие выдающиеся деятели русской культуры: великий русский писатель Н.В. Гоголь, поэт Н.М. Языков, художник В.Г. Перов, музыкант Н.Г. Рубинштейн и многие другие. Самое грандиозное строение монастыря - Храм Святых Отцов Семи Вселенских Соборов. Главная святыня монастыря – рака с частицами мощей князя Даниила, обретёнными монастырём в 1652 году и сохранёнными в 30-е годы XX века.
Выезд из Рязани в 08:00.

Отъезд из Москвы в 17:30.

Стоимость экскурсии:
Взрослый 1 800 рублей
Студенты, школьники, пенсионеры 1 700 рублей.

В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе. Путевая экскурсия. Экскурсия по территории Николо-Угрешского, Донского и Данилова монастыря. Страхование от несчастного случая.
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