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Рождественские святыни
(Муром - Ворсма)

9 января
Приглашаем Вас посетить в праздничный день после Рождества одни из самых значимых православных монастырей России.

Свято-Троицкий Островоезерский монастырь – женский монастырь, расположенный на острове в Ворсменском озере – одном из живописных уголков России. Это единственный подобный монастырь в Нижегородской области. Именно в подобных местах все пронизано природным умиротворением и таинственной благодатью. Монастырь был основан в конце XVI века. Его почитали несколько поколений князей Черкасских и бояр Шереметевых. Главная святыня монастыря – икона Божией Матери «Экономисса» («Домостроительница»), которая представляет собой точную копию чудотворной иконы, принадлежащей монастырю Великая Лавра на горе Афон в Греции. А также икона Святого Великомученика Пантелеймона Целителя с частицей мощей.

Переезд в Муром – один из самых древних городов России, которому по летописным источникам больше, чем 1 150 лет.

Посещение Спасо-Преображенского мужского монастыря – одного из самых  древних монастырей нашей страны, который упоминается уже с XI века. История его тесно связана с распространением христианства на всей территории Восточной Руси. Его постройки являются одними из первых каменных построек города.

Посещение Свято-Троицкого женского монастыря, в котором покоятся мощи Петра и Февронии Муромских - покровителей семьи  и брака. Вы также увидите украшение главного собора монастыря – кованые золочёные кресты (шедевр кузнечной работы муромских мастеров XVII века). В монастыре также хранится древняя святыня – Виленский крест-мощевик, привезенный сюда из Литвы в XVII веке.

     Посещение  Свято-Благовещенского мужского монастыря, основание которого связано с именем Ивана Грозного, посетившим Муром во время своего похода на Казань. В монастыре хранится рака с мощами святого князя Константина и чад его Михаила и Федора Муромских чудотворцев.

Выезд из Рязани в 06:00  (пл. Ленина).

Выезд из Мурома в 19:00.

Стоимость для взрослого человека                     2 600 руб.

              школьники, студенты, пенсионеры       2 600 руб.
В стоимость входит: Проезд на комфортабельном автобусе туристического класса. Услуги гида-сопровождающего. Посещение монастырей по программе. Страхование от несчастного случая.
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