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Рождество в Подмосковье: усадьбы + пастила 
(Тур с трансфером из Рязани)

Коломна - Мелихово - Подольск
Увлекательное Рождественское путешествие по южному Подмосковью. Вы прогуляетесь 
по купеческой Коломне в новогоднем убранстве, посетите усадьбу А.П. Чехова, 
увидите уникальную "коронованную" церковь в Дубровицах.
Программа тура:
День 1: Отправление из Рязани в 11:30 с ТЦ Премьер, (Московское ш., 21) (трансфер к месту сбора основной группы (место сбора уточняется за сутки до поездки)). Прибытие в Коломну. Обед в кафе. Обзорная экскурсия по старой части Коломны: древний русский город с бережно сохраненной исторической застройкой, уютные улочки и живописные виды на Москву-реку. Посещение Коломенского Кремля и Старо-Голутвина монастыря - одного из древнейших в России. По легендам, монастырь основал князь Дмитрий Донской, выполняя обет, данный перед Куликовской битвой. С уверенностью можно сказать, что место он выбрал очень живописное - у места впадения Москвы-реки в Оку. Размещение в отеле в Коломне. Свободное время ИЛИ экскурсия на музейную фабрику коломенской пастилы (за доп. плату)*, где Вас ожидает увлекательная новогодняя программа "Кондитерская ёлка". Вы окажетесь в аутентичной обстановке старого дома купца Чуприкова - владельца Пастильно-конфетной фабрики, познакомитесь со здешними обитателями - ключницей, садовником, сторожем и самим Чуприковым, узнаете, что значит "печная вьюшка" и "сушильная печь", станете участниками удивительного обряда "кликанья" Деда Мороза, получите в подарок от самой Бабы Яги "Конфэты с портрэтами", станете мастерами по изготовлению "хрусталей из пастилы" - украшение для новогодней ёлки (их можно забрать с собой!), а в завершении всего перечисленного - праздничное чаепитие в Малиновой гостиной с пастильными сластями.
* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.
* Обращаем внимание: данная дополнительная экскурсия состоится при наборе минимально необходимого количества человек.

День 2: Завтрак в отеле. Отправление в Мелихово (Коломна - Мелихово: 102 км). Экскурсия в Мелихово - усадьбу Антона Павловича Чехова, где жил не просто писатель, но и врач, принимавший бесплатно огромное количество пациентов, сражавшийся с холерой;  общественный деятель,  строитель школ. Чеховское  Мелихово – одна из лучших страниц истории русской литературы. Чехов же называл Мелихово своим "великим герцогством". Здесь были и «левитановская горка», и «аллея любви» - любимая липовая аллея писателя, в которой он мечтал построить домик для творчества. Также в Мелихове рос когда-то «Мамврийский дуб», на котором был скворечник под названием «Питейный дом братьев Скворцовых». Огород - "Уголок Франции", пруд "Акцвариум". А при входе гостей встречают две таксы, которых Антон Павлович любя называл Бром Исаич - "Царский вагон" и Хина Марковна - "Рыжая корова". Сюда непременно стоит приехать! Отправление в Подольск (Мелихово - Подольск: 44 км). Обед. Посещение усадьбы Дубровицы - шикарное подмосковное имение, которое сменяло одних владельцев на других. Первое письменное упоминание о старинном селе Дубровицы относится к 1627 г. В то время усадьба принадлежала боярину И. В. Морозову. Позже имение перешло в руки представителей таких дворянских фамилий, как Голицыны, Дмитриевы-Мамоновы, Потемкины. Но большую известность усадьбе принесли не её владельцы, а построенная здесь благодаря Борису Голицыну — воспитателю Петра I  неповторимая церковь Знамения.  Это памятник итальянского барокко, не имеющий аналогов более нигде в России. Здание имеет массу необычных деталей. Сверху храм венчает корона, а вместо привычных фресок внутри можно увидеть большое количество скульптур на библейскую тематику. Отправление домой.
Дополнительная информация:
Транспортное обслуживание. Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении свое согласие на изменения.

* Обращаем Ваше внимание, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.

Льготные категории граждан - школьники, студенты, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Питание по программе; Экскурсии по программе; Проезд на автобусе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование ответственности перевозчика перед пассажирами; * в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит: 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 1 500 руб. Программа "Кондитерская ёлка" + чаепитие и мастер-класс - 800 руб.
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