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ГЛАВНАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ ГОДА 
VIII Русская Музыкальная Премия Телеканала RU.TV
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26 мая, Москва (Crocus City Hall), 19-30

26 мая 2018 года в Crocus City Hall состоится одно из самых ярких и престижных ежегодных событий в мире отечественного шоу-бизнеса — 8 Русская Музыкальная Премия Телеканала RU.TV! 

О том, кто из артистов станет обладателем заветных статуэток, станет известно только в день самого события. Почётными гостями Церемонии всегда становятся звёзды музыкального олимпа — Филипп Киркоров, LOBODA, Николай Басков, Ани Лорак, Валерий Меладзе, Ёлка и многие другие любимые артисты зрителей Телеканала RU.TV! Премия RU.TV — это яркие события, эффектные номера и неожиданные смены имиджа! Звезды уже готовят самые невероятные образы и сногсшибательные наряды, в которых они будут блистать на красной ковровой дорожке Русской Музыкальной Премии телеканала RU.TV, ежегодно открывающей церемонию.

Ведущими Премии RU.TV из года в год были самые любимые артисты: Loboda, Елена Север, Александр Ревва и Филипп Киркоров!

Бронируйте билеты на лучшие места уже сегодня!!!

БАЛКОН – 3500 руб. БЕЛЬЭТАЖ – 5000 руб.

ПАРТЕР – 7000 руб.

В стоимость тура входит: проезд на автобусе Рязань-Москва-Рязань (отправление из Рязани в 12-30, пл. Победы, тц «Виктория Плаза»), входной билет на мероприятие, страховка.
Фирма оставляет за собой право изменять время и порядок проведения экскурсий, не меняя при этом общую программу обслуживания. 

· Схема автобуса базовая (схематичная). Для разных автобусов схема может различаться. Дверь в автобусе в середине салона в разных моделях автобусов расположена по-разному, при бронировании мест не стоит ориентироваться на приведенный вариант ее расположения. 

· В случае недобора группы фирма оставляет за собой право заменить транспорт на меньшее количество мест.
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