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Сергиев Посад. 
Обзорная экскурсия по Свято-Троицкой Сергиевой Лавре с посещением трёх основных храмов

Отъезд в 07:00 пл. Победы
Обзорная экскурсия по Свято-Троицкой Сергиевой Лавре познакомит вас со святынями, архитектурой и достопримечательностями одной из самых знаменитых русских обителей, крупнейшим центром русской духовной культуры и просвещения.
Вы узнаете о жизни основателя монастыря – одного из самых почитаемых русских святых, преподобного Сергия Радонежского. Познакомитесь с историей монастыря, связанной с ключевыми событиями истории нашего Отечества и с именами известнейших деятелей Русской Православной Церкви и Русского государства.
Экскурсия по Гефсиманскому Черниговскому скиту. Основанный в 1845-1850 гг. в трёх километрах к юго-востоку от Лавры, скит не уступал ей по числу паломников. Особую притягательность обеспечивают ему пещеры в которых на глубине 6.5 метров в кельях, вырытых собственными руками, жили монахи. Кельи были разных размеров, самая маленькая составляла метр в ширину и два с немногим в длину. Пищу монахам доставляли братья, жившие в Братском корпусе наверху. Из-за суровых условий обитания монахам разрешено было находиться в подземных кельях не более 4 лет. Все это можно увидеть, а также услышать захватывающий рассказ, во время экскурсии Большая часть зданий сохранилась, представляя в совокупности уникальный ансамбль памятников «русского стиля» рубежа XIX-XX в. На экскурсии Вы познакомитесь со святынями, находящимися на территории скита; их история неразрывно связана с обителью и памятью преп. Сергия и его святых учеников. Гефсиманский-Черниговский скит – место подвижничества преп. Варнавы Гефсиманского, блаженного Филиппа и других угодников Божьих. 
Вы сможете набрать воды в монастырском источнике, полюбоваться красотой окрестностей и, конечно, испробовать традиционную монастырскую выпечку, которая славится своим вкусом. Продолжительность экскурсии 40 минут. Время в пути от Лавры 15 мин.
	Выезд из Рязани
	Взрослые / Пенсионеры / Дети

	07:00 (Площадь Победы, 
со стороны Вечного огня)
	2 650 руб. / 2 600 руб. / 2 500 руб.


В стоимость входит: проезд на автобусе; сопровождение экскурсовода; страховка от несчастного случая; путевая экскурсия и входные билеты.
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