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ТУР ВЫХОДНОГО ДНЯ 





 Дата поездки: 14.06.2020 г.
Автобусный тур по Рязанской области

Шехтель и фон Дервиз,
русская верховая и мир животных

пгт. Старожилово - г. Ряжск

В летний воскресный день приглашаем Вас побывать в местах, где оставили свой след три знаменитых архитектора Ф. О. Шехтель, Д. Гримм и А. Д. Красовский, узнать много любопытных фактов о жизни одного из богатейших людей своего времени - бароне П. Г. фон Дервизе, увидеть настоящий замок, где живут лошади редкой породы – русские верховые, познакомиться и насладиться общением с обитателями настоящего зоопарка.

Отъезд из Рязани в 09:00 с пл. Победы (сторона Вечного Огня) в пгт. Старожилово (55 км). Экскурсия на Старожиловский конезавод. Завод был основан в 1893 году одним из богатейших людей второй половины XIX века, строителем железных дорог, бароном Павлом Григорьевичем фон Дервизом - рязанским землевладельцем и большим знатоком лошадей. По проекту архитектора Фёдора Осиповича Шехтеля за несколько лет был построен настоящий замок для лошадей, из красного кирпича, с башенками, с витражными окнами. После национализации в 1917 году завод превратился в базу для лошадей Красной Армии. А фон Дервиз в 1920 году начал читать курсы для кавалерии, одним из слушателей которых был будущий маршал Советского Союза Г. К. Жуков. Частенько бывал здесь по службе и другой советский маршал - Семён Будённый. Сегодня Старожиловский конный завод – единственный в России разводит лошадей русской верховой породы. В Старожилово «собрана лучшая кровь породы», и вы сможете вдоволь налюбоваться этими великолепными и грациозными скакунами. Не забудьте прихватить с собой сахар, морковку и яблоки, чтобы угостить доверчивых жеребят и красавцев-скакунов! Экскурсия по музею. Катание на лошадях.

Переезд в г. Ряжск (72 км). Первое упоминание о Ряжске историки относят к 1502 г. В XVI — XVII вв. Ряжск входил в государственную оборонительную систему - Большую засечную черту и имел важное значение, защищая Русь от набегов крымских и ногайских татар. С 1870-х гг. становится важным железнодорожным узлом на пересечении Рязано-Уральской и Сызрано-Вяземской железных дорог. Остановка-фото-стоп у монумента Славы железнодорожникам. Главный экспонат памятника - паровоз серии Л3454.

Посещение Ряжского зоопарка. Ряжский зоопарк создал на свои собственные средства человек, не желающий афишировать своё имя. Ещё относительно недавно, в 2008 году, на этом месте находились только две голубятни. Со временем число животных значительно увеличилось, многие из них прибыли из других зоопарков, а территория стала обустраиваться. Сегодня здесь можно увидеть оленя, леопарда, тигра, льва, кенгуру, дикобраза, енота, ламу, яка, верблюда, обезьяну и многих других зверей. Среди птиц в зоопарке есть павлин, фазан, страус, орёл, журавль, сова. Кроме экзотических обитателей, в зоопарке Ряжска живут диковинные курицы и более привычные для нас петухи, белки, хорьки, кролики, морские свинки, а также козлы с необычными именами Петька и Непетька. Дизайн зоопарка замечательный, даже вход сделан в виде грота, что создаёт романтическую атмосферу. Вход оформлен в виде каменной пещеры, в зоопарке есть небольшой пруд с рыбками и черепашками, мостик, самодельная деревянная мельница, лавочки для отдыха. Несмотря на большие затраты по содержанию животных, вход в зоопарк, для всех, детей и взрослых, по-прежнему бесплатный. На выходе имеется сундучок, куда можно положить на своё усмотрение пожертвование на поддержку зоопарка. На пожертвования приобретается корм для животных, средства также тратятся на уход за питомцами и обустройство территории. Другой вариант помощи зоопарку - покупка магнитов с фотографиями животных зоосада. Кормить животных самостоятельно запрещено. Свободное время для прогулки по территории зоопарка. Рядом с зоопарком есть кафе, где при желании можно покушать.
Отъезд в Рязань (ориентировочное время прибытия – 18:00).
Стоимость тура 1800 рублей.
Скидка школьникам - 50 рублей.

В стоимость входит: транспортное обслуживание; экскурсионное обслуживание по программе; работа гида-экскурсовода.
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