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Сквозь Керженские леса:
от Светлояра и Хохломы к замку Шереметьева

Городец - Макарьев - Семенов (Хохлома) - Светлояр - Керженские леса - Замок Шереметьева 
Путь староверов, Керженские скиты -  самые заповедные места на Волге. Здесь после Соловецкого сиденья нашли пристанище северные староверы и устроили десятки тайных скитов вокруг озера Светлояр, которое они почитали Китеж-градом. В этом туре собраны самые интересные места, воспетые в романе Мельникова-Печерского "В лесах". Весёлый Городец, 
узоры Семенова-Хохломы, старинные деревни низовья красивейшей реки Ветлуги, место расположения Макарьевской ярмарки - главной ярмарки России и самый красивый замок на Волге - замок Шереметьевых в землях горных марийцев.
Программа тура

День 1: Отправление из Рязани в 00:01 с ТЦ Премьер, Московское ш., 21. Ночной переезд. Прибытие в Городец - средневековую столицу русской части Среднего Поволжья. Обзорная экскурсия "Львы и пряники". Знаменитый музейный квартал - торжество деревянной резьбы, наличников и красивых печных труб. Идеальная Россия, какой мы хотим её видеть. Памятник Александру Невскому, погибшему в Городце. Валы древней крепости с Федоровским собором, от которого началась история Федоровской иконы. Виды на плотину Горьковского водохранилища. Городецкий Город мастеров - комплекс деревянных сооружений, посвящённый истории деревянного зодчества Нижегородской области периода XVI-XIX веков. В этом комплексе представлены разом и роскошный княжеский терем, и деревянные дома зажиточных купцов, и скромные крестьянские избы. Между собой все эти строения соединены переходами. Именно здесь можно полюбоваться и приобрести знаменитую городецкую роспись (розы, барышни, львы и барсы) и печатные пряники - лучшие на Волге. Обед. Отправление в Макарьев (Городец - Макарьев: 140 км). Экскурсия в монастырь-крепость, оборонявшую Макарьевскую ярмарку - главный торг страны. В 17 веке здесь был выстроен уникальный комплекс храмов и крепостных стен, который патриарх Антиохийский Макарий, посетивший обитель в 1666 году, назвал «вторым Иерусалимом». Дважды в монастыре побывали царские особы: император Петр I и императрица Екатерина Великая. Отправление в Семенов (Макарьев - Cеменов: 140 км). В окрестностях Семенова в 19 веке производили десятки миллионов ложек в год. В музее Золотой Хохломы вы увидите знаменитую коллекцию ложек и деревянных изделий, например, детский табурет времён Александра III. Экскурсоводы покажут и объяснят весь процесс от заготовки до витринного экземпляра. Также Вы увидите музей Семена-ложкаря и храм керженских староверов. Размещение в отеле.
День 2: Завтрак. Отправление на Светлояр через керженские леса. Экскурсия на озеро Светлояр и музей "Китеж-града". Светлояр - идеально овальное озеро с необычно большой глубиной - 33 метра. Необыкновенно чистая вода гидрокарбонатно-кальциевого типа, прозрачна на глубину более 5 м. Озеро холодное, его питают многочисленные донные ключи. Споры о происхождении озера ведутся до сих пор. Писатель Короленко высказывал версию о вулканическом происхождении озера. Были версии, что это остаток ледника, старица реки и карстовая воронка. В настоящее время побеждает версия академика Докучаева: Светлояр - это воронка от упавшего метеорита. Но наиболее известна народная версия - озеро скрывает исчезнувший град Китеж, который полностью ушёл под воду, чтобы его не захватили войны Батыя в 1238 году. Считается, что только те, кто чист сердцем и душой, найдут путь в Китеж. Также говорится, что в тихую погоду можно иногда слышать колокольный звон и пение людей, слышимое из-под вод озера Светлояра. Историко-художественный музей «Китеж» находится в селе Владимирское, недалеко от озера Светлояр. Село Владимирское – историческое поселение с тремя храмами, с 2015 года имеющее статус «достопримечательного места». Его история на протяжении веков была связана с историей легендарного озера Светлояр. В залах музея можно узнать о культуре и традициях предков, о знаменитых людях села и его современной жизни. Образ праведного града Китежа сделал озеро Светлояр ярким образом в мировой культуре, а тайна его происхождения, уникальный химический состав воды и удивительная её чистота являются предметом многочисленных научных исследований. В зале музея, посвящённом Светлояру, собраны все материалы экспедиций и представлены художественные образы загадочного озера. Обед. История замка началась в 1812 году, когда село Юрино купил богатейший помещик Нижегородской губернии, Василий Сергеевич Шереметев, а достроили его потомки. Первый проект замка в стиле неоготики создал немецкий архитектор Мюллер, а достраивали по очереди ещё 5 архитекторов. Ольга Шереметева, владелица замка, приходилась сестрой знаменитому генералу Скобелеву, который неоднократно бывал у них в гостях. Сами владельцы собрали в замке большую коллекцию старинного огнестрельного и холодного оружия, в том числе и принадлежавшие Скобелеву личные вещи. В замке почти сто комнат: «Картинная галерея», «Восточный кабинет», «Дубовая комната», «Скобелевский зал». Кроме дворца, сохранились каменная ограда и служебные корпуса, партерный и пейзажный парки с прудами. Общая площадь усадьбы с парком — более 45 гектаров. В замке бывал Владимир Галактионович Короленко, который описал его достопримечательности, посещал замок художник Иван Константинович Айвазовский. Отправление в Юрино (Владимирское - Юрино: 115 км) по старинному тракту вдоль песчаных отмелей реки Ветлуги через древние села староверов. Посещение замка Шереметьвых - самого красивого замка на Волге. Отправление домой.
День 3: Возвращение домой! Прибытие в первой половине суток
Дополнительная информация

Транспортное обслуживание: обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении свое согласие на изменения.
* Обращаем Ваше внимание, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.

Льготные категории граждан - школьники, студенты, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус
В стоимость тура включены*: Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Проезд на автобусе/микроавтобусе; Питание по программе; Экскурсионное обслуживание по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование ответственности перевозчика перед пассажирами; * в соответствии с программой тура.
В стоимость тура не входит: 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 1 500 руб.
Важно! Женское и мужское подселение для одиноких туристов на гарантии без доплат.
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