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ТУР ВЫХОДНОГО ДНЯ






Дата заезда: 08.10.2017 г. 

Автобусный тур из Рязани в Муром 

Сокровища древнего Мурома

В этом туре Вы насладитесь потрясающей красотой муромских монастырей,

услышите легенды, предания и были «идеального» града-Мурома,

не только узнаете историю возникновения знаменитого Муромского калача,

но и создадите свой!

Отъезд из Рязани в 07:00 с пл. Победы в г. Муром (260 км). Путевая экскурсия. 

Прибытие в г. Муром. Город Муром - один из самых древних городов Владимирского края, входящих в Золотое кольцо России, родина Ильи Муромца, русского былинного героя. Муромские дружины сражались на Куликовом поле, осаждали Казань, участвовали в освобождении Москвы от поляков. В Муроме бывали Иван Грозный и Петр I, приезжали А. С. Пушкин и А. С. Грибоедов, А. Н. Радищев и Н. А. Некрасов, И. А. Крылов и Р. Г. Державин. На муромской земле родилась Н. О. Ганнибал - мать великого русского поэта А. С. Пушкина. Осмотр основных достопримечательностей Мурома (смотровая площадка на набережной, памятник Илье Муромцу, внешний осмотр Николо-Набережной церкви, стоящей на береговой террасе Оки и по своему местоположению носящей в народе имя «Никола мокрый», площадь 1100-летия, водонапорная башня (1864 г), «деревенька Февронии» и др.) 

Экскурсия в Муромский историко-художественный музей: экспозиция «Муром-град. Сокровища древнего Мурома» - история «идеального» града-Мурома, наполненная былями, сказаниями, легендами, а также и реальными событиями, происходившими на муромской земле в далекие допетровские времена. Вы увидите уникальные и наиболее ценные экспонаты древнерусского искусства, отражающие своеобразие культуры средневекового Мурома. В экспозиции представлены древние иконы, лицевое шитье, книги, медная пластика и серебро из Муромских храмов. 

Обед. 

Посещение Свято-Троицкого монастыря - всемирно известен благодаря покоящимся здесь мощам святых благоверных князя Петра и княгини Февронии – покровителям православной семьи, любви и благополучия в браке. 

Посещение мужского Спасо-Преображенского монастыря - одного из старейших монастырей России. В летописях его упоминание связано с гибелью Изяслава, сына Владимира Мономаха, который был здесь погребен. Монастырь пребывает под покровительством святой Иулиании Лазаревской, которая считается защитницей всех бедных и простых людей. Главная святыня монастыря - чудотворная икона Божией Матери «Скоропослушница», привезенная со святой горы Афон еще в XIX столетии. 

Посещение музея «Хлебная горница», экскурсия «Калачный ряд». Город Муром с незапамятных времён славился своими пекарями, пряниками и калачами, недаром на городском гербе Мурома изображены три калача. Устное предание говорит о том, что во время проезда через город императрицу Екатерину Великую угощали калачами, и они ей очень понравились. Калачи пользовались огромной популярностью и в XIX, и в начале XX века. В Хлебной горнице представлены искусные образцы хлебобулочных изделий и даже есть чудо-дерево, на котором растут знаменитые муромские калачи. Вам представится возможность в мастер-классе принять участие в лепке сдобного калачика, применив свою фантазию и воображение. По окончании программы – чаепитие с угощением. 

Отъезд в Рязань. 

Стоимость тура 2700 рублей. 

Скидка школьникам и студентам – 50 рублей. 

В стоимость входит: транспортное обслуживание; обед; экскурсионное обслуживание по программе; мастер-класс по лепке калача, чаепитие с угощением, услуги гида-сопровождающего. 
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