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Соловецкие острова
(Тур с трансфером из Рязани)
Главный хит сезона - 4 дня на Соловецких островах! Именно такое количество времени необходимо, чтобы ознакомиться с самым знаменитым памятником Русского Севера - Соловецким монастырем. Только три тура в сезон с проживанием в комфортабельном туристическом комплексе "Варяжский".
Программа тура

День 1: Отправление из Рязани в 04:00 с ТЦ Премьер, Московское ш., 21 (трансфер из Рязани к месту сбора основной группы (место уточняется за сутки до поездки)). Ночной Переезд.
День 2: Трансфер на теплоходе на остров Большой Соловецкий. Прибытие на остров, трансфер в отель, размещение. Свободное время. Отправление на экскурсию "Знакомство с Соловецким монастырём": территория, соборы, стены, башни, некрополь. Экскурсия по экспозициям монастыря. Святыни Соловецкого монастыря. Грандиозная средневековая крепость-монастырь, выложенная из гигантских монолитных каменных блоков, удивительно фотогеничная. Важнейший объект ЮНЕСКО в России. После экскурсии для желающих прогулка по удивительно живописной дороге к Переговорному камню. Военная история Соловков и обороны Беломорья. Знаменитый памятник истории, отмечающий переговоры игумена монастыря и английского офицера. Самостоятельно возможны пешеходные прогулки по окрестным достопримечательностям:
Филипповские садки - древнее инженерное сооружение (фактически холодильник) из грандиозных валунов, созданное при Филиппе Колычеве для хранения знаменитой соловецкой сельди и трески. Рукотворная дамба ХVI века.

Желающие могут самостоятельно дойти до мыса Печак - самой южной точки Соловков. 

День 3: Завтрак (по желанию и за доп. плату)*. Свободное время
ИЛИ
Экскурсия за дополнительную плату (зависит от погодных условий!):
Экскурсия "К строгим скитам острова Анзер"* (по желанию и за доп. плату): Морская прогулка на катере по живописному заливу Долгая губа до острова Анзер. Остров Анзер — второй по величине остров Соловецкого архипелага, где в XVII — XVIII вв. были организованы строгие молитвенные скиты - Свято-Троицкий и Голгофо-Распятский. Экскурсанты увидят разнообразные природные ландшафты острова, посетят действующие скиты, узнают историю монастырского, лагерного и современного периодов острова Анзер. Примечание: расстояние от экскурсионного бюро до причала в долгой губе (5 км) и обратно посетители проходят пешком. Время в пути от причала в долгой губе до о. Анзер — 2 –2,5 часа. Протяжённость пешеходной экскурсии на острове Анзер — 12 км. Сервисные пункты и пункты питания на о. Анзер отсутствуют, все необходимые вещи (фотоплёнка, питание и т.п.) нужно брать с собой. ВАЖНО: экскурсия возможна при отсутствии штормового предупреждения.
* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить строго заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.

День 4: Завтрак (по желанию и за доп. плату)*. Свободное время

ИЛИ

Экскурсии за дополнительную плату на выбор (зависят от погодных условий!):

Морская прогулка на катере с посещением Большого Заяцкого острова* (по желанию и за доп. плату). Экскурсанты посетят крупнейшее в мире языческое святилище II-I тысячелетий до нашей эры, увидят каменные лабиринты, комплекс культовых и погребальных сооружений, первую в России каменную гавань, памятники Андреевского скита. Примечание: время в пути от Большого Соловецкого острова до острова Большой Заяцкий на морском транспорте — 45 минут. Экскурсия проводится при благоприятных погодных условиях и отсутствии штормового предупреждения. Заяцкий остров относится к категории зон строгой заповедности, то есть экскурсия возможна только в составе экскурсионной группы в сопровождении экскурсовода.
И/ ИЛИ
Пешеходно-лодочная экскурсия по озёрам и каналам Большого Соловецкого острова (малый круг)* (по желанию и за доп. плату). Во время экскурсии посетители узнают о гидротехнических памятниках и сооружениях Большого Соловецкого острова, пройдут на лодках по рукотворным каналам, соединяющим 5 озёр (в одну сторону). Расстояние, которое преодолеют посетители по озёрно-канальной системе, составляет 5 км (в одну сторону). Примечание: расстояние от экскурсионного бюро до лодочной станции (2,8 км) и обратно посетители проходят пешком. На лодочной станции после проведения инструктажа посетители рассаживаются в лодки «Пелла» вместимостью 4–5 человек. Управление лодкой самостоятельное. Экскурсия проводится при благоприятных погодных условиях и при отсутствии штормового предупреждения.
* Обращаем Ваше внимание, что Вы можете произвести бронирование всех экскурсий (программа на целый день до позднего вечера) или выбрать одну экскурсию по желанию. Бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить строго заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.
День 5: Завтрак (по желанию и за доп. плату)*. Свободное время
ИЛИ

Экскурсии за дополнительную плату:
Экскурсия на Секирную гору в Свято-Вознесенский скит* (по желанию и за доп. плату). Экскурсанты посетят одну из самых высоких точек Большого Соловецкого острова — гору Секирную, с вершины которой открывается захватывающий вид на северную часть Большого Соловецкого острова и Белое море. Познакомятся с историей и памятниками действующего Свято-Вознесенского скита, где во времена Соловецкого лагеря особого назначения находился штрафной изолятор — место содержания и наказания заключённых. Увидят единственную в России церковь-маяк.
И/ИЛИ
Экскурсия "История Соловецкого ГУЛАГа (в музей СЛОН)"* (по желанию и за доп. плату) – экскурсия по посёлку Соловецкий и экспозиции музея. На этой экскурсии посетители узнают о Соловецком лагере особого назначения, этапах развития лагеря и переформировании его в 1937 году в Соловецкую тюрьму особого назначения, а также узнают о судьбах заключённых. Трансфер с острова. Ночной переезд.
* Обращаем Ваше внимание, что Вы можете произвести бронирование всех экскурсий (программа на целый день до позднего вечера) или выбрать одну экскурсию по желанию. Бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить строго заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.
День 6: Трансфер от места сбора основной группы до Рязани. Прибытие во второй половине дня.
ВАЖНО: все экскурсионные программы и трансферы на теплоходе зависят от погодных условий, т.е. при штормовом предупреждении Туроператор вправе поменять пункты программы местами или заменить экскурсии на равнозначные. Все дополнительные экскурсионные программы оплачиваются заранее. Туристы смогут заказать обеды/ужины на месте в отеле по желанию, самостоятельно. Непосредственно на о. Б. Соловецкий от отеля до места начала экскурсионных программ туристы вместе с сопровождающим следуют пешком. Трансферы на острове предусмотрены по следующему графику: в день прибытия на остров трансфер Причал-Отель (туристы + багаж), в день отправления с острова трансфер Отель-Причал (только багаж). Туристы могут самостоятельно за дополнительную плату воспользоваться трансфером или такси на острове. Также важно: не забывайте при необходимости брать с собой средства от укачивания, средства против москитов, удобную одежду и обувь, т.к. в программе много пеших маршрутов.

Дополнительная информация

Внимание! Информация по страхованию: Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Центральное Страховое Общество" и оставляет за собой право замены данной СК на любую другую с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.
* Обращаем Ваше внимание, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.

Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Проезд на автобусе; Трансфер на о. Б. Соловецкий и обратно; Экскурсии по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование от несчастного случая; Питание по программе; * в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит: Экскурсия "К строгим скитам острова Анзер" – 2 200 руб. Пешеходно-лодочная экскурсия по озёрам и каналам Большого Соловецкого острова (малый круг) – 1 000 руб. Экскурсия на Секирную гору и в Свято-Вознесенский скит – 1 100 руб. Морская прогулка на катере с посещением Большого Заяцкого острова – 1 300 руб. Экскурсия "История Соловецкого ГУЛАГа" - 650 руб. 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 6 000 руб.
Отель «Соло Норд» располагается в центре поселка, недалеко от пристани и аэропорта, рядом с экскурсионным бюро. Из окон отеля виднеется главная достопримечательность Соловков: Соловецкий Кремль. Все это в совокупности с северным гостеприимством, чистыми комфортабельными номерами, с хорошим питанием делают отель очень привлекательным как для отечественных, так и для иностранных туристов.

Адрес: п. Соловецкий, ул. Ковалева, д. 8
Сайт гостиницы: www.solo-vky.ru

Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
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