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Староновгородский край: от Мологи до Белоозера

(Тур с трансфером из Рязани)

Череповец - Сизьма - Сугорье - Белозерск

Путешествие в старинный русский край со всеми его приметами: неброская красота северной природы, безымянные лесные речки с чистейшей водой, мощные стены монастырей и храмов.

В современных границах Вологодской области объединены как местности, издревна подчинявшиеся Вологде, так и староновгородские края - Устюжна, Череповец, Кириллов. 
Здесь, вдоль речки Шексны до сих пор сохранились древние кремли с оборонительными валами, богатые традиции ремесленников и особый русский характер.
Программа тура:
День 1: Отправление из Рязани в 22:00 с ТЦ Премьер, Московское ш., 21 (трансфер из Рязани к месту сбора основной группы (место уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд.
День 2: Отправление в Сизьму - старинное русское село, где до сих пор бережно сохраняются традиции, обычаи и обряды. Гостей здесь угощают традиционными русскими блюдами, с любовью рассказывают о своей истории и делятся тем, чем богаты - мастерством народных промыслов: ткачества, вышивки, кружевоплетения, бондарного и кузнечного дела. По прибытии - экскурсия с осмотром Храма Николая Чудотворца - жемчужины Сизьмы, хранящей в себе святыни, в том числе - чудесным образом обновившиеся иконы и части Честного Животворящего креста, приплывшего сюда по легенде против течения реки Посещение святого источника Георгия Победоносца. Экскурсия в Музей села - сокровищницу Сизьмы, которая расскажет о полной радостей и печалей жизни обычных жителей этого уникального уголка и тех вещах, которые их окружали. Далее - экскурсия в Музей пива и Музей хлеба - скромные, но уютные, хранящие традиционные рецепты этих обрядовых продуктов. Домашний обед из русской печи. Отправление в Череповец (Сизьма - Череповец: 85 км). Череповец - крупнейший город Вологодской области, знаменитый своим неоднозначным названием и металлургической промышленностью. В этом деле ему практически нет равных: череповецкий металлургический комбинат входит в четвёрку крупнейших производителей данной продукции во всей России! Вместе с тем город имеет давнюю историю. Основан он был в XVIII веке, а своего расцвета достиг после строительства знаменитой Мариинской водной системы. В истории он отметился, прежде всего, своими знаменитыми уроженцами. Экскурсия в Дом-музей Верещагиных. Близ исторического центра Череповца в 30-е годы XIX в. специально для семьи предводителя уездного дворянства В. В. Верещагина был построен дом. В этом доме 26 октября 1842 г. родился «всесветно известный художник» Василий Васильевич Верещагин. Его картины известны во всём мире, его призыв решать конфликты мирным путём актуальны как никогда. Здесь в небольшом особняке восстановлен кусочек того мира, который окружал В. В. Верещагина в детстве. Обстановка комнат воссоздана по воспоминаниям художника в его автобиографической книге «Детство и отрочество». Постоянная экспозиция дополнена сведениями о старшем брате художника – Николае Васильевиче Верещагине - авторе рецепта ТОГО САМОГО знаменитого вологодского масла, одного из основоположников промышленного молочного производства в России. Младшие братья художника - Александр и Сергей Верещагины - были профессиональными военными. Разносторонне одарённые, они также оставили след в истории России. Александр известен как литератор и коллекционер (его коллекция хранится в этнографическом музее Санкт-Петербурга). Сергей Верещагин – замечательный рисовальщик – был ординарцем генерала М.Д. Скобелева, выполнявшим самые рискованные его поручения. Сегодня музей представляет собой городскую провинциальную усадьбу и хозяйственные постройки: каретный сарай, баня, беседка, колодец и т.д. Музей, посвящённый Верещагиным, – дань уважения и признательности таланту замечательных русских людей! Экскурсия в Музей металлургической промышленности. Информационный центр «Музей металлургической промышленности» − это первый в России комплекс, где представлены уникальные экспонаты на металлургическую тематику. Экспозиция музея, спроектированная с использованием современных технологий, рассказывает об истории развития металлургии. Тематические залы оснащены интерактивными экранами, электронными стендами, аудиовизуальными инсталляциями, созданными на основе уникальных фото- и видеоархивов, документов и артефактов. Музей является одним из символов Череповца. Отправление в отель. Размещение. Свободное время.
День 3: Завтрак. Отправление в Сугорье (Череповец - Сугорье: 90 км). Сугорьем в далёкой древности называлось покрытое холмами левобережье реки Шексны. Позже эти места прославились как Северная Фиваида. В наши дни любой прибывший в Сугорье может познакомиться с бытом и жизненным укладом населения средневекового Белозерья, погрузиться в загадочную и величественную эпоху Древней Руси и совершить настоящее путешествие во времени! Всё это благодаря уникальному историко-этнографическому комплексу "Древнерусское поселение Сугорье". Интерактивная театрализованная программа. Обед. Переезд в Белозерск (Сугорье - Белозерск: 140 км). Легендарный Белозерск - один из самых древних городов Руси (862 г.), один из трёх городов, от которых «пошла Русская Земля», так как, согласно летописям, именно в этом городе в 862 году «сел» родной брат легендарного Рюрика, варяжский князь Синеус. Рюрик сел княжить у словен в Новгороде, Трувор - у кривичей в Изборске, а Синеус - у мери в Белоозере. Тогда город назывался Белоозеро и был центром самостоятельного княжества. Название Белозерск стало официальным во времена Екатерины Второй, когда Белозерский уезд вошёл в состав Новгородского наместничества. Обзорная экскурсия по городу "Град Синеуса": Белозерский кремль – ров и земляные валы (конец XV в.), мост через крепостной ров, церковь Успения Богородицы (середина XVI в.), панорама Белого озера и города и многое другое! Отправление домой.
День 4: Возвращение. Прибытие. Трансфер в Ваш город.
Дополнительная информация:
Транспортное обслуживание: обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.
Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в отеле в номерах с удобствами (1-2-3 местные); Питание по программе; Экскурсии по программе; Проезд на автобусе/микроавтобусе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование ответственности перевозчика перед пассажирами; * в соответствии с программой тура.
В стоимость тура не входит: Одноместное размещение (по желанию, под запрос) – 1 500 руб.
Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.

Обращаем внимание!

Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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