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Святки в Вятке
(Тур с трансфером из Рязани)

Киров - Юркин Парк* - Заповедник сказок "Летучий корабль"- 
Юркин Парк*
Рождественское путешествие в страну сказок - тропою русских пилигримов 
с Волги на Вятку. Древние монастыри, северные реки c песчаными отмелями, мачтовые леса.
 Сказочная Вятка - край, вдохновивший братьев Васнецовых и Александра Грина.
Программа тура:
День 1: Отправление из Рязани в 06:00 с ТЦ Премьер, (Московское ш., 21) (трансфер к месту сбора основной группы (место сбора уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд.
День 2: Завтрак. Обзорная экскурсия «Столичный город страны Вяцкой». Трифонов монастырь. Набережная Александра Грина. Питейный дом. Спасский собор. Вятское чудо - особняк Тихона Булычева. Дома «под дымку». Дом Салтыкова-Щедрина. Александровский костёл. Дерево желаний и Ассоль. Экскурсия в музей «Дымковская игрушка», посвящённый уникальному явлению русского народного искусства, пришедшему к нам из глубины веков. Считается, что возник он в XV–XVI веках в слободе Дымково на низком правом берегу реки Вятки. Именно там развилась и сложилась традиция изготовления глиняной игрушки по женской линии, от матери к дочери. Постепенно складывались династии мастериц дымковской игрушки, каждая из которых имела свои особенности в форме, пропорциях, колорите и орнаментах. Каждая игрушка как раньше, так и сейчас вбирает в себя не только руку автора, но его внутренний мир, эмоциональный настрой. Посещение фирменного магазина всемирно известного промысла. Экскурсия в Музей Александра Грина, экспозиция которого рассказывает о жизненном и творческом пути знаменитого кировчанина. Главный замысел - показать истоки творчества писателя, духовное становление личности. Большое место в экспозиции отведено детским годам будущего писателя, прошедшим в Вятке. Обед. Размещение в отеле. Свободное время.
День 3: Завтрак. Экскурсия в Театр кукол имени А. Н. Афанасьева, которая включает в себя знакомство со зрительской частью театра и уникальной арт-механикой Виктора Григорьева. Здесь каждый может попробовать себя в роли актёра-кукловода, узнать о куклах разных систем, секретах театральных декораций и много других увлекательных вещей. В продолжение экскурсии посещение малого зала театра и бутафорского цеха. Экскурсия в Вятский Художественный музей им. Васнецовых - первый художественно-исторический музей на Севере и Северо-Востоке России. Своё название он получил в честь знаменитых уроженцев Вятской земли, по инициативе которых и был открыт - художников-живописцев и архитекторов, мастеров исторической и фольклорной живописи - Виктора Михайловича и Апполинария Михайловича Васнецовых. Обед. Свободное время в Кирове
ИЛИ
экскурсия в "Юркин Парк" (за доп. плату)*. Вятский край - место огромного количества находок ископаемых ящеров. В Юркином парке Вы увидите 43 доисторических гиганта! Огромных размеров динозавры (до 22 метров) поворачивают головами, шевелят хвостами и машут крыльями.
* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.

* Обращаем внимание: данная дополнительная экскурсия состоится при наборе минимально необходимого количества человек.
День 4: Завтрак. Экскурсия с дегустацией в музей истории мороженого "АРТИКО". Единственный в России музей, насчитывающий больше тысячи единиц экспонатов на тему истории и производства мороженого во всем мире. В музее два зала с экспозицией и лаборатория мороженого. Свободное время в городе, которое можно посвятить прогулке по Вятскому Арбату, посещению музея шоколада "Криолло" или посиделкам в одном из многочисленных кафе города.
ИЛИ
Вы можете отправиться на экскурсию в заповедник сказок "Летучий корабль" (за доп. плату)*. Новогодье в "Заповеднике сказок". Каждый год - новый захватывающий сюжет, новые и уже полюбившиеся сказочные персонажи, красота зимнего леса, чаепитие со сладостями в уютной гостиной Деда Мороза, мастер-классы, катание на снегоходе и катание с гор на надувных "ватрушках", фейерверк (в тёмное время суток), новогодний подарок. Возвращение в Вятку (Киров). Отправление домой.
* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.

* Обращаем внимание: данная дополнительная экскурсия состоится при наборе минимально необходимого количества человек.
День 5: Трансфер от места сбора основной группы в Рязань. Возвращение домой!
Дополнительная информация:
Транспортное обслуживание. Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении свое согласие на изменения.

* Обращаем Ваше внимание, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.

Льготные категории граждан - школьники, студенты, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Питание по программе; Экскурсии по программе; Проезд на автобусе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование ответственности перевозчика перед пассажирами; * в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит: Экскурсия в "Юркин парк" - 800 руб. Экскурсия в заповедник сказок "Летучий корабль" – 1 400 руб.1-местное размещение (по желанию под запрос) – 3 000 руб. 
Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
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