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Уникальный спектакль в театре имени Ермоловой + дом-музей Марины Цветаевой

26 января 2019 г.

Выезд из Рязани с пл. Победы со стороны Вечного огня в 10.30.

Уникальная возможность услышать великую поэзию и прозу русского зарубежья в исполнении Олега Меньшикова, Владимира Андреева, ведущих артистов Ермоловского театра.

Знакомые имена и стихи. Забытые имена и забытые стихи. Великая русская поэзия и проза, написанные вдали от Родины. Первая волна эмиграции, возникшая после 1917 года. Наш спектакль – это поэзия, объединяющая людей разных поколений, возникающая из книг, разбросанных листков, из записок, из недр памяти, из пустоты...

Стихи И. Бунина, Д. Бурлюка, З. Гиппиус, Г. Иванова, В. Набокова, В. Ходасевича, М. Цветаевой, С. Чёрного.
Проза Н. Берберовой, Г. Газданова, Б. Зайцева, В. Набокова, И. Одоевцевой, Н. Тэффи, М. Цветаевой
В спектакле заняты: Олег Меньшиков, Владимир Андреев, Никита Татаренков, Светлана Головина, Сергей Кемпо и др.

Для более полного погружения в атмосферу начала ХХ века предлагаем посетить с экскурсией мемориальный дом-музей Марины Цветаевой, находящийся в одном из атмосферных переулочков Москвы – Борисоглебском.

Оригинальная архитектура старинного дома, мемориальные вещи и старинные предметы быта, дух легендарного дома поэта, где Марина жила с семьей с 1914 г. до 1922 г… Атмосферу ушедших лет точно передают воспоминания самой Марины Цветаевой, ее родных, друзей, современников. свидетелей счастливой и грозной эпохи – цветаевского Борисоглебья.

Стоимость поездки: 2 900 рублей.
В стоимость поездки входит: проезд на автобусе туристского класса, билет на спектакль, входной билет и экскурсионное обслуживание в музее Марины Цветаевой, услуги гида-сопровождающего, страховка от несчастного случая.
Тел.: 8 (4912) 70 – 16 – 92;

Тел.: 8 (903) 839 – 04 – 97.
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