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ТУР ВЫХОДНОГО ДНЯ 





 Дата поездки: 07.01.2020 г.
Однодневный тур из Рязани в Тулу

Рождество на Тульской земле

Тульский край - знаменит и богат на достопримечательности.

А знаете ли Вы, где находится один из самых древних монастырей, воздвигнутых на Руси?

Сколько веков насчитывает история Тульского Кремля?

Какие формы может иметь один из символов Тулы - самовар?

В этой поездке Вы не только получите ответы на эти и другие вопросы, но и увидите Новогоднюю столицу 2019 года!

Автобусный тур из Рязани. Отъезд из Рязани в 08:30 с пл. Победы (от Вечного Огня) в г. Венев Тульской области (150 км). Путевая экскурсия.
В Праздник Рождества экскурсия в Свято-Никольский женский монастырь. Венев монастырь – один из самых древних православных монастырей, воздвигнутых на Руси. Его история началась в XIII веке, когда в эти, населенные язычниками места прибыл проповедовать греческий священник Евстафий. По преданию, в нем был Сергий Радонежский, пришедший сюда из Серпухова. В 1408 году здесь раскаялся и был погребен бывший смоленский князь Юрий Святославович. В 1570 году по ложному доносу был сослан Иваном IV новгородский архиепископ Пимен, он был заточен в каменном мешке, в котором через год умер. Его келья-камера сохранилась. Сегодня здесь действующий женский монастырь.

Переезд в г. Тула (40 км).

Обзорная экскурсия «Пять веков Тульского кремля». Прогулка по территории Тульского кремля, рассказ о стенах и башнях кремля, о Богоявленском и Успенском соборах, о колокольне и храме Дмитрия Донского. Вас ждет настоящее увлекательное путешествие в древность! В новой современной мультимедийной экспозиции музейно-выставочного комплекса Тульского кремля представлены церковная утварь, археологические памятники XVI - XVIII вв., а также макет Тульского кремля XVII века- уменьшенная в 130 раз (!) древняя крепость с мощёными улицами, домами знатных бояр и бедных ремесленников, чудесным кружевным храмом Успения Пресвятой Богородицы. При этом продемонстрированы все оборонительные элементы стен и башен: бойницы, крытый боевой ход, крепостной ров с деревянными перекидными мостами. Сможете вы «заглянуть на огонек» и в боярские хоромы – копию трёхэтажного чудо-дома с подклетом, горницей и красным крылечком, которая представлена в экспозиции.

Свободное время на территории Кремля.

Экскурсия в музей «Тульские самовары». Он открыл свои двери для посетителей в 1990 году и с тех пор стал своеобразной визитной карточкой города. Коллекция музея поражает воображение разнообразием самоварных форм, материалов изготовления и размеров. Есть серебряные и золотые, есть в виде бочонков и желудей, 70-литровый буфетный и крошечный на три капельки воды. Жемчужинами коллекции по праву считаются самовар «Итальянская ваза», отмеченный наградой на выставке в Санкт-Петербурге в 1870 г.; «детские самоварчики», подаренные в 1909 г. семье Николая II, а также самовар «Терем» - единственный образец такой оригинальной формы. Вы увидите самовар-паук и самовар с двумя кранами, экземпляры из сахара, желатина и воды, а также плетеные самовары. Во время экскурсии Вы узнаете обо всех этапах развития самоварного производства в тульском крае от конца XVIII века до наших дней, а также историю самовара как самобытного образца русского декоративно-прикладного искусства. Большое место в экспозиции отведено мемориальным комплексам, посвященным представителям известных самоварных династий – Баташевым, Шемариным, Фоминым.

Отъезд в Рязань.

Стоимость тура на человека - 2400 рублей.

Скидка школьникам, студентам дневных отделений ВУЗов, пенсионерам – 250 рублей.
Скидка действительна при предъявлении документа, удостоверяющего право на льготу.

В стоимость входит: транспортное обслуживание; экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами в музеи; работа гида-сопровождающего.
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