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Тульский Кремль + Ясная Поляна 
В Ясную приезжают тысячи людей – посмотреть дом Толстого, уникальный своей подлинностью, поклониться могиле писателя в Старом Заказе, прогуляться по старой толстовской усадьбе, прокатиться верхом на лошади или в экипаже, познакомиться с традициями народного творчества и усадебным бытом. 

Отправление из Рязани в 07.00 с пл. Победы (со стороны Вечного огня).

Обзорная экскурсия по тульскому кремлю. Тульский кремль – это уникальный комплекс памятников истории и архитектуры. Построен по указу князя Василия III в. 1507—1520 гг. как южный форпост Московского государства. Тульский кремль напоминает итальянские дворцы завершением стен зубцами в виде ласточкиного хвоста, сферическими сводами круглых угловых башен и нишами во внутренних стенах. В его ансамбль, помимо стен и башен, не претерпевших существенных реконструкций с XVI в., входят два бывших кафедральных собора: Свято-Успенский собор (XVIII в.) и Богоявленский собор (XIX в.), торговые ряды (XIX в.), здание первой городской электростанции (XX в).


При наличии свободного времени возможно самостоятельное посещение музея самоваров и музе оружия. 

Ясная поляна. Музей-усадьба Л.Н. Толстого - это один из самых знаменитых музеев мира, где по-прежнему живет дух великого писателя, и поддерживаются традиции его семьи. В Ясной Поляне Толстой родился и провел большую часть своей жизни, здесь он и похоронен. Сегодня Ясная Поляна остается такой же, какой ее знал и любил Толстой. Мемориальные ландшафты усадьбы (сады, парки, пруды, посаженные Толстым леса), как и здания конца XVIII — начала XIX вв., поддерживаются в своем неизменном историческом виде. В Ясной Поляне были написаны «Война и мир», «Анна Каренина» и др. 

Основные мемориальные постройки усадьбы:

· Дом Л.Н. Толстого, в котором Толстой прожил более 50 лет и написал большинство своих произведений;

· Дом Волконского - самое старое каменное здание в Ясной Поляне; при Л.Н. Толстом оно имело хозяйственное назначение, сегодня – это административное здание музея; в доме также имеется выставочный зал;

· Флигель Кузминских - здание Яснополянской школы Толстого, позднее – дом для гостей; ныне в нем размещаются временные экспозиции;

· Мемориальная конюшня, в которой сегодня содержится около 30 лошадей, а также разнообразные хозяйственные постройки.


Стоимость: взрослые — 2 800 рублей; дети — 2 300 рублей.


В стоимость входит: экскурсия; проезд на автобусе; сопровождение экскурсовода; страховка от несчастного случая
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