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Тверская Карелия
(Тур с трансфером из Рязани)

Торопец - Великие Луки - Полибино - Пено - Тверские Кижи - Ширков погост - Лихославль

Тверская Карелия - историческая область (некоторое время даже обладавшая автономией), населенная тверскими карелами - уникальным народом, говорящим на самом древнем варианте карельского языка. Красивейшие виды озера Пено и Вселуг, Тверские Кижи - Широков погост и главная жемчужина тура - Торопец - музей под открытым небом. Вишенка на торте - экскурсия в Великие Луки.
Программа тура

День 1: Отправление из Рязани в 17:00 с пл. Ленина со стороны памятника (трансфер к месту сбора основной группы (место сбора уточняется за сутки до поездки)).
День 2: Прибытие в Торопец. Завтрак в кафе. Торопец - город туристских симпатий. Окруженный озерами уютный, средневековый Торопец в прошлом был столицей княжества, некоторое время входившего в состав Литвы. Он чудом сохранил дух и архитектуру русской древности, за что его часто называют западным Суздалем. Близ Торопца родился и жил первый русский патриарх XX - Тихон. В ходе обзорной экскурсии Вы увидите: древние городища – Малое Высокое и Большое городища, территорию городского кремля, торговую площадь. Посетите самые знаменитые храмы города: Корсунско-Богородицкий Собор (1804 г.), Никольскую церковь (1666 г.) – самую древнюю каменную постройку Торопца. Увидите старинные купеческие дома, услышите много дивных легенд и преданий, узнаете о быте, развлечениях, обычаях топорчан. Посещение Музея истории Торопца и Торопецкого княжества. Размещение в отеле. Обед. Свободное время в Торопце - возможность погулять по городу и покататься на озерах на лодке.

ИЛИ Дополнительная загородная экскурсия в главный город юга Псковской республики - Великие Луки (осмотр Великолукской крепости) + Полибино (усадьба Ковалевской) (Торопец - Великие Луки: 100 км; за доп. плату)*. Мемориальный музей-усадьба С.В. Ковалевской располагается в бывшем имении ее отца Василия Васильевича Корвин-Круковского. В усадьбе до наших дней сохранился дом, построенный в середине XIX века (предположительно) по проекту выдающегося русского художника-архитектора А.П. Брюллова (737 кв.м.), флигель и парк. Софья Васильевна жила здесь с 8 до 18 лет. В 1868 г. она венчалась с В.О. Ковалевским в соседнем селе в Клевниках. на территории усадьбы находился семейный склеп, где были похоронены ее родители. Могила не сохранилась. Собрана уникальная и разнообразная по составу коллекция личных вещей и документов С.В. Ковалевской. Это одежда, мебель, книги, рукописи, портреты. Скомплектованы интересные коллекции типологической мебели красного дерева конца XVIII – середины XIX вв., графики, прикладного искусства. Из Швеции, Германии, Америки получены материалы, свидетельствующие о мировом признании ученого. В архивах Великих Лук, Минска, Петербурга, Москвы выявлены и обобщены неизвестные ранее материалы по псковским родовым корням С.В. Ковалевской. На сегодняшний день Полибинский музей является единственным не только в России, но и в мире музеем, посвященным этой замечательной женщине.

День 3: Завтрак. Отъезд на Пено озеро (Торопец - Пено: 190 км). Городок Пено расположен в месте смычки двух крупных озер, через которые Волга протекает в своем верховье – Волго и Пено. Слово «Пено» имеет финские корни («пёно») и означает «узкое, вытянутое». Экскурсия «Тверские Кижи - Ширков Погост» (Пено - Широков Погост: 25 км). Один из самых живописных уголков Тверской области можно обнаружить на северо-западе, между холмов Валдайской возвышенности. На четырёх озёрах Верхневолжья – Стерж, Вселуг, Пено и Волго – сохранился не только не тронутый временем пейзаж, но и уникальные архитектурные памятники разных эпох. Настоящей жемчужиной Валдая является древний Ширков погост, расположившийся на озере Вселуг. История основания населённого пункта оказалась забыта, известно лишь, что задолго до его возникновения на этом месте располагались разрозненные поселения и языческое капище. Также были преданы времени имена искусных мастеров, создавших потрясающий памятник русского зодчества на погосте – деревянную ярусную церковь Рождества Иоанна Предтечи. Этот храм был построен без единого гвоздя в 1694 году. Существует поверье, что он был возведён на месте более древнего храма, который возвышался здесь в честь победы Александра Невского над литовцами в 1245 году. Высота церкви Иоанна Предтечи – 45 метров. Это выше храмов Рижского погоста, одна из самых высоких деревянных церквей в мире. Отправление в Торжок (Широков погост - Торжок: 140 км). Обед в Торжке со знаменитыми пожарскими котлетами. Отправление в центр Тверской Карелии – Лихославль (Торжок - Лихославль: 71 км). Экскурсия «Столица Тверской Карелии - Лихославль» с посещением Карельского национального музея в Лихославле. Отправление.
День 4: Трансфер от места сбора основной группы в Рязань. Возвращение домой.
Дополнительная информация

Информация по страхованию: Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Центральное Страховое Общество" и оставляет за собой право замены данной СК на любую другую с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.
Информация по транспорту: Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении свое согласие на изменения.
* Обращаем Ваше внимание, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.

Льготные категории граждан - школьники, студенты, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Проезд на автобусе; Питание по программе (2 завтрака, 2 обеда); Экскурсии по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страховка от несчастного случая; * в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит: Экскурсия "Великие Луки + Полибино - 700 руб.; 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 1 500 руб.
Важно! Женское и мужское подселение для одиноких туристов на гарантии без доплат.
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