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Усадьба «Коломенское»

07.00 отправление из Рязани с пл. Победы (со стороны Вечного огня.) Переезд в Москву. Путевая экскурсия.

"Коломенское" – дворцовое село, бывшая царская резиденция с XIV века, расположенная к югу от центра Москвы. Его уникальный архитектурный ансамбль представляет большую художественную и историческую ценность. Здесь пахнет сладким ароматом яблоневых садов, по аллеям разъезжают ловкие извозчики, каждое утро переливается благовест колоколов и слышен удар кузнецов по наковальне. Как и сотни лет назад Коломенское не утратило свой шарм и по-прежнему является излюбленным местом москвичей. 


Великокняжеская резиденция, расположившаяся на берегу удивительной излучины Москвы реки, веками являлась особой усадьбой Рюриковичей и Романовых. Не случайно именно здесь в 16 веке впервые появляется шедевр шатрового каменного зодчества на Руси – Церковь Вознесения Господня. Она много столетий являет собой уникальный образец русской архитектуры, оказавший глубокое влияние на развитие архитектуры стран Восточной Европы. Многие годы храм не подвергался значительным перестройкам и реконструкциям, что стало одной из причин для включения памятника в 1994 г. в Список всемирного наследия ЮНЕСКО, наряду с Московским Кремлем и Красной площадью. 


Эти места были выбраны для постройки Восьмого чуда света – деревянного Дворца Алексея Михайловича. Сегодня территория музея – это экспозиция под открытым небом, которая включает в себя 5 действующих храмов и уникальное собрание деревянного зодчества.
Территория музея “Коломенское” является ценным национальным ландшафтом, сохранившим древний естественный рельеф с уникальной флорой. Значительную часть территории занимают обширные парки, живописные овраги, высокие холмы, водная гладь Москвы-реки. Это единственный в своем роде заповедник с памятниками истории, архитектуры, археологии и природы, расположенный практически в центре Москвы.


Тематическая экскурсия "Вехи истории Коломенского" познакомит вас с яркими страницами истории Коломенского. В экскурсии предусмотрено знакомство с архитектурными памятниками Государева двора царя Алексея Михайловича и площади Вознесения Господня, а также посещение экспозиции в комплексе Передних ворот. 


Стоимость тура на человека: взрослые — 2 700 рублей; дети — 2 400 рублей.

В стоимость входит: проезд на автобусе; сопровождение экскурсовода; страховка от несчастного случая; путевая экскурсия; входные билеты на территорию усадьбы с осмотром экспозиции в комплексе Передних ворот.
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