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Усадьба Деда Мороза "Кузьминки"

Дата поездки: 05 января 2021
Московская усадьба Деда Мороза – волшебный уголок в Кузьминском лесу. Сказка здесь живёт круглый год. В волшебных теремах Усадьбы Деда Мороза много необыкновенных чудес.  Всегда приветливый и радушный сказочник встречается зимой с гостями в Морозильном кабинете своего Терема, а его внучка Снегурочка – у себя в светёлке рядом.

В Новогодние каникулы гостям усадьбы будет предложена интерактивная программа Путешествие по Сказочной тропе Задорный Снеговик приглашает на прогулку по тропе с удивительными скульптурными композициями в волшебном лесу Усадьбы Деда Мороза, где вы окунётесь в атмосферу знаменитых детских сказок: «12 месяцев», «Алиса в стране чудес», «Волшебник изумрудного города», «Золушка», «Щелкунчик» и станете участником незабываемого приключения (стоимость 400 руб. взрослые и дети).
А также программа Новогодний переполох  - гостей Усадьбы ждёт множество тайн, неожиданных сюрпризов, интересных заданий, весёлых игр в атмосфере настоящей сказки и волшебства! В ходе увлекательного путешествия по теремам наши гости встретятся с сказочными героями и лично с Дедушкой Морозом и Снегурочкой, которые всегда рады новым знакомствам!  (стоимость 900 руб. дети до 16 лет, 1000 руб. взрослые)
	Выезд
	Взрослые/Пенсионеры/Дети

	07:00 (пл. Победы, Вечный огонь)
	1700руб., 1700руб.,1700 руб.

+билет на интерактивную программу


В стоимость входит: сопровождение гида; страховка от несчастного случая; проезд на комфортабельном автобусе туристического класса.
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