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Уярница в Мариленде

Йошкар-Ола - Казань – Чебоксары

(Тур с трансфером из Рязани)

Казанский путь - популярный туристический маршрут, объединяющий наиболее яркие достопримечательности марийских земель, страны суваров - Чувашии и Казанского ханства. Программа тура:

День 1: Отправление из Рязани в 17:30 с пл. Ленина со стороны памятника (трансфер из Рязани к месту сбора основной группы (место уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд.

День 2: Прибытие в Йошкар-Олу. Завтрак. Обзорная экскурсия по г. Йошкар-Ола «Страницы истории и молодость столицы Республики Марий Эл»: Кремль Царевококшайска, купеческие дома Пчелина, Булыгина, Кореповых, легенды Вознесенской церкви, восстановленные соборы и построенные вновь храмы. Прогулка по пешеходному бульвару имени С. Чавайна и парку культуры (памятник «Дерево жизни», мемориальный ансамбль Воинской Славы, центральная площадь Оболенского-Ноготкова, «Царь-пушка», музыкальные часы с двигающимися фигурками). Обед в кафе. В свободное время Вы можете совершить пешеходную прогулку по маленькой Италии, Голландии и старинной Москве - современная Йошкар-Ола поражает памятниками постмодерна. Или отправиться на интерактивную программу «Масленица по-марийски». Вас ждут весёлые песни и танцы, проводы зимы и зазывание весны, марийские подвижные игры на свежем воздухе, катание с горок, чаепитие в избе: чаи на травах с блинами и сладостями, и мастер — классы по выпечке марийских блинов в печке, сжигание соломенного чучела, фотосессия. Масленица (Уярня) – древнейший праздник марийцев, соответствует русской масленице. Масленицу марийцы отмечали по-своему, соблюдая свои традиционные обряды и обычаи. Прежде чем отмечать этот праздник, делали уборку в избе, готовили праздничные кибитки, дугу, украшенную яркими лентами. Кормили лошадей овсом, варили пиво. На этот праздник непременно устраивали катания с горы – уярня курык, причем старались прокатиться как можно дальше, чтобы вырос длиннее лен. Пока женщины с утра пекли блины, пироги, ватрушки и готовились встречать гостей, мужчины участвовали в подготовке особой горы — Ӱярня вара, откуда скатывались по двое — парень с девушкой, стоя и держась за руки. В день проводов масленицы «Изи ÿй арня» (Маленькая масленица) собирали хлам: солому, доски, приспособления для катания — и разводили костры. Наряженное чучело провожали шествием и в конце деревни сжигали. Отправление в Казань (Йошкар-Ола - Казань: 146 км). Размещение в гостинице.
День 3: Завтрак. Экскурсия «Сокровища Казанского Зиланта». В ходе экскурсии Вы узнаете, что такое казанские Булак и Кабан, где на самом деле плывёт сизый селезень («вдоль да по речке, вдоль да по Казанке»), посетите покрытый каменными цветами и узорами Петропавловский собор и Богородицкий женский монастырь с возвращённой из Ватикана чудотворной Казанской иконой Божией Матери. Увидите театр оперы и балета имени Мусы Джалиля и Казанский университет – один из наиболее выдающихся памятников русского зодчества, построенный как главный и единственный университет для всего русского востока и Сибири. Самая необычная часть экскурсии – посещение Старо-Татарской слободы (XVIII – XX вв.) — территория нижней части города, за Булаком: богатые особняки татарских мурз, дома и усадьбы зажиточных и средних слоёв населения, интеллигенции и духовенства, общественные здания, старинные мечети Азимовская и Марджани, медресе, торговые лавки, производственные здания. Экскурсия по территории музея-заповедника «Казанский Кремль» — объекта всемирного наследия ЮНЕСКО. В ходе экскурсии вы увидите падающую башню Сююмбике, собор Благовещения и памятник строителям Казанского кремля, Губернаторский дворец – резиденцию президента Татарстана, единственный филиал Эрмитажа в России и прекрасные виды на Волгу и Казанку. В ходе экскурсии Вы посетите главную пятничную мечеть Татарстана Кул Шариф. Свободное время. Вы можете совершить пешеходную прогулку по «казанскому Арбату» – улице Баумана: памятник Шаляпину, аптека Бренинга с небольшой выставкой личных вещей аптекаря, фонтаны и скульптуры И. Башмакова, бронзовая копия кареты Екатерины II у входа в драмтеатр им. В. И. Качалова, храмовый комплекс — Покровский собор и церковь Николы Нисского.

День 4: Завтрак. Отъезд в столицу Чувашии – Чебоксары (Казань - Йошкар-Ола: 155 км). Экскурсия в Чувашский национальный музей. Обзорная экскурсия «Чувашская столица Шупашкар». Древние храмы города – Михаила Архангела, Воскресенская церковь, Спасо-Преображенский женский монастырь, Храм-часовня Рождества Христова, Покровско-Татианинский собор. Виды на Чебоксарский залив и 46-метровый монумент Анне-Пирĕшти – матери-покровительнице. Родная деревня и памятник Василию Чапаеву. Прогулка по бульвару купца Ефремова – Чувашскому Арбату. Свободное время на Чувашском Арбате для покупки чувашской национальной продукции и сувениров. Возможность пообедать в национальных чувашских ресторанах.

ИЛИ экскурсия в Музей пива (за доп. плату)*. Пиво — национальный напиток чувашей и обязательное угощение на всех праздниках. Недаром даже на гербе республики изображена лоза с шишечками — в Чувашии выращивают 90% российского хмеля. В музее Вы узнаете, какую роль занимает пиво в культуре чувашей, познакомитесь с календарём национальных пивных обрядов, древней и современной технологией производства пива, а самое главное - продегустируете пенный напиток! Натуральный чувашский продукт!
Завершение программы. Отправление домой.
День 5: Трансфер от места сбора основной группы до Рязани. Возвращение домой!

Дополнительная информация:
Информация по транспорту: Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.

Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

Внимание! Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Центральное Страховое Общество" и оставляет за собой право замены данной СК на любую другую с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в отеле в номерах с удобствами (1-2-3 местные); Питание по программе; Экскурсии по программе; Проезд на автобусе/микроавтобусе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование от несчастного случая; *в соответствии с программой тура.
В стоимость тура не входит: Одноместное размещение – 1 500 руб. Экскурсия в Музей пива - 500 руб. «Масленица по-марийски» - Информация уточняется
Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
Обращаем внимание!

Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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