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Венгерские каникулы

(Тур с трансфером из Рязани)

Кошице - Эгер - Долина красавиц - Будапешт - Сечени - Величка - Краков

Страна тысячи горячих источников,
роскошных дворцов и средневековых городов.
Попробуйте настоящий гуляш и запейте его красным вином,
а на десерт - Токайское и сахарный марципан.
Лучшая выборка самых красивых мест голубого Дуная!
Программа тура:
День 1: Отправление из Рязани в 17:00 с ТЦ Премьер, Московское ш., 21 (трансфер к месту сбора основной группы (уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд. 
День 2: Прохождение границы. Завтрак (самостоятельно, за дополнительную плату). Транзит по территории Белоруссии, Литвы и Польши. Размещение в отеле. Ужин в отеле (самостоятельно, за дополнительную плату). Ночь в отеле на территории Польши.
День 3: Завтрак. Отправление в Cловакию. Прибытие в Кошице. Свободное время на обед в уютных ресторанах старого города. Обзорная экскурсия «Кошице – культурная столица Европы 2013». Первое письменное упоминание о Кошице относится к 1230 году – там Кошице называется Villas Cassa. В 1369 году Кошице стал первым городом Европы, получившим свой собственный городской герб. За время своего существования город переживал периоды расцвета и угасания. Сегодня Кошице – крупный промышленный центр Словакии со своей богатой историей и великолепными памятниками архитектуры. Именно Кошице является крупнейшей городской резервацией памятников истории и культуры в Словакии. Во время экскурсии Вы увидите: жемчужину Кошице – готический кафедральный собор Св. Альжбеты с уникальной королевской лестницей внутри, цельнометаллическим алтарём, часовню Архангела Михаила, Городскую башню Св. Урбана, чумной столб, здание городского театра, историческую ратушу, самый старый доминиканский костёл, францисканский костёл, университетский костёл и многое-многое другое. Отъезд в Венгрию.
День 4: Завтрак. Обзорная экскурсия по Эгеру. Самая известная достопримечательность Эгера — крепость XIII века с потрясающим видом на город и окрестности. В ней расположился епископский дворец с музеем Иштвана Добо и картинной галерей. Турецкий минарет (начало XVII века) — самый северный в Западной и Центральной Европе. Сама мечеть была разрушена в 1841 году, минарет же в знак победы христианства над исламом увенчали крестом. Также в ходе экскурсии Вы увидите кафедральный собор Эгера, здание Лицея в стиле позднего барокко, сербскую православную церковь, городской театр Геза Гардони, церковь Св. Антония Падуанского. Экскурсия в Долину красавиц. Каждый день здесь собираются виноделы со всего региона, дабы предложить гостям издалека продегустировать, а то и купить литр-другой живительной влаги. Выбранные сорта наливают в специальные пластиковые бочонки либо, за отдельную плату, в красивые сувенирные бутыли. Дегустация вина и венгерского гуляша. Отправление в Будапешт (Эгер - Будапешт: 136 км). Размещение в отеле. Также в этот день вечером Вы можете за дополнительную плату самостоятельно прокатиться на кораблике по Дунаю и увидеть знаменитую вечернюю подсветку Будапешта.

День 5: Завтрак в отеле. Автобусно-пешеходная экскурсия по Будапешту: Дворец Будайской крепости, Храм Матьяша, базилика Святого Иштвана, замок Вайдахуняд, великолепное здание Парламента, белоснежные башни Рыбацкого бастиона, гора Геллерта. Поездка в Сентендре - город мастеровых и художников, посещение музея марципанов, где Вы сможете увидеть известных людей, изготовленных из марципана, а также возможность попробовать их на вкус. Время на обед (самостоятельно за дополнительную плату). Экскурсия в Сечени. Посещение крупнейшей в Европе термальной купальни Сечени. Необходимо взять с собой купальные принадлежности (купальник, тапочки, полотенце). Выезд в Польшу. Размещение в отеле.
День 6: Завтрак. Обзорная пешеходная экскурсия по Кракову. Рыночная площадь – место сплетения легенд и многих исторических событий, Мариацкий костёл, исторические торговые ряды Сукеннице, Королевская дорога, Вавельский холм с ренессансным Королевским замком и Кафедральным собором. Свободное время в Кракове. Время на обед (самостоятельно за доп. плату). Свободное время
ИЛИ
Поездка в Величку (за доп. плату). Автобусно-пешеходная экскурсия в Величку. Величка – небольшой город в 13 километрах от Кракова, где находится одна из самых больших и самых старых в Европе соляных копей. Глубина шахты 340 метров, а общая длина коридоров составляет более 350 километров. Внутри шахты – концертные залы, часовни, скульптуры из соли, подземные озёра. Воздух обладает лечебными свойствами. Соляная шахта Величка включена в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Отъезд на границу. Вечером прохождение границы и ночной переезд в Россию.
День 7: Трансфер от места сбора основной группы в Рязань. Позднее возвращение домой.

Дополнительная информация
Внимание! Документация: Документы на визу должны быть поданы не позднее:
(Если у туриста есть открытая виза, то в обозначенные сроки необходимо прикрепить к заявке в скан страницы с фото и страницы с визой загранпаспорта данного туриста для оформления всех необходимых документов).
В связи с внедрением странами Шенгенского соглашения Визовой информационной системы (ВИС), с 14.09.2015 необходимым условием для получения визы является сдача биометрических данных (цифровой фотографии и отпечатков пальцев). Срок действия биометрических данных – 5 лет. Туристы, у которых имеется многократная шенгенская виза, могут посещать страны Шенгенского соглашения до истечения срока действия визы без сдачи биометрических данных.

Обращаем Ваше внимание на то, что полный пакет документов для оформления визы должен быть предоставлен в офис Туроператора не позднее, чем за 1 месяц до даты начала тура.
Перечень документов для получения Шенгенской визы:
1. Действующий проездной документ (загранпаспорт). Срок его действия должен не менее чем на 3 месяца превышать срок действия запрашиваемой визы; он должен содержать, как минимум, две чистых страницы.
2. Опросный лист, а также две последние страницы заявления на выдачу Шенгенской визы, лично подписанные туристом (за несовершеннолетних детей опросный лист и заявление подписывают родители или законные представители). Можно использовать одно- и двустороннюю печать. Для несовершеннолетних детей, следующих вместе с родителем, заполняется отдельное заявление и прилагается копия свидетельства о рождении; если несовершеннолетний ребёнок следует без родителей (законных представителей), требуется предоставить ксерокопию нотариально оформленного согласия на выезд ребёнка (оригинал согласия обязательно иметь при себе в поездке). В случае если ребёнок следует с одним из родителей (законных представителей), согласие от второго родителя (законного представителя) требуется.
3. Одна цветная фотография размером 35х45 мм, которая соответствует актуальной внешности и возрасту заявителя (не более полугода давности), с белым фоном, размер головы должен занимать 70 - 80%.
4. Ксерокопия общегражданского паспорта (всех заполненных страниц).

ВАЖНО: ответственность за корректность внесения данных в визовую анкету и своевременное предоставление всех необходимых документов для выпуска визы несёт Турагент. Если Турагент неверно подготовил пакет документов на визу (ошибки в данных в визовой анкете (чтобы этого избежать, следуйте инструкции в разъяснении)), неверный формат фотографий, неполный пакет документов и т д, то Туроператор не гарантирует получение визы.
Обращаем внимание, что Туроператор может обеспечить изготовление срочной визы под данный тур по запросу, если туристы не успевают подать документы на обычную визу (Срок изготовления 3 рабочих дня, при условии наличия у Туроператора всех документов в офисе. Всю дополнительную информацию по данному вопросу просим уточнять, т к по каждому случаю решение принимается индивидуально).

Важно: С 7 февраля 2017 года ФСБ России устанавливает режим пограничной зоны вдоль границы с Белоруссией. На въезде на соответствующие участки Псковской, Смоленской и Брянской областей установят пункты пропуска и предупреждающие знаки. Такие меры необходимы для контроля перемещений граждан третьих стран из-за существующей разницы миграционного законодательства Москвы и Минска. Соответственно, при бронировании иностранных граждан на данный тур просим заранее уточнять возможность и порядок выезда из РФ и въезда обратно в РФ согласно маршруту. Туроператор не занимается визовой поддержкой иностранных граждан для посещения третьих стран и, в случае отсутствия необходимых документов для выезда/въезда, заказ будет аннулирован.
ВАЖНО! Уважаемые туристы, обращаем ваше внимание: бронирование иностранных лиц на данный тур не доступно, так как логистика маршрута предполагает пересечение границы между Российской Федерацией и Республикой Беларусь через пункты пропуска, работающие только для граждан данных государств. Проезд иностранных граждан через данные погранпереходы не возможен.
Информация по выезду несовершеннолетних граждан из страны:
Несовершеннолетний гражданин РФ, выезжающий из РФ без сопровождения родителей, усыновителей, опекунов или попечителей, должен иметь при себе, кроме паспорта, нотариально оформленное согласие названных лиц с указанием срока выезда и государства (государств), которое (которые) он намерен посетить. При этом достаточно согласия одного из родителей, если от второго родителя не поступало заявления о его несогласии на выезд своих детей. Обратите внимание, что Туроператор не несёт ответственности, если согласия на выезд не будет в наличии у туристов при пересечении границы. Агент обязан проинформировать туристов об обязательном наличии данного документа; при его отсутствии туристов могут не выпустить за пределы РФ, денежные средства в таком случае за тур не возвращаются.

Информация по транспорту:
Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.
Льготные категории граждан - школьники, cтуденты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Питание по программе; Экскурсии по программе; Проезд на автобусе; Услуги сопровождающего на маршруте; Медицинская страховка; * в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит: Виза - Информация уточняется. Поездка в Величку – 2 000 руб. Страховка от невыезда (оформляется совместно с медицинской страховкой перед подачей документов на визу, не позднее чем за 10 дней до начала тура) - Информация уточняется. 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 10 000 руб.
Страхование: 
Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и ОАО "САК "Энергогарант" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.

Обращаем внимание! Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов
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