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Казачий праздник: Вёшенские шермиции
(Тур с трансфером из Рязани)
Ростов-на-Дону - Таганрог - Старочеркасск - Новочеркасск - Вёшки

В этом туре собраны главные достопримечательности Верхнего Дона - сердца русского казачества. Здесь старинные донские станицы, Вёшки Михаила Шолохова и Старочеркасск атамана Платова, Азовское море c набережной Таганрога, город атаманов - Новочерскасск и, конечно же, Ростов-папа! Изюминка тура - участие в литературно-этнографическом празднике "Конь казаку всего дороже!".
Программа тура

День 1: Отправление из Рязани в 17:00 с пл. Ленина со стороны памятника (трансфер к месту сбора основной группы (место сбора уточняется за сутки до поездки)). Ночной переезд.
День 2: Прибытие на Верхний Дон. Участие в празднике "Конь казаку всего дороже!". Ежегодно в начале мая в станице Вёшенской проходит литературно-этнографический праздник «Конь казаку всего дороже» (Вёшенские шермиции), который посвящён Дню Великой Победы и дню рождения М. А. Шолохова. Главные герои этого праздника — казак и его верный конь. Здесь Вы увидите прекрасных животных, узнаете о значении лошади в жизни казака, обычаях и традициях, связанных с военной службой и подготовкой к ней казачат. При желании сможете испытать себя в роли лихого наездника, принять участие в состязаниях по боевому искусству казаков, показать своё умение стрелять, метать пику, владеть шашкой и нагайкой. Каждый праздник — это и очередная премьера художественно-этнографической композиции по мотивам произведений М.А. Шолохова. Мысленно перемещаясь в начало ХХ века, вы узнаете, как в старину снаряжали казаков на защиту родной земли, побываете в полевом казачьем лагере, изображённом в романе М.А. Шолохова «Тихий Дон», вспомните эпизоды великого романа, услышите казачьи песни в исполнении фольклорных коллективов. А ещё вы увидите захватывающие скачки, конкур, джигитовку, приёмы, которые использовали казаки в бою, казачью лаву, для которой нет преград, фланкировку шашкой и пикой. Лихие наездники, вызывая восторг зрителей, выполняют сложные акробатические элементы: управляют двумя и тремя лошадьми одновременно, скачут через горящие препятствия, выстраивают на ходу трёхъярусную «пирамиду», демонстрируют виртуозное владение оружием. На празднике желающие катаются на лошадях и пони в экипажах и верхом, участвуют в интерактивных занятиях и мастер-классах. Для тех, кто проголодался — настоящая походная каша из полевой кухни! И не забудьте сфотографироваться на память, приобрести сувениры! Отправление в Ростов-на-Дону (станица Вёшенская - Ростов-на-Дону: 360 км). Размещение в отеле.
День 3: Завтрак. Обзорная экскурсия «Ростов – папа или Рост-Анжелес». Вы увидите: Собор Рождества Богородицы – копия храма Христа Спасителя, ансамбль Большой Садовой, набережную Дона, Армянскую церковь Сурб Хач, дом-подарок – особняк Маргариты Черновой, памятник «Ростовчанка». Свободное время - это возможность погулять по бульварам и набережным Ростова и самостоятельно посетить его достопримечательные места:
· Ростовский зоопарк, являясь одним из крупнейших в России, он занимает территорию в 90 га. Его коллекция на сегодня насчитывает свыше 5000 особей, что составляет примерно 400 видов животных, включая самые редкие!
· Табачная фабрика – музей современного искусства.
· Художественный музей - расположенный в старинном особняке музей с коллекцией предметов искусства больше 6 тысяч экземпляров.
Или посетить дополнительную экскурсию в первый русский порт - Таганрог* (Ростов-на-Дону - Таганрог: 75 км). Обзорная экскурсия «Первый русский морской порт». Вы увидите: Город Антона Чехова и Фаины Раневской, дворец Алфераки, лавку Чеховых, дом Чехова, памятник Петру I, памятник Раневской, а также Пушкинскую набережную Азовского моря. Свободное время на морском променаде. Возвращение.
* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной программы необходимо производить заранее, т. е. до отправления по маршруту. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.

День 4: Завтрак. Отъезд в Старочеркасск (Ростов-на-Дону - Старочеркасск: 33 км). Экскурсия по музею-заповеднику – «Старая казачья столица». Грандиозный комплекс включает в себя более 100 памятников и является цельным памятником донскому казачеству под открытым небом. Древнейший каменный собор на Дону – Воскресенский войсковой с кандалами Стеньки Разина. Церковь Петра и Павла, где был крещён великий атаман Матвей Платов – герой 1 812 года. Атаманское подворье Ефремовых. Старый атаманский дворец. Курень Кондратия Булавина. Крепость святой Анны. Старые Бастионы. Обед. Отъезд в Новочеркасск (Старочеркасск - Новочеркасск: 34 км). Экскурсия во дворец Атаманов – музей истории Войска Донского. Экскурсия «Город Атаманов». Вы увидите: Вознесенский войсковой кафедральный собор с могилой Платова, Триумфальные арки, памятник Ермаку, Казачий театр, памятник Платову, памятник всем казакам мира. Отъезд.
День 5: Трансфер от места сбора основной группы в Рязань. Возвращение.
Дополнительная информация

Внимание! Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Центральное Страховое Общество" и оставляет за собой право замены данной СК на любую другую с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.

Важно! Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.

* Обращаем Ваше внимание, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.

Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Трансфер по маршруту (Рязань – Место сбора основной группы - Рязань), Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Проезд на автобусе; Питание по программе; Экскурсии по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование от несчастного случая; * в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит: Экскурсия в Таганрог - 600 руб. 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 3 000 руб.
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