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Владимир - Суздаль

07:00 отправление (пл. Победы, Вечный огонь) на автобусе. Переезд во Владимир.
Обзорная экскурсия по городу. Посещение Успенского собора - одного из немногих храмов, в котором сохранились уникальные фрески Андрея Рублёва. Внешний осмотр Дмитриевского собора. Посещение одного из музеев: Исторический музей, "Золотые ворота", Музей лаковой миниатюры.

Переезд в Суздаль.

Обзорная экскурсия по городу. Архитектура Суздальского Кремля - древнейшая часть города, ядро Суздаля, археологически существующее с X века, а по летописям — 1024 г. Расположен в излучине реки Каменка, в южной части города, сохранились земляные валы и рвы древней крепости, несколько церквей и ансамбль архиерейского двора с древним Рождественским собором.

Спас - Евфимиев монастырь - Главный храм монастыря Спасо-Преображенский собор (конец XVI века) — построен в традициях древней белокаменной архитектуры Суздаля. Близ восточной стены собора находится могила князя Дмитрия Михайловича Пожарского — выдающегося русского полководца.
Музей деревянного зодчества и крестьянского быта. Из разных сел Суздальского района сюда свезли уцелевшие деревянные строения: церкви, жилые избы, хозяйственные постройки.

Выезд обратно в Рязань.

	Выезд из Рязани
	Взрослые / Пенсионеры / Дети

	07.00 (Площадь Победы, со стороны Вечного огня)
	3300/ 3100 /2900 руб.
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