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Введенская островная пустынь – усадьба Орехово
Отъезд в 07:00 пл. Победы
На уединённом острове, в самом центре хрустального Вятского озера, расположилась старинная монашеская обитель – Свято - Введенская Островная пустынь, редчайший в средней полосе России тип островного монастыря. Вы полюбуетесь живописными красотами тихой, уютной обители, к которой ведёт белоснежный мост, и побываете в её старинных храмах.  А ещё не забудьте отведать вкусных пирогов, испечённых трудолюбивыми монахинями в монастырской пекарне.

Мемориальный музей Н.Е. Жуковского в Орехово это уникальный памятник истории и архитектуры XVIII - XIX веков, музей с «эффектом присутствия хозяев» и единственная из усадеб Владимирской земли, которая почти полностью сохранила свой первоначальный облик. Каждое посещение усадьбы Орехово его хранители превращают в театрализованный праздник! Гостей усадьбы встречают сенные девушки в русских нарядах, а «хозяйка-барыня» в старинном кринолине проведёт экскурсию по барскому дому. Повсюду – букеты цветов и дурманящий аромат мелиссы – такая тёплая атмосфера любящего дома истинной русской интеллигенции и ускользающий флёр чудесного мира русской усадьбы.
В стоимость входит: проезд на автобусе; сопровождение экскурсовода; страховка от несчастного случая; путевая экскурсия и входные билеты.
	Выезд из Рязани
	Взрослые / Пенсионеры / Дети

	07:00 (Площадь Победы, 
со стороны Вечного огня)
	3 200 руб. / 3 000 руб. / 2 900руб.
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