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Москва - Красная площадь -
"Заповедное посольство" в Зарядье

8:00 отправление из Рязани, пл. Победы. По пути в Москву забираем туристов из Луховиц, Коломны. Прибытие в Москву. Прогулка по Красной площади.
Парк «Зарядье» - "Заповедное посольство"

Международный женский день — это не только прекрасный весенний праздник, но и повод лишний раз выбраться из дома и развлечься с подругами, коллегами или родственниками. Тем более что в марте 2019 года есть замечательная возможность отдохнуть целых 3 дня.

В парке «Зарядье» пройдут различные мероприятия, посвящённые 8 марта.

В «Заповедном посольстве» неотразимые дамы смогут почувствовать себя ещё красивее, позволив фотографу сделать несколько профессиональных снимков, которые тут же и будут распечатаны.

Также в «Заповедном посольстве» женщины смогут узнать историю макияжа, некоторые интересные факты о жизни и творческой деятельности, известных кутюрье и домов моды.

Парк «Зарядье» — не просто парк, это новый тип общественного пространства, созданный международной командой архитекторов, инженеров, ландшафтных дизайнеров и других экспертов. Здесь природа и технологии, просвещение и развлечения, история и современность соединяются и дополняют друг друга.

Красная площадь и ВДНХ, Новый Арбат и парк Горького – в «Зарядье» вас ждёт неповторимое путешествие над Москвой. Посетив медиакомплекс «Полет», вы сможете увидеть привычные и знакомые достопримечательности совершенно по-новому, и много интересного.
В стоимость входит: проезд на автобусе, экскурсионное обслуживание, страховка от несчастного случая
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