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«ПРОГУЛКА ПО РЕКЕ МОСКВА +
ПАРК ЗАРЯДЬЕ»
08-00 Отправление группы из г. Рязань (тц Виктория Плаза)
12-45 Отправление от причала «Большой Каменный мост» (Театр Эстрады):
Маршрут прогулки

Причал «Новоспасский мост» — Дом музыки — Краснохолмский мост — Высотка на Котельнической набережной — Причал «Большой Устьинский мост» — Парящий мост — Ландшафтный парк «Зарядье» — Собор Василия Блаженного — Московский Кремль — Храм Христа Спасителя — Памятник Петру Первому — Причал «Крымский мост» — Парк Горького — Пушкинский (Андреевский мост) — Стадион «Лужники» — Причал «Воробьёвы горы» — Причал «ЦПКиО им. Горького» — Причал «Большой Каменный мост» — Причал «Новоспасский мост»

14-45 Окончание прогулки по реке Москва
15-00 Посещение парка «Зарядье».(2 ЧАСА)
В день 870-летия Москвы у стен Кремля открылся новый парк «Зарядье». Это грандиозная рекреационная зона в самом сердце столицы, новаторская площадка 21-го века, сочетание нестандартных архитектурных решений и актуальных достижений в области ландшафтного дизайна. Это новая страница истории, которая открылась в одном из древнейших районов города.

Парк «Зарядье» - это первый крупный парк, созданный в столице за последние 50 лет. Его уже окрестили «новым сердцем Москвы». Изюминкой парка стал необычный ландшафт: в парке созданы четыре климатические зоны, характерные для России: лес, тундра, степь и заливные луга. В любой из них можно устроить пикник или просто прогуляться. Аналогов в России нет!

В новом парке появилась и уникальная смотровая площадка. Со 140-метровой дуги над Москвой-рекой, которая словно парит в воздухе, открываются захватывающие виды на Красную площадь и Кремль. «Парящий мост» не имеет опор и поддерживающих конструкций. А его высота – 15 метров! Планируется, что смотровая площадка станет одной из самых популярных в Москве.

В парке также есть мультимедийные аттракционы, оснащённые генераторами ветра, дыма и запахов, научно-познавательный центр, подземная оранжерея и экспозиция археологических находок. В северной части парка достраивается ледяная пещера – инсталляция с лабиринтом, арками и колоннами, поверхность которых покрыта льдом. Днём температура в пещере не будет опускается ниже -2 градусов, а вечером – ниже -5.

В «Зарядье» функционируют кафе, торговые лавки, оборудованы места для отдыха.

16-30 Свободное время
17-00 Отправление группы в г. Рязань
Стоимость на взрослого 2500, дети до 16 лет и пенсионерам скидка 200 рублей
В стоимость тура входит: проезд на автобусе/микроавтобусе, входные билеты на катер, услуги гида, страховка

Фирма оставляет за собой право изменять время и порядок проведения экскурсий, не меняя при этом общую программу обслуживания.

Схема автобуса базовая (схематичная). Для разных автобусов схема может различаться. Дверь в автобусе в середине салона в разных моделях автобусов расположена по-разному, при бронировании мест не стоит ориентироваться на приведённый вариант её расположения.

В случае недобора группы фирма оставляет за собой право заменить транспорт на меньшее количество мест.
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