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Первая Музыкальная Премия «ЖАРА

Москва (Crocus City Hall)-19:00
4 марта 2018 года в мир шоу-бизнеса придет глобальное потепление ― пройдет церемония награждения премии «ЖАРА»! Лучшие артисты будут бороться за статуэтки и любовь зрителей

Премия «ЖАРА» подарит лучшим артистам место под солнцем, а гостям ― незабываемое шоу мирового масштаба. Она станет самой объективной музыкальной наградой. Зрители в прямом эфире будут следить, и участвовать в выборе победителей.

Гостями первой церемонии станут сотни именитых звезд: артисты (ЛОБОДА, А-СТУДИО, МОТ, ЭМИН, ЛОРАК, ЛЕПС, КИРКОРОВ, КРИД, НЮША, ЛАЗАРЕВ, БИЛАН, ЛОЛИТА, ЦОЙ, КИРКОРОВ, ОРБАКАЙТЕ и многие другие), селебрити, известные дизайнеры, телеведущие, продюсеры, актеры театра и кино.

Неожиданные постановки, масштабные номера и самая динамичная музыка ― жара трансформирует каждого! Настало время для вспышки новой звезды в мире музыкальных церемоний. В этот день Crocus City Hall расплавится от музыкального экстаза.

Бронируйте билеты на лучшие места уже сегодня!!!
БАЛКОН – 3500 руб. БЕЛЬЭТАЖ – 4500 руб.
ПАРТЕР – 5500 руб.
В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе Рязань-Москва-Рязань (отправление из Рязани в 12-00, пл. Победы, тц «Виктория Плаза»), входной билет на мероприятие, страховка.
Фирма оставляет за собой право изменять время и порядок проведения экскурсий, не меняя при этом общую программу обслуживания.
· Схема автобуса базовая (схематичная). Для разных автобусов схема может различаться. Дверь в автобусе в середине салона в разных моделях автобусов расположена по-разному, при бронировании мест не стоит ориентироваться на приведенный вариант ее расположения.
· В случае недобора группы фирма оставляет за собой право заменить транспорт на меньшее количество мест.
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