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Жигулёвская кругосветка: Новый год
Самара - Замок Гарибальди - Тольятти (Ставрополь-на-Волге) - Сызрань
Увлекательное путешествие по одному из красивейших городов Поволжья. 
Таинственная и мудрая Самара, а также обязательная кружка пива в пивной "На дне" Жигулёвского пивзавода, каменный кремль Сызрани и легенды "Автоваза". 
Программа тура

День 1: Отправление из Рязани в 20:00 с ТЦ Премьер, Московское ш., 21 (у входа в Ашан). Ночной переезд.
День 2: Прибытие в Самару. Завтрак. Обзорная экскурсия по Самаре «Русский Чикаго». Во время экскурсии Вы увидите самую длинную набережную на Волге, самарский театр, усадьбы и доходные дома самарских промышленников в стиле модерн. Вместе мы прогуляемся по улице Панской - "Российская империя на марше": огромное количество исторических домов XIX-XX веков в самых разных исторических стилях! Восхитимся самой большой площадью в Европе и полюбуемся балконами-букетами из каменных цветов. Зайдём в польский костел и полюбуемся немецкой кирхой. Посещение смотровой площадки "Вертолетка". Рядом со смотровой площадкой находится самарский завод двигателестроения им. Кузнецова. Когда-то площадка была местом посадки и взлёта вертолёта первого конструктора завода — Николая Дмитриевича Кузнецова. Отсюда пошло название места — Вертолетка. Со смотровой площадки открывается прекрасный вид на Самару, на волжские острова и горы. Символическое открытие маршрута: после экскурсии мы отправимся в знаменитый бар "На дне" при Жигулёвском пивзаводе, где попробуем легендарное пиво (одну кружку, детям - квас) и ещё научим есть более знаменитых раков (по желанию и за доп. плату). Размещение в гостинице. Свободное время в Самаре, которое Вы можете посвятить прогулке по городу или посещению ряда музеев: 

· Самарский художественный музей - один из крупнейших музеев Поволжья. Художественный отдел создан местным художником Константином Головкиным при участии группы самарских живописцев. Основой коллекции стали полотна самарских художников рубежа XIX—XX веков, а также работы мастеров русского искусства начала века. Национальное сокровище России - уникальная коллекция русского авангарда начала XX века. 
· Единственный в России Музей модерна располагается в потрясающем особняке Курлиной, построенном по оригинальному проекту Александра Зеленко. В нём были воплощены все основные черты стиля модерн. Музей занимается изучением и популяризацией стиля модерн в регионе, сбором информации и предметов этой эпохи.  Постоянная экспозиция располагается в трёх залах парадного первого этажа: «кабинет», «будуар», и «столовая». В экспозиции представлены мебель, одежда, живопись, аксессуары европейских и русских мастеров начала 20 века.

· Музей «Самара космическая». Этот музейный центр заставляет посетителей задуматься о постоянном ускорении развития человеческого общества и технического прогресса. В этом музее можно узнать о вкладе города в развитие космонавтики. Ведь Самара, а точнее её  предприятие «ЦСКБ-Прогресс», к этим достижениям имеет непосредственное отношение. 
Вечером - Новогодний банкет (по желанию и за доп. плату)* - Информация по программе и меню банкета будет опубликована позже. Трансфер из отеля на новогодний банкет и обратно (в случае необходимости) осуществляется на основном автобусе.

* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.

Важно: режим работы музеев может меняться. Туроператор не гарантирует, что все перечисленные выше музеи будут доступны для посещения.

День 3: Завтрак. Отправление к замку Гарибальди (Самара - замок Гарибальди: 135 км). Внешний осмотр замка. Обладая парящими шпилями, изящными башнями и крышами из натурального камня, этот роскошный замок, построенный в конце XX  века, создаёт магию и тайну средневековых крепостей Европы XIII века и за её пределами...  Построенный в стиле готического Возрождения, он не является точной копией какого-либо конкретного европейского замка. Скорее это архитектурная фантазия на тему Европейской Готики и романтизма, вобравшая в себя все самые красивые и интересные элементы Европейской архитектуры Средних веков, Возрождения и викторианской эпохи. Замок Гарибальди - шедевр настоящей семейной чести. Замок был построен его владельцем Олегом Кузичкиным в честь своего отца - Гарибальди Аркадьевича Кузичкина. Возвращение в Самару.  Свободное время.
День 4: Завтрак. Отправление в Тольятти (Самара - Тольятти: 80 км). Ставрополь-на-Волге - город, который был затоплен водохранилищем. Однако небольшой кусочек от него остался - это Портовый район с конным памятником основателю волжского Ставрополя - Василию Татищеву и исторической земской больницей, сейчас превращённой в Воскресенский монастырь.  Главная достопримечательность Тольятти - грандиозный автозавод, один из самых больших  в мире. Экскурсия в Музей АвтоВАЗа ИЛИ в парковый комплекс истории техники им. Сахарова. 
Уникальный музей "Автоваза - Лада". Вся история крупнейшего автозавода страны - от первой "исторической копейки" и раритетных "Жигулей" до гоночных машин "Lada Revolution". 74 уникальных автомобиля "Lada" - это концептуальные, спортивные и серийные машины, имеющие свою историю и забавные легенды. Вы увидите «Ниву», которая работала на антарктической станции «Беллинсгаузен», электрическую "Оку", гольф-кары «Лада-Рикша», совершенно невероятный ВАЗ-1152 «Эльф» с глазами чудовища, ту самую желтую "Калину" и детский Ваз - «Пони». 

ИЛИ 
Парковый комплекс истории техники им. Сахарова, представляющий технические памятники инженерно-конструкторской мысли, организован в 2001 г. по инициативе вице-президента Автозавода. Он реализован как обширная парковая зона, где установлено около 500 единиц типовых и уникальных машин, аппаратов и механизмов: танки, ракеты, самолеты, паровозы, артиллерийские установки, легковушки и грузовики. Среди "редкостей" – электро-дизельная подводная лодка «Б-307», перевезенная из Кронштадта, шасси лунохода, модуль орбитальной станции, космический аппарат «Янтарь». 
ВАЖНО: выбор музея осуществляется на усмотрение Туроператора в зависимости от режима работы объектов.

Обед. Отправление  в Сызрань (Тольятти - Сызрань: 110 км) - самый большой уездный город царской России. По населению мукомольная столица Поволжья превосходила большинство губернских городов. Посещение Кремлёвского холма: на слиянии Волги, Сызранки и Крымзы воевода Козловский основал кремль, от которого до нас дошла Спасская башня - символ всего региона. Прогулка по Большой улице: единый парадный фасад города с причудливой смесью архитектурных стилей.  Особенно хорош сызранский модерн, например, особняк Стерлядкина. И гордость города - деревянные особняки с изящной деревянной резьбой. Казанский собор - главный храм города, построенный в духе проектов Константина Тона, и считавшимся самым большим храмом Симбирской губернии, куда входила раньше Сызрань. Сбор группы. Отправление домой.
День 5: Возвращение домой
Дополнительная информация

Транспортное обслуживание: обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении свое согласие на изменения.
Льготные категории граждан - школьники, студенты, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Проезд на автобусе; Питание по программе; Экскурсии по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Страхование ответственности перевозчика перед пассажирами; * в соответствии с программой тура.

В стоимость тура не входит: Новогодний банкет - информация уточняется. 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 3 000 руб.
Важно! Женское и мужское подселение для одиноких туристов на гарантии без доплат.
* Обращаем Ваше внимание, что Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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