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Баку + Дербент: путь огня
(Авиа-тур с трансфером из Рязани)

Порт-Петровск - Дербент - Баку - Гобустан* - Дербент
Самая южная территория России - бывшее средневековое Дербентское ханство и земля огней - Азербайджан. Древнейший город России - Дербент и шокирующий роскошью Баку. Ворота Каспия - Дербентская крепость и таинственный лабиринт - Ичери-Шехер. Кавказский шашлык и ароматный бакинский чай. Невероятный колорит на берегах Каспия!
День 1: Отправление из Рязани в 02:00 с пл. Ленина. Трансфер в аэропорт. Вылет из аэропорта Москвы. Прибытие в аэропорт Уйташ. Трансфер в город. Свободное время на обед. Обзорная экскурсия "Жемчужный город": Джума-мечеть - младшая сестра стамбульской Голубой мечети, Свято-Успенский собор, Петровский маяк, памятник Махачу Дахаеву и невероятные пейзажи гор, среди которых расположился бывший Порт-Петровск. Отправление в страну лезгинов, в самый древний город России – Дербент (Порт-Петровск - Дербент: 130 км). Размещение в гостинице. Свободное время.
Важно: Обратите внимание на особенности размещения! Подробное описание в блоке «Информация по размещению».
Внимание! Всю необходимую информацию по перелёту, транспортному обслуживанию, страхованию туристов и визовым формальностям Вы можете найти в разделе «Дополнительная информация» после описания программы тура.
*Важно! Время отправления из городов может измениться при изменении времени вылета или рейса.

День 2: Завтрак в отеле. Отправление в Баку (Дербент - Баку: 270 км). Прохождение границы с Азербайджаном. Дорога в этот день пройдёт вдоль побережья Каспийского моря: великолепные пейзажи и короткие фотостопы обеспечены! Прибытие в Баку. Размещение в гостинице. Вечерняя прогулка по Приморскому бульвару: яркие огни, оживлённые улицы и проспекты, морской ветер и вечерние волны! Вы увидите великолепную подсветку "второго Парижа", венцом которой являются знаменитые Башни Огня, переливающиеся то звёздами, то цветами азербайджанского флага, оригинальное здание Музея ковра, Башню парашютистов и многое другое!
День 3: Завтрак. Экскурсия "Город ветров", в ходе которой Вы узнаете, как возник и менялся со временем легендарный город Закавказья. В программе: фантастическое здание - Центр Гейдара Алиева; легендарный Чёрный город, описанный в произведениях Б. Акунина (в будущем ему предстоит стать Белым городом); Baku Crystal Hall - место проведения Евровидения и знаменитый бакинский флагшток, вошедший в книгу рекордов Гиннеса; площадь Фонтанов и горячо любимая бакинцами Низами. Посещение Аллеи Почёта - места, где похоронены известные люди Баку, среди которых Президент Азербайджана Гейдар Алиев и Муслим Магомаев, и аллея Шехидов. Знаменитый бакинский фуникулер и Нагорный парк - самая высокая часть города, откуда открывается великолепная панорама: от древнего Ичери-Шехер до Баку будущего. Свободное время 

ИЛИ экскурсия "Гобустан - земля древних людей" (за доп. плату)*. Отправление на экскурсию (Баку - Гобустан: 65 км). По дороге - фотостоп у мечети Биби-Эйбят - духовного центра мусульман Востока и одного из главных памятников исламской архитектуры Азербайджана. Согласно преданию, мечеть была построена над гробницей дочери Мусы аль-Козима, являющегося седьмым шиитским имамом. Кроме того, здесь же находится захоронение няни Укеймы ханум и других знатных людей Азербайджана. Гобустан – заповедник, созданный в 1966 году, а в 1997 году внесённый в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. С азербайджанского языка название переводится как «Край оврагов». Огромную известность на весь мир этот горный уголок приобрёл благодаря следам, оставленным здесь человеком каменного века - шести тысячам рисунков, называемых петроглифами. Это самая обширная коллекция в мире, свидетельствующая о жизни первобытных людей. Высеченные на камнях рисунки рассказывают о мировоззрениях, культуре, занятиях древних людей, заселивших много веков назад страну. Осмотр петроглифов, посещение музея. Возвращение в отель. Свободное время.
* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.
День 4: Завтрак. Обзорная экскурсия по Старому Городу - Ичери-шехер, в ходе которой Вы увидите символ Баку и самый таинственный исторический памятник Азербайджана - Девичью Башню, заглянете в Дворец Ширваншахов, пройдётесь вдоль крепостных стен и через Шамахинские Ворота. Вы увидите руины часовни Святого Варфоломея - одного из апостолов Иисуса Христа, памятник поэту Альяге Вахиду, который вошёл в десятку оригинальных памятников мира. А также дом с кошками, мечети, хамамы и караван-сараи, культовое мест "Черт побери" и многое другое. Свободное время на обед. Посещение Музея азербайджанского ковра. Находясь в Баку, непременно необходимо посетить государственный музей ковра и народного прикладного искусства им. Лятифа Керимова — азербайджанский музей, являющийся первым в своём роде в мире, он был основан в 1967 году в Баку. Ткачество ковров — азербайджанский традиционный вид народного творчества, история которого уходит вглубь веков, о чем свидетельствуют археологические раскопки. В музее ковра представлено около 1 млн. ковров различных размеров из разных уголков Азербайджана, созданных во всевозможных техниках ткачества с национальными орнаментами. Коллекция охватывает период истории с древних времён до наших дней. Помимо коллекции ковровых изделии, музей располагает богатым историческим собранием предметов народного творчества, в котором представлена керамика и бронза бронзового века, фаянс XII века, вышивка, национальная одежда XIX века, украшения, изделия из металла, дерева, стекла. Имеется большая коллекция исторического оружия. Свободное время.
День 5: Завтрак. Свободное время в городе - отличная возможность посетить одну из выставок в футуристическом Центре Гейдара Алиева, подняться на таинственную Девичью башню, чтобы с высоты птичьего полёта изучить запутанный лабиринт Старого города, заглянуть в одну из атмосферных чайных, чтобы насладиться великолепным ароматом бакинского чая с вареньем, а может быть прогуляться по многочисленным сувенирным магазинчикам, где ковры ручной работы (с сертификатом), национальные шёлковые платки – келагаи (включены в нематериальное культурное наследие ЮНЕСКО), знаменитые чайные стаканы армуды, картины, нарисованные нефтью, работы мастеров народно-прикладного искусства и многое другое! Отправление в Дербент (Дербент - Баку: 270 км). Прибытие. Размещение в гостинице.
День 6: Завтрак. Экскурсия "Дербент - Каспийские ворота". Первое упоминание Каспийских ворот — наиболее древнего названия Дербента — относится к VI в. до н.э.: его приводит известный древнегреческий географ Гекатей Милетский. Современный город был основан в 438 году н. э. как персидская крепость, состоящая из расположенной на холме цитадели (Нарын-кала) и двух идущих от неё к морю каменных стен, которые запирали узкий (3 км) проход между морем и горами Кавказа и ограждали с севера и юга территорию города. Монументальный свидетель эпохи Великого переселения народов и выдающийся памятник оборонительной архитектуры, Дербентский крепостной комплекс выполнял оборонительные функции на протяжении 1500 лет. В 2003 году ЮНЕСКО признало Всемирным наследием человечества старую часть Дербента с традиционной застройкой, особо выделив следующие памятники: Дербентская стена — двойная стена времён Сасанидов, перекрывающая Каспийские ворота. Стена на протяжении 15 веков использовалась в оборонительных целях персами, арабами и монголами (ильханы, Тимуриды). Представляет собой единственный сохранившийся памятник древнеперсидского фортификационного зодчества. Мечеть Джума — древнейшая мечеть (общая и для шиитов и суннитов) в России. Это храм, захваченный арабами-захватчиками и переделанный в мечеть. Храм был создан задолго до появления арабов в Дербенте. Поэтому эта мечеть имеет вход с юга, а не с севера, как должно быть у мечетей. Об этом впервые написал Амри Шихсаидов в книге «Дагестанские святыни». Перед мечетью — медресе XV века. Также во время экскурсии Вы увидите символ города – Дербентский маяк, набережную Дербент-2000 и знаменитый некрополь «Кырхляр» с гробницами 7-12 вв. неких 40 шахидов-мучеников – самая красивая легенда Дербента. О широкой популярности Кирхляра как святилища говорит тот факт, что ещё в древние времена арабы считали погребённых здесь своими сыновьями, персияне - своими соплеменниками, азербайджанцы - своими сородичами и даже русский купец Федот Котов, под впечатлением увиденного и услышанного о сорока мучениках-шахидах, уезжая из города, тайком от своих спутников поклонился святым могилам. Экскурсия в Нарын-калу - знаменитую, охраняемую ЮНЕСКО крепость эпохи Сасанидов. Древняя, доарабская цитадель, часть Дербентской крепости, соединённая с Каспийским морем двойными стенами, призванными перекрывать так называемые Каспийские ворота в Персидскую державу. Нарын-кала означает солнечная крепость. Цитадель неправильной формы занимает площадь в 4,5 га. Внутри цитадели сохранились бани, система водоснабжения крепости из керамических труб, руины шахского дворца — большой входной портал и часть стен. Загадочное крестообразное углубление, выложенное каменной кладкой, долгое время считали цистерной для воды, но нынешние исследователи склонны полагать, что это древнейший раннехристианский храм V века. В каждой стене по трое ворот, древнейшие из которых Орта-Каны (Срединные ворота). Наружные стены толщиной до 3-х метров продолжают сурово окружать Нарын-Калу по периметру. Посещение исторической экспозиции и осмотр уникального макета Дербентской крепости. Посещение фирменного магазина Дербентского коньячного комбината - лучшие цены на легендарную продукцию. Свободное время на обед - прекрасная возможность пообедать в традиционном ресторане c возможностью продегустировать лезгинские блюда. Трансфер в аэропорт. Вылет в Москву. Прилёт в Москву. Трансфер в Ваш город.
Датой начала тура считается дата вылета, датой окончания тура - дата прилёта.
*Важно! Возможно смещение даты отправления из города отправления, а также даты прибытия в город отправления в зависимости от его удалённости от аэропорта, а также дорожно-транспортных условий.

Дополнительная информация:
Правила приобретения авиабилетов по туру через Туроператора:
1) При бронировании тура менеджер указывает в переписке по заказу, что бронирование и выкуп авиабилетов по заказу производится через Туроператора.
Обратите внимание: в случае отсутствия данной информации по умолчанию предполагается, что авиабилеты будут приобретены самостоятельно, то есть Туроператор НЕ берет на себя функции по бронированию и покупке авиабилетов.

2) Для выкупа авиабилетов Вам необходимо совершить предоплату по туру на сумму не менее чем стоимость авиабилетов. Менеджер прикрепляет платёжное поручение об оплате к заказу (авиабилеты выкупаются Туроператором только после получения предоплаты по заказу по актуальной цене. Обращайте на это внимание при перечислении денежных средств). После выкупа маршрутные квитанции электронных билетов будут отправлены Менеджеру в переписке по заказу, сам заказ будет также пересчитан с учётом цены авиабилетов.
3) ВАЖНО: по каждому авиабилету по каждому сегменту (авиаперелёту в одну сторону) взимается сервисный сбор за оформление билета в размере 500 рублей, т.е. если билет туда/обратно, то сервисный сбор составляет 1 000 рублей с человека. Данный сервисный сбор входит в общую стоимость авиабилета и отражён в маршрутной квитанции. При аннуляции тура и возврате авиабилета данный сервисный сбор НЕ возвращается.
Самостоятельное приобретение авиабилетов по туру через турагента или непосредственно туристами:
- Приобретая билеты самостоятельно, просим заблаговременно сообщить менеджеру, чтобы он указал об этом в переписке по заказу, а также после выкупа авиабилетов прикрепил электронные маршрутные квитанции к заказу.

- Приобретать авиабилеты возможно только на те рейсы, которые указаны на сайте Туроператора в программе тура.

- Если планируется приобрести авиабилеты на другие авиарейсы, на рейсы другой авиакомпании и /или на рейсы с вылетом из другого аэропорта, то это возможно сделать только при дополнительном согласовании с Туроператором. При этом обращаем Ваше внимание, что в данном случае Туроператор не гарантирует трансфер в/из аэропорта, стоимость данного трансфера не возвращается и не компенсируется. К группе на маршруте туристы присоединяются самостоятельно.

ВАЖНО! Если авиабилеты по туру приобретаются Турагентом или непосредственно заказчиком турпродукта (туристом) самостоятельно, то в случае отмены тура или рейса, а также в случае отказа туристов от поездки стоимость авиабилетов не возвращается Туроператором. Благодарим за понимание!
Информация по выезду несовершеннолетних граждан из страны:
Несовершеннолетний гражданин РФ, выезжающий из РФ без сопровождения родителей, усыновителей, опекунов или попечителей, должен иметь при себе, кроме паспорта, нотариально оформленное согласие названных лиц с указанием срока выезда и государства (государств), которое (которые) он намерен посетить. При этом достаточно согласия одного из родителей, если от второго родителя не поступало заявления о его несогласии на выезд своих детей. Обратите внимание, что Туроператор не несёт ответственности, если согласия на выезд не будет в наличии у туристов при пересечении границы. Агент обязан проинформировать туристов об обязательном наличии данного документа; при его отсутствии туристов могут не выпустить за пределы РФ, денежные средства в таком случае за тур не возвращаются. Благодарим за сотрудничество!

Информация по транспорту:
Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.
Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Транспортное обслуживание; Питание по программе; Экскурсии по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Медицинская страховка; * в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит: Экскурсия "Гобустан - земля древних людей"– 1 300 руб. 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 10 000 руб. Авиабилеты – стоимость уточняется в день бронирования.
Информация по размещению:

Гостевой дом "Арбат" с принадлежностями для барбекю и террасой расположен в городе Дербент. Номера оснащены кондиционером. До моря и рыбных ресторанов - 10 минут пешком и 15 минут до ресторанов в районе Дербентского маяка. Адрес: Дербент, ул. Дагестанской стрелковой дивизии, 145.
Отель "Avand" (г. Баку) находится в нескольких минутах ходьбы от ст. метро 28 мая, откуда можно быстро добраться до основных достопримечательностей Баку, в том числе Старого города, Музея ковров и т.д. Путь до Приморского бульвара и крупнейших торговых центров Баку пешком займёт не более 20 минут. К услугам его гостей номера, оформленные в нейтральных тонах и оснащённые кондиционером и телевизором с плоским экраном, собственной ванной комнатой. В ресторане отеля Avand сервируют блюда местной и европейской кухни. Адрес: Республика Азербайджан, г. Баку, ул. Эльдара Тагизаде, 30.
Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
Информация по перелёту
	На март:

	04.03.2019
Рейс DP189 "Победа" (Москва - Махачкала)

08:00 - вылет из аэропорта Москвы (Внуково).

10:30 - прилёт в Махачкалу.
	09.03.2019
Рейс DP190 "Победа" (Махачкала-Москва)

21:15 - вылет из аэропорта Махачкалы.

23:55 - прилёт в Москву (Внуково).


Стоимость авиабилетов (туда-обратно)*:
- на даты 04-09.03.2019: от 5 100 руб.
*Стоимость актуальна на 05.02.2019 (т. к. стоимость авиабилетов может измениться – рекомендуем уточнять цены в день бронирования тура).

Норма провоза багажа а/к "Победа":
Бесплатно:
- 1 сумка - ручная кладь до 10 кг (габариты не более 36*30*27 см).
Багаж платный:
- регистрируемый багаж до 10 кг в одну сторону (габариты не более 203 см по сумме трёх измерений) - 795 руб.
- регистрируемый багаж до 20 кг в одну сторону (габариты не более 203 см по сумме трёх измерений) – 1 940 руб.
Тариф невозвратный, внесение изменений в оформленный билет за доп. плату.

Важно! Информацию о правилах приобретения авиабилетов (через Туроператора или самостоятельно) см. под программой тура в блоке "Дополнительная информация".
Визовые формальности

Виза в Азербайджан не нужна, загранпаспорт необходим!
Также: В соответствии со ст. 20-22 Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» для выезда несовершеннолетних граждан РФ требуется Согласие родителей, усыновителя, опекуна или попечителя. 
Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и ОАО "САК "Энергогарант" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.

Обращаем внимание! Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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