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Карнавал на Кипре
(Авиа-тур с трансфером из Рязани)

Весёлый Лимассол - Византийские монастыри Троодоса - Античный Пафос
Пожалуй, самый весёлый карнавал в мире после Рио и самый средиземноморский после Венеции. Отличная возможность посмотреть в комфортной температуре достопримечательности Кипра и принять участие в главном событии зимы на одном из самых больших островов Средиземного моря.
День 1: Отправление из Рязани в 02:00 с пл. Ленина. Трансфер в аэропорт. Вылет в Ларнаку из аэропорта Москвы. Прибытие в аэропорт Ларнаки. Трансфер в Лимассол (Ларнака - Лимассол: 70 км). Пешеходная экскурсия "Старый Лимассол". Замок, где по преданию венчался Ричард Львиное Сердце, кафедральный собор Айя-Напа, мечеть Кебир-Джами, городской променад и территория старого порта, городской рынок и местный Арбат - улица Святого Андрея. Размещение в отеле.
Важно: Обратите внимание на особенности размещения! Подробное описание в блоке «Информация по размещению».
Внимание! Всю необходимую информацию по перелёту, транспортному обслуживанию, страхованию туристов и визовым формальностям Вы можете найти в разделе «Дополнительная информация» после описания программы тура.
*Важно! Время отправления из городов может измениться при изменении времени вылета или рейса.

День 2: Завтрак в отеле. День Карнавала! Актуальная информация о программе Карнавала будет опубликована позже.
День 3: Завтрак в отеле. Свободный день
ИЛИ экскурсия "Путешествие в Троодос" (по желанию за дополнительную плату; Лимасол - Троодос: 40 км). В программе Вас ждут: Священный царский и ставропигиальный монастырь Киккской Божьей Матери - самый известный и титулованный православный монастырь Кипра, расположенный в живописных горах Троодос. Наш маршрут проходит по красивейшему горному массиву Троодос (самая высокая вершина - гора Олимпус 1952 метра). Горы покрыты девственными лесами, среди которых много реликтовых деревьев. Интересна и уникальная фауна горных районов. Самый известный и узнаваемый представитель - муфлон, горный баран, изображённый на кипрских евроцентах (ранее - на кипрский фунтах). Полюбоваться потрясающим горным пейзажем, надышаться чистым воздухом и сделать незабываемые фотографии мы сможем на остановках, на самых впечатляющих смотровых площадках маршрута. Знаменитая красивая традиционная горная деревня, издавна славилась своими виноградниками и венецианской архитектурой. Также известна множеством лавочек с местными сладостями и вареньем. Монастырь Святого креста, основанный в IV веке Святой Еленой, - главная достопримечательность деревни. В монастырском храме хранится частица Христовых Уз, дарованных ему Святой Еленой. Возвращение в отель.
* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.

День 4: Завтрак в отеле. Экскурсионный тур "Место рождения Афродиты и самый пафосный город" (Лимасол - Пафос: 70 км). Проследовав вблизи Курийского стадиона, через британские военные базы, мы остановимся на берегу бухты Афродиты. Так туристы называют начало тектонического разлома Петра-ту-Ромиу. Говорят, что большие камни у побережья помнят, как ступала по ним божественная в своём изяществе ножка самой Афродиты, когда она прибыла на Кипр и сделала свои первые шаги по земле. Не случайно ведь в древних мифах её именуют Кипридой. Говорят также, что надо умыться водой из этой бухты и взять на память камушек. Ну те, чей рационализм не поколеблет никакой миф, на этой остановке могут заказать и выпить чашечку душистого кипрского кофе. Истинное удовольствие! Затем от языческих мифов мы отправимся прямиком в объятия библейского Пафоса, города, который охраняется ЮНЕСКО как памятник всемирного культурного наследия. Здесь мы осмотрим колонну святого апостола Павла вокруг которой, разворачивались события, описанные в Деяниях апостолов. Рядом с колонной – церковь святой Кирияки ХV в., развалины митрополичьего храма Хрисополитисса с великолепными мозаиками VI – VII веков. У гавани Пафоса, неподалёку от венецианской крепости ХVI в., вход в археологический парк. В нем также представлены мозаики римской эпохи, но более древние и разнообразные. Для более детального знакомства с ними мы заглянем в дом Диониса. Завершит Ваше знакомство с Пафосом самостоятельная прогулка у Пафосской гавани, где много разнообразных рыбных ресторанчиков. Свободное время на обед. Возвращение в Лимассол.
День 5: Завтрак. Трансфер в аэропорт. Вылет в Москву. Прилетели в Москву. Трансфер в Ваш город.
Датой начала тура считается дата вылета, датой окончания тура - дата прилёта.
*Важно! Возможно смещение даты отправления из города отправления, а также даты прибытия в город отправления в зависимости от его удалённости от аэропорта, а также дорожно-транспортных условий.

Дополнительная информация:
Правила приобретения авиабилетов по туру через Туроператора:
1) При бронировании тура менеджер указывает в переписке по заказу, что бронирование и выкуп авиабилетов по заказу производится через Туроператора.
Обратите внимание: в случае отсутствия данной информации по умолчанию предполагается, что авиабилеты будут приобретены самостоятельно, то есть Туроператор НЕ берет на себя функции по бронированию и покупке авиабилетов.

2) Для выкупа авиабилетов Вам необходимо совершить предоплату по туру на сумму не менее чем стоимость авиабилетов. Менеджер прикрепляет платёжное поручение об оплате к заказу (авиабилеты выкупаются Туроператором только после получения предоплаты по заказу по актуальной цене. Обращайте на это внимание при перечислении денежных средств). После выкупа маршрутные квитанции электронных билетов будут отправлены Менеджеру в переписке по заказу, сам заказ будет также пересчитан с учётом цены авиабилетов.
3) ВАЖНО: по каждому авиабилету по каждому сегменту (авиаперелёту в одну сторону) взимается сервисный сбор за оформление билета в размере 500 рублей, т.е. если билет туда/обратно, то сервисный сбор составляет 1 000 рублей с человека. Данный сервисный сбор входит в общую стоимость авиабилета и отражён в маршрутной квитанции. При аннуляции тура и возврате авиабилета данный сервисный сбор НЕ возвращается.
Самостоятельное приобретение авиабилетов по туру через турагента или непосредственно туристами:
- Приобретая билеты самостоятельно, просим заблаговременно сообщить менеджеру, чтобы он указал об этом в переписке по заказу, а также после выкупа авиабилетов прикрепил электронные маршрутные квитанции к заказу.

- Приобретать авиабилеты возможно только на те рейсы, которые указаны на сайте Туроператора в программе тура.

- Если планируется приобрести авиабилеты на другие авиарейсы, на рейсы другой авиакомпании и /или на рейсы с вылетом из другого аэропорта, то это возможно сделать только при дополнительном согласовании с Туроператором. При этом обращаем Ваше внимание, что в данном случае Туроператор не гарантирует трансфер в/из аэропорта, стоимость данного трансфера не возвращается и не компенсируется. К группе на маршруте туристы присоединяются самостоятельно.

ВАЖНО! Если авиабилеты по туру приобретаются Турагентом или непосредственно заказчиком турпродукта (туристом) самостоятельно, то в случае отмены тура или рейса, а также в случае отказа туристов от поездки стоимость авиабилетов не возвращается Туроператором. Благодарим за понимание!
Информация по выезду несовершеннолетних граждан из страны:
Несовершеннолетний гражданин РФ, выезжающий из РФ без сопровождения родителей, усыновителей, опекунов или попечителей, должен иметь при себе, кроме паспорта, нотариально оформленное согласие названных лиц с указанием срока выезда и государства (государств), которое (которые) он намерен посетить. При этом достаточно согласия одного из родителей, если от второго родителя не поступало заявления о его несогласии на выезд своих детей. Обратите внимание, что Туроператор не несёт ответственности, если согласия на выезд не будет в наличии у туристов при пересечении границы. Агент обязан проинформировать туристов об обязательном наличии данного документа; при его отсутствии туристов могут не выпустить за пределы РФ, денежные средства в таком случае за тур не возвращаются. Благодарим за сотрудничество!

Информация по транспорту:
Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.
Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Транспортное обслуживание; Питание по программе; Экскурсии по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Медицинская страховка; * в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит: Экскурсия "Путешествие в Троодос" – 2 500 руб. 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 10 000 руб. Авиабилеты – стоимость уточняется в день бронирования.
Информация по размещению:

Отель "Pefkos" расположен неподалёку от Старого города и пристани для яхт Лимассола. Каждый номер оснащён телевизором со спутниковыми каналами, мини-холодильником и кондиционером. В них обустроена ванная комната с ванной или душем, феном и бесплатными туалетно-косметическими принадлежностями. К услугам гостей открытый бассейн с террасой для загара. На всей территории предоставляется бесплатный Wi-Fi. Адрес: Misiaouli & Kavazoglou Str, 70, Лимассол, Кипр
Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
Информация по перелёту
	На март:

	09.03.2019
Рейс U6-7029 (Москва - Ларнака)
10:30 - вылет из аэропорта Москвы (Домодедово).
13:20 - прилёт в Ларнаку.
	13.03.2019
Рейс U6-7030 (Ларнака-Москва)
13:50 - вылет из аэропорта Ларнаки.
18:35 - прилёт в Москву (Домодедово).


Стоимость авиабилетов (туда-обратно)*:
от 14 700 руб. (Тариф "Промо") / от 17 900 руб. (Тариф "Эконом")
*Стоимость актуальна на 06.02.2019 (т. к. стоимость авиабилетов может измениться – рекомендуем уточнять цены в день бронирования тура).

Норма провоза багажа, а/к "Уральские авиалинии":
Тариф "Промо":
- 1 сумка ручная кладь до 5 кг (габариты до 115 см в сумме трёх измерений 55*40*20).
- регистрируемый багаж до 10 кг (габариты до 203 см в сумме трёх измерений, не более 100 см по любой из сторон).
Тариф "Эконом":
- 1 сумка ручная кладь до 5 кг (габариты до 115 см в сумме трёх измерений 55*40*20).
- регистрируемый багаж до 23 кг (габариты до 203 см в сумме трёх измерений, не более 100 см по любой из сторон).
Тариф невозвратный, внесение изменений в оформленный билет за доп. плату.

Важно! Информацию о правилах приобретения авиабилетов (через Туроператора или самостоятельно) см. под программой тура в блоке "Дополнительная информация".
Визовые формальности

Виза на Кипр нужна, она бесплатна и делается онлайн. Загранпаспорт необходим.
ВАЖНО: В соответствии со ст. 20-22 Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» для выезда несовершеннолетних граждан РФ требуется Согласие родителей, усыновителя, опекуна или попечителя. То есть несовершеннолетний гражданин РФ, выезжающий из РФ без сопровождения родителей, усыновителей, опекунов или попечителей, должен иметь при себе, кроме паспорта, нотариально оформленное согласие названных лиц с указанием срока выезда и государства (государств), которое (которые), он намерен посетить. При этом достаточно согласия одного из родителей, если от второго родителя не поступало заявления о его несогласии на выезд своих детей. Обратите внимание, что Туроператор не несёт ответственности, если согласия на выезд не будет в наличии у туристов при пересечении границы. Агент обязан проинформировать туристов об обязательном наличии данного документа; при его отсутствии туристов могут не выпустить за пределы РФ, денежные средства в таком случае за тур не возвращаются.
Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и ОАО "САК "Энергогарант" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.

Обращаем внимание! Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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