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Шотландия
 (Авиа-тур с трансфером из Рязани)

Эдинбург - Стерлинг - Лох-Ломонд - Гленгойн - Гленко - Лох-Несс - Фортский мост - Сент-Андрус - Виадук Гленфиннан - Замок Танталлон - Сент-Бервик - Трон Артура
Шотландия! Путешествие в эту страну, как сильная таблетка против стресса и усталости: даёт невероятное вдохновение и одновременно привносит в жизнь чувство покоя и умиротворения. Вас ждёт не нуждающийся в представлении Эдинбург, старейшие университеты мира и замки знаменитых шотландских кланов, величайшие инженерные сооружения и изумрудно-бронзовые пейзажи страны горцев, добрые сказки и леденящие душу легенды. Это не тур - это лекарство!
День 1: Отправление из Рязани в 02:00 с пл. Ленина. Трансфер в аэропорт. Вылет в Эдинбург. Прилёт в аэропорт Эдинбурга. Размещение в отеле.

* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.
Важно: Обратите внимание на особенности размещения! Подробное описание в блоке «Информация по размещению».
Внимание! Всю необходимую информацию по перелёту, транспортному обслуживанию, страхованию туристов и визовым формальностям Вы можете найти в разделе «Дополнительная информация» после описания программы тура.
*Важно! Время отправления из городов может измениться при изменении времени вылета или рейса.

День 2: Завтрак. Обзорная экскурсия "Эдинбург - Auld Reekie - старая коптилка" Королевская миля - легендарный туристский маршрут, череда средневековых улиц и прилегающих к ним тупиков, проходящих сквозь Старый город. Собор святого Джайлза - вершина северной готики. Мемориал Вальтеру Скотту - создателю исторического романа и мастеру шотландского Возрождения. Первая в мире пожарная служба. Дом-музей создателя "Острова сокровищ" Льюиса Стивенсона. "Зато читал Адама Смита и был глубокий эконом" - памятник Адаму Смиту (гигантский волчок), основоположнику экономического либерализма и величайшему шотландцу всех времён. Королевский колледж хирургов - образ его профессора, Джозефа Белла, шотландский писатель Артур Конан Дойль вывел в своих романах в качестве Шерлока Холмса. Кафе "Элефант хаус" - именно здесь бедная девушка Джоан Роулинг, которой хватало денег только на кофе, написала первый роман из серии про Гарри Поттера. Монумент Роберту Бернсу - великому шотландскому поэту. Кафе "Последняя капля" и эдинбургская виселица. Памятник собаке Грейфраерс Бобби. Шотландский скай-терьер Бобби в XIX веке стал одной из самых известных собак в мире благодаря своей преданности хозяину. Невысокая, около 26 сантиметров в высоту, собачка два года была верным другом служащего городской полиции Джона Грея, который служил ночным обходчиком. Когда полицейский скончался от туберкулёза, Бобби очень тяжело перенёс разлуку с ним и стал сидеть дни напролёт на могиле мистера Грея на кладбище Грейфрайерс возле одноименной церкви. Так он и провёл оставшиеся 14 лет своей жизни. Свободное время на обед в районе Грассмаркета, где можно попробовать лучший хаггис в Эдинбурге. Экскурсия в Эдинбургский замок - место хранения камня судьбы (скунский, или коронационный камень). Средневековые интерьеры замка с прекрасными видами на старый Эдинбург хранят в себе знаменитую коллекцию военного музея Шотландии с такими экспонентами как пушка "Монс Мег" - шотландская царь-пушка.
День 3: Завтрак. По дороге - фотостоп у места рождения Марии Стюарт - дворца Линлитгоу, который считается любимой резиденцией династии Стюартов. Замок Стерлинг - крупнейший и важнейший замок Шотландии. В замке Стерлинг были коронованы несколько шотландских королей и королев, включая Марию Стюарт в 1543 году. Замок подвергался осаде как минимум восемь раз, в том числе несколько раз во время Войн за независимость Шотландии. Всемирную известность замок получил после выхода в свет фильма «Храброе сердце», где Мел Гибсон сыграл роль Уильяма Уоллеса - шотландского национального героя. Монумент Уоллеса - четырёхгранная башня высотой 67 метров, построенная в готическом стиле. Башня находится в 1,5 км от Стерлинга на холме Эбби-Крэйг по дороге в Данбли. По легендам, именно с этого холма Уильям Уоллес наблюдал за английской армией перед Битвой на Стерлингском мосту, прежде чем отдать шотландскому войску приказ о нападении. Прямо у входной двери стоит крупная фигура борца за свободу Шотландии Уильяма Уоллеса, говорящая фигуре английского короля: «У тебя есть моё тело, но не моя преданность и моё уважение». Отправление на озеро Лох-Ломонд - самое большое озеро Шотландии, вокруг которого происходит действие романов Вальтера Скотта. Свободное время в Баллохе - центре озёрного края. Время на обед. Экскурсия (и дегустация!) в легендарную вискикурню Гленгойн (Glengoyne) - здесь производят односолодовый виски высочайшего класса с 1833 года. Более чем 130 лет назад в процветающем порту Глазго предприниматель Хью Ланг решает создать бизнес, основанный на импорте рома и экспорте Шотландского виски. Его сыновья, Гэвин, Александр и Уильям, присоединились к семейному делу, и вскоре ими была куплена вискокурня Glengoyne. Это произошло в 1876 году. В настоящее же время Lang Brothers Limited - одно из немногих независимых частных предприятий, экспортирующее своё виски в более чем 30 стран по всему миру. Изначально вискокурня была основана в 1833 году в деревне Dumgoyne, расположенной в долине небольшой реки. Но тогда она имела несколько другое название - Burn Foot. После приобретения братья Лэнг переименовали её Glen Guin, и лишь в 1905 году она получила название Glengoyne, которое носит по сей день. В отличие от других односолодовых виски, Гленгойн сохраняет особенности аромата благодаря использованию ячменя, высушенного тёплым воздухом (обычно ячмень сушат с помощью торфа). В результате получается сложный, изысканный виски, в котором все ароматы сохранены в первозданной чистоте. Возвращение в Эдинбург.
День 4: Завтрак в отеле. Свободный день в Эдинбурге и возможность прогуляться по его знаменитым паркам, дворцам и музеям 

ИЛИ Экскурсия Хайленд - Гленко и Лох-Несс - край шотландских гор и длинных озёр (за дополнительную плату)*. Страна горцев - это самый популярный маршрут в Шотландии. Гленко часто называют самым красивым и захватывающим местом Шотландии. Это знаменитая долина в национальном парке "Бен Невис". Поклонникам Гарри Поттера Гленко известно как место жительства Хагрида. Ещё одно название - "Долина Слёз", что связано с печальными событиями 13 февраля 1692 года, известными как резня в Гленко, когда в ходе междоусобной борьбы клан Кэмпбеллов жестоко убил более 70 человек из клана МакДональдов. Событие это стало один из самых известных распрей внутри шотландских кланов. Вы увидите всемирно известные панорамы и посетите игрушечный шотландский городок Гленко. Живописный ландшафт вокруг деревни вдохновляет кинорежиссёров: здесь проходили съёмки фильма "Монти Пайтон и Священный Грааль", здесь была построена хижина Рубеуса Хагрида для съёмок фильма "Гарри Поттер и Узник Азкабана", также здесь, согласно Яну Флемингу, родился Эндрю Бонд, отец Джеймса Бонда. Развязка фильма «007:„Скайфолл“» снималась именно здесь. Отъезд на Лох-Несс. Лох-Несс - это самый большой водоём на протяжении геологического разлома Грейт-Глен, проходящего с севера на юг от Инвернесса до Форт-Уильяма. Озеро является частью Каледонского канала, соединяющего западное и восточное морские побережья Шотландии. Запас пресной воды в озере больше, чем общий объём пресной воды на территории Англии и Уэльса. Максимальная глубина этого озера составляет 230 метров. Виды озера и легенда о Лох-Несском чудовище давно сделали озеро культовым местом всей страны. Свободное время на обед. Возвращение в Эдинбург.
* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.
День 5: Завтрак в отеле. Поездка в графство Файф. По дороге - остановка для фотостопа и прогулки по легендарному Фортскому мосту. С моста можно увидеть знаменитый замок Блэкнесс - резиденцию могущественного клана Крайтонов. Форт-Бридж - железнодорожный мост длинной около 2,5 километров, он является основным связующим звеном между северо-востоком и юго-востоком страны. Строительство моста было начато в 1883 году. На него было потрачено около 3,5 млн. фунтов металла, что в 10 раз больше, чем было использовано при строительстве Эйфелевой башни. До 1917 года Форт-Бридж был самым длинным мостом в мире. Это может звучать парадоксально, но влияние визуальной силы и мощи этого моста на произведения современной культуры неоспоримо. Множество режиссёров избирали его в качестве съёмочной площадки. Например, Альфред Хичкок в своём фильме "39 шагов" или в документальном фильме «Jump Britain», снятом для Chanel 4. Отправление в Сент-Андрус (город Андрея Первозванного). Это древний город на берегу Северного моря. Его основная достопримечательность - собор Святого Андрея, где хранились мощи покровителя Шотландии. По легенде, греческому монаху Регулу явился ангел и сказал, чтобы тот увёз мощи апостола Андрея из города Патры на край света. В результате кораблекрушения монах Регул спасся у берегов Шотландии возле деревни, которая в дальнейшем стала называться в честь Святого Андрея. После проповеди Джона Ноксасобор был разрушен. Развалины собора свидетельствуют о его огромных размерах для раннего средневековья, длина собора составляла более 100 метров. Осмотр Башни Святого Регула, замка святого Андрея и Доминиканской капеллы. Сент-Андрус претендует на звание родины гольфа, и у Вас будет возможность сфотографироваться у старейших гольфовых полей, расположенных вдоль берега Северного моря. Экскурсия в Сент-Эндрюсский университет. Университет Андрея Первозванного - старейший университет в Шотландии, третий по дате основания в Великобритании. Именно его студентом был наследник британской короны принц Уильям. В университете он и познакомился с Кэтрин Миддлтонд. Осмотр самых знаменитых мест Сент-Эндрюса - проклятая анаграмма PH на Северной улице, пирс Джона Хокина, двор Сент-Салватора, где собираются «академические родители». Возвращение в Эдинбург.
День 6: Завтрак в отеле. Путь романтиков: Танталлон-Сент-Бервик-Трон Артура. Экскурсия в замок Танталлон. Легендарный замок клана Дуглас на скальном утёсе как корабль разбивает морские волны о свои борта. Потрясающий, захватывающий дух вид открывается у замка: с одной стороны бескрайние зелёные поля, с другой - Северное море. В море напротив замка - Басс рок, очень фотогеничная скала в море с колонией буревестников и бакланов. Средневековые постройки замка из красного песчаника поражают своей мощью и, в сочетании с окружающей природой, создают один самых открыточных видов Шотландии. Свободное время в Норт-Бервик, колоритном приморском курортном городке, известном романтическим сочетанием скал и песчаных пляжей. Здесь можно попробовать шотландские деликатесы и дары моря. Экскурсия к "Трону Артура". 

ВАЖНО: Так как поход пеший, просьба надеть удобную обувь. Трон Артура - легендарная гора (на самом деле небольшой холм высотой 251 метр), на которой, по легенде, находился легендарный Камелот. Прогулка по знаменитой тропе к жерлу потухшего вулкана считается самым популярным маршрутом страны. С горы отрываются невероятно красивые виды на Эдинбург и Северное море. Возвращение в отель.
День 7: Завтрак в отеле. Свободный день с возможностью посещения крупнейших музеев Шотландии (бесплатно).

1) Национальный музей Шотландии - Историческое здание, Королевский музей, находится в здании - шедевре викторианской архитектуры, и экспонирует разрозненные коллекции: окаменелости, мебель, декоративное искусство, чучела животных, этнографические коллекции. Музей истории Шотландии находится в современном здании с панорамной площадкой на крыше.

2) Национальная художественная галерея - Обычно её посещение вызывает у посетителей приятный шок - в одном месте собраны сплошные шедевры. Рафаэль (три работы), Тициан, Рембрандт, Веласкес, Гойя, Ван Гог и даже Валентин Серов (знаменитый портрет Николая II). Есть очень хорошие импрессионисты. Символом галереи являются Ботичелли и невероятный "Спаситель" Эль Греко.
День 8: Завтрак в отеле. Свободное время. Трансфер в аэропорт. Вылет в Москву.
Датой начала тура считается дата вылета, датой окончания тура - дата прилёта.
*Важно! Возможно смещение даты отправления из города отправления, а также даты прибытия в город отправления в зависимости от его удалённости от аэропорта, а также дорожно-транспортных условий.

Дополнительная информация:
Правила приобретения авиабилетов по туру через Туроператора:
1) При бронировании тура менеджер указывает в переписке по заказу, что бронирование и выкуп авиабилетов по заказу производится через Туроператора.
Обратите внимание: в случае отсутствия данной информации по умолчанию предполагается, что авиабилеты будут приобретены самостоятельно, то есть Туроператор НЕ берет на себя функции по бронированию и покупке авиабилетов.

2) Для выкупа авиабилетов Вам необходимо совершить предоплату по туру на сумму не менее чем стоимость авиабилетов. Менеджер прикрепляет платёжное поручение об оплате к заказу (авиабилеты выкупаются Туроператором только после получения предоплаты по заказу по актуальной цене. Обращайте на это внимание при перечислении денежных средств). После выкупа маршрутные квитанции электронных билетов будут отправлены Менеджеру в переписке по заказу, сам заказ будет также пересчитан с учётом цены авиабилетов.
3) ВАЖНО: по каждому авиабилету по каждому сегменту (авиаперелёту в одну сторону) взимается сервисный сбор за оформление билета в размере 500 рублей, т.е. если билет туда/обратно, то сервисный сбор составляет 1 000 рублей с человека. Данный сервисный сбор входит в общую стоимость авиабилета и отражён в маршрутной квитанции. При аннуляции тура и возврате авиабилета данный сервисный сбор НЕ возвращается.
Самостоятельное приобретение авиабилетов по туру через турагента или непосредственно туристами:
- Приобретая билеты самостоятельно, просим заблаговременно сообщить менеджеру, чтобы он указал об этом в переписке по заказу, а также после выкупа авиабилетов прикрепил электронные маршрутные квитанции к заказу.

- Приобретать авиабилеты возможно только на те рейсы, которые указаны на сайте Туроператора в программе тура.

- Если планируется приобрести авиабилеты на другие авиарейсы, на рейсы другой авиакомпании и /или на рейсы с вылетом из другого аэропорта, то это возможно сделать только при дополнительном согласовании с Туроператором. При этом обращаем Ваше внимание, что в данном случае Туроператор не гарантирует трансфер в/из аэропорта, стоимость данного трансфера не возвращается и не компенсируется. К группе на маршруте туристы присоединяются самостоятельно.

ВАЖНО! Если авиабилеты по туру приобретаются Турагентом или непосредственно заказчиком турпродукта (туристом) самостоятельно, то в случае отмены тура или рейса, а также в случае отказа туристов от поездки стоимость авиабилетов не возвращается Туроператором. Благодарим за понимание!
Информация по документации:
Визовые формальности:
С 1 марта 2008 года необходимым условием для получения визы в Великобританию является сдача биометрических данных (отпечатки пальцев и цифровое фото) в Визовых Центрах посольства Великобритании ЛИЧНО в назначенное время. Запись на подачу документов, оплата визового сбора осуществляется сотрудниками визового отдела Туроператора.
Адреса Визовых центров Посольства Великобритании в России:
- Москва: Бизнес-центр “Дельта-Плаза”, 2-ой Сыромятнический пер., д. 1 – для туристов, зарегистрированных в Центральном Федеральном округе;
- Санкт-Петербург: Литейный проспект, 26 – для туристов, зарегистрированных в Северо-Западном Федеральном округе;
- Ростов-на-Дону: Лига Наций, ул. Суворова, 91;

- Екатеринбург: ул. Большакова 70, офис 601, 6-ой этаж;

- Новосибирск: улица Сибирская, д. 57;
Снятие биометрических данных обязательно для всех возрастных категорий граждан. Все заявители младше 18 лет должны присутствовать в визовом центре в сопровождении совершеннолетних лиц.
Внимание! Подача пакета документов на визу осуществляется туристами самостоятельно. Возможно личное получение загранпаспорта либо через курьерскую службу. Возможна организация получения загранпаспорта сотрудниками визового отдела Туроператора (подробности просим уточнять по телефону). Документы на визу можно подавать за 6 месяцев до планируемого вылета, но не позднее, чем за 1 месяц до него.
Чтобы избежать задержек при подаче документов в визовом центре необходимо иметь при себе копии всех сопроводительных документов в формате А4 (копия первой страницы анкеты-заявления делается в двух экземплярах). Копии должны быть хорошего качества, чтобы быть читаемыми при сканировании. Используйте цветные копии.
Каждый подаваемый документ должен быть снабжён полным переводом на английский язык.
Важно: перевод справок с места работы, справок 2-НДФЛ осуществляется сотрудниками визового отдела Туроператора, прочие документы предоставляются с профессиональным переводом на английский язык. Каждый перевод должен содержать данные переводчика и его подпись, подтверждающую, что перевод в точности соответствует содержанию документа. Подтверждение должно быть датировано в формате ДД/ММ/ГГГГ и содержать полное имя переводчика и его контактные данные. В качестве переводчика может выступать любое лицо, в том числе, и заявитель.
Подробнее со списком документов Вы можете ознакомиться, перейдя по ссылке.
- Опросный лист можно скачать здесь.
- Согласие на обработку персональных данных можно скачать здесь.
- Доверенность на получение документов можно скачать здесь

 HYPERLINK "https://ya-to.ru/multi-day-tours/world-tour/301493/" \l "0861841994065" .
Информация по выезду несовершеннолетних граждан из страны:
Несовершеннолетний гражданин РФ, выезжающий из РФ без сопровождения родителей, усыновителей, опекунов или попечителей, должен иметь при себе, кроме паспорта, нотариально оформленное согласие названных лиц с указанием срока выезда и государства (государств), которое (которые) он намерен посетить. При этом достаточно согласия одного из родителей, если от второго родителя не поступало заявления о его несогласии на выезд своих детей. Обратите внимание, что Туроператор не несёт ответственности, если согласия на выезд не будет в наличии у туристов при пересечении границы. Агент обязан проинформировать туристов об обязательном наличии данного документа; при его отсутствии туристов могут не выпустить за пределы РФ, денежные средства в таком случае за тур не возвращаются. Благодарим за сотрудничество!

Информация по транспорту:
Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.
Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Транспортное обслуживание; Питание по программе; Экскурсии по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Медицинская страховка; * в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит: 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 21 000 руб. Экскурсия Хайленд - Гленко и Лох Несс - 4 500 руб. Виза – 9 600 руб. Авиабилеты – стоимость уточняется в день бронирования.
Информация по размещению:

Отель Ibis Edinburgh Park - хороший вариант в городе Эдинбург. Напротив отеля расположена трамвайная остановка Gyle Centre, откуда можно добраться до аэропорта Эдинбурга и центра города. Во всех номерах есть кондиционер, телевизор с плоским экраном и ванная комната с душем. Wi-Fi предоставляется во всем отеле бесплатно. Поездка до Эдинбургского зоопарка на автомобиле занимает 8 минут, а до Эдинбургского замка — около 20 минут. Адрес: Великобритания, Эдинбург, Lochside View 6.
Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
Информация по перелёту

	На май:

	14.05.2019
Рейс KL904+1293 "KLM" (Москва - Эдинбург)

17:00 - вылет из аэропорта Москвы (Шереметьево).

Пересадка в г. Амстердам: 1 ч. 40 мин.

21:35 - прилёт в Эдинбург.
	21.05.2019
Рейс AF1487+1844 "Air France" (Эдинбург - Москва)

17:05 - вылет из Эдинбурга.

Пересадка в г. Париж: 50 мин.

01:35 - прилёт в Москву (Шереметьево).


Стоимость авиабилетов (туда-обратно)*: 

от 16 000 руб. (без багажа) / от 20 100 руб. (с багажом 23 кг)
*Стоимость актуальна на 18.02.2019 (т. к. стоимость авиабилетов может измениться – рекомендуем уточнять цены в день бронирования тура).

Норма провоза багажа а/к "KLM":
Тариф без багажа: 

- 1 место ручной клади весом до 12 кг (габариты не более 55*35*25 см).
Тариф с багажом:
- 1 место ручной клади весом до 12 кг (габариты не более 55*35*25 см).
- 1 место регистрируемого багажа весом до 23 кг (габариты не более 158 см по сумме трёх измерений: высота, ширина, толщина).
Норма провоза багажа а/к "Air France":
Тариф без багажа:
- 1 место ручной клади весом до 12 кг (габариты не более 55*35*25 см).
Тариф с багажом:
- 1 место ручной клади весом до 12 кг (габариты не более 55*35*25 см).
- 1 место регистрируемого багажа весом до 23 кг (габариты не более 158 см по сумме трёх измерений: высота, ширина, толщина).
Тариф невозвратный, внесение изменений в оформленный билет за доп. плату.
Важно! Информацию о правилах приобретения авиабилетов (через Туроператора или самостоятельно) см. под программой тура в блоке "Дополнительная информация".
Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и ОАО "САК "Энергогарант" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.

Обращаем внимание! Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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