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Трансильвания: владения Дракулы
 (Авиа-тур с трансфером из Рязани)

Кишинёв - Милештий Мичь* - Сучава - Сучевица - Молдовица - Бистрица - Сигишоара - Сибиу - Брашов - Дворец Пелеш - Замок Бран - Яссы
Классический маршрут по самым знаковым местам, замкам и средневековым городам легендарной Трансильвании. Обаяние Восточной Европы и помпезность королевских дворцов! Усыпанные сотнями черепичных крыш холмистые равнины, древние монастыри с великолепными фресками и легенды о самом загадочном графе Европы – Дракуле!
День 1: Отправление из Рязани в 04:00 с пл. Ленина. Трансфер в аэропорт. Вылет из аэропорта Москвы. Прилёт. Обзорная экскурсия по Кишинёву "Город белого камня". Молдавская столица впервые упомянута в исторических документах в 1466 году, в одной из грамот Штефана чел Маре, который продал маленькое поместье Влайку Пыркэлаб за 100 татарских золотых. Вы прогуляетесь по улицам Штефан чел Маре, Армянской, Бернардацци, Когэлничяну, Тигина. Увидите Дом-музей Пушкина, Примэрию, Органный Зал или бывшую шведскую гостиницу, Триумфальная Арка на Площади Великого национального Собрания, Национальный Художественный Музей. Кишинёв расположен на 7 холмах и представляется как зелёный город, с множеством зон отдыха и парков, как например Ботанический Сад, Дендрологический Сад, Парк «Валя Морилор» и Центральный Парк Штефан чел Маре. На площади всего лишь 120 км2, в Кишинёве находится множество святынь, музеев, архитектурных памятников и других интересных городских структур (построенных начиная с XIX-ого века). Одной из самых старых святынь считается Мазаракиевская церковь с Храмом Богородицы, возведённая в 1752 году возле родника, от которого предположительно происходит старое название города. Символом Кишинёва считается и памятник Штефан чел Маре ши Сфынт (воздвигнутым скульптором Александру Плэмэдеалэ в 1928), в Центральном Парке, расположенный в центре столицы. Александр Пушкин, Джордже Енеску, Богдан Петричейку-Хашдеу, Лев Толстой и другие писатели, живописцы открыто провозглашали свою любовь к этому южному городу, в котором кипит жизнь и всегда хорошее настроение. Отправление на размещение в отель. Свободное время 

ИЛИ экскурсия в винные подвалы Милештий Мичь (за доп. плату)*, которые являются крупнейшей подземным винным хранилищем с самой большой коллекцией вин в мире. Это было официально задокументировано экспертами книги мировых рекордов Гиннесс! Это более 200 км подземных улиц, более 50 км винных галерей, более 2 миллионов бутылок вина, некоторые из которых датируют 1968 г. Посетители имеют уникальную возможность прогуляться по прохладным, темным галереям и проспектам, там, где размещены большие бочки. Винные бутылки, покрытые благородной плесенью, ожидают день, когда их откроют чтобы наслаждаться их содержанием. Экскурсия "Butoiaș cu plăcinte (Бочка с плечистее)" включает экскурсию и дегустацию 3-х видов вина из кувшина. Для дегустации предлагаются: плэчинте, грецкий орех, сухофрукты, крекеры, вода. Возвращение в отель.
* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения.
Важно: Обратите внимание на особенности размещения! Подробное описание в блоке «Информация по размещению».
Внимание! Всю необходимую информацию по перелёту, транспортному обслуживанию, страхованию туристов и визовым формальностям Вы можете найти в разделе «Дополнительная информация» после описания программы тура.
*Важно! Время отправления из городов может измениться при изменении времени вылета или рейса.

День 2: Завтрак. Ранний выезд в Сучевицу (Сучава - Сучевица: 370 км). Сучевица – православный монастырь (ЮНЕСКО), созданный в XVI веке Иеремией и Симоном Могилой. Архитектурный облик монастыря содержит византийские и готические элементы. Окружённый высокими стенами и башнями, монастырь внутри и снаружи покрыт росписями, которые имеют большую художественную ценность, иллюстрируя сцены из Ветхого и Нового Заветов. В музее монастыря собрана большая коллекция предметов искусства и истории. Переезд в Молдовицу (Сучевица - Молдовица: 35 км) Посещение монастыря Молдовица - сказочно красивого женского православного монастыря, расположенного на северо-востоке Румынии. Стены монастырского храма расписаны уникальными древними фресками, за что Молдовица занесена в список всемирного культурного наследия, составляемый организацией ЮНЕСКО. Фрески на внешних стенах здешнего храма появились в 1539-м году, они очень древние, однако благодаря заботе монахинь они отлично сохранились. Для изображений характерно преобладание золотисто-жёлтых и голубых оттенков, а сюжеты фресок иллюстрируют многие библейские притчи и события. Также очень много исторических рисунков, в частности, одно из самых знаменитых изображений - штурм Константинополя. Позднее размещение в Бистрице (Молдовица - Бистрица: 150 км).
День 3: Завтрак. Выезд из отеля. Переезд в Сигишоару (Бистрица - Сигишоара: 144 км) - сердце Трансильвании. Обзорная экскурсия по городу. Сигишоара (ЮНЕСКО) – крохотный живописный городок Румынии, один из самых оригинальных средневековых городов Европы, родина Влада Цепеша (легендарного графа Дракулы). В городе сохранились сотни средневековых домов с черепичными крышами, городские стены и башни, увитые плющом, в том числе знаменитая Часовая башня с часами XVII века. Почти игрушечные средневековые площади, католические церкви и соборы с таинственными подземельями, притаившиеся за тяжёлыми дверями из тёмного дерева тесные, но очень уютные кабачки с домашним вином и местной яблочной палинкой - все это ждёт Вас здесь. Переезд в Сибиу (Сигишоара - Сибиу: 90 км). Экскурсия в Сибиу - центр трансильванских саксов, европейская культурная столица 2007 года. Город, в котором можно увидеть дома с глазами. В Сибиу прекрасно сохранился обширный старый центр, наиболее известным памятником, которого является дворец Брукенталя – австрийского губернатора Трансильвании в конце XVIII в. Три средневековых площади разделяются зданием городской ратуши с высокой башней, с последнего этажа которой можно увидеть весь город. Рядом возвышается изящный Евангелический собор, который строился несколько веков. На Пьяца Мика (малой площади) находится небольшой мостик из чугунного литья, называемый Мостом Лгунов. Согласно поверью, если кто-нибудь, стоя на нем, скажет неправду, мост обрушится. Переезд в Брашов (Сибиу - Брашов: 145 км). Размещение в гостинице.
День 4: Завтрак. Экскурсия во дворец Пелеш (Брашов - Дворец Пелеш: 46 км). Роскошный дворец Пелеш, возведённый в конце XIX века – одна из самых богатых резиденций европейских монархов. Здесь в течение нескольких лет работали мастера из 15 стран Европы и Азии. Архитектура строения гармонично сочетает в себе несколько стилей: рококо, барокко, английский ренессанс, а внутренние декорации представлены ещё более богатым калейдоскопом стилей: турецкий, итальянский, испано-маврический, французский и др. Интерьер поражает всех без исключения посетителей: везде бесценная ручная работа, деревянные декорации, ковры, гобелены, ручная роспись на витражах, причудливая мебель из 40 видов дерева. Экскурсия в Бран - замок графа Дракулы (Дворец Пелеш - Бран: 50 км). Овеянный легендами про вампиров средневековый замок мрачно возвышается на скале. Построенный в XIV веке, он служил для защиты городка. Коридоры и залы замка образуют лабиринт. Внутри комнат – музей истории и средневекового искусства, где можно увидеть старинные интерьеры, оружие и доспехи XIV—XIX вв. Местечко Бран славится своими сырами, рецепт приготовления которых держится в тайне и передаётся от одного поколения к другому. На местном рынке можно приобрести вязаные вещи из натуральной шерсти, а также сувениры, большинство из которых обыгрывает образ Дракулы. Переезд в Брашов (Бран - Брашов: 28 км). Обзорная экскурсия по городу. Расположенный в сердце Румынии, город Брашов иногда называют «румынским Зальцбургом». Готические кварталы старого города производят сильное впечатление. Самая узкая улочка Брашова - Страда-Сфория – шириной чуть больше метра. Особого внимания заслуживает огромная готическая Чёрная церковь, городские ворота Екатерины и Шкей. Свободное время в Брашове.
День 5: Завтрак. Выезд из гостиницы. Отправление в Яссы (Брашов - Яссы: 305 км). Экскурсия «Яссы - древняя столица на 7 холмах». Дом Просветителя Дософтея, Церковь Св. Николая Господаря, Митрополия Молдавии и Буковины с мощами Святой Параскевы (Святая Защитница Молдовы). Потрясающая Церковь «Трей Иерархь» (Церковь Трёх Святителей) с захоронениями 3-х великих господарей – Василия Лупу и его семьи, Дмитрия Кантемира, Александру Иоан Куза. Подземные старые улицы – удивительные раскопки в бывшей столице Молдовы. Символ объединения страны - Пьяца Унирий Принчипателор (Площадь Соединения Княжеств) и символ города – Дворец Культуры. Отправление на границу и трансфер в аэропорт Кишенёва.
День 6: Вылет в Москву. Прилёт и трансфер в Ваш город.
Датой начала тура считается дата вылета, датой окончания тура - дата прилёта.
*Важно! Возможно смещение даты отправления из города отправления, а также даты прибытия в город отправления в зависимости от его удалённости от аэропорта, а также дорожно-транспортных условий.

Дополнительная информация:
Правила приобретения авиабилетов по туру через Туроператора:
1) При бронировании тура менеджер указывает в переписке по заказу, что бронирование и выкуп авиабилетов по заказу производится через Туроператора.
Обратите внимание: в случае отсутствия данной информации по умолчанию предполагается, что авиабилеты будут приобретены самостоятельно, то есть Туроператор НЕ берет на себя функции по бронированию и покупке авиабилетов.

2) Для выкупа авиабилетов Вам необходимо совершить предоплату по туру на сумму не менее чем стоимость авиабилетов. Менеджер прикрепляет платёжное поручение об оплате к заказу (авиабилеты выкупаются Туроператором только после получения предоплаты по заказу по актуальной цене. Обращайте на это внимание при перечислении денежных средств). После выкупа маршрутные квитанции электронных билетов будут отправлены Менеджеру в переписке по заказу, сам заказ будет также пересчитан с учётом цены авиабилетов.
3) ВАЖНО: по каждому авиабилету по каждому сегменту (авиаперелёту в одну сторону) взимается сервисный сбор за оформление билета в размере 500 рублей, т.е. если билет туда/обратно, то сервисный сбор составляет 1 000 рублей с человека. Данный сервисный сбор входит в общую стоимость авиабилета и отражён в маршрутной квитанции. При аннуляции тура и возврате авиабилета данный сервисный сбор НЕ возвращается.
Самостоятельное приобретение авиабилетов по туру через турагента или непосредственно туристами:
- Приобретая билеты самостоятельно, просим заблаговременно сообщить менеджеру, чтобы он указал об этом в переписке по заказу, а также после выкупа авиабилетов прикрепил электронные маршрутные квитанции к заказу.

- Приобретать авиабилеты возможно только на те рейсы, которые указаны на сайте Туроператора в программе тура.

- Если планируется приобрести авиабилеты на другие авиарейсы, на рейсы другой авиакомпании и /или на рейсы с вылетом из другого аэропорта, то это возможно сделать только при дополнительном согласовании с Туроператором. При этом обращаем Ваше внимание, что в данном случае Туроператор не гарантирует трансфер в/из аэропорта, стоимость данного трансфера не возвращается и не компенсируется. К группе на маршруте туристы присоединяются самостоятельно.

ВАЖНО! Если авиабилеты по туру приобретаются Турагентом или непосредственно заказчиком турпродукта (туристом) самостоятельно, то в случае отмены тура или рейса, а также в случае отказа туристов от поездки стоимость авиабилетов не возвращается Туроператором. Благодарим за понимание!
Информация по документации:
При наличии шенгенской мультивизы румынская национальная виза не требуется. В Молдавию для граждан России виза также не нужна (достаточно загранпаспорта).
Обращаем Ваше внимание на то, что полный пакет документов для оформления визы должен быть предоставлен в офис Туроператора не позднее, чем за 1 месяц до даты начала тура.
Более подробная информация по визе будет опубликована позднее.
Также: В соответствии со ст. 20-22 Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» для выезда несовершеннолетних граждан РФ требуется Согласие родителей, усыновителя, опекуна или попечителя
Информация по выезду несовершеннолетних граждан из страны:
Несовершеннолетний гражданин РФ, выезжающий из РФ без сопровождения родителей, усыновителей, опекунов или попечителей, должен иметь при себе, кроме паспорта, нотариально оформленное согласие названных лиц с указанием срока выезда и государства (государств), которое (которые) он намерен посетить. При этом достаточно согласия одного из родителей, если от второго родителя не поступало заявления о его несогласии на выезд своих детей. Обратите внимание, что Туроператор не несёт ответственности, если согласия на выезд не будет в наличии у туристов при пересечении границы. Агент обязан проинформировать туристов об обязательном наличии данного документа; при его отсутствии туристов могут не выпустить за пределы РФ, денежные средства в таком случае за тур не возвращаются. Благодарим за сотрудничество!

Информация по транспорту:
Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении своё согласие на изменения.
Льготные категории граждан - школьники, студенты очной формы обучения, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус

В стоимость тура включены*: Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера); Транспортное обслуживание; Питание по программе; Экскурсии по программе; Услуги сопровождающего на маршруте; Медицинская страховка; * в соответствии с программой тура

В стоимость тура не входит: 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 12 500 руб. Экскурсия в винные подвалы Милештий Мичь - 2 000 руб. Авиабилеты – стоимость уточняется в день бронирования.
Информация по размещению:

Отель «Кишинёв» расположен в центре Кишинёва, в 3 минутах езды от собора Рождества Христова. Гости могут воспользоваться бесплатным Wi-Fi. Во всех номерах в распоряжении гостей спутниковое телевидение и собственная ванная комната с феном и бесплатными туалетно-косметическими принадлежностями. Адрес: Бульвар Негруцы 7, Кишинёв, Молдова. Сайт: www.chisinau-hotel.md//.
Мотель "Sheriff" расположен всего в 2 км от центра города, на маршруте, соединяющем города Быстрита и Ватра Дорней. К услугам гостей ресторан и современные номера с бесплатным Wi-Fi и телевизором с плоским экраном. Во всех просторных номерах мотеля обустроена современная ванная комната. Полы выстелены деревом, а в числе удобств - рабочий стол. Ресторан мотеля специализируется на блюдах традиционной региональной кухни. В распоряжении гостей терраса ресторана, а также бар. Адрес: Cartier Unirea, Nr. 252A, Бистрица, Румыния. Сайт: www.motelsheriff.ro. 

Отель "Decebal" расположен в 50 м от улицы Каля Букурешт и 3 км от горы Тампа. На всей территории отеля работает бесплатный Wi-Fi. Все номера отеля Decebal оснащены кабельным телевидением, к услугам гостей собственная ванная комната. С некоторых общих балконов открывается панорамный вид на горы Бучеги, Чукаш и Тампа. В пределах 50 м от отеля работает несколько ресторанов и супермаркет. Адрес: Lunii nr. 3, Брашов, Румыния. Сайт: www.hoteluldecebal.ro/index.php/home.
Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
Информация по перелёту

	На май:

	Туда: 06.05.2019
Рейс 9U174 "Air Moldova" (Москва-Кишинев)
09:50 - вылет из аэропорта Москвы (Домодедово).
11:50 - прилёт в Кишинёв.
	Обратно: 11.05.2019
Рейс 9U177 "Air Moldova" (Кишинёв-Москва)
01:30 - вылет из аэропорта Кишинёва.
03:20 - прилёт в Москву (Домодедово).


Стоимость авиабилетов (туда-обратно)*: 

от 16 200 руб. (туда без багажа, обратно багаж 23 кг)/ от 18 000 руб. (с багажом 23 кг)
*Стоимость актуальна на 14.02.2019 (т. к. стоимость авиабилетов может измениться – рекомендуем уточнять цены в день бронирования тура).

Норма провоза багажа а/к "Air Moldova":
Тариф без багажа:
- 1 сумка ручная кладь весом до 8 кг (габариты не более 115 см по сумме трёх измерений: высота, ширина, толщина)

Тариф с багажом:
- 1 сумка ручная кладь весом до 8 кг (габариты не более 115 см по сумме трёх измерений: высота, ширина, толщина)

- 1 багажное место весом до 23 кг (габариты не более 158 см по сумме трёх измерений).

Тариф невозвратный, внесение изменений в оформленный билет за доп. плату.
Важно! Информацию о правилах приобретения авиабилетов (через Туроператора или самостоятельно) см. под программой тура в блоке "Дополнительная информация".
Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и ОАО "САК "Энергогарант" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.

Обращаем внимание! Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.
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