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ШОП-ТУР В ИВАНОВО.

03-00 Отправление группы (пл. Победы, тц Виктория Плаза)

Переезд в г. Иваново. Посещение крупнейшего оптово-розничного торгового комплекса, на территории которого располагаются магазины лучших ивановских производителей текстильной продукции, предлагают огромный выбор текстиля по низким ценам.

Шоп-тур в Иваново - это прекрасная возможность совместить отдых, путешествие в другой город и покупку нужных вещей по ценам производителя.

Ассортимент торговых центров: постельное белье, одеяло, подушки, матрасы, пледы, покрывала, махровые изделия, женский и мужской трикотаж, детская одежда, кухонный текстиль, спецодежда и обувь, нижнее белье, носки, шторы, ткани и многое другое.

Иваново строился и развивался благодаря росту текстильной промышленности. И сегодня корпуса фабрик представляют собой уникальные образцы русской промышленной архитектуры.

Наша поездка целенаправленна на посещение ярмарки, на которой вы сможете приобрести широкий выбор продукции по ценам производителей, которые на 15%-20% ниже, чем на других текстильных рынках г. Иваново, не говоря уже о стоимости в других регионах. Посещение ярмарки даст уникальную возможность купить недорогой текстиль для дома и семьи, а также закупить товар для бизнеса.

15-00 Отправление группы в Рязань
Стоимость 750 руб.

В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе, страховка.
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