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Музей отечественной военной истории
В эти праздничные дни приглашаем на экскурсию в один из крупнейших в России Музей военной истории. 

Этот музей располагается в знаковом месте – в деревне Падиково Истринского района. В декабре 1941 г. деревня Падиково стала рубежом обороны Москвы. Западная часть деревни была занята фашистами, восточную половину Падиково обороняли бойцы Красной Армии. Дальше враг не прошел. Здесь немецкая военная машина была остановлена и отброшена назад в ходе битвы под Москвой.
Сегодня здесь собрана одна из крупнейших коллекций бронетехники, артиллерии и военных транспортных средств. Вы сможете увидеть самоходные минометы, гаубицы, бронированные аэросани, противотанковые пушки разных калибров, тяжелый танк ИС-3, американскую разведывательную машину Scout Car M3, британский пехотный Mk. III «Валентайн», автомобили и мотоциклы той эпохи.

Но еще здесь можно залезть на броню легендарных танков Т-34 и ИС-2, можно посмотреть изнутри на самоходную артиллерийскую установку ИСУ-152, ласково прозванную фронтовиками «Зверобой» за то, что не оставляла шансов на поле боя «Тиграм» и «Пантерам». А также подержать в руках легендарную трехлинейку Мосина и ППШ, пулемет «Максим» и наган, пистолет ТТ и гранату «лимонку».
Выезд из Рязани в 08:00 (пл. Ленина, от памятника).

Отъезд из музея в 15:30.
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В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе, путевая экскурсия, экскурсия в Музей отечественной военной истории, страхование от несчастного случая.
Обязательно уточняйте время и место отправления за 3 дня до начала тура!
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