Москвариум + ВДНХ
	
	    Вы хотели бы увидеть воочию яркую палитру водного мира? Познать секреты его устройства и встретиться с самыми разными морскими обитателями, от малых рыб до гигантских акул и осьминогов? Посетите экспозицию Москвариума и прикоснитесь к тайнам морской природы во всем ее многообразии!


Отъезд из Рязани в г. Москва (180 км).

 Путевая информация. Прибытие в Москву. 

Посещение центра океанографии и морской биологии «Москвариум». Экспозиция длиной в 600 метров с совокупным объемом воды 5 млн. литров дает возможность воссоздать в одном месте экосистемы разных уголков Мирового океана, в том числе богатых водоемов Российской Федерации. В аквариумах представлена морская и пресноводная фауна от озера Байкала до Галапагосских островов, от исландских фьордов до Большого Барьерного рифа, от Гренландии до Камчатки. Здесь поселились более восьми тысяч животных, в том числе 500 видов рыб — от мелких коралловых обитателей до трехметровых акул и русского осетра. 

Отъезд в Рязань. 

Стоимость тура:  2 800 руб. взрослые/ 2 500 руб. дети до 16-и лет / 2 650 руб. пенсионеры
 В стоимость входит: транспортное обслуживание; путевая информация, входные билеты, страховка от несчастного случая во время ДТП, услуги гида.
