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Добро пожаловать в Рязань!

(Сборный тур для индивидуальных туристов)

Даты заездов: 31.03, 28.04, 30.06,
28.07, 22.09, 20.10,
08.12
9:40 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы (по предварительному заказу).
10:10 – 10:30 Встреча туристов на ж/д вокзале Рязань-I у окошка справочного бюро с оранжевой табличкой «Добро пожаловать в Рязань!». Для туристов, прибывающих из Москвы, рекомендуем поезд №7040 с отправлением с Казанского вокзала в 07:12. Для туристов, отправляющихся из Санкт-Петербурга поезда: 109А, 111А, 035А с отправлением накануне.
Обзорная экскурсия по Рязани.
Обед в кафе.
Приглашаем вас на САМУЮ НЕОБЫЧНУЮ пешеходную экскурсию – «Прогулка со стрельцом-молодцом по Рязани»! Это интерактивная обзорная экскурсия по средневековой части Рязани (Верхний Посад) в сопровождении гида-стрельца XVII века! Степан Молодцов — это реальный исторический персонаж, имя которого было сознательно искажено.
Посещение экспозиции в Певческом корпусе – «По обычаю дедову». Экспозиция музея знакомит с городским бытом XVII — начала XVIII века. Подлинные музейные предметы и исторические реконструкции в соответствующих эпохе интерьерах приглашают в увлекательное историческое путешествие. Перед посетителем открываются двери нарядных и красочных палат допетровской Руси, предстаёт повседневная жизнь богатого городского дома той эпохи.
Посещение Рязанского художественного музея им. И. П. Пожалостина («Рязанская Третьяковка») – один из старейших (1913 г.) и крупнейших музеев России (14000 экспонатов). Здание — городской дом дворцового типа, памятник архитектуры XVIII века. Сегодня в этом дворце – прекрасная коллекция живописных, скульптурных, графических произведений русских и иностранных мастеров XV-XX вв.
Окончание программы.
Трансфер на ж/д вокзал Рязань-I. 16.53 — Отправление экспресс-поезда в Москву (с прибытием на Казанский вокзал в 19:52).
Трансфер на ж/д вокзал Рязань-II (по предварительному заказу).
Стоимость программы на человека: 1700 руб./ чел
В стоимость тура входит: питание по программе, входные билеты и экскурсионное обслуживание, транспортное обслуживание, комиссия агентствам, страховка от несчастного случая.

Компания оставляет за собой право изменять порядок программы, не уменьшая её общего объёма.

Транспортное обслуживание по программе: автобус туристического класса. При группе менее 20 человек предоставляется микроавтобус туристического класса.
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