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Дорогами великих писателей. Достоевский
Обзорная экскурсия по Рязани — Обзорная экскурсия по г. Зарайск – Зарайский Кремль – экскурсия в усадьбу Достоевского
Даты заездов: 13.04.2019,
06.07.2019,
07.09.2019
9:40 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы (по предварительному заказу).

10:10 – 10:30 Встреча туристов на ж/д вокзале Рязань-I у окошка справочного бюро с оранжевой табличкой «Дорогами великих писателей. Достоевский». Для туристов, прибывающих из Москвы, рекомендуем поезд №7040 с отправлением с Казанского вокзала в 07:12. Для туристов, отправляющихся из Санкт-Петербурга поезда: 109А, 111А, 035А с отправлением накануне.

Обзорная экскурсия по Рязани. Рязань – город, описанный в летописях, воспетый в былинах и песнях, отмеченный в житиях святых, в романах и стихах. «В лето 6603 (1095) заложен бысть град Переславль Резанский…». Критик В. Г. Белинский называл его «первым истинно прекрасным городом, который он увидел». Рязань неразрывно связана с именами Сергея Есенина, Михаила Евграфовича Салтыкова-Щедрина, Александра Солженицына, Якова Полонского. Многие из них очень тепло отзывались о нашем городе. Например, поэт Константин Симонов говорил: «Для меня Рязань – это очень многое в жизни. Десять лет детства, три года школы. А позже несколько месяцев в Солотче и кругом неё, рядом с таким чудесным знатоком родной нашей природы, как Константин Георгиевич Паустовский».

Обед в кафе.

Переезд в г. Зарайск. Экскурсия по Зарайскому Кремлю. Город Зарайск – один из немногих городов Подмосковья, сохранивший не только архитектурные памятники, но и атмосферу былых столетий. Он расположен на холмах высокого берега реки Осетр, отовсюду сквозь улицы видны просторные дали, и весь город уютен и приветлив. Переезд в с. Даровое. (12 км от Зарайска)

Экскурсия «В семье и усадьбе Достоевских». Посетив маленькое сельцо Даровое с прекрасно сохранившимся мемориальным ландшафтом и флигелем семьи Достоевских, вы получите уникальную возможность пройти теми же тропинками, которыми бегал в детстве будущий известный писатель Ф.М. Достоевский, прикоснуться к вековым дубам и липам, которые «помнят» маленького Федю.

Возвращение в Рязань Ориентировочно в 20.00. Рекомендованный поезд для отправления в Москву №739 (Воронеж-Москва)

Стоимость программы на человека: 2 000 руб./ чел
В стоимость тура входит: питание по программе, входные билеты и экскурсионное обслуживание, транспортное, комиссия агентствам, страховка.

Компания оставляет за собой право изменять порядок программы, не уменьшая её общего объёма.

Транспортное обслуживание по программе: автобус туристического класса. При группе менее 20 человек предоставляется микроавтобус туристического класса.
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