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Древний Касимов – город двух культур
Гусь-Железный — Музей колоколов – Музей самоваров – Обзорная экскурсия.
(Сборный тур для индивидуальных туристов)
Даты заездов: 30.03.2019; 27.04.2019
29.06.2019; 27.07.2019
10 10 – 1030 Встреча с экскурсоводом с оранжевой табличкой на ж/д вокзале Рязань-I у окошка справочного бюро. Для туристов, прибывающих из Москвы, рекомендуем поезд №7040 с отправлением с Казанского вокзала в 07:12. Для туристов, отправляющихся из Санкт-Петербурга поезда: 109А, 111А, 035Ас отправлением накануне.

Вас ждёт увлекательная поездка в сказочный город Касимов. Вот уже более 860 лет любуется город Касимов отражением в водах Оки, а всякий сюда приезжающий – красотой и неповторимым обликом мещёрской столицы. А уникальность этого города связана с именем уроженки Касимова Анной Ганзен, которая впервые перевела на русский язык сказки датского писателя Ганса Христиана Андерсена.

По дороге намечена остановка в самом таинственном месте Рязанского края — посёлке Гусь-Железный. В ходе увлекательной экскурсии вы узнаете историю посёлка и услышите легенды о знаменитой династии Баташевых. Огромный Троицкий собор, выстроенный по заказу владельца гусевского железоделательного завода А. Р. Баташова, поражает своим размером и уникальным архитектурным решением.

Приглашаем вас в уютную атмосферу музея «Русский самовар». Какие бывают самовары, вам расскажут коллекции музея, насчитывающие более 500 экспонатов, представляющих традиции чаепития в России: самовары самых причудливых форм, объёмов и отделки, а также предметы, сопутствующие чаепитию. Вам представится уникальная возможность узнать много нового и интересного о самоварах и обо всём, что с ними связано. Среди экспонатов музея такие редкие экземпляры, как: самовар, из которого пил чай сам адмирал Колчак, самовар подаренный Леониду Ильичу Брежневу к его 75-летию, самовары, которые были подарены детям последнего российского императора Николая II.

Обед в кафе.

Предлагаем вам посетить настоящий колокольный мир – музей колоколов и колокольчиков, где мы услышим этот захватывающий звон и узнаем, о чем говорят колокола. Низкие и высокие, густые и тяжёлые, лёгкие, серебристые, грустные и весёлые, их голоса во все времена воспринимались как дар неба — исцеляющий, возвышающий, защищающий человека, его род, его дом. Каждому из вас будет дана возможность позвонить в колокол, почувствовать себя в роли звонаря.

Обзорная экскурсия по Касимову познакомит вас с основными достопримечательностями: татарская слобода, набережная реки Оки, торговые ряды, Успенская церковь, Вознесенский собор, старая мечеть. Соборная площадь — это музей под открытым небом, именно здесь сосредоточена большая часть купеческих усадебных комплексов.

Возвращение в Рязань Ориентировочно в 20.00. Рекомендованный поезд для отправления в Москву №739 (Воронеж-Москва)

Стоимость программы на человека: 2300 руб./ чел
В стоимость тура входит: питание по программе, входные билеты и экскурсионное обслуживание, транспортное обслуживание, комиссия агентствам, страховка.

Компания оставляет за собой право изменять порядок программы, не уменьшая её общего объёма.

Транспортное обслуживание по программе: автобус туристического класса. При группе менее 20 человек предоставляется микроавтобус туристического класса
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