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Парадная Рязань
Пешеходная обзорная экскурсия «Память, пережившая века» - Рязанский Кремль - Обед
(Сборный тур для индивидуальных туристов)
Даты заездов: 12 мая, 23 июня,
21 июля, 11 августа
10:10 – 10:30 Встреча туристов на ж/д вокзале Рязань-I у окошка справочного бюро с оранжевой табличкой с названием тура. Для туристов, прибывающих из Москвы, рекомендуем поезд №7040 с отправлением с Казанского вокзала в 07:12. Для туристов, отправляющихся из Санкт-Петербурга поезда: 109А, 111А, 035А с отправлением накануне.
Трансфер в центр города.

Пешеходная экскурсия по историческим местам Рязани «Память, пережившая века». Более IХ веков в центре земли Русской стоит древняя Рязань, прекрасная и неповторимая. Улицы, вчера ещё по-осеннему унылые, сплошь покрыты белым снегом, и солнце переливается в нем слепящим блеском. Различные памятники древнерусской архитектуры и архитектуры классицизма ХV-ХIХ веков создают уникальную панораму города.

Вы увидите: главную торговую площадь города (ныне носит имя В. И. Ленина), Красные ряды, купеческую улицу Соборную с двухэтажной застройкой. Астраханская улица – древний тракт в южные губернии России, единственный в Рязани дворец XIX века – дом мецената Г. Рюмина, красивейшее здание Дворянского собрания, Театральная площадь, доминантой которого является Театр Драмы, один из старейших в России.

Особую индивидуальность и колорит придаёт городу Рязанский Кремль – самая древняя часть Рязани. Именно здесь в XI веке (1095 г.) был основан город Переяславль Рязанский (в 1778 году переименован в Рязань). Вас ждёт пешеходная экскурсия по территории Рязанского Кремля. Посещение Успенского Собора - главный храм земли Рязанской, уникальным украшением внутреннего убранства собора является иконостас XVII века, высотой 27 метров, который составляют семь ярусов икон и завершающий пояс картушей.
Обед в кафе.

Свободное время. Проезд на ж/д вокзал самостоятельно!

Стоимость программы на человека: 1 500 руб./ чел
В стоимость тура входит: питание по программе, входные билеты и экскурсионное обслуживание, транспортное обслуживание, страховка.

Компания оставляет за собой право изменять порядок программы, не уменьшая её общего объёма.

Транспортное обслуживание по программе: автобус туристического класса. При группе менее 20 человек предоставляется микроавтобус туристического класса.
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