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«Пышную ёлку собой украшал синий большой разрисованный шар. 
Экскурсия в музей ёлочной игрушки»

(Сборный тур для индивидуальных туристов)
Даты заездов: 5 января
9 40 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы (по предварительному заказу).

09 50 - Встреча с экскурсоводом на ж/д вокзале Рязань – II, для туристов, приезжающих ранними поездами.

10 10 – 10 30 Встреча туристов на ж/д вокзале Рязань-I у окошка справочного бюро с оранжевой табличкой с названием тура. Для туристов, прибывающих из Москвы, рекомендуем поезд № 7040 с отправлением с Казанского вокзала в 07 12 и поезд № 740 с отправлением с Казанского вокзала в 8 12. Для туристов, отправляющихся из Санкт-Петербурга поезда: 109А, 111А, 035А с отправлением накануне.
Программа начинается с обзорной экскурсии городу. Более 9 веков в центре земли Русской стоит древняя Рязань, прекрасная и неповторимая. Улицы, вчера ещё по-осеннему унылые, сплошь покрыты белым снегом, и солнце переливается в нем слепящим блеском. Различные памятники древнерусской архитектуры и архитектуры классицизма ХV-ХIХ веков создают уникальную панораму города. Особую индивидуальность и колорит придаёт городу Рязанский Кремль – визитная карточка Рязани. 

Приглашаем вас присоединиться на САМУЮ НЕОБЫЧНУЮ пешеходную экскурсию – «Прогулка со стрельцом-молодцом по Рязани»! Это интерактивная обзорная экскурсия по средневековой части Рязани (Верхний Посад) в сопровождении гида-стрельца XVII века! Степан Молодцов — это реальный исторический персонаж, имя которого было сознательно искажено. 

Обед в кафе. 

Программа продолжается знакомством с «жемчужиной» Рязани – Кремлем, заложенным еще в конце XI в. Вы узнаете, чем именно рязанский кремль кардинально отличается от кремлей других городов, полюбуетесь величественным Успенским собором и грандиозной 86-метровой колокольней – символом Рязани.

Экскурсия в музей ёлочной игрушки - в музее вы пройдёте весь путь создания ёлочной игрушки от замысла до воплощения! Посетите стеклодувную мастерскую, понаблюдаете за росписью стеклянных шариков и ватных фигурок! А также познакомитесь с игрушками, которыми украшали ёлку ваши дедушки и бабушки! 

Трансфер на ж/д вокзал Рязань-I. Окончание программы для туристов отъезжающих на экспресс-поезде в Москву. 

16 40 Отправление экспресс-поезда в Москву (с прибытием на Казанский вокзал в 19 52).
Трансфер на вокзал Рязань-II для сдачи вещей в камеру хранения (по предварительному заказу). Окончание программы. Свободное время.

Стоимость программы на человека: 1 800 руб./ чел
В стоимость тура входит: питание по программе, входные билеты и экскурсионное обслуживание, транспортное обслуживание, комиссия агентствам. Компания оставляет за собой право изменять порядок программы, не уменьшая её общего объёма.
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