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«Рязань – столица Воздушно-Десантных войск»

Музей истории воздушно-десантных войск —
Рязанский Кремль, экспозиция «Российское воинство»
(Сборный тур для индивидуальных туристов)
Даты заездов: 24.02
10:10 – 10:30 Встреча с экскурсоводом с оранжевой табличкой на ж/д вокзале Рязань-I у окошка справочного бюро. Для туристов, прибывающих из Москвы, рекомендуем поезд №7040 с отправлением с Казанского вокзала в 07:12. Для туристов, отправляющихся из Санкт-Петербурга поезда: 109А, 111А, 035А с отправлением накануне.
Обзорная экскурсия по Рязани «О доблести, о мужестве, о славе».

Экскурсия по территории Рязанского Кремля. Кремль — это ожерелье памятников ХV-ХIХ вв., древние соборы и затейливые терема, хранящие тепло рук сотен мастеров, воплотивших в каменном кружеве своё стремление к красоте и совершенству. В 1995 году музей-заповедник был включён в Государственный свод особо ценных объектов культурного наследия народов РФ.

Посещение экспозиции «Российское воинство». История русской армии — одно из наиболее ярких героических явлений в жизни нашей Родины. Победы русского оружия всегда воодушевляли современников, служили предметом гордости потомков. История армии — это не только история битв и подвигов, мастерства стратегов, этапов формирования и реформирования, но и яркие проявления воинского духа, самопожертвования во имя высокой идеи. Экспозиция даёт представление о высоких принципах российской армии, о чести, долге, самоотверженности, стойкости, верности, учит дорожить наследием прошлого, чтобы чуть больше задумываться о будущем.

Обед в кафе.

Посещение Музея истории воздушно-десантных войск, который располагается в самом центре Рязани, в здании бывшей Духовной семинарии. Во время экскурсии вы не только пройдёте по залам музея, услышите историю образования воздушно-десантных войск и роль их в военной истории страны, но и увидите военную технику, подержите в руках настоящее оружие и даже сможете почувствовать себя защитником страны.

Посещение мемориального сквера. Рядом с Рязанским десантным училищем находится небольшая площадь, которая многие годы носила имя Тадеуша Костюшко. Но в 2000 гг. площадь была переименована в честь героя Советского Союза, главнокомандующего ВДВ Василия Филипповича Маргелова. В центре неё, находится несколько известных достопримечательностей: монумент, посвящённый рязанским солдатам, погибшим в локальных войнах; обелиск в память о создании первой польской дивизии и памятник генералу Маргелову, в честь которого теперь называется площадь.

Окончание программы.

Трансфер на ж/д вокзал Рязань-I. 16.53 — Отправление экспресс-поезда в Москву (с прибытием на Казанский вокзал в 19:52).
Трансфер на ж/д вокзал Рязань-II (по предварительному заказу).
Стоимость программы на человека: 1 600 руб./чел
В стоимость тура входит: питание по программе, входные билеты и экскурсионное обслуживание, транспортное обслуживание, страховка от несчастного случая.

Компания оставляет за собой право изменять порядок программы, не уменьшая её общего объёма.

Транспортное обслуживание по программе: автобус туристического класса. При группе менее 20 человек предоставляется микроавтобус туристического класса
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