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Тайна двух кремлей

Обзорная экскурсия по г. Зарайск –Музей-заповедник - Зарайский Кремль – обзорная экскурсия по г. Коломна – Коломенский Кремль
(Сборный тур для индивидуальных туристов)

Даты заездов: 24.03; 05.05; 09.06;
25.08; 13.10; 24.11
08 30 Встреча с гидом в Рязани. Переезд в г. Зарайск. Экскурсия по Зарайскому Кремлю. Город Зарайск – один из немногих городов Подмосковья, сохранивший не только архитектурные памятники, но и атмосферу былых столетий. Он расположен на холмах высокого берега реки Осетр, отовсюду сквозь улицы видны просторные дали, и весь город уютен и приветлив.

Вас ждёт экскурсия в музей-заповедник. Вы сможете увидеть интереснейшую археологическую коллекцию, собрания картин Голицыных–Олсуфьевых, коллекцию купеческих портретов, живописные работы русских художников, небольшую коллекцию западноевропейской живописи, собрания предметов декоративно-прикладного искусства, мебели, керамики и произведений искусства народов Востока.

Посещение музея «Зарайский Кремль». Каждый музей является неповторимым явлением с момента своего основания. Со временем индивидуальные черты дополняются традициями, и через десятилетия работы складывается уникальный организм. Музей «Зарайский Кремль», существующий уже почти сто лет.

Переезд в Коломну. Обед в кафе.

Обзорная экскурсия по Коломне: Соборная площадь и Успенский кафедральный собор, Тихвинская церковь, Шатровая колокольня, Церковь Вознесения (где венчался Дмитрий Донской), прогулка до церкви Николы Гостиного и Пятницких ворот. Экскурсия по старинным улочкам Коломны: купеческие усадьбы, церковь Николы-на-Посаде, торговые площади. Экскурсия по территории Коломенского Кремля.

Трансфер на ж/д станцию ГОЛУТВИН, для туристов, отъезжающих на экспресс-поезде Голутвин – Москва (18 00).
Возвращение в Рязань. Окончание программы в центре города. Свободное время.
Стоимость программы на человека: 2 300 руб./ чел.
В стоимость тура входит: питание по программе, входные билеты и экскурсионное обслуживание, транспортное обслуживание, комиссия агентствам. 

Компания оставляет за собой право изменять порядок программы, не уменьшая её общего объёма.
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