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В гости к Снежной королеве
сквозь огни сказочного Касимова

Рязань - Гусь-Железный – Касимов – Рязань
(Сборный тур для индивидуальных туристов. 2 дня/1 ночь)

Даты заездов в 2019 году: 4 - 5 января
«Скрип шагов вдоль улиц белых, огоньки вдали;
На стенах оледенелых блещут хрустали.
От ресниц нависнул в очи серебристый пух,
Тишина холодной ночи занимает дух…»

(А. Фет)
День 1: 9 40 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы (по предварительному заказу).

09 50 - Встреча с экскурсоводом на ж/д вокзале Рязань – II, для туристов, приезжающих ранними поездами. 

10 10 – 10 30 Встреча туристов на ж/д вокзале Рязань-I у окошка справочного бюро с оранжевой табличкой с названием тура. Для туристов, прибывающих из Москвы, рекомендуем поезд № 7040 с отправлением с Казанского вокзала в 07 12 и поезд № 740 с отправлением с Казанского вокзала в 8 12. Для туристов, отправляющихся из Санкт-Петербурга поезда: 109А, 111А, 035А с отправлением накануне.
В первый день тура вас ждёт увлекательная поездка в сказочный город Касимов. Вот уже более 860 лет любуется город Касимов отражением в водах Оки, а всякий сюда приезжающий – красотой и неповторимым обликом мещёрской столицы. А сказочность этого города связана с именем уроженки Касимова Анной Ганзен, которая впервые перевела на русский язык сказки датского писателя Ганса Христиана Андерсена. Чтобы открыть этот удивительный мир сказок, предлагаем вам отправиться в наше увлекательное путешествие. 
По дороге намечена остановка в самом таинственном месте Рязанского края - посёлке Гусь-Железный. В ходе увлекательной экскурсии вы узнаете историю посёлка и услышите легенды о знаменитой династии Баташевых. Огромный Троицкий собор, выстроенный по заказу владельца гусевского железоделательного завода А. Р. Баташова, поражает своим размером и уникальным архитектурным решением. 
За окном зима! В такую погоду хочется чего-то приятного и согревающего, например, посиделок за беседой с чаем. Приглашаем вас в уютную атмосферу музея «Русский самовар», где вас ждёт чаепитие из настоящего самовара с угощением. О том какие бывают самовары, вам расскажут коллекции музея, насчитывающие более 500 экспонатов, представляющих традиции чаепития в России: самовары самых причудливых форм, объёмов и отделки, а также предметы, сопутствующие чаепитию. Вам представится уникальная возможность узнать много нового и интересного о самоварах и обо всём, что с ними связано

Предлагаем вам посетить настоящий колокольный мир – музей колоколов и колокольчиков, где мы услышим этот захватывающий звон и узнаем, о чем говорят колокола. Низкие и высокие, густые и тяжёлые, лёгкие, серебристые, грустные и весёлые, их голоса во все времена воспринимались как дар неба — исцеляющий, возвышающий, защищающий человека, его род, его дом. Каждому из вас будет дана возможность позвонить в колокол, почувствовать себя в роли звонаря. Обед в кафе.

Причудливый узор мороза лёг на витрины магазинов и наглухо закрытые окна домов, иней покрыл ветви тополей. Глянешь ли вдоль улицы, вытянувшейся ровной лентой, вблизи ли вокруг себя посмотришь, везде все то же: снег, снег, снег. Обзорная экскурсия по Касимову познакомит вас с основными достопримечательностями: татарская слобода, набережная реки Оки, торговые ряды, Успенская церковь, Вознесенский собор, старая мечеть. Соборная площадь -  это музей под открытым небом, именно здесь сосредоточена большая часть купеческих усадебных комплексов.

Возвращение в Рязань. Трансфер в гостиницу. Заселение. 

День 2: Завтрак. Освобождение номеров. 09 30 - Встреча с гидом в холле отеля. Программа второго дня начинается с обзорной экскурсии городу. Более 9 веков в центре земли Русской стоит древняя Рязань, прекрасная и неповторимая. Улицы, вчера ещё по-осеннему унылые, сплошь покрыты белым снегом, и солнце переливается в нем слепящим блеском. Различные памятники древнерусской архитектуры и архитектуры классицизма ХV-ХIХ веков создают уникальную панораму города. Особую индивидуальность и колорит придаёт городу Рязанский Кремль – визитная карточка Рязани. 

Приглашаем вас присоединиться на САМУЮ НЕОБЫЧНУЮ пешеходную экскурсию – «Прогулка со стрельцом-молодцом по Рязани»! Это интерактивная обзорная экскурсия по средневековой части Рязани (Верхний Посад) в сопровождении гида-стрельца XVII века! Степан Молодцов — это реальный исторический персонаж, имя которого было сознательно искажено. 

Обед в кафе. 

Словно лучики расходятся от центра города узкие улочки с сохранившимися деревянными постройками прошлых веков. В завершении для вас ждёт посещение Рязанского художественного музея им. И. П. Пожалостина («Рязанская Третьяковка») – один из старейших (1913 г.) и крупнейших музеев России. Здание — городской дом дворцового типа, памятник архитектуры XVIII века. Сегодня в этом дворце – прекрасная коллекция живописных, скульптурных, графических произведений русских и иностранных мастеров XV-XX вв. 

Трансфер на ж/д вокзал Рязань-I. Окончание программы для туристов отъезжающих на экспресс-поезде в Москву. 

16 40 Отправление экспресс-поезда в Москву (с прибытием на Казанский вокзал в 19 52). 

Трансфер на вокзал Рязань-II для сдачи вещей в камеру хранения (по предварительному заказу). Окончание программы. Свободное время.

	Стоимость программы на человека:
	Отель ***
	Отель ****

	Место в двухместном номере
	7500
	8000

	Одноместный номер
	7900
	8800

	Дополнительное место в двухместном номере
	7400
	7400


Скидка детям – 100 рублей, при любом варианте размещения
В стоимость тура входит: проживание в отеле, питание по программе, входные билеты и экскурсионное обслуживание, транспортное обслуживание, комиссия агентствам.
Компания оставляет за собой право изменять порядок программы, не уменьшая её общего объёма.
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