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«Тайная сторона Мещёрской столицы»

Рязанский Кремль – школа С. Есенина в г. Спас-Клепики – обзорная экскурсия по Рязани (Сборный тур для индивидуальных туристов)
Даты заездов: 27.01 17.02, 09.03*,
21.04, 04.05, 06.10,
03.11, 17.11, 15.12
8:30 - Выезд из Рязани. Переезд в г. Спас-Клепики — столицу мещёрского края. Посещение музея С. А. Есенина (Филиал государственного музея-заповедника в Константиново) — второклассной учительской школы, в которой учился С. Есенин. Экспозиция подробно знакомит с трёхлетним периодом жизни и творчества юного Сергея Есенина, когда, обучаясь в школе с 1909 по 1912 год, он принял твёрдое решение навсегда связать свою судьбу с поэзией.
Возвращение в Рязань. Обед в кафе.
Обзорная экскурсия по городу - бывшая Сенная площадь — главная торговая площадь города (ныне носит имя В. И. Ленина), Красные ряды, купеческая улица Соборная с двухэтажной застройкой, Астраханская улица – древний тракт в южные губернии России, единственный в Рязани дворец XIX века – дом мецената Г. Рюмина, красивейшее здание Дворянского собрания, Театральная площадь, доминантой которого является Театр Драмы, один из старейших в России.
Экскурсия по территории Рязанского Кремля. Кремль — самая древняя часть Рязани. Именно здесь в XI веке (1095 г.) был основан город Переяславль Рязанский (в 1778 году переименован в Рязань). Уникальный историко-архитектурный ансамбль Кремля с величавой древнерусской архитектурой и живописным ландшафтом является гордостью и главным украшением города.
Окончание программы.
Трансфер на ж/д вокзал Рязань-I. 16.53 — Отправление экспресс-поезда в Москву (с прибытием на Казанский вокзал в 19:52).
Трансфер на ж/д вокзал Рязань-II (по предварительному заказу).
* 9 марта школа С. Есенина в г. Спас-Клепики будет заменена на Художественный музей в Рязани.

Стоимость программы на человека: 1 650 руб./чел
В стоимость тура входит: питание по программе, входные билеты и экскурсионное обслуживание, транспортное обслуживание, страховка от несчастного случая.

Компания оставляет за собой право изменять порядок программы, не уменьшая её общего объёма.

Транспортное обслуживание по программе: автобус туристического класса. При группе менее 20 человек предоставляется микроавтобус туристического класса
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