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«В гости к зубрам и журавлям.
Экскурсия в Окский заповедник»
Старая Рязань – с. Ижевское – Музей К. Э. Циолковского
– Окский государственный биосферный заповедник
(Сборный тур для индивидуальных туристов)
Даты заездов: 18 мая, 15 июня, 13 июля,
17 августа, 14 сентября
10:10 – 10:30 Встреча туристов на ж/д вокзале Рязань-I у окошка справочного бюро с оранжевой табличкой с названием тура. Для туристов, прибывающих из Москвы, рекомендуем поезд №7040 с отправлением с Казанского вокзала в 07:12. Для туристов, отправляющихся из Санкт-Петербурга поезда: 109А, 111А, 035А с отправлением накануне.
Отправление в с. Ижевское Спасского района.

Остановка в таинственном месте под названием «Рязанский Стоунхендж» - Историко-археологический заповедник, входит в состав Рязанского историко-архитектурного музея-заповедника и представляет собой древнее городище на месте нахождения столицы Рязанского княжества, которая в декабре 1237 года держала осаду от полчищ хана Батыя. Рязань входила в число самых крупных городов Древней Руси наравне с Киевом. Дорога в Старую Рязань, повторяя древний путь, идёт между валов восточной части города.

Посещение музея К. Э. Циолковского. В экспозиции музея представлены материалы о жизни и научной деятельности К.Э. Циолковского, претворении в жизнь его идей. Большой интерес посетителей вызовет макет в полную величину первой ракеты «09», одежда и образцы космического питания космонавтов, спускаемый аппарат космического корабля «Союз-22», на котором 23 сентября 1976 г. вернулись на родную землю космонавты В. Ф. Быковский и В. В. Аксёнов, документы К. Э. Циолковского, прижизненные издания его работ.

Обед в кафе.

Посещение «Окского государственного природного биосферного заповедника» - здесь насчитывается 256 видов птиц, 57 видов млекопитающих, 37 видов рыб. Вы сможете увидеть питомник редких видов журавлей - единственное место в России, где можно посмотреть сразу все виды российских журавлей. Во время путешествия по Окскому заповеднику туристы имеют возможность узнать об истории заповедника, особенностях природы Мещеры, посетить Музей природы, зубровый питомник, уникальный журавлиный питомник, принять участие в кормлении зубров и птиц.

Возвращение в Рязань Ориентировочно в 20.00. Рекомендованный поезд для отправления в Москву №739 (Воронеж-Москва)

Стоимость программы на человека: 1 800 руб./ чел
В стоимость тура входит: питание по программе, входные билеты и экскурсионное обслуживание, транспортное обслуживание, страховка.

Компания оставляет за собой право изменять порядок программы, не уменьшая её общего объёма.

Транспортное обслуживание по программе: автобус туристического класса. При группе менее 20 человек предоставляется микроавтобус туристического класса.
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