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«В первый день нового года»

Пешеходная экскурсия

1 января

Пешеходная экскурсия по «рязанскому Арбату» - улице Почтовой и улице Соборной. Мы приготовили для наших гостей новогодний сюрприз. Мы совершим с вами небольшое путешествие в прошлое, отправим друзьям и родным, а может быть и себе поздравление из города хрустальной снежинки – новогодней Рязани!

И все же главным украшением города является великолепный ансамбль Рязанского Кремля. Кремль расположен на высоком берегу в месте впадения реки Лыбедь в реку Трубеж, в древности его защищали высокие стены и земляной вал, часть которого и сегодня можно увидеть. Экскурсия по территории Рязанского Кремля.

После прогулки согреемся в уникальном музее истории рязанского леденца. Это самый сладкий музей города! Но интересно в нем будет не только маленьким любителям сладостей, но и взрослым. Мы проследим всю историю знакомства людей с крошечными кристаллами - от древней Индии 3000 лет до н.э. до появления сахара в России и начале его производства на отечественных сахарных заводах. В одном из залов музея представлена стилизация части старинного сахарного завода известного рязанского сахаровара и дворянина Николая Шишкова. В ходе экскурсии вас ждут интересные дегустации, а после неё мастер-класс по приготовлению и росписи леденца.

Окончание программы. Свободное время.
Мы очень рекомендуем вам заглянуть в Новогоднюю деревню в Лесопарке (добираться лучше на такси). Здесь расположилась Резиденция и почта деда Мороза.
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