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Зимняя сказка трёх кремлей
Солотча – Рязань – Зарайск — Коломна
(Сборный тур для индивидуальных туристов. 2 дня/1 ночь)
Праздничные заезды в 2019году: 3 - 4 января

День 1: 9 40 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы (по предварительному заказу).

09 50 — Встреча с экскурсоводом на ж/д вокзале Рязань – II, для туристов, приезжающих ранними поездами.

10 10 – 10 30 Встреча туристов на ж/д вокзале Рязань-I у окошка справочного бюро с оранжевой табличкой с названием тура. Для туристов, прибывающих из Москвы, рекомендуем поезд №7040 с отправлением с Казанского вокзала в 07 12 и поезд №740 с отправлением с Казанского вокзала в 8 12. Для туристов, отправляющихся из Санкт-Петербурга поезда: 109А, 111А, 035А с отправлением накануне.
Переезд в Солотчу, называемую «воротами Мещеры». Огромные сосны подступают к самой дороге. Ветер метёт сосновую хвою, а дорога все бежит и бежит вперёд по болотам, по сосновым борам, туда, где сплошной стеной стоят таинственные мещёрские леса. Посещение Рождественского монастыря. Это одна из самых интересных достопримечательностей этого небольшого, ныне курортного посёлка. Монастырь основан князем Олегом Рязанским в XIV веке. Стоит он на крутом обрывистом берегу, поросшем вётлами и тополями. Внизу блестит излучина старицы Оки, в которую справа впадает река Солотча. А дальше, насколько хватает глаз, раскинулись бескрайние окские поля.

Чаепитие в сердце Мещёрского края.
Программа второго дня продолжается обзорной экскурсией по городу. Более IХ веков в центре земли Русской стоит древняя Рязань, прекрасная и неповторимая. Улицы, вчера ещё по-осеннему унылые, сплошь покрыты белым снегом, и солнце переливается в нем слепящим блеском. Различные памятники древнерусской архитектуры и архитектуры классицизма ХV - ХIХ веков создают уникальную панораму города. Особую индивидуальность и колорит придаёт городу Рязанский Кремль – визитная карточка Рязани.

Экскурсия по территории Рязанского Кремля. Кремль — это ожерелье памятников ХV - ХIХ вв., древние соборы и затейливые терема, хранящие тепло рук сотен мастеров, воплотивших в каменном кружеве своё стремление к красоте и совершенству. В 1995 году музей-заповедник был включён в Государственный свод особо ценных объектов культурного наследия народов РФ.

Поздний обед в кафе. Размещение в отеле. Свободное время.

2 день: Завтрак. Освобождение номеров. 09 30 — Встреча с гидом в холле отеля. Переезд в г. Зарайск. Экскурсия по Зарайскому Кремлю. Город Зарайск – один из немногих городов Подмосковья, сохранивший не только архитектурные памятники, но и атмосферу былых столетий. Он расположен на холмах высокого берега реки Осетр, отовсюду сквозь улицы видны просторные дали, и весь город уютен и приветлив.

Вас ждёт экскурсия в музей-заповедник. Вы сможете увидеть интереснейшую археологическую коллекцию, собрания картин Голицыных–Олсуфьевых, коллекцию купеческих портретов, живописные работы русских художников, небольшую коллекцию западноевропейской живописи, собрания предметов декоративно-прикладного искусства, мебели, керамики и произведений искусства народов Востока.

Посещение музея «Зарайский Кремль». Каждый музей является неповторимым явлением с момента своего основания. Со временем индивидуальные черты дополняются традициями, и через десятилетия работы складывается уникальный организм. Музей «Зарайский Кремль», существующий уже почти сто лет.

Переезд в Коломну. Обед в кафе.

Обзорная экскурсия по Коломне: Соборная площадь и Успенский кафедральный собор, Тихвинская церковь, Шатровая колокольня, Церковь Вознесения (где венчался Дмитрий Донской), прогулка до церкви Николы Гостиного и Пятницких ворот. Экскурсия по старинным улочкам Коломны: купеческие усадьбы, церковь Николы-на-Посаде, торговые площади. Экскурсия по территории Коломенского Кремля.

Трансфер на ж/д станцию ГОЛУТВИН, для туристов, отъезжающих на экспресс-поезде Голутвин – Москва (18 00).

Возвращение в Рязань. Окончание программы в центре города. Свободное время.
	Стоимость программы на человека:
	Отель ***
	Отель ****

	Место в двухместном номере
	7300
	7800

	Одноместный номер
	7700
	8600

	Дополнительное место в двухместном номере
	7200
	7200


Скидка детям - 100 рублей, при любом варианте размещения.

В стоимость тура входит: проживание в отеле, питание по программе, входные билеты и экскурсионное обслуживание, транспортное обслуживание, комиссия агентствам.
Компания оставляет за собой право изменять порядок программы, не уменьшая её общего объёма.
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