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СЕРГИЕВ ПОСАД - ГЕФСИМАНСКИЙ СКИТ

(с посещением музея при Московской духовной академии, подземной церкви и пещер)

Программа тура:
06-00 отправление группы из Рязани с пл. Победы (со стороны ТЦ «Виктория Плаза»)

Прибытие группы в Сергиев Посад. Экскурсия по Свято-Троицкой Сергиевой Лавре позволит вам подробнее ознакомиться со святынями великой обители преподобного Сергия Радонежского, благоговейно поклониться святым мощам угодников Божиих, ныне почивающим здесь. Вы узнаете или напомните для себя крупнейшие события духовной истории Святой Руси, в центре которых находился Троицкий монастырь, основанный Игуменом земли Русской преподобным Сергием Радонежским. Эта экскурсия имеет религиозный характер и ориентирована на православных слушателей, и гостей обители, интересующихся традицией Православной духовной жизни. В ходе экскурсии Вы посетите белокаменный собор Святой Троицы, древний храм-звонницу в честь сошествия Святого Духа на апостолов, крипту Успенского собора, Михевский храм, поразитесь величию Успенского собора (1559-1585), созданного по повелению и на вклад царя Ивана Грозного и по образцу Успенского собора Московского Кремля.

После обзорной экскурсии по Лавре Вы посетите Музей при Московской духовной академии, расположенной на территории Троице-Сергиевой Лавры, являющиеся крупнейшим центром духовного образования в Русской Православной Церкви.

Посещение Гефсиманского Черниговского Скита, который является подворьем Свято-Троицкой Сергиевой Лавры. Скит основан в 1844 г. наместником Свято-Троицкой Сергиевой Лавры прп. Антонием при деятельном участии свт. Филарета. В 1847 г. при ските основано Пещерное отделение блаженным схимонахом Филиппом. После революции 1917 г. скит, как и большинство храмов и монастырей России, был закрыт. Монашеская жизнь вновь возродилась в скиту в 1990 г. Теперь скит открыт для паломников, желающих поклониться его святыням, и всех, кто хочет узнать историю монастыря, увидеть его достопримечательности – пещерные храмы, монашеские кельи и святой источник. Помимо пещер скит известен уникальным архитектурным ансамблем храмов, построек и монастырских стен, сохранившихся доныне.

17-00 Отправление группы в г. Рязань.

Стоимость тура 2 000 рублей.
В стоимость входит: Проезд автобусом, экскурсионное обслуживание, страховка.

Фирма оставляет за собой право изменять время и порядок проведения экскурсий, не меняя при этом общую программу обслуживания.
· Схема автобуса базовая (схематичная). Для разных автобусов схема может различаться. Дверь в автобусе в середине салона в разных моделях автобусов расположена по-разному, при бронировании мест не стоит ориентироваться на приведенный вариант ее расположения.
· В случае недобора группы фирма оставляет за собой право замены автобуса на транспорт с меньшим количеством мест.
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