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Третьяковская галерея и Замоскворечье

Третьяковская галерея в Лаврушинском переулке - это большой музейный комплекс. В историческом здании Галереи размещена экспозиция русского искусства XI - начала XX века. В древнерусском разделе можно увидеть работы как безымянных, так и известных иконописцев XII-XVII столетий (в том числе Феофана Грека, Андрея Рублева, Дионисия). В залах XVIII - первой половины XIX века демонстрируются полотна знаменитых русских мастеров: Ф. С. Рокотова, Д. Г. Левицкого, В. Л. Боровиковского, К. П. Брюллова, А. А. Иванова… С исчерпывающей полнотой и разнообразием представлено русское реалистическое искусство второй половины XIX века: известные картины И. Н. Крамского, И. Е. Репина, В. И. Сурикова, И. И. Шишкина, В. М. Васнецова, И. И. Левитана и многих других художников. В яркой коллекции произведений рубежа XIX-ХХ столетий - творения М. А. Врубеля и В. А. Серова, мастеров художественных объединений "Мир искусства", "Союз русских художников", "Голубая роза". 

Вас также ожидает экскурсия по району столицы, который называется Замоскворечьем. Именно о нем говорят «душа Москвы» или «Москва меценатов». Первое документальное упоминание о московской местности под названием Заречье относится к 1365 году. Впоследствии здесь располагались слободы стрельцов, овчинников, кузнецов, кожевников, толмачей, что отразилось в топонимике района.

Жизнь Замоскворечья существенно изменилась в царствование Петра I: в районе поселились купеческие семьи, такие как Шмелёвы, образовались большие дворянские усадьбы. А. Н. Островский — «певец Замоскворечья».

В Замоскворечье сегодня находятся многие из важнейших культурных и исторических памятников, музеев и других достопримечательностей Москвы, в частности, Театральный музей имени А. А. Бахрушина, Дом-музей А. Н. Островского, Дом-музей С. А. Есенина. На улице Большая Ордынка расположен филиал Малого театра. 

В Замосковоречье находятся здания головных офисов крупнейших российских компаний и банков, пятизвездочный отель-башню «Swissotel Красные Холмы» и деловые центры.
Выезд из Рязани  в 08:00, пл. Ленина (со стороны памятника).

Отъезд из Москвы в 17:30.
Стоимость экскурсии:
Взрослый - 2 900 рублей
Студенты, пенсионеры - 2 700 рублей

Школьники - 2 500 рублей.

В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе туристского класса, путевая экскурсия, экскурсия в Третьяковскую галерею, пешеходная экскурсия по Замоскворечью, страхование от несчастного случая.

Обязательно уточняйте время, и место отправления за 1 день до начала тура!
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