
"БЕЛОГОРСКИЕ ДИВЫ. ТАЙНЫ ПОДЗЕМНЫХ МОНАСТЫРЕЙ"

Дата поездки: 25.03.17; 14.10.2017 

00-30 Отправление автобуса пл. Ленина – памятник

Наш путь лежит в волшебную страну Белогорских Див. К югу от Воронежа, в среднем течении Дона, высятся кряжи высоких меловых гор. Это настоящее чудо природы. Вершины холмов венчают причудливые нерукотворные творения в виде колоссальных меловых столбов. Некоторые столбы напоминают фигуры животных или людей, некоторые – удивительные здания. В просторечии эти столбы издревле назывались Дивами, а вся местность – Дивногорье или Белогорье. Но главная тайна и чудо этих мест не снаружи, а внутри холмов, под землей. Ведь здесь скрываются уникальные пещерные храмы и даже целые подземные монастыри! 

07-00 Посещение одной из самых уединенных обителей - Успенского Дивногорского монастыря. Вы посетите надземные храмы обители, полюбуетесь причудливыми фигурными меловыми столбами.

12-00 Обед в трапезной монастыря.

А наш путь следует дальше, в «воронежскую Палестину» - Костомаровский Спасский пещерный монастырь. Паломники, посетившие Святую Землю, утверждают, что окрестности Иерусалима и ландшафты Костомаровского монастыря очень схожи между собой. Мы побываем в пещерном Спасском храме – самой крупной пещере Костомаровских подземелий. Это целый подземный комплекс с кельями, пещерным храмом и подземной усыпальницей. Вы посетите уникальный для пещерных обителей двухалтарный храм, освященный во имя Спаса Нерукотворного. Вы побываете в настоящих святынях для каждого православного человека – в Пещере Покаяния, где на протяжении десятков столетий монахи-отшельники и великие старцы проводили Таинство исповеди, в молитвенной пещере монахов-затворников – Пещере Столпника. В приделе Спасского пещерного храма хранится величайшая православная святыня всей Руси – особо чтимая икона Пресвятой Богородицы «Благодатное Небо». А в трапезной монастыря инокини и послушницы обители угостят постным монастырским обедом. Здесь же, в церковной лавочке, можно будет приобрести освященный мед с чабрецовых лугов Дивногорья. Так же Вы сможете посетить вечернюю службу в монастыре.

18-00 Отправление группы в Рязань.

Стоимость тура: 3600 руб., скидка детям и школьникам 100 руб.

В стоимость тура входит: Экскурсионное обслуживание, питание по программе, проезд на комфортабельном автобусе,  страховка.

