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По Есенинским местам Рязани… 

(2 дня/ 1 ночь)
1-й день:
Прибытие группы в Рязань - старинный город и областной центр, расположенный в Средней полосе России. Город стоит на правом берегу реки Оки и удалён от Москвы на 190 км. Размещение в гостинице.

Экскурсия по Рязанскому Кремлю с осмотром памятника С. А. Есенина. Жемчужина Рязани — Рязанский кремль — историческое, древнейшее ядро города. За свою историю Кремль неоднократно перестаивался и с течением времени здесь сложился целый комплекс замечательных памятников древнерусской архитектуры и архитектуры классицизма XV-XIX веков.
Переезд в д. Лункино (Клепиковский р-н). Экскурсия в Музей деревянного зодчества. В 1997 году в д. Лункино Клепиковского района Рязанской области была создана единственная в своём роде «Межрегиональная школа мастеров», где подростки под руководством опытных художников и резчиков осваивают древние секреты тонкой работы по дереву, учатся рисунку, живописи. Лучшие работы мастеров составляют основу экспозиции музея деревянного зодчества, где собраны лучшие работы педагогов и воспитанников Школы. За шесть лет в фондах музея накопились немалые богатства. Всего представлено около 3,5 тысяч экспонатов, они представляют все многообразие стилей резьбы по дереву, это работы художников во всех жанрах живописи и графики.
Переезд в г. Спас-Клепики. Город Спас-Клепики является второй духовной родиной С. Есенина после Константиново. Здесь находится второклассная учительская школа, в которой С. Есенин учился в 1909 — 1912 гг.

Обед.
Посещение Второклассной учительской школы, в которой С. Есенин учился в 1909 — 1912 гг. Экспозиция Клепиковского отдела музея-заповедника рассказывает о системе образования в дореволюционной России. Именно здесь Есенин проявляет свой поэтический талант и с лёгкой руки учителя словесности Е. М. Хитрова вступает на литературную стезю. Возвращение группы в Рязань. Свободное время.
2-й день:

Завтрак. Освобождение номеров (выезд из гостиницы с вещами). Встреча группы с гидом в холле гостиницы. Обзорная экскурсия по городу, с посещением мест связанных с именем С. А. Есенина.
Обед.
Переезд группы в с. Константиново - родина поэта С.А. Есенина. Посещение Государственного музея-заповедника С. А. Есенина. Музей расположен в живописном месте на берегу реки Оки в старинном русском селе Константиново, где родился великий поэт России Сергей Есенин.
Экскурсия в «Дом родителей поэта». Данная экспозиция является сердцем музея-заповедника. 2 октября 1965 г. здесь был открыт мемориальный музей поэта, в котором воссоздана атмосфера быта того времени, когда Есенин приезжал в родной дом.
Экскурсия в «Литературный музей». Экспозиция отражает жизнь и творческую судьбу Сергея Есенина. Здесь представлены уникальные экспонаты: рукописи, прижизненные издания, материалы о последних днях жизни поэта, его посмертная маска.
Внешний осмотр Земской школы, Казанской церкви, дома Священника и «Дома Кашиной» - литературного героя «Анны Снегиной».

Отъезд группы. 
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