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Рязань - Константиново – Пощупово
(2 дня/ 1 ночь)
1 день

Прибытие группы в Рязань - старинный город и областной центр, расположенный в Средней полосе России. Город стоит на правом берегу реки Оки и удалён от Москвы на 190 км. Обзорная экскурсия по городу.
Экскурсия по Рязанскому Кремлю. Жемчужина Рязани — Рязанский кремль — историческое, древнейшее ядро города. За свою историю Кремль неоднократно перестаивался и с течением времени здесь сложился целый комплекс замечательных памятников древнерусской архитектуры и архитектуры классицизма XV-XIX веков.
Экскурсия во Дворец Олега. Дворец Олега – памятник архитектуры XVII – XIX веков, самое большое гражданское здание Кремля, имеющее площадь 2530 м2. Оно сооружено на участке Рязанского кремля, где до XVI века находился княжеский двор. Дворец Олега – это бывшие жилые палаты рязанских архиереев, в здании также размещалась их домовая церковь, братские кельи и хозяйственные службы.
Прямоугольное в плане каменное трёхэтажное здание возводилось поэтапно: первые два этажа (архитектор Ю.К. Ершов) – в середине XVII века, третий этаж (архитектор Г. Л. Мазухин) – в конце XVII века. Позднее (1778 – 1780 гг.) архитектор Я.И. Шнейдер сделал пристройку к восточной стороне здания, увеличив его длину до 94 м. В XIX веке эта часть Дворца Олега была перестроена губернским архитектором С.А. Щеткиным.
Здание полностью музеефицировано, здесь расположены экспозиции и выставки музея-заповедника, хранятся фондовые коллекции.
Обед.

Посещение одного из музеев на выбор:

· Музея – усадьбы И. П. Павлова - Музей расположен в здании, принадлежавшем семье Павловых. Сохранилась усадьба, сад, надворные постройки. Музей включает в себя мемориальную и научную части. Экспозиции раскрывают жизненный и творческий путь выдающегося учёного, первого российского нобелевского лауреата, его рязанский период жизни.
· Рязанского художественного музея - Музей является одним из старейших музеев России. Его коллекция включает свыше десяти тысяч подлинных произведений отечественных и западноевропейских мастеров XV — XX веков разных видов и жанров искусства.
· Музея военных автомобилей - Музей военной автомобильной техники был создан в 1994 году. Представленные в нем экспонаты раскрывают историю развития отечественной военной автомобильной промышленности. Уникальным экспонатом этой коллекции является мотоцикл ПМЗ-750, которых в мире насчитывается около 3 экземпляров. Даже в Политехническом музее в Москве, известном своей богатейшей коллекцией мотоциклов, такого экспоната нет. В залах музея выставлены также опытные образцы машин, уже принятых на вооружение российской армии.
· Музея ВДВ (Воздушно-десантных войск) - Музей истории гвардейских воздушно-десантных войск расположен в здании военного десантного училища и является единственным в мире музеем подобного рода. Основу экспозиции составляют реликвийные знамёна воздушно-десантных дивизий и бригад, участвовавших в Великой Отечественной войне, образцы отечественного и иностранного стрелкового оружия, коллекции десантных парашютов, боевой и парашютно-десантной техники.
· Музея ДБА (Дальней бомбардировочной авиации) - Музей создан в 1975 году к 30-летию Победы в ВОВ. Экспозиция состоит из двух частей: собственно музей и площадка авиационной техники под открытым небом.
Размещение в гостинице

2 день
Завтрак. Переезд в Государственный музей-заповедник С.А. Есенина. Музей расположен в живописном месте на берегу реки Оки в старинном русском селе Константиново, где родился великий поэт России Сергей Есенин.
Экскурсия в «Дом родителей поэта». Данная экспозиция является сердцем музея-заповедника. 2 октября 1965 г. здесь был открыт мемориальный музей поэта, в котором воссоздана атмосфера быта того времени, когда Есенин приезжал в родной дом.
Экскурсия в «Литературный музей». Экспозиция отражает жизнь и творческую судьбу Сергея Есенина. Здесь представлены уникальные экспонаты: рукописи, прижизненные издания, материалы о последних днях жизни поэта, его посмертная маска.
Внешний осмотр Земской школы, Казанской церкви, дома Священника и «Дома Кашиной» - литературного героя «Анны Снегиной».
Переезд в с. Пощупово. Экскурсия в Иоанно - Богословский мужской монастырь. Мужской монастырь в честь своего апостола и евангелиста Иоанна Богослова находится на правом берегу реки Оки, в селе Пощупово Рыбновского района Рязанской области в 25 км от г. Рязани и является одним из древнейших в Рязанской епархии (к. XII - нач. XIII в.). Считается, что монастырь был основан монахами — миссионерами, которые пришли на эти земли для просвещения местных язычников. Они принесли с собой чудотворную икону св. Иоанна Богослова — одну из святынь, переданных Константинопольской церковью Русской земле. Этот образ стал главной святыней монастыря. Сама эта икона, по преданию, была написана в 6 веке в Византии мальчиком-сиротой, рукой которого водил сам явившийся ему апостол Иоанн Богослов.
Купание в святом источнике (по желанию).
Отъезд группы.
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